
Service

Idea

Price

DesignQuality

Technology

CATALOGUE
SomethingDifferent

20
22

20 22



ALGO
DIFERENTE
2022

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, 
Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, 
Itália, Portugal e Colombia. Outros países para consultar

Nuestras marcas | Nossas marcas 



003

La calidad es el fiel reflejo 
de nuestras marcas

A qualidade é o fiel reflexo
das nossas marcas

En nuestro catálogo encontrará una gran variedad de productos a la 
última en las tendencias del sector, pero sin olvidar los grandes clásicos, 
para adaptarse así a sus necesidades.
Las casi 5.000 referencias que disponemos en stock, se examinan 
metódicamente para garantizar que cumplen con los requisitos de 
calidad y medio ambiente de la Unión Europea, siendo nuestro estándar 
Calidad, Innovación y Precio una seña de identidad para su Empresa.

No nosso catálogo você encontrará uma grande variedade de produtos 
que estão em dia com as tendências do sector, mas sem deixar de 
lado os grandes clássicos, para se adaptar às suas necessidades.
As quase 5.000 referências que temos em stock são examinadas 
metódicamente para garantir que cumprem os requisitos de qualidade 
e ambientais da União Europeia, sendo a nossa norma de Qualidade, 
Inovação e Preço uma marca distintiva para a sua Empresa.

Más de 5.000
referencias
en stock

Mais de 5.000
referências
em stock

Artículos con
certificados
de calidad

Itens com
certificados
de qualidade

Atención
personalizada

Envíos en
24 horas

Financiación
en tus compras

Atenção
personalizada

Remessas em
24 horas

Financiamento
nas suas compras
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La sostenibilidad 
como principio

A sustentabilidade 
como princípio

El respeto al entorno y medio 
ambiente es la base de nuestra 
filosoĶŅa empresarial, aportando en 
cada uno de nuestros productos 
el valor de la permanencia y la 
sostenibilidad

O respeito pelo entorno e meio 
ambiente ğ a base da nossa filosofia 
empresarial, aportando em cada 
um dos nossos produtos o valor da 
permanência e sustentabilidade

R EUSABLE ®
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Nuestra gama reusable está realizada con materiales que 
respetan el medio ambiente, son productos creados bajo el 
concepto de la sostenibilidad, que invitan a su utilizacion en 
reiteradas ocasiones y permanecen como el primer día

A nossa gama reutilizável está realizada com materiais que respeitam o 
meio ambiente, são produtos criados baixo o concepto da sustentabilidade, 
que invitam á sua utilizaçao em reiteradas ocasiões e permanecem como o 
primero día

R EUSABLE ®



1l personal de nuestra empresa inspecciona cuidadosamente y certifica 
cada artículo que se fabrica en este catálogo, por lo que podemos garantizar 
que, en la elaboración de nuestros productos, no ha sido empleada en 
ningún momento mano de obra infantil.

O pessoal da nossa empresa inspecciona cuidadosamente e certifíca 
cada artigo que se fabrica do nosso catálogo, fazendo pessoalmente as 
inspecções de qualidade e o controle de producção, pelo que estamos em 
condições de poder garantir que na elaboração dos nossos productos não 
foi usada de  nenhum modo, mão de obra infantil.

COMERCIO 
JUSTO
Comercio justo

Catálogo algo diferente
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Actualmente contamos con un gran equipo 
de profesionales para poder ofrecer la 
mejor relación calidad - precio en toda la 
gama de productos de nuestro catálogo.
Pídanos precio para sus importaciones 
directas sin ningún tipo de compromiso.
vuestra compañía dispone de oficinas 
de representación y factorías en la Unión 
Europea y en los puntos de referencia 
más estratégicos de Asia (Guangzhou, 
Hangzhou, Shanghai, Ningbo y Shenzchen) 
para darle siempre el mejor servicio y el 
menor coste posible.

Contamos na actualidade, com uma grande 
equipa de profissionais para poder oferecer 
a melhor relação qualidade-preço em toda a 
gama de productos do nosso catálogo.
Peça-nos um preço pelas suas importações 
diretas sem qualquer compromisso.
A nossa Companhía dispõe de escritórios de 
representação e fábricas na Comunidade 
Europeia e nos pontos de referência mais 
estratégicos de Ásia (Guangzhou, Hangzhou, 
Shanghai, Ningbo e Shenzchen) para lhe 
poder oferecer sempre o melhor serviço ao 
menor custo possível.

ASIA IMPORT
Si tienes una idea,
nosotros te la fabricamos

Se você tem uma ideia, 
nós a faremos para você

009
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Catálogo algo diferente

Todos los logotipos que aparecen en este catálogo, son simples ejemplos de grabación, sin ningún tipo 
de beneficio comercial. 1l tamaño de los mismos es aproximado, consultar el tamaño de grabación para 
cada artículo. Cualquier diferencia de color o matiz con el artículo original, puede ser consecuencia de 
la reproducción gráfica del mismo. ja empresa se reserva el derecho de modificar sin previo aviso los 
materiales, tamaños y colores, así como el derecho a modificar los precios, los cuales serán actualizados 
en la página web. Los tamaños y gramajes expuestos podrán variar un +- 10%. Cualquier artículo de este 
catálogo se podrá sustituir por otro de igual o de similares características.

Todos os logotipos que aparecem neste catálogo são exemplos simples de gravação, sem qualquer 
benefício comercial. O tamanho dos mesmos é aproximado, consultar o tamanho de gravaçao para cada 
artigo. ¨ualquer diferença de cor ou sombra para o artigo original, pode resultar da reprodução gráfica do 
mesmo. A empresa reserva-se o direito de alterar, sem materiais e cores concurso, bem como o direito de 
alterar os preços, que será atualizado no site. Os tamanhos e os gramas expostos podem variar de + - 10%. 
Qualquer item neste catálogo pode ser substituído por outra de características iguais ou similares.

TÉCNICAS DE 
MARCAJE

Técnicas de gravação
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A B C DE E* F G H I
Serigrafía
Técnica de transferencia de tinta, de documentos 
e imágenes, mediante una malla tensada en un 
marco sobre una gran cantidad de objetos y a 
diversos tamaños.

SERIGRAFIA
Técnica de transferência de tinta a documentos e 
imagens, mediante uma malha tensada num marco 
sobre uma grande quantidade de objectos e a 
diversos tamanhos.

Láser
Permite marcar en varias superficies metálicas, 
como acero inoxidable, acero, oro, plata, aluminio 
anodizado, materiales lacados, etc..
El resultado es nítido y permanente.

Láser
Permite marcar em várias superfícies metálicas 
como inoxidável, ferro, ouro, prata, alumínio 
anodizado, materiais lacados, etc...
O resultado é nítido e permanente.

Bordado
Se usa para coser en hilo logos y diseños simples 
sobre camisetas, gorras, toallas, etc, es una técnica 
de acabado de gran calidad y agradable al tacto.

Bordado
Se usa para coser com fio logotipos e desenhos 
simples sobre t-shirts, chapéus, toalhas, etc, é uma 
técnica de acabado de grande qualidade e agradável 
ao tacto.

Sublimación textil
Al igual que la sublimación tradicional, plasma un 
numero ilimitado de colores sobre prendas textiles, 
cintas de sombrero, pulseras, etc. Permite realizar 
diseños 100% personalizables.

Sublimação têxtil
Igualmente que a sublimação tradicional, coloca um 
numero ilimitado de cores sobre prendas têxteis, 
fitas de chapéu, pulseiras, etc.
Permite realizar desenhos 100% personalizáveis.

Etiqueta o papel 
digital
Permite colocar una etiqueta adhesiva o papel a 
todo color en superficies donde otras técnicas 
de impresión no lo permiten. Tiene una gran 
versatilidad.

Etiqueta o papel digital
Permite colocar uma etiqueta adesiva o papel a todo 
cor em superfícies onde outras técnicas de impressão 
não o permitem.
Tem uma grande versatilidade

Impresión digital
Esta técnica aplica tintas CMYK de manera directa 
con secado UV quedando listo al instante.
Permite diseños complejos y a todo color. Es uno de 
los métodos más ecológicos.

Impressão digital
Esta técnica aplica tintas CMYK de modo directo com 
secado UV ficando pronto ao instante.
Permite desenhos complexos e a todo cor.
É um dos métodos mais ecológicos.

Láser Co2
Realiza marcajes profesionales sobre superficies 
naturales como cristal, madera, corcho...
El resultado es nítido y permanente.

Láser Co2
Realiza gravaçĦes profissionais sobre superfícies 
naturais como vidro, madeira, cortiça...
O resultado é nítido e permanente.

Transfer textil
Esta técnica de impresión se realiza con un 
vinilo de corte textil de alta calidad. Se transfiere 
mediante calor. 
El vinilo viene con color de serie.

Transfer têxtil
Esta técnica de gravação se realiza com um vinilo 
de corte têxtil de alta qualidade. Se transfere 
mediante calor.
O vinilo vem com cor de serie.

Termograbado
Permite una impresión con relieve sobre materiales 
fabricados en piel, PU o cartón quedando imborrable.
Se pueden usar películas de color o en seco dando 
una sensación de calidad y exclusividad inigualable.

Termogravado
Permite uma impressão com releve sobre materiais 
fabricados em pele, PU ou cartão ficando inapagável. Se 
podem usar película de cor ou em seco dando a sensação 
de qualidade e exclusividade inigualável.

Transfer serigráfico
Permite una gran variedad de colores.
Se transfiere por calor en una hoja especial que 
está previamente impresa mediante la técnica de 
serigrafía.

Transfer serigráfico
Permite uma grande variedade de cores.
Se transfere por calor numa folha especial que 
está previamente impressa mediante a técnica de 
serigrafia.

Sublimación
Esta técnica de impresión permite plasmar un nú-
mero ilimitado de colores en superficies preparadas 
para sublimación.
Permitiendo realizar los diseños más exigentes y 
coloridos.

Sublimação
Esta técnica de impressão permite colocar um 
número ilimitado de cores em superfícies preparadas 
para sublimação.
Permitindo realizar os desenhos mais exigentes e 
coloridos.

Tampografía
Para los marcajes mas pequeños, es una de las mejo-
res soluciones si buscas la mayor nitidez y calidad.
Puede aplicarse en una amplia gama de materiales. 
Utiliza tampones de goma para conseguir el mejor 
resultado.

Tampografia
Para os gravados mais pequenos é uma das melho-
res soluções se buscas a maior nitidez e qualidade. 
Pode aplicar-se numa amplia gama de materiais. 
Utiliza tampões de borracha para conseguir o melhor 
resultado.

Transfer digital
Consigue impresiones coloridas con calidad foto-
gráfica. Esta es una de las técnicas favoritas para 
impresiones a todo color permitiendo los diseños 
más llamativos.

Transfer digital
Consegue impressões coloridas com qualidade 
fotográfica.
Esta é uma das técnicas favoritas para impressões 
a todo cor, permitindo os desenhos mais atractivos.

LCO2

L LL

Serigrafía circular
Permite diseños sobre superficies curvas con un 
resultado excepcional.
La superficie de impresión suele ser mayor al resto 
como la serigrafía tradicional o la tampografía.

Serigrafia circular
Permite desenhos sobre superfícies curvas com um 
resultado excepcional.
A superfície de impressão costuma ser maior ao 
resto como na serigrafia tradicional ou tampografia.
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escrita

Sorprenda con nuestras piezas de escritura más exclusivas en sus 
celebraciones y fiestas de empresa.
Diseño, elegancia y calidad, siempre al alcance de su mano.
Gracias a nuestra gran variedad de modelos, colores y materiales, 
serán perfectos para personalizar en diferentes técnicas, adaptándose 
a su imagen corporativa. 

Surpreenda com as nossas peças de escrita mais exclusivas nas suas 
comemorações e festas de empresa.
Desenho, elegância e qualidade, sempre ao alcance da sua mão.
Graças a nossa grande variedade de modelos, cores e materiais, serão
perfeitos para personalizar em diferentes técnicas, adaptando a sua 
imagem corporativa.

Bolígrafo bambú 
con touch “Borneo”
Caneta bambu com 
touch “Borneo”
Pag. 037

Bolígrafo “Saint-Leu”
Pierre Cardin
Esferográfica “Saint-Leu”
Pierre Cardin
Pag. 059

ESCRITURA

Bolígrafo “Office”
Caneta “Office”
Pag. 015
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Escritura fina y 
ultrasuave

Escritura fina e 
ultrasuave

Ån bolŅgraĶo ľecľo para la oficina, 
su tinta de semigel, ľace que tengas 
la sensación de que el bolŅgraĶo se 
desliza por el papelɔ 1lige tu color de 
tinta preĶerido, roŕo, negro o azulɔ

Åma caneta Ķeita para o escritório, a 
sua tinta em semigel, Ķaz que tenľas 
a sensação de que a caneta se 
desliza pelo papelɔ 1scolľe a sua cor 
de tinta preĶerida, vermelľo, negro 
ou azul.

BOLÍGRAFO OFFICE
caneta office

escritura ultrasuave
escritura ultrasuave

Catálogo algo diferente
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A-241
Bolígrafo “Office”
Escritura azul, rojo y negro
Unidad mínima de venta: caja 50 unidades

Caneta “Office”
Escrita azul, vermelho e preto.
Unidade mínima de venda: caixa 50 unidades.

50/1000 A14,5 cm

Cuerpo en color gris oscuro translúcido para que tu publicidad se 
vea perfectamente y grip de goma para una cómoda sujeción

Corpo de cor cinzento escuro translúcido para que a sua publicidade se veja 
perfeitamente e um grip de borracha para uma cómoda sujeiçao

Escritura
Escrita
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Catálogo algo diferente

A-441
Bolígrafo “Hielo”
Escritura azul.
Caneta “Hielo”
Escrita azul.

50/1000 A14 cm

A-299
Bolígrafo hostelería
Escritura azul.
Caneta hostelería
Escrita azul.

50/1000 A13,5 cm

A-317
Bolígrafo “Cisne”
Escritura azul.
Caneta “Cisne”
Escrita azul.

50/1000 A14,7 cm

A-074
Bolígrafo “CX plus” metalizado con touch
Escritura azul.
Caneta “CX plus” metálico com touch
Escrita azul.

50/1000 A13,5 cm

COLORES
METALIZADOS

cores metalizados
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ESCRITURA
ULTRADURADERA

escritura ultra-duradeira

Escritura
Escrita

A-025
Bolígrafo “One km”
Escritura azul.
Caneta “One km”
Escrita azul.

50/1000 A14,5 cm

A-314
Bolígrafo “Laura”
Escritura azul.
Caneta “Laura”
Escrita azul.

50/1000 A14,4 cm
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Catálogo algo diferente

ALUMINIO 
CON CLIP 

METÁLICO
aluminio com clip 

metálico

A-434
Bolígrafo “Energy light” 
Material: Aluminio y ABS, clip metálico. Escritura azul.
Caneta “Energy light”
Material: Alumínio e ABS, clipe de metal. Escrita azul.

50/1000 A13 cm

A-433
Bolígrafo puntero  “Siluet” 
Material: abs, caucho y metal. Escritura azul.
Caneta touch “Siluet”
Material: abs, borracha e metal. Escrita azul.

50/1000 A13,5 cm

A-533
Bolígrafo puntero  “Siluet” metalizado
Material: abs, caucho y metal. Escritura azul.
Caneta touch “Siluet” metalica
Material: abs, borracha e metal. Escrita azul.

50/1000 A13,5 cm



CARGA JUMBO
recarga jumbo

A-328 A-328-POR

019

Escritura
Escrita

A-328
Bolígrafo nacional metal / plástico
Escritura azul.
Caneta nacional metal / plástico
Escrita azul.

50/1000 A13 cm

A-328-ALE A-328-FRA A-328-ITA A-328-POR

A-328-FRA/ ITA/ ALE/ POR
Bolígrafo bandera clip metal
Escritura azul.
Caneta bandeira clipe de metal
Escrita azul.

50/1000 A13 cm

A-073
Bolígrafo “Endi” clip metal
Escritura azul.
Caneta “Endi” clipe de metal
Escrita azul.

50/1000 A14 cm

A-073

A-072

A-072
Bolígrafo “Basic” clip y aros metálicos
Material: ABS y aluminio. Escritura azul. Carga jumbo.
Caneta “Basic” clipe e anéis de metal
Material: ABS e alumínio. Escrita azul. Recarga jumbo.

50/1000 A14 cm
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Bolígrafo puntero láser

Caneta punteiro laser

 olŅgraĶo ideal para reuniones y 
conĶerenciasɔ Uncorpora un puntero láser 
y una luz LED blanca en su extremo. 
Uncorpora dos botones independientes 
para cada una de sus Ķuncionesɔ

!aneta ideal para reuniƑes e conĶerenciasɔ 
Uncorpora um punteiro laser e uma luz 
L1( branca no seu extremoɔ Uncorpora 
dois botões independentes para cada 
uma das suas ĶunçƑesɔ
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B-720
Bolígrafo láser “Ternie”
Escritura azul. Incluye 3 pilas AG3
Caneta laser “Ternie”
Escrita azul. Inclui 3 baterias AG3

50/200 L, D13,5 cm

Presentación en caja metálica con tres pilas de botón 
incluidas. Colores y terminaciones metalizadas

Apresentação em caixa metálica com tres pilhas de botao incluídas. Cores e 
terminações metalizadas

Escritura
Escrita



CON ESTILO 
EXCLUSIVO

com estilo exclusivo

B-684
Bolígrafo touch cristal Dostoievski
Escritura azul. Incluye funda antelina (Se sirve por separado).
Esferográfica com touch cristal Dostoievski
Escrita azul. Incluye funda de camurça (Se envia por separado).

 50/500 D, L10,2 cm

A-454
Bolígrafo “Diamond”
Escritura azul.
Caneta “Diamond”
Escrita azul.

50/1000 B, L14 cm

022

Catálogo algo diferente

B, L

Sugerencia de presentación
Ref. Z-4110
Sugestão apresentação
Ref. Z-4110

B-313
Bolígrafo touch “Diamonds” 
Escritura azul.
Caneta touch “Diamonds” 
Escrita azul.

50/500 A12,5 cm

Incluye funda antelina
Incluye funda de camurça



Escritura
Escrita
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10025
Bolígrafo pintalabios “Cory”
Escritura azul.
Caneta batom “Cory”
Escrita azul.

50/1000 B1,7x10 cm
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Catálogo algo diferente

ESCRITURA 
4 COLORES 

+ TOUCH
escrita 4 cores + touch

ESCRITURA 
4 COLORES 

escrita 4 cores + touch

A-444
Bolígrafo puntero 4 colores “Star”
Escritura 4 colores.
Caneta touch 4 cores “Star”
Escrita 4 cores.

50/1000 B12 cm

A-326
Bolígrafo 4 colores con portaminas y goma
Escritura 4 colores.
Caneta 4 cores com lapiseira e borracha
Escrita 4 cores.

50/800 A14,5 cm

Goma de borrar
Borracha

Portaminas
Lapiseira

A-327
Bolígrafo 4 colores con mosquetón
Escritura 4 colores.
Caneta 4 cores com mosquetão
Escrita 4 cores.

50/1000 A13,5 cm

CON MOSQUETÓN
com mosquetão
CON MOSQUETÓN
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ESCRITURA
3 COLORES

escrita 3 cores

A-415
Bolígrafo 3 colores
Escritura azul, rojo y negro
Caneta 3 cores
Escrita azul, vermelho e preto

50/1000 A14 cm

Escritura
Escrita



INCLUYE 
LINTERNA LED

inclui lanterna led
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Catálogo algo diferente

A-435
Bolígrafo “Cream” blanco
Escritura azul.
Caneta “Cream” branco
Escrita azul.

50/1000 B2,6x11,8 cm

A-109
Bolígrafo linterna
Escritura azul. Pilas incluidas.
Caneta lanterna
Escrita azul. Pilhas incluídas.

50/1000 B12,8 cm



ANTIBACTERIAS
antibacteriano
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CV-009
Bolígrafo con dosificador spray “Sergi”
Capacidad 3 ml. Escritura azul. No incluye líquido.
Caneta com dispensador de spray “Sergi”
Capacidade 3 ml. Escrita azul. Não inclui líquido.

50/1000 B15,5 cm

Escritura
Escrita

Bolígrafo con dosificador spray “Sergi”
Capacidad 3 ml. Escritura azul. No incluye líquido.
Caneta com dispensador de spray “Sergi”
Capacidade 3 ml. Escrita azul. Não inclui líquido.

ANTIBACTERIAS
antibacteriano

PULVERIZADOR
EN SPRAY

pulverizador en spray

CV-13
Bolígrafo antibacteriano “HG”
Escritura azul.
Caneta antibacteriana “HG”
Escrita azul.

50/1000 B14,5 cm

ANTIBACTERIAS
antibacteriano

CV-14
Bolígrafo antibacteriano “Terry”
Escritura azul.
Caneta antibacteriana “Terry”
Escrita azul.

50/1000 B14,1 cm
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A-301
Bolígrafo escalímetro
Escritura azul.
Caneta escalímetro
Escrita azul.

50/1000 B14,8 cm

PEQUEÑOS 
ALIADOS PARA TU 
TRABAJO
pequenos aliados para o 
seu trabalho

028



029

4 FUNCIONES 
DIFERENTES
4 diferentes funções

El bolígrafo multitareas que se 
complementa perfectamente con tu 
móvil. Utilízalo como soporte para ver 
tus películas o series favoritas.
Incorpora una superficie de antelina 
para limpiar el cristal de tu smartphone 
o tablet, manteniéndolo así libre de 
huellas.

A caneta multitarefa que complementa 
perfeitamente o seu móvil. Use-a como 
suporte para assistir seus filmes ou 
séries favoritos.
Incorpora uma superfície de camurça 
para limpar o vidro do seu smartphone 
ou tablet, mantendo-os livres de 
impressões digitais.

A-426
Bolígrafo multitareas aros metal
Escritura azul.
Caneta multi-funções aros de metal
Escrita azul.

50/1000 B14 cm

Escritura
Escrita

4 FUNCIONES 

El bolígrafo multitareas que se 
complementa perfectamente con tu 
móvil. Utilízalo como soporte para ver 

LIMPIA PANTALLAS
limpa-móvel

A-450
Bolígrafo touch 7 funciones
Escritura azul.
Caneta touch 7 funções
Escrita azul.

50/500 B15,5 cm

Limpia pantallas
Limpa-móvel

Touch
Touch

Escalímetro
Escalímetro

Soporte para móvil
Suporte móvel

Destornillador plano
Chave plano

Destornillador estrella
Chave estrela

Bolígrafo
Caneta

7 FUNCIONES 
DIFERENTES
7 diferentes funções
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A-080
Lápiz carpintero
Lapis carpinteiro

100/1600 A17,5 cm

A-009
Lápiz carpintero
Lapis carpinteiro

100/1600 A17,5 cm

A-081
Lápiz carpintero
Lapis carpinteiro

100/2000 A17,5 cm

A-080

A-009A-081

A-077
Lápiz madera corto con goma
Lapis de madeira curto com borracha

100/3000 A10 cm

A-078
Lápiz madera corto
Lapis de madeira curto

100/3000 A9 cm

A-079
Lápiz madera metalizado
Lapis madeira metalizado

100/3000 A9 cm
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LÁPICES DE 
MADERA CON 
GOMA
lápis de madeira com 
borracha

Regalo económico y práctico, un lápiz 
siempre es un producto útil, en el 
trabajo, colegios o universidades…
Realizados en madera y con goma en 
el extremo, elige entre la goma blanca 
o el modelo con gomas de colores.

Presente económico e prático, um lápis 
sempre é um producto útil no trabalho, 
colégios ou universidades…
Realizados em madeira e com 
borracha num extremo, elige entre a 
borracha branca ou o modelo com 
borrachas de cores.

Escritura
Escrita

A-076
Lápiz madera con goma color
Lapis madeira com borracha cor

100/2000 A19 cm

A-037
Lápiz madera con goma
Lapis madeira com borracha

100/2000 A18,7 cm

A-076

A-037

A-039
Lápiz madera con goma
Lapis madeira com borracha

100/2000 A19 cm

A-039
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A-423
Bolígrafo artesanal “Policía”
Escritura negra.
Caneta artesanal “Policía”
Escrita preta.

150/600 B16 cm

A-418
Bolígrafo artesanal “Carabinieri”
Escritura negra.
Caneta artesanal “Carabinieri”
Escrita preta.

150/600 B16,5 cm

A-419
Bolígrafo artesanal “Gendarme”
Escritura negra.
Caneta artesanal “Gendarme”
Escrita preta.

150/600 B16,5 cm

A-422
Bolígrafo artesanal “Militar”
Escritura negra.
Caneta artesanal “Militar”
Escrita preta.

150/600 B16,5 cm

A-409
Bolígrafo artesanal “Bombero”
Escritura negra.
Caneta artesanal “Bombeiro”
Escrita preta.

150/600 B17 cm

A-425

A-424/425
Bolígrafo artesanal “Doctor / Enfermera”
Escritura negra.
Caneta artesanal “Doctor / Enfermera”
Escrita preta.

150/600 B16,5 cm

A-424



BOLÍGRAFOS
ARTESANALES,
HECHOS A MANO
canetas artesanais,
feitos à mão

Escritura
Escrita

033

A-405

A-406

A-405

Exclusivos y fabricados a mano 
con cuidados detalles y con una 
delicada textura.
1Ȕ figuras diferentes con una fina 
escritura negra que permite un 
trazo agradable y ligero.

Exclusivas e fabricadas a mão 
com cuidados detalhes e com uma 
delicada textura.
1Ȕ figuras diferentes com uma fina 
escrita negra que permite um traço 
agradável e ligeiro.

A-405/406
Bolígrafo artesanal “Comunión niño / niña”
Escritura negra.
Caneta artesanal “Comunión rapaz / rapariga”
Escrita preta.

150/600 B16 cm

A-403

A-403/404
Bolígrafo artesanal “Graduado / Graduada”
Escritura negra.
Caneta artesanal “Graduado / Graduada”
Escrita preta.

150/600 B16 cm

A-404

A-407/408
Bolígrafo artesanal “Comunión niño / niña”
Escritura negra.
Caneta artesanal “Comunión rapaz / rapariga”
Escrita preta.

150/600 B17 cm

A-407

A-408



034

Catálogo algo diferente

A-342
Bolígrafo graduado pulsador automático
Escritura azul.
Caneta graduada com pulsador automático
Escrita azul.

50/1000 A17,5 cm

A-293
Bolígrafo “Corpus”
Escritura azul.
Caneta “Corpus”
Escrita azul.

50/1000 A13,6 cm

A-349
Bolígrafo cruz con lanyard
Escritura azul.
Caneta cruz com lanyard
Escrita azul.

50/1000 A6x11x0,8 cm



Escritura
Escrita

035

B-134

MARCADORES
FOSFORITOS

marcadores
fluorescentes

A-110

ROLLER

A-028

B-134
Marcador dúo “Risto”
Marcador duo “Risto”

50/1000 B2,5x13 cm

A-027 A-469A-028 A-469A-110 A-112 A-113A-112A-110

A-110/112/113
Roller + marcador
Roller escritura negra.
Roller + marcador
Roller escrita preta.

10/600 A14,5 cm

A-027/028/A-469
Marcador doble
Marcador duplo

100/800 A14,5 cm
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Colección de 
escritura ECO

Colecção de 
escrita ECO

1lige una escritura más ecológica 
para tu regalo de empresa o 
promoción, aquŅ tienes una amplia 
gama de bolŅgraĶos realizados con 
materiales más sostenibles, como 
el bambƶ, cartón reciclado, corcľo, 
etc.

1scolľe uma escrita mais ecológica 
para o seu presente de empresa ou 
promoção, aquŅ tens uma amplia 
gama de canetas realizados com 
materiais mais sustentáveis, como 
bambƶ, cartão reciclado, cortiça, 
etc.
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10054
Bolígrafo bambú con touch “Borneo”
Escritura azul
Caneta bambu com touch “Borneo”
Escrita azul

50/1000 B14,2 cm

Realizado en bambú con terminaciones metálicas, 
incluye puntero touch en diferentes colores

Realizado em bambú com terminações metálicas, inclui punteiro 
touch em diferentes cores

Escritura
Escrita



038

Toques naturales 
en su escritura

Toques naturais 
na sua escritura

!on nuestra colección ɽ aliɾ, la 
cadencia de su escritura se ve 
enriquecida con el diseűo de un 
clip realizado con la nobleza del 
bambú.

!om a nossa coleção ɽ aliɾ, a 
cadência da sua escrita se vê 
enriquecida com o design de um 
clip realizado com a nobreza do 
bambú.
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10058
Bolígrafo touch con clip bambú “Bali”
Escritura azul.
Caneta touch com clip bambú “Bali”
Escrita azul.

50/1000 B14,2 cm

Bolígrafos que aportan un valor añadido como soporte para 
sus mejores ideas de comunicación.

Canetas que aportam um valor acrescido como suporte para as suas melhores 
ideias de comunicação.

Escritura
Escrita

CLIP EN 

BAMBÚ
clip en bambú



Z-579
Set bolígrafo y portaminas bambú clip metal “Elastic”
Carga jumbo. Incluye estuche.
Set caneta e lapiseira bambu clipe de metal “Elastic”
Recarga jumbo. Inclui estojo.

25/200 B+B4x17x2 cm (estuche/ estojo)

A-309
Bolígrafo bambú clip metal con touch “Tico”
Escritura azul. Carga jumbo. No incluye estuche.
Caneta bambu clipe de metal com touch “Tico”
Escrita azul. Recarga jumbo. Nao inclui estojo.

50/1000 B14 cm

040

Catálogo algo diferente

B+B

BOLÍGRAFO Y PORTAMINAS
caneta e lapiseira

SUGERENCIA DE 
PRESENTACIÓN REF. Z-4102
sugestão apresentação
Ref. Z-4102
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Escritura
Escrita

10057
Bolígrafo bambú “Yuyi”
Escritura azul
Caneta bambu “Yuyi”
Escrita azul

50/500 B14,5 cm

TEXTURA

SOFT EFFECT
textura soft effect



Set de Bloc realizado en 
bambú, con hojas lisas en su 
interior. 
Incluye bolígrafo a juego con 
cuerpo de bambú.
Su sistema de doble goma 
mantiene cerrado el bloc y 
sujeto el bolígrafo de manera 
más segura.

Set de bloco realizado em 
bambú, com folhas lisas no 
seu interior.
Inclui caneta a jogo com o 
corpo de bambú.
O seu sistema de dupla 
borracha mantém fechado 
o bloco e segura a caneta de 
maneira mais segura.

042

Catálogo algo diferente

Sugerencia de 
presentación Ref. Z-4105
Sugestão apresentação
Ref. Z-4105

Sugerencia de 
presentación Ref. Z-4105

SUGERENCIA DE 
PRESENTACIÓN REF. Z-4102
sugestão apresentação
Ref. Z-4102

A-308
Bolígrafo bambú “Nolo”
Escritura azul. Carga jumbo.
Caneta bambu “Nolo”
Escrita azul. Recarga jumbo.

50/1000 B14 cm

Set de Bloc realizado en 
bambú, con hojas lisas en su 
interior. 
Incluye bolígrafo a juego con 
cuerpo de bambú.
Su sistema de doble goma 
mantiene cerrado el bloc y 
sujeto el bolígrafo de manera 
más segura.

Set de bloco realizado em 
bambú, com folhas lisas no B-346

Bloc bambú con bolígrafo “Nature”
Bloc de 68 hojas en blanco. Incluye bolígrafo.
Bloque bambu com caneta “Nature”
Bloco de 68 folhas em branco. Inclui caneta.

50/100 E9x14x1,1 cm



ELEGANTE 
COMBINACIÓN 
DE BAMBÚ Y 
METAL

A-234
Bolígrafo automático “Autobambú”
Escritura azul. No incluye estuche.
Caneta automática “Autobambú”
Escrita azul. Nao inclui estojo.

20/1000 B14 cm

Escritura
Escrita

043

A-234
Bolígrafo automático “Autobambú”
Escritura azul. No incluye estuche.
Caneta automática “Autobambú”
Escrita azul. Nao inclui estojo.

SUGERENCIA DE 
PRESENTACIÓN REF. Z-4105
sugestão apresentação
Ref. Z-4105

elegante combinação de 
bambú e metal

A-313
Bolígrafo bambú clip metal “Elastic”
Escritura azul. Carga jumbo. No incluye estuche.
Caneta bambu clipe de metal “Elastic”
Escrita azul. Recarga jumbo. Nao inclui estojo.

50/1000 B14 cm

A-233
Portaminas bambú “Hela”
No incluye estuche.
Lapiseira bambu “Hela”
Nao inclui estojo.

20/1000 B14 cm

SUGERENCIA DE 
PRESENTACIÓN REF. Z-4102
sugestão apresentação
Ref. Z-4102

SUGERENCIA DE 
PRESENTACIÓN REF. Z-4102
sugestão apresentação
Ref. Z-4102



SUGERENCIA DE 
PRESENTACIÓN 
REF. Z-4105
sugestão 
apresentação
Ref. Z-4105

044

Catálogo algo diferente

Z-4104
Set bolígrafo, portaminas y estuche bambú
Incluye estuche. Se sirve desmontado.
Set caneta, lapiseira e estojo bambu
Inclui estojo. Se envia desmontado.

D16x6x2,5 cm

Set bolígrafo, portaminas y estuche bambú

INCLUYE ESTUCHE
Inclui estojo

Catálogo algo diferente

A-239
Bolígrafo bambú natural y PP terminación Eco “Terry”
Escritura azul. No incluye estuche.
Caneta bambu natural e PP terminação ECO “Terry”
Escrita azul. Nao inclui estojo.

50/1000 B14 cm

MATERIALES MÁS 
SOSTENIBLES

materiais mais sostentáveis

Combinamos materiales como el 
bambƶ y la fibra de trigo para crear 
un bolígrafo original y más respetuoso 
con el medio ambiente.
Complétalo con un estuche de cartón 
a elegir entre diseño bambú o diseño 
cartón reciclado.

Combinamos materiais como o bambú 
e a fibra de trigo para criar uma caneta 
original e mais respeituosa com o meio 
ambiente.
Completa-a com um estojo de cartao 
a escolher entre desenho de bambú ou 
desenho cartao reciclado.



Bolígrafo realizado en corcho 
natural con terminaciones en 
ABS de color negro.
Incluye funda realizada 
también en corcho con una 
abertura para visualizar el 
cuerpo del bolígrafo y su 
publicidad.

Caneta realizada em cortiça 
natural com terminaçoes em 
ABS de cor negro.
Inclui funda realizada 
também em cortiça com 
uma abertura para visualizar 
o corpo da caneta e sua 
publicidade.

C-472
Bolígrafo bio “Steep”
Material: corcho y PP terminación ECO. Escritura azul.
Caneta bio “Steep”
Material: cortiça e PP terminação ECO. Escrita azul.

50/1000 A14,4 cm

045

Escritura
Escrita

INCLUYE FUNDA
inclui funda

C-468
Bolígrafo con funda corcho natural
Material: corcho. Escritura azul.
Caneta com capa de cortiça natural
Material: cortiça. Escrita azul.

50/400 C15x3,7 cm (estuche/ estojo)



A-235
Bolígrafo trigo “Ecobio”
Material: Cartón, PP terminación ECO. Escritura azul.
Caneta trigo “Ecobio”
Material: Cartão, PP terminação ECO. Escrita azul.

50/1000 A14,6 cm

A-235

A-238
Bolígrafo cartón reciclado “Pino”
Material: Cartón reciclado y clip de madera. Escritura azul.
Caneta cartão reciclado “Pino”
Material: Cartão reciclado e clipe de madeira. Escrita azul.

50/1000 A, LCO214,3 cm

A-238

046

Catálogo algo diferente



El concepto de sencillez, 
funcionalidad y ecología se 
sintetiza en piezas de escritura 
como “Karl”, en el que el cuerpo 
del bolígrafo realizado en cartón 
reciclado es la mejor forma de 
aunar los tres conceptos en una 
única pieza.

O conceito de facilidade, 
funcionalidade e ecologia se 
sintetiza em artigos de escritura 
como “Karl”, na que o corpo da 
caneta é realizado em cartão 
reciclado é a melhor forma de 
juntar os três conceitos em uma 
única peça.

047

Escritura
Escrita

A-237
Bolígrafo cartón con puntero “Vigo”
Material: Cartón reciclado. Escritura azul.
Caneta cartão com touch “Vigo”
Material: Cartão reciclado. Escrita azul.

50/1000 A13,7 cm

CON PUNTERO 
TOUCH
com punteiro touch

A-236
Bolígrafo cartón reciclado “Karl”
Material: Cartón reciclado. Escritura azul.
Caneta cartão reciclado “Karl”
Material: Cartão reciclado. Escrita azul.

50/1000 A14 cm
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A-240
Bolígrafo rPET “Vella”
Escritura azul.
Caneta rPET “Vella”
Escrita azul.

50/1000 A13,6 cm

REALIZADOS
CON RPET
realizados com rPET
Damos una segunda vida al plástico al 
utilizar botellas de agua recicladas.

Damos uma segunda vida ao plástico ao 
utilizar garrafas de água recicladas.



049

Escritura
Escrita

CALIDAD, 
DISEÑO Y 
FUNCIONALIDAD

Z-1076
Bolígrafo USB 32Gb madera “Forest”
Escritura negra. Incluye funda de cartón.
Caneta USB madeira “Forest” 32 Gb
Escrita em preto. Inclui estojo de cartão.

50/200 D14,5 cm

MADERA NATURAL
Madeira natural

INCLUYE FUNDA DE 
CARTÓN Z-4106
inclui estojo de
cartão z-4106

qualidade, desenho e 
funcionalidade

SUGERENCIA DE PRESENTACIÓN 
ESTUCHE Z-715
Sugestão de apresentação 
caixa Z-715
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Bolígrafos metálicos

Canetas metálicas

Sorprenda con nuestras piezas de 
escritura más exclusivasɔ
(iseűo, elegancia y calidad, siempre 
al alcance de su manoɔ ¦erĶectos 
para personalizar en diĶerentes 
tğcnicas, adaptándose a su imagen 
corporativa.

Sorprenda com as nossas peças de 
escrita mais exclusivas.
(esenľo, elegüncia e qualidade, 
sempre ao alcance da sua mão. 
¦erĶeitos para personalizar em 
diĶerentes tğcnicas, adaptando a sua 
imagem corporativaɔ
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10053
Bolígrafo metálico con touch “Atlanta”
Escritura azul.
Caneta metálica com punteiro a cor
Escrita azul.

50/500 B, L14,5 cm

Escritura
Escrita

051

Bolígrafo metálico con puntero touch para proteger tu 
pantalla de rayaduras y manchas

Caneta de metal com ponteiro touch para proteger o seu 
ecran de arranhões e manchas

TEXTURA

SOFT EFFECT
textura soft effect

GRABACIÓN LÁSER
gravação a laser



CON LUZ LED
com luz led

GRABACIÓN LÁSER 
FIBRA ACABADO 

BRILLO ESPEJO A 
TONO CON EL COLOR 

DEL TOUCH
gravaçao a laser fibra 

acabado brilho espelho 
na sua cor de touch

B-678
Bolígrafo metálico “Shiny”
Escritura azul.
Caneta metalica “Shiny”
Escrita azul.

50/500 LL14 cm

B-682
Bolígrafo metálico touch led “Henry”
Escritura azul. Pilas incluidas.
Caneta metálica touch led “Henry”
Escrita azul. Pilhas incluídas.

50/500 B, L12,5 cm

052

Catálogo algo diferente

TEXTURA

SOFT EFFECT
textura soft effect

A-335
Bolígrafo metálico para smartphone fino
Escritura azul.
Caneta metalica para smartphone fino
Escrita azul.

50/1000 A13 cm



GRABACIÓN LÁSER 
FIBRA ACABADO 
BRILLO ESPEJO
gravaçao a laser fibra 
acabado brilho espelho

Escritura
Escrita

053

TEXTURA
SOFT EFFECT

Textura  soft effect

B-676
Bolígrafo metálico “Munich”
Escritura azul.
Caneta metalica “Munich”
Escrita azul.

50/500 LL13,6 cm



054

Catálogo algo diferente

Bolígrafo de diseño elegante 
metálico con pulsador 
automático.
Cuerpo en una gran variedad 
de colores con terminales 
y aros plateados, donde su 
publicidad en láser brillará 
con estilo propio.

Caneta de desenho elegante 
metálico com pulsador 
automático.
Corpo numa grande 
variedade de cores com 
terminais e aros prateados, 
onde a sua publicidade em 
láser brilhará com estilo 
próprio.

METÁLICO
metalico

B-319
Bolígrafo metálico automático con puntero
Material: metálico. Escritura azul.
Caneta metalica automática com touch
Material: metálico. Escrita azul.

50/500 L14 cm

B-43
Bolígrafo metálico automático
Material: Metálico. Escritura azul, carga jumbo.
No admite grabación en tinta.

Caneta metalica automática
Material: Metálico. Escrita azul, recarga jumbo.
Nao admite gravação em tinta.

50/500 L13,5 cm



A-480
Roller “Acid”
Escritura azul. A-480-NE escritura negra.
Roller “Acid”
Escrita azul. A-480-NE escrita preta.

50/1000 A14,5 cm

A-481
Roller “Porter”
Escritura azul 0,7 mm grosor.
Roller “Porter”
Escrita azul 0,7 mm grosor.

50/1000 B14 cm

A-480

PREMIUM WRITING

055

Escritura
Escrita

A-481 A-232

A-232
Roller “Milesime”
Escritura azul 0,7 mm grosor.
Roller “Milesime”
Escrita azul 0,7 mm grosor.

50/1000 A13,5 cm

A-480A-480

TINTA GEL DE 0,7 MM
tinta gel de 0,7 mm
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Catálogo algo diferente

A-029
Roller líquido
Roller líquido

100/1000 A13,9 cm

A-229
Roller líquido
Escritura azul.
Roller líquido
Escrita azul.

100/1000 A13,9 cm

DISFRUTA DE 
UNA SUAVE 
ESCRITURA

disfruta de uma
suave escrita
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A-482
Roller metálico “Florencia” Pierre Cardin
Escritura azul. Incluye funda antelina (Se sirve por separado).
Roller metalico “Florencia” Pierre Cardin
Escrita azul. Incluye funda de camurça (Se envia por separado).

10/480 L15 cm

Escritura
Escrita

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

INCLUYE FUNDA 
ANTELINA
incluye funda de 
camurça

Caja 10 unidades
Caixa de 10 unidades

TEXTURA

SOFT EFFECT
textura soft effect
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Sorprenda con una de las piezas 
de esta prestigiosa marca, calidad, 
diseűo y elegancia, son seűa de 
identidad de estas colecciones de 
escritura

Surpreenda com uma das peças de 
esta prestigiosa marca, qualidade, 
desenľo e elegüncia, são sinal 
de identidade destas coleções de 
escrita.
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10034
Bolígrafo “Saint-Leu” Pierre Cardin
Escritura azul. Incluye estuche (Se sirve por separado).
Esferográfica “Saint-Leu” Pierre Cardin
Escrita azul. Inclui estojo (Se envia por separado).

50/500 L13,5 cm

Bolígrafo metálico con textura de aluminio cepillado y 
apertura giratoria. Escritura azul de tacto suave

Caneta metálica com textura de alumínio escovado e abertura giratória. 
Escritura azul de tacto suave

Escritura
Escrita

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

TEXTURA DE 
ALUMINIO 
CEPILLADO
textura de alumínio 
escovado



CLERMONT

060

Catálogo algo diferente

Bolígrafo metálico con touch y 
recubrimiento de caucho, que dará 
una sensación de delicadeza extra al 
utilizarlo.
Escritura ultra-rápida de baja densidad 
y gran suavidad.

Caneta metálica com touch e revestida 
de borracha, que dará uma sensação 
de delicadeza extra ao utilizar- la.
Escritura ultra-rápida de baixa 
densidade e grande suavidade.

B-715
Bolígrafo “Clermont” Pierre Cardin
Escritura azul. Incluye funda antelina (Se sirve por separado).
Esferográfica “Clermont” Pierre Cardin
Escrita azul. Incluye funda de camurça (Se envia por separado).

50/500 L14 cm

INCLUYE 
FUNDA 
ANTELINA
Inclui funda de 
camurça

ESCRITURA ULTRA-RÁPIDA
escritura ultra-rápida

B-711
Bolígrafo con touch “Opera” Pierre Cardin
Escritura azul. Incluye funda antelina (Se sirve por separado).
Esferográfica touch “Opera” Pierre Cardin
Escrita azul. Incluye funda de camurça (Se envia por separado).

L13,5 cm

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

INCLUYE 
FUNDA 
ANTELINA
Inclui funda de 
camurça
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Escritura
Escrita

B-706
Bolígrafo aluminio Pierre Cardin “Murphy”
Escritura azul. Incluye funda antelina (Se sirve por separado).
Esferográfica alumínio Pierre Cardin “Murphy”
Escrita azul. Incluye funda de camurça (Se envia por separado).

50/500 D, L14 cm

B-705
Bolígrafo metálico Pierre Cardin “Scotland”
Escritura azul. Incluye funda antelina (Se sirve por separado).
Esferográfica metalica Pierre Cardin “Scotland”
Escrita azul. Incluye funda de camurça (Se envia por separado).

50/500 L14 cm

INCLUYE 
FUNDA 
ANTELINA
Inclui funda de 
camurça

INCLUYE 
FUNDA 
ANTELINA
Inclui funda de 
camurça

SUGERENCIA DE
PRESENTACIÓN
ESTUCHE Y-116
sugestão de apresentação
Estojo Y-116

SUGERENCIA DE
PRESENTACIÓN
ESTUCHE Y-116
sugestão de apresentação
Estojo Y-116

Inclui funda de 

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar
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Z-587
Bolígrafo “Joya” con estuche y joyero Pierre Cardin
Escritura azul. Incluye estuche.
Estojo joalheiro Ɏ Esferográfica “Joya” Pierre Cardin
Escrita azul. Inclui estojo.

1/60 F, L20x10 cm (estuche/ estojo)

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

INCLUYE ESTUCHE
inclui estojo
INCLUYE ESTUCHE
inclui estojo



063

UN DISEÑO 
BRILLANTE
um desenho 
brilhante

Escritura
Escrita

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

B-448
Bolígrafo “Cristal” Pierre Cardin
Escritura azul. Incluye estuche (Se sirve por separado).
Esferográfica “Cristal” Pierre Cardin
Escrita azul. Inclui estojo (Se envia por separado).

L13,7 cm

TERMINACIÓN
FORMA CRISTAL
terminaçao forma cristal

TERMINACIÓN

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

TERMINACIÓN
FORMA CRISTAL
terminaçao forma cristal



INCLUYE ESTUCHE
inclui estojo

064

Catálogo algo diferente

B-717
Bolígrafo “Nantes” Pierre Cardin
Material: Metálico. Escritura azul. Incluye funda antelina (Se sirve por separado).
Esferográfica “Nantes” Pierre Cardin
Material: Metálico. Escrita azul. Incluye funda de camurça (Se envia por separado).

50/500 C, L14,5 cm

B-709
Bolígrafo con touch “Palace” Pierre Cardin
Escritura azul. Incluye estuche (Se sirve por separado).
Esferográfica touch “Palace” Pierre Cardin
Escrita azul. Inclui estojo (Se envia por separado).

L14 cm

Material: Metálico. Escritura azul. Incluye funda antelina (Se sirve por separado).

B-449
Bolígrafo touch “Berlucci” Pierre Cardin
Escritura azul. Incluye funda antelina (Se sirve por separado).
Esferográfica touch “Berlucci” Pierre Cardin
Escrita azul. Incluye funda de camurça (Se envia por separado).

50/500 C, L10,6 cm

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

B-710
Bolígrafo con touch “Sine” Pierre Cardin
Escritura azul. Incluye funda antelina (Se sirve por separado).
Esferográfica touch “Sine” Pierre Cardin
Escrita azul. Incluye funda de camurça (Se envia por separado).

L14 cm
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Escritura
Escrita

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

B-719
Bolígrafo láser USB 32 Gb Pierre Cardin
Escritura azul. Incluye estuche (Se sirve por separado).
Esferográfica láser USB 32 Gb Pierre Cardin
Escrita azul. Inclui estojo (Se envia por separado).

D, L15,3 cm PUNTERO LÁSER
ponteiro láser
PUNTERO LÁSER

USB 32 GBUSB 32 GB
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Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

Catálogo algo diferente

B-693
Bolígrafo USB “Lux” 16Gb Pierre Cardin
Escritura azul. Incluye estuche (Se sirve por separado).
Esferográfica USB “Lux” 16Gb Pierre Cardin
Escrita azul. Inclui estojo (Se envia por separado).

L14 cm

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar

B-328
Bolígrafo USB 32Gb con touch Pierre Cardin
Escritura negra. Incluye estuche (Se sirve por separado).
Esferográfica USB 32Gb com touch Pierre Cardin
Escrita preta. Inclui estojo (Se envia por separado).

D, L14,5 cm

Bolígrafo con touch y cierre 
de capucha en el que se 
incluye un USB de 32 Gb.
Incluye estuche presentación.

Caneta com touch e fecho 
de capuz na qual se inclui um 
USB de 32 Gb.
Inclui estojo de apresentação.
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BOLÍGRAFOS 
CON USB 
32Gb
canetas 
com USB
32Gb

Escritura
Escrita

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

Z-1002
Bolígrafo USB 32Gb “Balmoral” Pierre Cardin
Escritura azul. Incluye estuche (Se sirve por separado).
Esferográfica USB 32Gb “Balmoral” Pierre Cardin
Escrita azul. Inclui estojo (Se envia por separado).

L13,5 cm

INCLUYE ESTUCHE
inclui estojo

B-691
Bolígrafo USB 32GB Pierre Cardin
Escritura negra. Incluye estuche (Se sirve por separado).
Esferográfica USB 32GB Pierre Cardin
Escrita preta. Inclui estojo (Se envia por separado).

D, L15 cm

Escritura negra. Incluye estuche (Se sirve por separado).

Escrita
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Z-4114
Bolígrafo con funda “Sancti Petri” Pierre Cardin
Incluye bolígrafo carga jumbo y funda polipiel.
Esferográfica com funda “Sancti Petri” Pierre Cardin
Inclui esferográfica recarga jumbo e funda polipele.

1/40 L15,5x22x2,5 cm

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

PRESENTACIÓN DELUXE
apresentação deluxe
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UNA COLECCIÓN PARA 
LOS QUE AMAN LA 
ESCRITURA
uma coleção para os que 
amam a escritura

Diseño moderno y elegante compuesto 
de tres piezas metálicas presentadas en 
estuche deluxe tipo libro.

Desenho moderno e elegante composto 
de três peças metálicas apresentadas em 
estojo deluxe tipo livro.

Escritura
Escrita

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

Z-4115
Set bolígrafo, portaminas y roller “Sancti Petri” Pierre Cardin
Incluye bolígrafo carga jumbo, roller y portaminas con 3 recambios.
Set esferográfica, lapiseira e roller “Sancti Petri” Pierre Cardin
Inclui esferográfica recarga jumbo, rolo e lapiseira com 3 substituição.

1/40 L+L+L15,5x22x2,5 cm

BOLÍGRAFO
CARGA JUMBO
esferográfica
recarga jumbo

BOLÍGRAFO PORTAMINAS
CON 3 RECAMBIOS
lapiseira
com 3 recargas

ROLLER
roller

PRESENTACIÓN DELUXE
apresentação deluxe
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Catálogo algo diferente

Z-593-OR
Bolígrafo “Ferrara” Pierre Cardin
Escritura azul. Incluye estuche.
Esferográfica “Ferrara” Pierre Cardin
Escrita azul. Inclui estojo.

1/50 L14 cm

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

Set de bolígrafo y pluma con 
cuerpo realizado en metal 
creando un llamativo efecto 
holográfico dorado.

Set de caneta e pluma com 
corpo realizado em metal 
criando um atractivo efeito 
holográfico dourado.

Z-589-OR
Set bolígrafo y pluma “Ferrara” Pierre Cardin
Escritura azul. Incluye estuche.

Set esferográfica e pluma “Ferrara” Pierre Cardin
Escrita azul. Inclui estojo.

1/50 L+L14 cm



071

Escritura
Escrita

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

Z-589-PT
Set bolígrafo y pluma “Ferrara” Pierre Cardin
Escritura azul. Incluye estuche.

Set esferográfica e pluma “Ferrara” Pierre Cardin
Escrita azul. Inclui estojo.

1/50 L+L14 cm

Z-593-PT
Bolígrafo “Ferrara” Pierre Cardin
Escritura azul. Incluye estuche.
Esferográfica “Ferrara” Pierre Cardin
Escrita azul. Inclui estojo.

1/50 L14 cm

Bolígrafo “Ferrara” Pierre Cardin
Escritura azul. Incluye estuche.

PRESENTACIÓN DELUXE
apresentação deluxe
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Catálogo algo diferente

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

Catálogo algo diferente

Z-488
Bolígrafo plata maciza “Argentum” Pierre Cardin
Escritura azul. Incluye estuche.
Esferografica de prata sólida “Argentum” Pierre Cardin
Escrita azul. Inclui estojo.

L13,7 cmPLATA MACIZA
DE LEY Y ORO
DE 24 KILATES
prata esterlina e
ouro de 24 kilates

SUPERFICIE 
PARA 
GRABACIÓN 
LÁSER
superficie para 
grabación láser

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar

Z-497
Bolígrafo plata maciza “Genus” Pierre Cardin
Escritura azul. Incluye estuche.
Esferografica de prata sólida “Genus” Pierre Cardin
Escrita azul. Inclui estojo.

L13,7 cm

SUPERFICIE 
PARA 
GRABACIÓN 
LÁSER
superficie para 
grabación láser

PLATA MACIZA
DE LEY Y ORO
DE 24 KILATES
prata esterlina e
ouro de 24 kilates

Bolígrafos de línea clásica realizados 
en la más alta calidad y presentados 
en un elegante y moderno estuche de 
tonalidades rojas y negras.

Canetas de linha clássica realizadas 
na mais alta qualidade e apresentadas 
em um elegante e moderno estojo de 
tonalidades vermelhas e negras.
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Escritura
Escrita

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar

Z-4113
Estuche bolígrafo y roller con doble recambio “Génova” P. Cardin
Incluye bolígrafo, roller y recambio para ambos.
Estojo para esferográfica e rolos com dupla substituição “Genoa” P. Cardin
Inclui esferográfica, rolo e substituição para ambos.

1/40 L+L15,5x22x2,5 cm

PRESENTACIÓN DELUXE
apresentação deluxe

ELEGANTE Y 
DISTINGUIDO
elegante e distinguido

BOLÍGRAFO
MÁS RECAMBIO
bolígrafo
mais recambio

BOLÍGRAFO ROLLER MÁS 
RECAMBIO
roller mais recambio

ROLLER MÁS 
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Z-1013
Set bolígrafo y roller “Leonardo” Pierre Cardin
Escritura azul. Incluye estuche.
Set esferográfica e roller “Leonardo” Pierre Cardin
Escrita azul. Inclui estojo.

L13,3 cm, 18x6,7x4 cm (estuche/estojo)

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

SET DE ESCRITURA 
SOFISTICADO Y ORIGINAL
set de escritura sofisticado e original

PRESENTACIÓN DELUXE
apresentação deluxe
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Escritura
Escrita

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

INCLUYE ESTUCHE
inclui estojo

B-695
Bolígrafo “Boston” Pierre Cardin
Escritura azul. Incluye estuche (Se sirve por separado).
Esferográfica “Boston” Pierre Cardin
Escrita azul. Inclui estojo (Se envia por separado).

L13,6 cm

SUPERFICIE 
PARA 
GRABACIÓN 
LÁSER
superficie para 
grabación láser

UN CLÁSICO 
QUE SIEMPRE 
ESTÁ DE 
MODA
um clássico 
que sempre 
está de moda

B-694
Bolígrafo “Fashion” Pierre Cardin
Escritura azul. Incluye estuche (Se sirve por separado).
Esferográfica “Fashion” Pierre Cardin
Escrita azul. Inclui estojo (Se envia por separado).

L14 cm



LOS DISEÑOS MÁS 
VANGUARDISTAS

os desenhos mais 
vanguardistas

076

Catálogo algo diferente

Bolígrafos metálicos con mecanismo 
giratorio de excelente calidad.
Cuerpos con relieve en espiral o cuadrícula 
imitando al grafito perfectos para marcar 
en láser.

Canetas metálicas com mecanismo 
giratório de excelente qualidade.
Corpos com relevo em espiral ou quadrícula 
imitando ao grafito perfeito para marcar em 
láser.

B-433
Bolígrafo “Grafeno” Pierre Cardin
Escritura azul. Incluye estuche (Se sirve por separado).
Esferográfica “Grafeno” Pierre Cardin
Escrita azul. Inclui estojo (Se envia por separado).

L14 cm

B-716
Bolígrafo “Chamonix” Pierre Cardin
Escritura azul. Incluye estuche (Se sirve por separado).
Esferográfica “Chamonix” Pierre Cardin
Escrita azul. Inclui estojo (Se envia por separado).

50/300 L14 cm

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar

PRESENTACIÓN DELUXE
apresentação deluxe
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Escritura
Escrita

BOLÍGRAFO
esferográfica
BOLÍGRAFO PORTAMINAS

lapiseira

Z-1012
Set bolígrafo y portaminas “San Luis” Pierre Cardin
Escritura azul. Incluye estuche.
Set esferográfica e lapiseira “San Luis” Pierre Cardin
Escrita azul. Inclui estojo.

L14,5 cm

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar
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Catálogo algo diferente

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

Caneta metálica com fecho de 
mecanismo giratório em metal 
mate texturizado com adornos 

de ondas.
Se completa com um original 

clip de forma curvada.
Apresentação em estojo 

deluxe.

Z-594
Bolígrafo “Viena” Pierre Cardin
Escritura azul. Incluye estuche.

Esferográfica “Viena” Pierre Cardin
Escrita azul. Inclui estojo.

1/50 L14,5 cm

B-686
Bolígrafo silver “Classic” Pierre Cardin
Escritura azul. Incluye estuche (Se sirve por separado).
Esferográfica silver “Classic” Pierre Cardin
Escrita azul. Inclui estojo (Se envia por separado).

L13,8 cm

SUPERFICIE 
PARA 
GRABACIÓN 
LÁSER
superficie para 
grabación láser

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

Caneta metálica com fecho de 
mecanismo giratório em metal Bolígrafo “Viena” Pierre Cardin

Bolígrafo metálico con cierre 
de mecanismo giratorio en 

metal mate texturizado con 
adornos de ondas.

Se completa con 
un original clip de 

forma curvada.
Presentación en 
estuche deluxe.
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Escritura
Escrita

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

Z-578
Set Bolígrafo y portaminas “Carbon Fiber” Pierre Cardin
Escritura azul. Incluye estuche.

Set esferográfica e lapiseira “Carbon Fiber” Pierre Cardin
Escrita azul. Inclui estojo.

1/100 L16,8x6,6x4,2 (estuche/estojo)

Set Bolígrafo y portaminas “Carbon Fiber” Pierre Cardin

Set esferográfica e lapiseira “Carbon Fiber” Pierre Cardin

Z-578
Set Bolígrafo y portaminas “Carbon Fiber” Pierre Cardin
Escritura azul. Incluye estuche.

Set esferográfica e lapiseira “Carbon Fiber” Pierre Cardin
Escrita azul. Inclui estojo.TEXTURA EFECTO 

FIBRA DE CARBONO
textura efeito fibra de carbono

Z-893
Set “Carbon Fiber” Pierre Cardin
Incluye estuche, bolígrafo touch, llavero, sujeta billetes y tarjetero.
Set “Carbon Fiber” Pierre Cardin
Inclui estojo, esferografica touch porta chaves, sujeita notas e porta cartoes.

L17,5x15,5x3 cm (estuche/ estojo)
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tarca exclusiva donde encontrarás 
bolŅgraĶos realizados con las meŕores 
calidades y un cuidadoso diseűoɔ
Los sets de una y tres piezas serán un 
detalle excepcional para ese cliente 
exigente que busca algo ƶnicoɔ

tarca exclusiva onde encontrarás 
canetas realizadas com as melľores 
qualidades e um cuidadoso desenľoɔ
Os sets de uma e três peças serão um 
detalľe excepcional para esse cliente 
exigente que busca algo ƶnicoɔ
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Z-586
Bolígrafo colección alta gama Pierre Delone (1 pcs)
Escritura azul. Incluye estuche.
Esferográfica coleccão alta gama Pierre Delone (1 pc)
Escrita azul. Inclui estojo.

L21x14,5x3,5 cm (estuche/estojo)

Conjunto de una y tres piezas realizadas en madera noble y 
terminaciones metálicas. Presentación en estuche deluxe

Conjunto de uma e tres peças realizadas em madeira nobre e terminações 
metálicas. Apresentação em estojo deluxe

Escritura
Escrita

Z-585
Set colección alta gama Pierre Delone (3 pcs)
Bolígrafo, portaminas y pluma. Incluye estuche.
Set coleccão alta gama Pierre Delone (3 pcs)
Esferográfica, lapiseira e pluma. Inclui estojo.

L+L+L21x14,5x3,5 cm (estuche/estojo)



NAUTIC CLUB
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NAUTIC CLUB

Z-441
Set 3 piezas “Nautic Club”
Bolígrafo, portaminas y pluma. Incluye estuche.
Set 3 peças “Nautic Club”
Esferográfica, lapiseira e pluma. Inclui estojo.

D+D+D, L+L+L21x14,5x3,5 cm (estuche/estojo)

Z-442
Set 1 pieza “Nautic Club”
Bolígrafo. Incluye estuche.
Set 1 peça “Nautic Club”
Esferográfica. Inclui estojo.

D, L21x14,5x3,5 cm (estuche/estojo)
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BOLÍGRAFO
HIGHLINE
esferográfica Highline

Disfrute de una escritura ultrarrápida, 
con su tinta técnica de baja viscosidad 
sentirá que el bolígrafo se desliza 
suavemente por el papel.

Disfrute de uma escritura ultra-rápida, 
com a sua tinta técnica de baixa 
viscosidade sentirá que a caneta se 
desliza suavemente pelo papel.

B-28
Bolígrafo metálico terminal plateado
Escritura azul. Carga jumbo metálica.
Esferográfica metalica terminal prata
Escrita azul. Recarga jumbo metalica.

50/500 B, L11,3 cm

Escritura
Escrita

B-436
Bolígrafo metálico “Highline”
Escritura azul. Carga jumbo.
Esferográfica metalica “Highline”
Escrita azul. Recarga jumbo.

50/500 D, L14 cm

083

B-436
Bolígrafo metálico “Highline”
Escritura azul. Carga jumbo.
Esferográfica metalica “Highline”
Escrita azul. Recarga jumbo.

14 cm
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Catálogo algo diferente

Pierre Delone como marca 
de diferencia.
El bolígrafo Jewellry no 
pasa de moda gracias a 
su diseño con un acabado 
glitter encapsulado y a sus 
dos colores disponibles, el 
clásico, pero elegante plata y 
el moderno oro rosado.

Pierre Delone como marca 
de diferença.
A caneta Jewellry nao passa 
de moda graças ao seu 
desenho com um acabado 
glitter encapsulado e com os 
seus dois cores disponíveis, o 
clássico mas elegante prata e 
o moderno ouro rosado.

B-680
Bolígrafo metálico Pan de Oro Pierre Delone
Material: metálico. Escritura azul
Incluye funda antelina (Se sirve por separado).

Esferografica metalica flocos de ouro Pierre Delone
Material: metálico. Escrita azul
Incluí funda de camurça (Se envia por separado).

50/500 D, L14,5 cm

B-688
Bolígrafo “Jewellry”
Material: metálico. Escritura azul
Incluye funda antelina (Se sirve por separado).

Esferográfica “Jewellry”
Material: metálico. Escrita azul
Incluí funda de camurça (Se envia por separado).

50/500 C14,3 cm

INCLUYE 
FUNDA 
ANTELINA
Inclui funda de 
camurça

INCLUYE 
FUNDA 
ANTELINA
Inclui funda de 
camurça

PARTE SUPERIOR 
TRANSPARENTE 
CON PAN DE ORO
parte superior transparente 
com flocos de dourados
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Escritura
Escrita

CALIDAD Y
DISEÑO ÚNICO
qualidade e desenho único

Z-4110
Estuche bolígrafo transparente expositor
No incluye bolígrafo.
Estojo de caneta transparente expositor
Nao inclui caneta.

25/500 C15,8x2,5x2,5 cm

INCLUYE 
FUNDA 
ANTELINA
Inclui funda de 
camurça

B-690
Bolígrafo “Marilin”
Material: metálico. Escritura azul
Incluye funda antelina (Se sirve por separado).

Esferográfica “Marilin”
Material: metálico. Escrita azul
Incluí funda de camurça (Se envia por separado).

25/500 L14,2 cm

Sugerencia de 
presentación
Ref. Z-4110
Sugestão 
apresentação
Ref. Z-4110

B-215
Estuche bolígrafo metálico
No incluye bolígrafo.
Estojo caneta metalica
Nao inclui caneta.

100/200 E15x2,4 cm
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Catálogo algo diferente

Z-019
Funda bolígrafo PVC
No incluye bolígrafo.
Capa caneta PVC
Nao inclui caneta.

50/5000 A16x3,5 cm

Y-116
Estuche blister Pierre Cardin
No incluye bolígrafo.
Estojo blister Pierre Cardin
Nao inclui caneta.

50/50020x10 cm

Z-039
Estuche reloj 1 pieza
No incluye reloj.
Estojo relógio 1 pieza
Nao inclui relógio.

1/200 F8,5x8,1x5,4 cm

B-36
Funda antelina
No incluye bolígrafo.
Funda de camurça
Nao inclui caneta.

100/5000 D15x2,5 cm
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ESTUCHES
ECO FRIENDLY

estojos eco friendly

Z-4102
Estuche finish bambú “Rony” 1 pc
No incluye bolígrafo.
Estojo acabado bambú “rony” 1 pc
Nao inclui caneta.

100/300 D15,5x4x2,4 cm

Z-4106
Estuche cartón “Mita”
Material: Cartón reciclado. No incluye bolígrafo.
Estojo cartao “Mita”
Material: Cartão reciclado. Nao inclui caneta.

500/4000 B4x15,5 cm

Escritura
Escrita

Z-4102
Estuche finish bambú “Rony” 1 pc

Z-4103
Estuche finish bambú “Rony” 2 pcs
No incluye bolígrafos.
Estojo acabado bambú “rony” 2 pcs
Nao inclui canetas.

100/200 D16x6x2,5 cm

Z-4105
Estuche finish bambú “Hanoi”
Material: Cartón reciclado. No incluye bolígrafo.
Estojo finish bambú “Hanoi”
Material: Cartão reciclado. Nao inclui caneta.

500/4000 B4x15,5 cm

Y-224
Estuche 2 piezas finish bambú
Material: Cartón. No incluye bolígrafo.
Estojo acabado bambú 2 pcs
Material: Cartão. Nao inclui caneta.

25/300 B17x4x2,2 cm



Ideales para coleccionistas, 
ferias y exposiciones.
Estos expositores y sus 
originales diseños, harán que 
tus bolígrafos sean el centro 
de atención.

Ideais para colecionadores, 
ferias e exposiçoes.
Estes expositores e os seus 
originais desenhos, faram 
que as suas canetas sejam o 
centro de atençao.
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Catálogo algo diferente

Z-4111
Expositor “Stairs”
Material: PS. Capacidad 6 bolígrafos. No incluye bolígrafos.
Expositor “Stairs”
Material: PS. Capacidade 6 canetas. Nao inclui canetas.

10/1007x15x7,5 cm

088

Ideales para coleccionistas, 
ferias y exposiciones.
Estos expositores y sus 

Z-4112
Expositor “Coliseum”
Material: PS. Capacidad 6 bolígrafos. No incluye bolígrafos.
Expositor “Coliseum”
Material: PS. Capacidade 6 canetas. Nao inclui canetas.

10/10018x6x7,5 cm



Escritura
Escrita
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G-046
107

G-046
Manta muestrario para 107 bolígrafos
No incluye bolígrafos.
Manta de amostra para 107 canetas
Nao inclui canetas.

38,4x58x4,5 cm

Y-137
Manta muestrario para 80 bolígrafos
No incluye bolígrafos.
Manta de amostra para 80 canetas
Nao inclui canetas.

23x33x5 cm

CIERRE CREMALLERA
fecho zipper

CIERRE CON BANDA ELÁSTICA
fecho com banda elástica

DOBLE SUJECIÓN
dupla sujeicçao
DOBLE SUJECIÓNAMPLIA CINTA 

ELÁSTICA
amplia fita elástica

80
Y-137
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INFANTIL
Y JUEGOS 
DE MESA
Infantil e jogos de mesa

Diversión para los más pequeños, una gran variedad de artículos 
que van desde balones de fútbol, bolsas, mochilas, hasta productos 
destinados a desarrollar su creatividad e ingenio.
Descubre la gama ECO que tenemos preparada en lápices, estuches, 
abanicosɐ, ideales para desfiles, fiestas, etc.

Diversão para os mais pequenos, uma grande variedade de artigos que 
vão desde bolas de futebol, bolsas, mochilas, até produtos destinados 
a desenvolver a sua criatividade e ingenio.
Descubra a gama ECO que temos preparada em lápis, estojos, leques…, 
ideais para desfiles, festas, etc.

Abanico “Children” 
champiñón
Leque “Children”
cogumelo
Pag. 093

Lápices transporte
(varios modelos)
Lápizes transporte
(vários modelos)
Pag. 099

Mochila plegable
“Pingüino”
Mochila dobrável
“Pinguim”
Pag. 109

Abanico “Children” Lápices transporteLápices transporte
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Diversión 
refrescante

Diversão 
refrescante

(ivertidos dibuŕos para colorear 
plasmados en originales abanicos, 
realizados en bambú y celulosa 
y decorados con tres diseűos 
diĶerentesɔ
¦intar, imaginar y no pasar nada 
de calor.

(esenľos divertidos para colorir 
incorporados em leques originais, 
Ķeitos de bambu e celulose e 
decorados com trģs desenľos 
diĶerentesɔ
¦inte, imagine e não passe nenľum 
calor.
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10022
Abanico “Children” champiñón
Material: Bambú y celulosa.
Leque “Children” cogumelo
Material: Bambu e celulose.

100/400 E*38,5x21 cm

10023
Abanico “Children” pez
Material: Bambú y celulosa.
Leque “Children” peixe
Material: Bambu e celulose.

100/400 E*38,5x21 cm

10024
Abanico “Children” jirafa
Material: Bambú y celulosa.
Leque “Children” girafa
Material: Bambu e celulose.

100/400 E*38,5x21 cm

Añade colores como las ref. B-308 o B-099
para darle color a tu abanico.

Adicione cores como ref. B-308 ou B-099
para dar cor ao seu leque.

Infantil y juegos de mesa
Infantil e jogos de mesa

Añade colores como las ref. B-308 o B-099
para darle color a tu abanico.

10022

10024

10023
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Catálogo algo diferente

D-006
Pay-Pay Sito
Cartón y polipropileno. Incluye bolsa individual con 4 rotuladores.
Pay-Pay Sito
Cartao e polipropileno. Inclui bolsa individual com 4 rotuladores.

250/500 D, EØ20x29 cm

T-417
Mantel de entretenimiento infantil con ceras
Non woven. Incluye 5 ceras. Unidad mínima de venta 10 uds.
Mantel entretenimento infantil com cera
Non woven. Inclui 5 lapis de cera. Unidade de venda mínimo 10 pcs.

10/300 F35x33 cm

INCLUYE 4 ROTULADORES
Inclui 4 rotuladores

INCLUYE 4 CERAS
Inclui 4 lapis de cera
INCLUYE 4 CERASINCLUYE 4 CERAS
Inclui 4 lapis de ceraInclui 4 lapis de cera

E-059
Puzzle con ceras “Piki”
Enigma com ceras “Piki”

50/300 E15x10 cm

B-099
Set de 6 ceras de colores
Set de ceras de 6 cores

100/500 C10x2x1,5 cm
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Infantil y juegos de mesa
Infantil e jogos de mesa

PARA PINTAR
Y LLEVAR

para pintar e levar 

T-416
Mochila con ceras
Material: non woven. Incluye 5 ceras.
Mochila com cera
Material: non woven. Inclui 5 lapis de cera.

10/300 F25x30 cm

T-416

T-165
Bolsa “Chiqui animalitos” con ceras
Material: non woven. Incluye 5 ceras.
Bolsa “Chiqui animalitos” com cera
Material: non woven. Inclui 5 lapis de cera.

50/250 F22x20x6,5 cm

T-165
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Catálogo algo diferente

Desayuna jugando o pon 
una frase mañanera para la 
persona que quieres.
Divertidas tazas de desayuno 
con tizas a juego para escribir 
y borrar.

Toma o pequeno-almoço jugando 
ou poe uma frase manhanera 
para a pessoa que queres. 
Divertidas canecas de pequeno-
almoço com giz a combinar para 
escrever e apagar. 

T-448
Estuche non woven “Rita”
Material: non woven. Incluye 4 ceras.
Estojo non woven “Rita”
Material: non woven. Inclui 4 lapis de cera.

50/500 E22,4x11,6 cm CADA PIEZA SE SIRVE EN 
BOLSA INDIVIDUAL CON
3 ROTULADORES
Cada peça se serve em bolsa
individual com 3 rotuladores

Z-1007
Set piezas madera “Happy”
Se sirven surtidos en 1 pack de 4 unidades.
Set de peças de madeira “Happy”
Se servem surtidos em 1 pack de 4 unidades.

25/250 E, LCO29,5x9,5 cm

Z-681
Mug pizarra
Capacidad 320 ml. Incluye tiza a juego con su color.
Se vende en múltiplos de 36 pcs.
Caneca ardósia
Capacidade 320 ml. Incluí giz a jogo com a sua cor.
Se vende em múltiplos de 36 pcs.

1/36Ø8x9,5 cm

Z-681

Z-616
Mug pizarra “Party”
Incluye 1 tiza. Se vende en múltiplos de 36 pcs.
Caneca ardósia “Party”
Inclui um giz. Se vende em múltiplos de 36 pcs.

1/36Ø8x9,5 cm

Z-616



5 DIBUJOS 
DIFERENTES 
SURTIDOS
EN 1 PACK

T-077
Set infantil delantal + gorro non woven
Material: Non woven 80 grs/m2.
Set infantil avental Ɏ chapéu non woven
Material: Non woven 80 grs/m2.

1/300 F

49,5x59,5 cm (delantal/ avental), 28x20 cm (gorro/ chapéu)

T-415
Delantal non woven “Chiqui”
Material: non woven. Incluye 5 ceras.
Avental non woven “Chiqui”
Material: non woven. Inclui 5 lapis de cera.

1/200 F49x59 cm

097

Infantil y juegos de mesa
Infantil e jogos de mesa

5 desenhos diferentes 
surtidos em 1 pack

T-414
Delantal infantil “Chispi”
Non woven 80 grs/m2. Se sirven surtidos en 1 pack de 5 uds.
Avental infantil “Chispi”
Non woven 80 grs/m2. Se servem surtidos em 1 pack de 5 uds.

40/80 F43,5x44 cm

T-077

T-415



A-178
Lápiz madera “Flower”
Incluye goma.
Lápis madeira “Flower”
Inclui borracha.

24/960 B18,5 cm

A-186/198
Lápiz madera con goma
Incluye goma.
Lápis madeira com borracha
Inclui borracha.

24/960 B19 cm

098

Catálogo algo diferente

A-191

A-188A-187 A-190

A-192 A-193 A-198

A-186

A-388
Lápices “Emo”
Incluye goma. Se sirven surtidos en 1 pack de 6 uds.
Lápis “Emo”
Inclui borracha. Se servem surtidos em 1 pack de 6 uds.

10/60 B19,5 cm

Modo presentación
Modo apresentaçao

A-396
Set lápices con goma “Elephant”
Incluye 2 gomas. Se sirven surtidos en 1 pack de 4 uds.
Set lápis com borracha “Elephant”
Inclui 2 borrachas. Se servem surtidos em 1 pack de 4 uds.

50/100 B2,3x20x3,7 cm

INCLUYE 2 GOMAS
inclui 2 borrachas

A-177
Set lápices “Foot print”
Incluye goma. Se sirven surtidos en 1 pack de 5 uds.
Set lápis “Foot print”
Inclui borracha. Se servem surtidos em 1 pack de 5 uds.

10/80 B19 cm



FABRICADOS EN
MADERA

fabricados em madeira

Infantil y juegos de mesa
Infantil e jogos de mesa
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10040/10045
Lápices transporte (varios modelos)
Material: Madera.
Lápizes transporte (vários modelos)
Material: Madeira.

12/1200 B

10040

10041

10042

10043

10045

10044

21,7 cm

21,3 cm

20 cm

21 cm

20,5 cm

20,5 cm
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Catálogo algo diferente

D-002
Sacapuntas Eco
Afia de lapis Eco

50/600 C4,1x5,8x3,7 cm

A-082
Duo goma sacapuntas con depósito “School”
Duo borracha com afia e deposito “School”

20/720 C2,5x6 cm

Z-1014
Set de gomas “Dino”
Set de borrachas “Dino”

24/576 C3,5x4,5 cm

D-002

A-082
GOMA Y SACAPUNTAS
borracha e afia

Z-1018
Set gomas “Sport ball”
Set de borrachas “Sport ball”

100/200 CØ10x1 cm (estuche/ estojo)

Z-1018

Z-1014



Infantil y juegos de mesa
Infantil e jogos de mesa
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12 MODELOS 
DIFERENTES
12 modelos diferentes

Z-1008
Set de gomas “Kono”
Se sirven surtidos en 1 pack de 4 unidades.
Set de borrachas “Kono”
Se servem surtidos em 1 pack de 4 unidades.

50/510 C

8x8 cm (bolsa), 2,5 cmø aprox. (goma/ borracha)

B-521
Goma articulada “Curve”
Borracha articulada “Curve”

50/500 B5,5x3,3 cm

B-522
Goma articulada “Tim”
Borracha articulada “Tim”

50/500 B5,5x3,3 cm
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B-421
Set ECO “Cuco”
Incluye 2 lápices, regla y sacapuntas de madera + goma.
Set ECO “Cuco”
Inclui 2 lápis, régua e afia de madeira + borracha.

20/240 B17,6x4,3x1,5 cm
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SETS ECO 
PARA 
DIBUJAR
sets eco para desenhar

Gran variedad de sets para dibujar 
como el B-343, compuesto de lápiz 
de madera, bolígrafo cartón reciclado, 
regla, goma y sacapuntas.
Descubre otros modelos con una gran 
variedad de lápices de colores y bloc 
con dibujos para colorear.

Grande variedade de sets para 
desenhar como o B-343, composto 
de lápiz de madeira, caneta cartao 
reciclado, régua, borracha e afia.
Descobre outros modelos com uma 
grande variedade de lápizes de cores e 
bloco com desenhos para colorir.

B-343
Set 5 piezas “Donati”
Incluye lápiz madera, bolígrafo cartón reciclado, regla, goma y sacapuntas.
Set 5 peças “Donati”
Inclui lápis de madeira, caneta de cartão reciclado, régua, borracha e afia.

50/400 B17,6x4,3x1,4 cm

B-519
Libreta de colorear con cajita 12 colores “Pintur”
Incluye bloc y 12 lápices de colores.
Livro para colorear com caixa de 12 cores “Pintur”
Inclui bloco e 12 lápiz de cor.

75/150 C10x12,5 cm

Infantil y juegos de mesa
Infantil e jogos de mesa

12 DIBUJOS  PARA COLOREAR
12 desenhos para pintar
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Catálogo algo diferente

B-520

B-308

B-105-C

B-520
Caja 12 colores
Caixa 12 lapis cores

1/400 C9x8,5 cm

B-105-C
Cajita 6 lápices de colores
Caixa 6 lapis cores

25/600 B4,6x9 cm

B-308
Cajita 4 lápices de colores
Caixa 4 lapis cores

50/1000 B3,2x9 cm

B-095
Cajita 6 colores + sacapuntas
Caixa 6 lapis cores Ɏ afia de lápiz

50/400 C2,5x10 cm

B-095



CON 20 
DIBUJOS PARA 
COLOREAR
Com 20 desenhos
para pintar

B-422
Set ECO para colorear “Nils”
Incluye 6 lápices de colores, sacapuntas y 20 hojas para colorear.
Set ECO para pintar “Nils”
Inclui 6 lápis de cores, afia e 20 folhas para pintar.

40/400 C7,5x8,6x1,5 cm

105

Infantil y juegos de mesa
Infantil e jogos de mesa

IM
AG

IN
E

B-098
Set 10 lápices color + libro colorear + accesorios
Set 10 lapis cor + Livro para colorear + acessorios

10/100 B7,5x18 cm

B-305
Cajita de ceras de 6 colores
Caixa de ceras de 6 cores

25/400 B4,5x9 cm
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Catálogo algo diferente

BOLÍGRAFO 
EXTENSIBLE

caneta extensivel

B-380
Bolsa flue
No incluye lápices.
Bolsa flue
Nao inclui lapis.

10/600 E22,5x11 cm

D-011
Estuche lápices polipiel
No incluye lápices.
Estojo lápiz imitação couro
Nao inclui lapis.

10/100 E20x6,3 cm

B-380

D-011

B-491
Llavero bolígrafo avión “Charles”
Se sirven surtidos en 1 pack de 10 uds.
Porta-chaves caneta aviao “Charles”
Se servem surtidos em 1 pack de 10 uds.

50/100 C5x6 cm
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Infantil y juegos de mesa
Infantil e jogos de mesa

B-374
Libreta deportiva
40 hojas lisas.
Caderno desportivo
40 folhas lisas.

50/1000 C9x8 cm

B-375
Libreta “Big smile”
40 hojas lisas.
Caderno “Big smile”
40 folhas lisas.

50/1000 C9x8 cm

C-462
Regla flexible 20 cms
Material: PVC.
Régua flexível 20 cms
Material: PVC.

125/500 D20 cm

C-461
Regla flexible gusanito
Material: PVC.
Régua flexível bicho-da-seda
Material: PVC.

230/460 C34,5 cm

FLEXIBLE
flexívelFLEXIBLE

flexível
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Originales y 
divertidas

Originais e 
divertidas

tocľilas inĶantiles con asas de 
cuerda plegables simulando la 
Ķorma de un animalɔ
Udeales para colegios, eventos 
inĶantiles, excursionesɐ

tocľilas inĶantis com asas de 
corda dobráveis simulando a 
Ķorma de um animalɔ
Udeais para colğgios, eventos 
inĶantis, excursƑesɐ
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G-236
Mochila plegable “Oso Panda”
Material: Poliéster 190T.
Mochila dobrável “Urso Panda”
Material: Poliéster 190T.

100/500 F27x32,5 cm

G-237
Mochila plegable “Pingüino”
Material: Poliéster 190T.
Mochila dobrável “Pinguim”
Material: Poliéster 190T.

100/500 F27x32,5 cm

Infantil y juegos de mesa
Infantil e jogos de mesa

G-237

G-236

MOCHILAS
PLEGABLES

mochilas dobráveis

Autocierre tirando de la parte superior de las cuerdas, incluye 
un mosquetón para llevarla cómodamente plegada

Auto-fecho tirando da parte superior das cordas, inclui um mosquetao para 
levar-la comodamente dobrada
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Catálogo algo diferente

G-232
Mochila plegable “Mariquita”
Material: Poliéster 190T.
Mochila dobrável “Joaninha”
Material: Poliéster 190T.

100/500 F27x32,5 cm

G-232

G-234
Mochila plegable “Can”
Material: Poliéster 190T.
Mochila dobrável “Cao”
Material: Poliéster 190T.

100/500 F27x32,5 cm

G-234

G-235
Mochila plegable “Abeja”
Material: Poliéster 190T.
Mochila dobrável “Abelha”
Material: Poliéster 190T.

100/500 F27x32,5 cm

G-235
PLEGABLES
dobrável
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Infantil y juegos de mesa
Infantil e jogos de mesa

G-238
Mochila plegable “Jirafa”
Material: Poliéster 190T.
Mochila dobrável “Girafa”
Material: Poliéster 190T.

100/500 F27x32,5 cm

G-238

G-239
Mochila plegable “Pez”
Material: Poliéster 190T.
Mochila dobrável “Peixe”
Material: Poliéster 190T.

100/500 F27x32,5 cm

PLEGABLES
dobrável

G-239



Amplia y original bolsa tipo 
petate, fabricada en poliéster 
con cordones a juego. 
Representa balones de 
deporte por lo que es ideal 
para campus deportivos, 
escuelas, cumpleaños, etc.

Amplia e original bolsa tipo 
petate, fabricada em poliéster 
com cordoes a combinar.
Representa bolas de 
desporto pelo que é ideal 
para campos desportivos, 
escolas, aniversários, etc.

MOCHILA TERMO
mochila termo

G-079
Bolsa mochila nevera “Infant Break”
Material: Poliéster 210T.
Bolsa mochila frigorífico “Infant Break”
Material: Poliéster 210T.

10/200 F27x32 cm
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Catálogo algo diferente

ALUMINIO FOAM 
AISLANTE
alumínio foam isolante

G-007
FUTBOL/ FUTEBOL

G-007
BALONCESTO/ 
BASQUETEBOL

G-007
Mochila “Sportif”
Material: Poliéster 210T.
Mochila “Sportif”
Material: Poliéster 210T.

20/200 F38x42 cm



PETOS 
INFANTILES
petos infantis

E-072
Chaleco en forma de V
Material: 100% poliéster.
Colete em forma de V
Material: 100% poliéster.

1/200 E35x43 cm
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Infantil y juegos de mesa
Infantil e jogos de mesa

Colete em forma de V
Material: 100% poliéster.

35x43 cm

Z-991
Peto sport “Zagal”
Material: 100% poliéster.
Peto sport “Zagal”
Material: 100% poliéster.

1/200 E46x47 cm

Petos de alta visibilidad realizados 
en colores flƶor con una bandas 
reflectantes. Ideales para eventos 
deportivos o actividades al aire libre.

Petos de alta visibilidade realizados 
em cores flƶor com umas bandas 
reflectantes. Ideal para eventos 
desportivos ou actividades ao ar livre.

TEJIDO DE MALLA 
ULTRALIGERO
tecido de malha ultraligeiro.



Z-1210-ESP

Z-1210
Balón voley beach “Estepona”
Material: Polipiel.
Balon voley beach “Estepona”
Material: Imitação de pele.

1/50 TRANSFER20 cmø

Z-1210-ESP
Balón voley beach “Estepona” España
Material: Polipiel.
Balon voley beach “Estepona” Espanha
Material: Imitação de pele.

1/50 TRANSFER20 cmø

E-031
Pelota antiestrés
Material: PU.
Bola anti-stress
Material: PU.

12/360 E6 cmø

E-043
Pelota PU promoción “Patio”
Material: PU.
Bola PU promoçao “Patio”
Material: PU.

6/180 E10 cmø

114

Catálogo algo diferente

E-043

E-031

Z-1210



DISFRUTA
EN EQUIPO
disfruta em equipo
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Infantil y juegos de mesa
Infantil e jogos de mesa

Z-897 Z-897-ESP Z-897-ITA Z-897-FRA

Z-897
Balón de reglamento polipiel
Tamaño nº 5.
Bola de futebol imitação de couro
Tamanho nº5.

1/50 TRANSFER

Z-1211
Balón de fútbol “Champion”
Tamaño nº 5.
Bola de futebol “Champion”
Tamanho nº5.

1/50 TRANSFER

Z-1212
Balón de fútbol bandera “Spain Line”
Tamaño nº 5.
Bola de futebol bandeira “Spain Line”
Tamanho nº5.

1/50 TRANSFER
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Catálogo algo diferente

PACKS DE
5 MODELOS 

DIFERENTES
packs de 5 modelos 

diferentes

Z-879
Puzzle EVA “House”
Caucho EVA. Se sirven surtidos en 1 pack de 5 uds.
Enigma EVA “House”
Borracha EVA. Se servem surtidos em 1 pack de 5 uds.

1/40

Se sirve desmontado
Se envia desmontado

Z-877
Barrilete “Magic”
Pipo “Magic”

10/300 C2,6x8,5 cm

GIRA SIN PARAR CON 
UN MOVIMIENTO 
CONSTANTE Y ARMÓNICO
gira sem parar com um movimento 
constante e harmônico

B-427
Pompero “Rufo”
Pompero de bolitas de sabao “Rufo”

50/200 C13 cm
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Infantil y juegos de mesa
Infantil e jogos de mesa

El juego de inteligencia más 
antiguo del mundo, realizado 
en madera de colores con 7 
piezas.
Crea un sinfín de creativos 
diseños geométricos.
Contiene hoja de sugerencias 
de formas.

O jogo de inteligência mais 
antigo do mundo, realizado 
em madeira de cores com 7 
peças.
Cria um sem fim de criativos 
desenhos geométricos.
Contem folha de sugerencias 
de formas.

E-060
Puzzle de madera
Puzzle de madeira

25/500 F, E*10,5x10,5x0,5 cm
Y-136
Caja de presentación opcional
Caixa de apresentação opcional

100/2000

B-074
Yoyó madera
Yo-yo madeira

50/300 CØ5 cm

MADERA NATURAL
Madeira natural

B-055
�oyó fibra de bambú “Nature”
�o-yo fibra de bambu “Nature”

50/250 CØ5,5x3,5 cm

B-262
Yoyó “Jorky”
Yo-yo “Jorky”

50/400 CØ5,5x2,8 cm

CON LUZ
Com luz



SUAVES Y 
ESPONJOSOS 

PELUCHES
suaves e esponjosos peluches
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Catálogo algo diferente

C-449
Hucha “Piggy”
Cofrinho “Piggy”

50/100 F9,6x7,5x7,5 cm

T-445/447
Peluche (Varios modelos)
Se sirven surtidos en 1 pack de 5 uds.
Peluche (Vários modelos)
Se servem surtidos em 1 pack de 5 uds.

5/100 TRANSFER

MIMO

CRUSH

HAPPY

T-446
12x17 cm

T-445
13x16 cm

T-447
16x17 cm
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Infantil y juegos de mesa
Infantil e jogos de mesa

Z-1015
Ajedrez “Karpov”
Xadrez “Karpov”

1/120 E*, LCO221x10,5x2,6 cm
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Catálogo algo diferente

DIVERSIÓN 
ASEGURADA

diversao assegurada

Juega con tus amigos a los clásicos y 
divertidos juegos de mesa, como los 
dados, los cuales incluyen un práctico 
cubilete o cartas, de póker, o la clásica 
baraja española.

Joga com os teus amigos aos clássicos 
e divertidos jogos de mesa, como os 
dados, dos quais incluem um prático 
cubilete ou cartas, de póker, ou o 
clássico baralho espanhol.

B-429
Baraja de póker
Medida cajita: 10x7 cm. Medida carta: 9,4x6,2 cm.
Baralho cartas de poker
Medida caixa: 10x7 cm. Medida carta: 9,4x6,2 cm.

12/144 D

Z-1050
Juego de dados “Casino”
Jogo de dados “Casino”

1/200 EØ9x8 cm

B-103
Baraja de cartas
Medida cajita: 10x7 cm. Medida carta: 9,4x6,2 cm.
Baralho de cartas
Medida caixa: 10x7 cm. Medida carta: 9,4x6,2 cm.

12/144 D

B-103
Baraja de cartas
Medida cajita: 10x7 cm. Medida carta: 9,4x6,2 cm.
Baralho de cartas
Medida caixa: 10x7 cm. Medida carta: 9,4x6,2 cm.



ESTUCHE DE 
BAMBÚ CON 
CIERRE IMANTADO
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Infantil y juegos de mesa
Infantil e jogos de mesa

Estojo de bambú com
fecho imantado

Z-1004
Dominó caja bambú “Benidorm”
Dominó caixa de bambu “Benidorm”

1/24 E*, LCO219,5x12,2x4,2 cm

Z-1005-NE
Dominó
Dominó

1/150 E*, LCO214,5x5x2,5 cm

Z-1005-CO
Dominó
Dominó

1/150 E*, LCO214,5x5x2,5 cm

Z-1005-RO

Z-1005-VE Z-1005-AZ



12
2
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BOLSAS Y 
COMPRAS
bolsas e compras

Sección en la que podrás encontrar la bolsa adecuada para tu negocio. 
Tiendas, supermercados o promociones en general se suman a la 
tendencia de obsequiar artículos respetuosos con el medio ambiente, 
papel, algodón, yute, son algunos de los materiales que utilizamos 
junto a otros más habituales como el poliéster, non woven, etc. Una 
larga lista para que no te quedes sin tu bolsa.

Secção a que poderás encontrar a bolsa adequada para o seu 
negócio. Lojas, supermercados ou promoções em geral que se somam 
a tendência de obsequiar artigos respeitosos com o meio ambiente, 
papel, algodão, yute, são alguns dos materiais que utilizamos junto a 
outros mais habituais como o poliéster, non woven, etc. Uma larga lista 
para que não te quedes sem a tua bolsa.

Bolsa de cartón asa Loopse 
“Alexia”
Bolsa de cartão asa loopse 
“Alexia”
Pag. 137

Bolsa “Mita”
Bolsa “Mita”
Pag. 127

Bolsa mochila de algodón 
reciclado “Agra”
Bolsa mochila de algodao 
“Agra”
Pag. 161
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Comodidad en 
sus compras

Comodidade nas 
suas compras 

 olsas especialmente diseűadas 
para ľacer sus compras aƶn más 
Ķáciles, gracias al diseűo de sus 
largas asas y el cierre aŕustable 
para mayor seguridadɔ

 olsas especialmente desenľadas 
para Ķazer as suas compras mais 
Ķáceis, graças ao desenľo das suas 
largas asas e o Ķecľo aŕustável 
para maior segurançaɔ
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10029-CR
Bolsa orgánica “Arona” Crudo
100% algodón orgánico 180 grs. Bioalgodón.
Saco orgânico “Arona” Cru
100% algodão orgânico 180 grs. Bioalgodão.

50/150 F

53x37 cm 40x2,5 cm (asa/alça)

10030-NE
Bolsa algodón natural “Arona” Negra
100% algodón natural.
Bolsa de algodão natural “Arona” Preto
100% algodão natural.

50/150 F

53x37 cm 40x2,5 cm (asa/alça)

Gestos sencillos para garantizar la seguridad del contenido 
unido a una gran capacidad hacen de “Arona” una gran bolsa.

Gestos simples para garantir a segurança do conteúdo unido a uma grande 
capacidade fazem de “Arona” uma grande bolsa.

Bolsas y compras
Bolsas e compras

10030

37
 c

m

53 cm

37
 c

m

53 cm

180
grs/m2

10029

100% ALGODÓN
ORGÁNICO

100% algodao orgánico



126

T-4004
Bolsa ECO “Bombay”
Material: Alg. Canvas + jute 310 gr/m2.
Bolsa ECO “Bombay
Material: Alg. Canvas + jute 310 gr/m2.

10/50 F42,5x34x40 cm

Únete a la 
EcoCompra

Únete á 
EcoCompra

Contribuye a la sostenibilidad con 
bolsas Ķabricadas de materiales 
naturales como el algodón o el 
yute, más resistentes y cómodas, 
sorprenderán a tus clientesɔ

Contribuir à sustentabilidade com 
bolsas Ķabricadas de materiais 
naturais como algodão ou yute, 
mais resistentes e cómodas, 
surpreenderão aos seus clientes.

33
cm

19 cm
41 cm

CON BOLSILLO 
INTERIOR
com bolso interior

YUTE LAMINADO
ULTRARRESISTENTE
yute laminado ultra resistente
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Bolsas y compras
Bolsas e compras

Bolsas y compras
Bolsas e compras

T-4010
Bolsa “Events”
Material: Yute laminado y algodón.
Bolsa “Events”
Material: Yute laminado e algodão.

1/50 F45x35,5x12,5 cm, 49 cm (asa/alça)

T-4009
Bolsa “Mita”
Material: Yute laminado y algodón.
Bolsa “Mita”
Material: Yute laminado e algodão.

1/50 F48x34x17,5 cm

Fabricadas con algodón y YUTE LAMINADO ultrarresistente. 
Incluyen un bolsillo exterior y asas extraconfort.

Fabricadas com algodão e YUTE LAMINADO ultra-resistente. Inclui um bolso 
exterior e asas extra-confortáveis.

BOLSILLO CON 
CIERRE VELCRO
bolso com fecho 
de velcro

ASAS ACOLCHADAS
EXTRACONFORT
asas almofadadas
extra conforto

ASAS ANCHAS
CONFORT
alças largas
conforto

T-4010

T-4009

45 cm

35
,5

 c
m

12,5 cm
48 cm

34
 c

m

17,5 cm



ESTRUCTURA 
CON BASE,

MAYOR 
CAPACIDAD

estructura com base,
maior capacidade
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Catálogo algo diferente

Colección de bolsas ECO realizadas en 
algodón de gran gramaje y resistencia. 
Su diseño con base hace que tenga 
mayor capacidad, por lo que, son 
ideales para supermercados o tiendas 
con productos voluminosos.

Coleção de bolsas ECO realizadas 
em algodão de grande gramagem e 
resistência. O seu desenho com base 
faz que tenha maior capacidade, por 
isso são ideais para supermercados ou 
lojas com produtos voluminosos.

T-4008
Bolsa de algodón “Océano”
Material: 100% Algodón 150 gr/m2.
Bolsa de algodão “Océano”
Material: 100% Algodão 150 gr/m2.

50/100 F38x42x9 cm

CON BOLSILLO
INTERIOR
com bolso interior

T-404
Bolsa de algodón canvas “Delhi”
Material: 100% alg. canvas 300 gr/m2.
Bolsa de algodão canvas “Delhi”
Material: 100% alg. canvas 300 gr/m2.

25/150 F

38x43x8 cm (bolsa) 3,5x50 cm (asa/ alça)

em algodão de grande gramagem e 
resistência. O seu desenho com base 
faz que tenha maior capacidade, por 
isso são ideais para supermercados ou 
lojas com produtos voluminosos.

38 cm

43
 c

m

8 cm

42
 c

m

38  cm

9 cm
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Bolsas y compras
Bolsas e compras

35
 c

m

15 cm

39 cm

T-4000
Bolsa asa confortable
Material: Algodón 310 gr/m2, laminado interior.
Bolsa de asa confortável
Material: Algodão 310 gr/m2, interior laminado.

10/50 F39x35x15 cm

RESISTE HASTA 10 KG. 
DE PESO APROX.
resiste até 10 kg. peso aprox

T-4003
Bolsa confort color
Material: 100% Alg. Canvas 330 gr/m2.
Bolsa ECO “Bombay
Material: 100% Alg. Canvas 330 gr/m2.

1/50 F38x36x15 cm

36
 c

m

15 cm

38 cm

ASA ACOLCHADA CON 
CANTO REFORZADO
alça acolchoada com
borda reforçada

Bolsas e compras

CON BOLSILLO
INTERIOR
com bolso interior

10072
Bolsa de algodón “Patna”
Material: 100% Algodón canvas 280 grs/m2
Bolsa de algodão “Patna”
Material: Algodão canvas 280 gr/m2

25/100 F

45x38x10,5 cm (bolsa) 65x3,5 (asa/alça)

280
grs/m

10,5 cm

38
 c

m

45 cm
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T-406-PIT-406-MA

42
 c

m

38 cm

2x
72

 c
mT-406

Bolsa de algodón “London”
Material: 100% Alg. Canvas 240 gr/m2.
Bolsa de algodão “York”
Material: 100% Alg. Canvas 240 gr/m2.

50/200 F

38x42 cm (bolsa) 2x72 cm (asa/ alça)

T-406-NE T-406-BL T-406-RO T-406-MA T-406-PI



T-408-NE
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Bolsas y compras
Bolsas e compras

CON BOLSILLO 
EXTERIOR

com bolso exterior

T-407
Bolsa de algodón plegable con bolsillo
Material: Algodón Canvas 240 gr/m2.
Bolsa de algodão dobrável com bolso
Material: Algodão Canvas 240 gr/m2.

25/200 F

38x42 cm (bolsa), 13x21,5 cm (bolsillo/bolso), 2x72 cm (asa/ alça)

T-407-NE T-407-PI

42
cm

2x
72

 c
m

38 cm

T-408
Bolsa de algodón “York”
Material: 100% Alg. Canvas 300 gr/m2.
Bolsa de algodão “York”
Material: 100% Alg. Canvas 300 gr/m2.

25/200 F

39x42 cm (bolsa) 2x72 cm (asa/ alça) 42
 c

m

39 cm

Bolsas y compras
Bolsas e compras

38 cm

PLEGABLE
dobrável

T-408-PI

T-408-NE T-408-RO T-408-PIT-408-MA



Realizada en algodón 100%, 
con asa corta ideal para 
llevar en la mano. 
Ligera y resistente para llevar 
a la compra o bien folletos 
y catálogos de ferias y 
exposiciones.

Realizada em algodão 100%, 
com asa corta ideal para 
levar da mão.
Ligeira e resistente para levar 
a compra ou bem folhetos 
e catálogos de feiras e 
exposições.
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Catálogo algo diferente

T-403
Bolsa de algodón asa color
Material: 100% Algodón 115 gr/m2.
Bolsa de algodão alça de cores
Material: 100% Algodão 115 gr/m2.

50/250 F37x41 cm

41
 c

m

37 cm

ASA DE COLORES
alça de cores

132

40
 c

m

38 cm

T-469
Bolsa de asas cortas 100% algodón
Material: 100% Algodón 140 gr/m2.
Bolsa de alças curtas 100% algodão
Material: 100% Algodão 140 gr/m2.

50/250 F38x40 cm
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Bolsas y compras
Bolsas e compras

TU BOLSA “ECO”
PARA FERIAS Y 
CONGRESOS
a tua bolsa “Eco” para feiras e 
congresos

42
cm

38 cm

2x
72

 c
m

10071
Bolsa de asa de algodón orgánico
Material: 100% algodón orgánico 140 gr/m2.
Bolsa de alças algodão orgânico
Material: 100% algodão orgânico 140 gr/m2.

50/250 F

38x42 cm (bolsa) 2x72 cm (asa/ alça)

41
 c

m

37 cm

T-4006
Bolsa de algodón “Chispi”
Material: 100% Algodón 115 gr/m2.
Bolsa de algodão “Chispi”
Material: 100% Algodón 115 gr/m2.

50/250 F37x41 cm
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Catálogo algo diferente

T-405
Bolsa de algodón
Material: 100% Algodón 130 gr/m2.
Bolsa de algodão
Material: 100% Algodão 130 gr/m2.

50/250 F36,5x40,5 cm

40
,5

 c
m

36,5 cm

PLEGABLE
dobrável
PLEGABLE

T-4005
Bolsa de algodón plegable “Zeta”
Material: Algodón 115 gr/m2.
Bolsa de algodão dobrável “Zeta”
Material: Algodão 115 gr/m2.

50/250 F38x42 cm

42
 c

m

38 cm

T-187
Bolsa de pan de algodón
Material: 100% Algodón 140 gr/m2.
Bolsa de pão de algodão
Material: 100% Algodão 140 gr/m2.

25/250 F21x56 cm

42
 c

m

38 cm

T-4001
Bolsa “Jaspe”
Material: Algodón reciclado 130 gr/m2.
Bolsa “Jaspe”
Material: Algodão reciclado 130 gr/m2.

50/200 F38x42 cm
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Bolsas y compras
Bolsas e compras

T-019-NE T-019-BL T-019-RO T-019-AM

T-019-VE T-019-RY T-019-MA T-019-LI

42
cm

38 cm

2x
72

 c
m

T-019
Bolsa asas largas 100% algodón
Material: 100% Algodón 140 gr/m2.
Bolsa alças compridas 100% algodão
Material: 100% Algodão 140 gr/m2.

50/250 F

38x42 cm (bolsa) 2x72 cm (asa/ alça)

T-019-RY

T-019

NATURAL
COMPACTA

Y RESISTENTE
natural, compacta e resistente 
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Bolsa de cartón 
con asa “Loopse”

Bolsa de cartão 
com asa “Loopse”

Una bolsa de calidad y respetuosa 
con el medioambiente, será la 
ľerramienta perĶecta para pasear 
su publicidad por toda la ciudad.

Åma bolsa de qualidade e 
respeitosa com o meioɲambiente, 
será a Ķerramenta perĶeita para 
passear a sua publicidade por toda 
a cidade.
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Z-1194
Bolsa de cartón asa Loopse “Karina”
Material: Cartón 180 grs/m2.
Bolsa de cartão asa loopse “Karina”
Material: Cartão 180 grs/m2.

1/250 F42x31,5x10 cm

Z-1192
Bolsa de cartón asa Loopse “Joanna”
Material: Cartón 180 grs/m2.
Bolsa de cartão asa loopse “Joanna”
Material: Cartão 180 grs/m2.

1/600 F15,5x21x6 cm

Z-1193
Bolsa de cartón asa Loopse “Alexia”
Material: Cartón 180 grs/m2.
Bolsa de cartão asa loopse “Alexia”
Material: Cartão 180 grs/m2.

1/250 F27,3x36,5x9,2 cm

Realizadas en cartulina “Craft” de 180 grs/m2 y asa de 
cordón. Gran consistencia, ideales para tiendas de ropa, 
regalos, etc.

Realizadas em cartão “Craft” de 180 grs/m2 e asa de cordão.
Grande consistência, ideais para lojas de roupa, presentes, etc.

Bolsas y compras
Bolsas e compras

Z-1194

Z-1193
Z-1192
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Z-1200
Bolsa papel reciclado “Gift”
Material: Papel craft 100 gr/m2.
Bolsa de papel reciclado “Gift”
Material: Papel craft 100 gr/m2.

1/300 F22x23x10 cm

Z-1201
Bolsa papel reciclado “Boutique”
Material: Papel craft 100 gr/m2.
Bolsa de papel reciclado “Boutique”
Material: Papel craft 100 gr/m2.

1/250 F28x33x10 cm

Z-1202
Bolsa papel reciclado “Store”
Material: Papel craft 100 gr/m2.
Bolsa de papel reciclado “Store”
Material: Papel craft 100 gr/m2.

1/250 F32x41x12 cm

10 cm
28 cm

33
 c

m

10 
cm

22 cm

23
 c

m

12 cm
32 cm

41
 c

m

16 cm
46 cm

49
 c

m

Z-1204

Z-1201

Z-1202

Z-1204
Bolsa papel reciclado “Super King”
Material: Papel craft 110 gr/m2.
Bolsa de papel reciclado “Super King”
Material: Papel craft 110 gr/m2.

1/200 F46x49x16 cm

Z-1200
PAPEL CRAFT RECICLADO
papel craft reciclado

Catálogo algo diferente
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Bolsas y compras
Bolsas e compras

Z-1199
Bolsa papel reciclado “Fast food XL”
Material: Papel craft 90 gr/m2.
Bolsa de papel reciclado “Fast food XL”
Material: Papel craft 90 gr/m2.

1/250 F32x27x21 cm

PAPEL CRAFT RECICLADO
papel craft reciclado

Bolsas y compras
Bolsas e compras

PAPEL CRAFT RECICLADO

21 cm
32 cm

27
 c

m

Z-1198
Bolsa papel reciclado “Fast food”
Material: Papel craft 90 gr/m2.
Bolsa de papel reciclado “Fast food”
Material: Papel craft 90 gr/m2.

1/250 F26x25x17 cm

Z-1209
Bolsa papel reciclado “New take away”
Material: Papel craft 90 gr/m2.
Bolsa de papel reciclado “New take away”
Material: Papel craft 90 gr/m2.

1/250 F32x32x20 cm

17 cm
26 cm

25
 c

m

20 cm32 cm

32
 c

m

Z-1198

Z-1209

Z-1199
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Catálogo algo diferente

CON VENTANA 
Y ETIQUETA

com janela e etiqueta

T-465
Bolsa para vino con ventana “Chianti”
Material: Papel “KRFT” 150 grs/m2. Botella no incluida.
Bolsa para vinho com janela “Chianti”
Material: Papel “KRFT” 150 grs/m2. Não inclui garrafa.

100/200 F9x38 cm
9 cm

9 cm

38
 c

m

7 cm
11 cm

35
 c

m

T-467
Bolsa de papel reciclado “Monastrell”
Material: Papel “KRFT” 150 grs/m2. Botella no incluida.
Bolsa de papel reciclado “Monastrell”
Material: Papel “KRFT” 150 grs/m2. Não inclui garrafa.

1/400 F11x35x7 cm

8 cm
18 cm

39
 c

m

Z-1205
Bolsa de papel reciclado “Tower”
Material: Papel “KRFT” 100 grs/m2. Botellas no incluidas.
Bolsa de papel reciclado “Tower”
Material: Papel “KRFT” 100 grs/m2. Não inclui garrafas.

1/350 F18x39x8 cm



BOLSAS
TERMO DE GRAN 
TAMAÑO Y 
RESISTENCIA
bolsas termo de grande 
tamanho e resistência

Bolsa y neveras realizadas en papel 
ecológico laminado con interior de 
aluminio Foam aislante.
Incluyen bolsillos exteriores para llevar 
pequeños utensilios.
Son perfectas para llevar la comida al 
trabajo, ligeras y resistentes.

Bolsa e geleiras realizadas em papel 
ecológico laminado com interior de 
alumínio Foam isolante.
Incluem bolsos exteriores para levar 
pequenos utensílios.
Sao perfeitas para levar a comida ao 
trabalho, ligeiras e resistentes.
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Bolsas y compras
Bolsas e comprasBolsas e compras

Z-1195
Bolsa nevera con cremallera “Berto”
Material interior: Aluminio Foam aislante
Geleira com zipper “Berto”
Material interior: Aluminio Foam isolante

1/30 F36x32x15 cm

INTERIOR ALUMINIO 
FOAM AISLANTE
Interior aluminio Foam isolante

INTERIOR ALUMINIO 
FOAM AISLANTE
Interior aluminio Foam isolante

Z-1197
Nevera 6 latas “Coku”
Material interior: Aluminio Foam aislante
Geleira 6 latas “Coku”
Material interior: Aluminio Foam isolante

1/50 F19x14x13 cm

Z-1196
Nevera porta-almuerzo “Brunch”
Material interior: Aluminio Foam aislante. No incluye cubiertos.
Geleira porta-almoço “Brunch”
Material interior: Aluminio Foam isolante. Não inclui acessórios.

1/50 F19x37x12 cm

INTERIOR ALUMINIO 
FOAM AISLANTE
Interior aluminio Foam isolante
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T-085
Bolsa non woven laminada “Yucatán” pequeña
Material: Non woven laminado mate 120 gr/m2.
Bolsa non woven laminada “Yucatán” pequena
Material: Non woven laminado mate 120 gr/m2.

10/200 F34x29,5x12 cm

T-484
Bolsa non woven “Dynamite”
Material: Non woven laminado efecto Glitter 110 gr/m2.
Bolsa non woven “Dynamite”
Material: Non woven laminado efeito Glitter 110 gr/m2.

10/200 F32,5x23,5x12 cm

T-485
Bolsa non woven “Dynamite” grande
Material: Non woven laminado efecto Glitter 110 gr/m2.
Bolsa non woven “Dynamite” grande
Material: Non woven laminado efeito Glitter 110 gr/m2.

10/200 F39,5x34x12 cm

T-086
Bolsa non woven laminada “Yucatán” grande
Material: Non woven laminado mate 120 gr/m2.
Bolsa non woven laminada “Yucatán” grande
Material: Non woven laminado mate 120 gr/m2.

10/200 F34x39,5x16 cm

29
,5

 c
m

34 cm

12 cm

39
,5

 c
m

34 cm

16 cm

T-085 T-086

23
,5

 c
m

32,5 cm
12 cm

T-484

34
 c

m

39,5 cm
12 cm

T-485

TEXTURA DESTELLOS BRILLANTES
textura de brilhos brilhantes



Gracias a su interior de 
aluminio aislante, tu almuerzo 
o tus platos “take away” que 
precisen de temperaturas 
frías, se mantendrán en 
perfecto estado.
Realizado en “non woven” 
laminado efecto metalizado 
plata con cierre velcro.

Graças ao seu interior de 
aluminio isolante, o teu 
almoço dos teus pratos 
“take away” que precisem 
de temperaturas frías, se 
mantendram em perfeito 
estado.
Realizado em “non woven” 
laminado efeito metalizado 
prata com fecho velcro.

G-212
Bolsa Nevera “Brunch Deluxe”
Material interior: Aluminio Foam aislante acolchado.
Geleira “Brunch Deluxe”
Material interior: Aluminio Foam isolante almofadado.

25/200 F29x23x14 cm
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Bolsas y compras
Bolsas e compras

G-212
Bolsa Nevera “Brunch Deluxe”
Material interior: Aluminio Foam aislante acolchado.
Geleira “Brunch Deluxe”
Material interior: Aluminio Foam isolante almofadado.

G-211
Bolsa Nevera “Brunch”
Material interior: Aluminio Foam aislante.
Geleira “Brunch”
Material interior: Aluminio Foam isolante.

25/200 F29x23x14 cm

BrunchBrunch

Brunch

INTERIOR ALUMINIO
DOBLE AISLANTE 
ACOLCHADO
interior aluminio dobro 
isolante almofadado

INTERIOR ALUMINIO

INTERIOR ALUMINIO
AISLANTE
interior aluminio isolante

INTERIOR ALUMINIO

CIERRE VELCRO
fecho velcro

CIERRE VELCRO
fecho velcro

TERMO
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T-470
Bolsa brillo
Material: PP laminado
Bolsa brilho
Material: PP laminado

10/150 F34,5x34x21 cm

34
 c

m

34,5 cm
21 cm

T-172
T-470

T-172
Bolsa non woven laminada mate
Material: Non woven laminado mate.
Bolsa non woven laminada mate
Material: Non woven laminado mate.

10/200 F38x40x12 cm

40
 c

m

38 cm
12 cm
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T-473
Bolsa “Lafayette”
Material: Non woven 200 grs./m2.
Bolsa “Lafayette”
Material: Non woven 200 grs./m2.

10/100 F40x34x21 cm

T-164
Bolsa “Barrio de Salamanca”
Material: Non woven laminado brillo 165 grs/m2.
Bolsa “Barrio de Salamanca”
Material: Non woven laminado brilho 165 grs/m2.

25/100 F40x33x16 cm

T-482
Bolsa “Boutique”
Material: Non woven laminado 100 gr/m2.
Bolsa “Boutique”
Material: Non woven laminado 100 gr/m2.

50/300 F44x46 cm

Bolsas y compras
Bolsas e compras

34
 c

m

40 cm

21 cm

T-474-NE/OR
Bolsa “Lafayette”
Material: Non woven 200 grs./m2.
Bolsa “Lafayette”
Material: Non woven 200 grs./m2.

10/100 F40x34x21 cm

34
 c

m

40 cm

21 cm

33
 c

m

40 cm

16 cm

46
 c

m

44 cm



GRAN 
CAPACIDAD

grande capacidade
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Catálogo algo diferente

GRAN 

T-167
Bolsa combinada “Dana” non woven
Material: Non woven 80 gr/m2
Bolsa combinada “Dana” non woven
Material: Non woven 80 gr/m2

10/200 F43x40,5x11,2 cm

CAPACIDAD

Bolsa combinada “Dana” non woven

Bolsa combinada “Dana” non woven

10/200 F
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Bolsas y compras
Bolsas e compras

T-487
Bolsa non woven “Ruth”
Material: Non woven 80 gr/m2
Bolsa non woven “Ruth”
Material: Non woven 80 gr/m2

10/200 F40x49x13 cm

CIERRE 
CREMALLERA
fecho zipper

EXTRAGRANDE

extra grande
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Catálogo algo diferente

T-479
Bolsa “Plas”
Material: Non woven 80 gr/m2
Bolsa “Plas”
Material: Non woven 80 gr/m2

10/400 F40x30x10 cm

Catálogo algo diferente

BASE CON
FUELLE,

MÁS CAPACIDAD
base com fole, mais capacidade

35
 c

m

39,3 cm
11,5 cm

T-476
Bolsa non woven “Sense”
Material: Non woven 100 gr/m2
Bolsa non woven “Sense”
Material: Non woven 100 gr/m2

10/200 F

39,3x35x11,5 cm, 2,5x45 cm (asa/alça)

30
 c

m

40 cm
10 cm



Cómoda y ligera de llevar con 
sus asas largas, esta bolsa es 
ideal para dar en comercios y 
supermercados, sustituyendo 
así a las bolsas de plástico.
Dispone de fuelle en la base 
consiguiendo una gran 
capacidad de espacio.

Cómoda e ligeira de levar 
com as suas asas largas, esta 
bolsa é ideal para dar em 
comércios e supermercados, 
substituindo assim as bolsas 
de plástico.
Dispõe de folhe na base 
conseguindo uma grande 
capacidade de espaço.
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T-486
Bolsa de ancho fondo “Shop”
Material: Non woven 80 gr/m2
Bolsa de fundo largo “Shop”
Material: Non woven 80 gr/m2

50/300 F38x41,5x8,5 cm

Bolsas y compras
Bolsas e compras

39
 c

m

53,5 cm
10,2 cm

BASE CON FUELLE
base com fole

T-475
Bolsa non woven “Piti”
Material: Non woven 80 gr/m2
Bolsa non woven “Piti”
Material: Non woven 80 gr/m2

10/200 F

53,5x39x10,2 cm, 2,5x45 cm (asa/alça)

41
,5

 c
m

8,5 cm

38 cm BASE CON
FUELLE
base com fole
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Catálogo algo diferente

150

Catálogo algo diferente

PLEGABLES
Y CON FUELLE 

EN LA BASE
dobráveis

e com fole na baseT-481
Bolsa plegable “Hall”
Material: Non woven 80 gr/m2
Bolsa dobrável “Hall”
Material: Non woven 80 gr/m2

50/200 F

35x41x10 cm (abierta/aberta), 60 cm (asa/alça)
41

 c
m

10 cm

35 cm

T-481
T-480
Bolsa plegable “Rocky”
Material: Non woven 80 gr/m2
Bolsa dobrável “Rocky”
Material: Non woven 80 gr/m2

50/200 F

36x41x8 cm (abierta/aberta), 11x13 cm (plegada/fechada), 60 cm (asa/alça)

41
 c

m

8 cm

36 cm

T-480

PLEGABLE
dobrável

G-229
Bolsa plegable “Classic”
Material: Non woven 80 gr/m2
Bolsa dobrável “Classic”
Material: Non woven 80 gr/m2

50/200 F

38x42 cm (abierta/aberta)

42
 c

m

38 cm



GRAN 
VARIEDAD DE 
COLORES
grande variedade de cores

T-097
Bolsa non woven publicitaria
Material: Non woven 80 gr/m2
Bolsa non woven publicidade
Material: Non woven 80 gr/m2

10/400 F38x35 cm
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Bolsas y compras
Bolsas e compras

35
 c

m

38 cm

40
 c

m

36 cm

40
 c

m

36 cm

T-173
Bolsa non woven publicitaria asa larga
Material: Non woven 80 gr/m2
Bolsa non woven publicidade alça larga
Material: Non woven 80 gr/m2

10/400 F36x40 cm

T-173-SUB
Bolsa sublimación blanca
Material: Non woven 80 gr/m2
Bolsa sublimação branco
Material: Non woven 80 gr/m2

10/400 R36x40 cm

T-173

T-173-SUB



BOLSAS ALTA 
FRECUENCIA 
CON FUELLE

bolsas alta frecuencia
com fole
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Elige entre una gran variedad de 
tamaños y colores, encontrarás el 
que se adapte a las necesidades de 
tu negocio, desde pequeños regalos 
hasta libros, botellas, etc.
Llevan base de fuelle para poder llevar 
objetos más voluminosos.

Escolhe entre uma grande variedade 
de tamanhos e cores, encontrarás a 
que se adapte às necessidades do seu 
negócio, desde pequenos presentes 
até livros, garrafas, etc.
Levam base de fole para poder levar 
objetos mais volumosos.

T-478
Bolsa non woven “Gift”
Material: Non woven 80 gr/m2
Bolsa non woven “Gift”
Material: Non woven 80 gr/m2

10/2000 F10x25x8 cm

T-483
Bolsa non woven “Wonder”
Material: Non woven 80 gr/m2
Bolsa non woven “Wonder”
Material: Non woven 80 gr/m2

10/1000 F15x23x7 cm

25
 c

m

8 cm

10 cm

23
 c

m

7 cm

15 cm

T-162
Bolsa non woven para botella
Material: Non woven 80 gr/m2
Saco non woven para garrafa
Material: Non woven 80 gr/m2

50/1000 F16x40x10 cm

T-477
Bolsa non woven “Tul”
Material: Non woven 80 gr/m2
Bolsa non woven “Tul”
Material: Non woven 80 gr/m2

10/600 F30x40x10 cm

40
 c

m

10 cm

16 cm

40
 c

m

10 cm

30 cm
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Bolsas y compras
Bolsas e compras

29
 c

m

22 cm

T-081
Bolsa alta frecuencia non woven
Material: Non woven 80 gr/m2
Bolsa alta frequência non woven
Material: Non woven 80 gr/m2

10/1000 F22x29 cm

35
 c

m

25 cm

T-092
Bolsa alta frecuencia non woven
Material: Non woven 80 gr/m2
Bolsa alta frequência non woven
Material: Non woven 80 gr/m2

10/1000 F25x35 cm

50
 c

m

50 cm

T-094
Bolsa alta frecuencia non woven
Material: Non woven 80 gr/m2
Bolsa alta frequência non woven
Material: Non woven 80 gr/m2

10/300 F50x50 cm

45
 c

m

40 cm

T-093
Bolsa alta frecuencia non woven
Material: Non woven 80 gr/m2
Bolsa alta frequência non woven
Material: Non woven 80 gr/m2

10/500 F40x45 cm



T-463

T-464

T-463
Bolsa regalo papel plastificado
Material: 210 grs/m2
Bolsa presente papel plastificado
Material: 210 grs/m2

10/100 F40x36x11 cm
11 cm

36
 c

m

40 cm
10 cm

36
 c

m

11 cm

T-464
Bolsa regalo papel plastificado especial vino
Material: 210 grs/m2
Bolsa presente papel plastificado especial vinho
Material: 210 grs/m2

10/280 F11x36x10 cm

T-461

11 cm

30
 c

m

22 cm

T-461
Bolsa regalo papel plastificado
Material: 210 grs/m2
Bolsa presente papel plastificado
Material: 210 grs/m2

10/200 F22x30x11 cm

PAPEL ESTRUCTURADO BRILLO. GRAN RESISTENCIA
papel estructurado brilho. grande resistencia
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T-466

7 cm

15
 c

m

10 cm

T-466
Bolsa regalo papel plastificado
Material: 210 grs/m2
Bolsa presente papel plastificado
Material: 210 grs/m2

10/500 F10x15x7 cm

T-460

T-462

T-460
Bolsa regalo papel plastificado
Material: 210 grs/m2
Bolsa presente papel plastificado
Material: 210 grs/m2

10/320 F16x23x10 cm

10 cm

23
 c

m

16 cm

T-462
Bolsa regalo papel plastificado
Material: 210 grs/m2
Bolsa presente papel plastificado
Material: 210 grs/m2

10/150 F26x36x11 cm11 cm

36
 c

m

26 cm

PAPEL ESTRUCTURADO BRILLO. GRAN RESISTENCIA
papel estructurado brilho. grande resistencia
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Bolsas y compras
Bolsas e compras

PAPEL ESTRUCTURADO BRILLO. GRAN RESISTENCIA
papel estructurado brilho. grande resistencia
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G-054
Bolsa plegable “Manzana”
Material: Poliéster 210D
Bolsa dobrável “Maçã”
Material: Poliéster 210D

10/300 F

34x40 cm (abierta/aberta), 9x8 cm (cerrada/fechada)

PLEGABLE
dobrável
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Bolsas e compras

G-034
Bolsa plegable “Berenjena” Pol. 210D
Bolsa dobrável “Beringela” Pol. 210D

10/300 F

34x40 cm (abierta/aberta), 9x8 cm (cerrada/fechada)

G-231
Bolsa plegable “Girasol” Pol. 210D
Bolsa dobrável “Girassol” Pol. 210D

10/300 F

34x40 cm (abierta/aberta), 9x8 cm (cerrada/fechada)

G-230
Bolsa plegable “Fish” Pol. 210D
Bolsa dobrável “Fish” Pol. 210D

10/300 F

34x40 cm (abierta/aberta), 9x8 cm (cerrada/fechada)

G-033
Bolsa plegable “Fresa” Pol. 210D
Bolsa dobrável “Morango” Pol. 210D

10/300 F

34x40 cm (abierta/aberta), 9x8 cm (cerrada/fechada)

G-053
Bolsa plegable “Naranja” Pol. 210D
Bolsa dobrável “Laranja” Pol. 210D

10/300 F

34x40 cm (abierta/aberta), 9x8 cm (cerrada/fechada)



BOLSAS 
PLEGABLES 

PARA HACER 
MÁS CÓMODA 

TU COMPRA
bolsas dobráveis para fazer 

mais comoda a sua compra.
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Amplias, ligeras y resistentes. Se 
pliegan fácilmente, convirtiéndose 
en reducidas y originales formas, 
ocupando así, el menor espacio posible 
y poder llevarlas cómodamente.

Amplias, ligeiras e ressistentes. Se 
dobra facilmente, convertendo-se em 
reduzidas e originais formas, ocupando 
assim o menor espaço possivel e poder 
levar-las comodamente.

G-006
Bolsa plegable con goma “Vera”
Material: Poliéster 190T
Bolsa dobrável “Vera”
Material: Poliéster 190T

10/400 F38x41 cm

G-051
Bolsa plegable + funda cremallera
Material: Poliéster 210D
Bolsa dobravel + fronha zipper
Material: Poliéster 210D

10/300 F38x43,8 cm



bolsas e neveiras personalizadas
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Bolsas e compras

Non woven 80 grs.
Colores especiales
Non woven 80 grs.
Cores especiais

PP 110 grs.
Laminado mate o brillo
PP 110 grs.
Laminado mate o brilho

PP 140 grs.
Laminado mate o brillo
PP 140 grs.
Laminado mate o brilho

Non woven 110 grs.
Laminado mate o brillo
Non woven 110 grs.
Laminado mate o brilho

Non woven 140 grs.
Laminado mate o brillo
Non woven 140 grs.
Laminado mate o brilho

PP 120 grs.
Laminado metálico mate o brillo
PP 120 grs.
Laminado metalico mate o brilho

Elige la forma y el tamaño de tu bolsa
Escolha a forma e o tamanho da sua bolsa

Elige el material que más te guste
Escolha o material que você mais gosta

BOLSAS DE LA 
COMPRA
Bolsas de la compra

BOLSAS PARA 
DOCUMENTOS
bolsas de documentos

BOLSAS PLANAS
Bolsas planas

27 cm 32 cm 45 cm 36 cm 42 cm 42 cm 26 cm 37 cm36 cm
5 cm 9 cm 17 cm 12 cm

16 cm 24 cm
8 cm 8 cm

35
 c

m

40
 c

m

40
 c

m

32
 c

m

32
 c

m

32
 c

m

28
 c

m

26
 c

m

41
 c

m

BOLSAS Y NEVERAS PERSONALIZADAS
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Colección “Agra”, 
siempre contigo

Colecção “Agra”, 
sempre contigo

La mocľila que no deŕarás de 
usar: su diseűo multi posición y 
agradable teŕido, realizado a base 
de algodón, ľará que la lleves 
contigo allá donde vayasɔ

A mocľila que não deixarás de 
usar: o seu desenľo multi posição 
e agradável tecido, realizado a 
base de algodão, Ķará que a leves 
contigo de onde vaiasɔ
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10073
Bolsa mochila de algodón reciclado “Agra”
Material: 100% algodón reciclado. 150 gr/m2
Bolsa mochila de algodao “Agra”
Material: 100% algodão reciclado. 150 gr/m2

50/100 F38x41,5 cm

La bolsa mochila fácil de llevar, pensada para adaptarse a 
todas las necesidades y a los gustos más exigentes.

A bolsa mochila fácil de levar, pensada para adaptarse a todas las necessidades 
e aos gustos mais exigentes.

Bolsas y compras
Bolsas e compras

LLÉVALA COMO
QUIERAS

léva-a como queira

38 cm

41
,5

 c
m



T-402
Mochila 100% algodón tiras de confort “Rest”
Material: Algodón 150 gr/m2.
Mochila 100ɦ algodao fitas de conforto “Rest”
Material: Algodão 150 gr/m2.

50/250 F34x42 cm

162

Cómoda y 
natural

Cómoda e 
natural

 olsa tipo mocľila realizada 
en algodón Ȑȏȏʼ, resistente 
y de gran calidad, que se 
ľace notable en sus asas 
suaves y de gran conĶortɔ

 olsa tipo mocľila 
realizada em algodao 
Ȑȏȏʼ, ressistente e de 
grande qualidade, que 
se Ķaz notável nas 
suas asas suaves e 
de grande conĶortoɔ

Mochila 100% algodón tiras de confort “Rest”

Cómoda y 

Cómoda e 

 olsa tipo mocľila realizada 
en algodón Ȑȏȏʼ, resistente 
y de gran calidad, que se 
ľace notable en sus asas 
suaves y de gran conĶortɔ

 olsa tipo mocľila 
realizada em algodao 
Ȑȏȏʼ, ressistente e de 
grande qualidade, que 
se Ķaz notável nas 
suas asas suaves e 
de grande conĶortoɔ

TIRANTES MÁXIMO
CONFORT

tirantes máximo conforto
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Bolsas e compras

T-4002
Bolsa mochila “Corona”
Material: Algodón 240 gr/m2 + yute.
Bolsa mochila “Corona”
Material: Algodão 240 gr/m2 + jute.

10/100 F32x45,5 cm

TEJIDO 100% NATURAL
cordón algodón trenzado

T-018-RYT-018-BL T-018-RO T-018-VE T-018-TUT-018-NE

T-018
Bolsa mochila algodón
Material: Algodón 135 gr/m2.
Bolsa mochila algodão
Material: Algodão 135 gr/m2

50/250 F36x40 cm

CORDÓN ALGODÓN 
TRENZADO
cordón algodón trenzado

CORDÓN ALGODÓN CORDÓN ALGODÓN 

T-018-CR

T-018-NE

CORDÓN ALGODÓN 
TRENZADO
cordón algodón trenzado



TAMAÑO
EXTRAGRANDE

Tamanho extra grande

G-290
Bolsa mochila “Space”
Material: Poliéster soft.
Bolsa mochila “Space”
Material: Poliéster soft.

100/200 F44x50 cm

G-081
Bolsa mochila poliéster 210T
Material: Poliéster 210T.
Bolsa mochila poliéster 210T
Material: Poliéster 210T.

10/400 F34x39,5 cm

G-081-CM
Bolsa mochila camuflaje poliéster 210T
Material: Poliéster 210T.
Bolsa mochila camuflagem poliéster 210T
Material: Poliéster 210T.

10/400 F34x39,5 cm

164

Catálogo algo diferenteCatálogo algo diferente

44x50 cm

CINTAS DOBLES 
AJUSTABLES
cintas duplas ajustáveis



G-079
Bolsa mochila nevera “Infant Break”
Material: Poliéster 210T.
Bolsa mochila frigorífico “Infant Break”
Material: Poliéster 210T.

10/200 F27x32 cm

Bolsas y compras
Bolsas e compras

165

Bolsas y compras
Bolsas e compras

TERMO

ALUMINIO FOAM 
AISLANTE
alumínio FOAM isolante

G-078

G-079

G-078
Bolsa mochila nevera “Break”
Material: Poliéster 210T.
Bolsa mochila frigorífico “Break”
Material: Poliéster 210T.

10/100 F32x42 cm

TAMAÑO 
INFANTIL Y 
ADULTO
tamanho infantil e 
adulto
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Catálogo algo diferente

G-089
Bolsa mochila “Luxory”
Material: Poliéster 210T.
Bolsa mochila “Luxory”
Material: Poliéster 210T.

10/300 F33x42 cm

G-018
Bolsa mochila poliéster
Material: Poliéster 190T.
Bolsa mochila poliéster
Material: Poliéster 190T.

10/400 F33x41,5 cm

G-007
FUTBOL/ FUTEBOL

G-007
Mochila “Sportif”
Material: Poliéster 210T.
Mochila “Sportif”
Material: Poliéster 210T.

20/200 F38x42 cm

G-007
BALONCESTO/ 
BASQUETEBOL
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Bolsas y compras
Bolsas e compras

G-166
Bolsa mochila 210T Francia
Material: Poliéster 210T.
Bolsa mochila 210T França
Material: Poliéster 210T.

10/400 F35x40 cm

G-161
Bolsa mochila 210T España
Material: Poliéster 210T.
Bolsa mochila 210T Espanha
Material: Poliéster 210T.

10/400 F34x41 cm

G-161

G-162 G-163

G-166

G-163
Bolsa mochila 210T País Vasco
Material: Poliéster 210T.
Bolsa mochila 210T País Basco
Material: Poliéster 210T.

10/400 F35x40 cm

G-162
Bolsa mochila 210T Andalucía
Material: Poliéster 210T.
Bolsa mochila 210T Andaluzia
Material: Poliéster 210T.

10/400 F35x40 cm



G-180
Bolsa mochila “Density”
Material: Non woven BACK 80 gr/m2.
Bolsa mochila “Density”
Material: Non woven BACK 80 gr/m2.

10/300 F32x41 cm

168

ESTAMPADO

JASPEADO
estampado marmorizado



G-080

169

G-080
Bolsa mochila non woven
Material: Non woven 80 grs/m2.
Bolsa mochila non woven
Material: Non woven 80 grs/m2.

10/300 F38x40,5 cm

Bolsas y compras
Bolsas e compras

G-082-ESP/FRA/ITA/POR
Bolsa mochila non woven banderas
Material: Non woven 80 grs/m2.
Bolsa mochila non woven bandeiras
Material: Non woven 80 grs/m2.

10/300 F35x40 cm

G-082-POR

G-082-ITA

G-082-ESP

G-082-FRA

G-082-FRA



17
0
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MOCHILAS, 
TROLLEYS Y 
ACCESORIOS 
DE VIAJE
mochilas, trolleys e 
acessórios de viagem

Descubre las nuevas colecciones de mochilas y trolleys, siempre 
respetando la máxima calidad y funcionalidad, serán un imprescindible 
en tus trayectos a la oficina, viajes, ferias, etc.

Descobre as novas coleções de mochilas e trolleys, sempre respeitando 
a máxima qualidade e funcionalidade, serão um imprescindível nos 
seus trajetos ao escritório, viagens, feiras, etc.

Mochila “Compact”
Pierre Delone
Mochila “Compact”
Pierre Delone
Pag. 179

Mochila “Swan”
Mochila “Swan”
Pag. 186

Trolley “River Port”
Trolley “River Port”
Pag. 193
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2 en 1
mochila y maletín

2 en 1
mochila e maletín

¦ráctico y moderno diseűo, 
podrás  utilŅzalo como maletŅn o 
como mocľila, Ķacilitándote asŅ tus 
desplazamientos.
Uncluye compartimentos exteriores 
e interiores para llevar tus obŕetos 
personales.

¦ráctico e moderno desenľo, 
poderá utilizáɲlo como maletŅn ou 
como mocľila, Ķacilitando assim os 
seus deslocamentos.
Unclui compartimentos exteriores 
e interiores para levar os seus 
obŕetos pessoaisɔ
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G-501
Mochila maletín “High Standing” Pierre Delone
Material: Poliéster 210D y algodón.
Mochila maletín “High Standing” Pierre Delone
Material: Poliéster 210D y algodão.

1/12 G45x30x10 cm

Fabricado en poliéster y algodón, su interior está acolchado 
para proteger tu portátil y tablet de hasta 17”.

Fabricado em poliéster e algodão, o seu interior está almofadado para proteger 
o seu portátil e tablet de até 17”.

Mochilas, trolleys y accesorios de viaje
Mochilas, trolleys e acessórios de viagemMochilas, trolleys e acessórios de viagem

TIRANTES ACOLCHADOS 
DESMONTABLES
tirantes almofadados desmontáveis

SUJECIÓN ELÁSTICA PARA 
LLEVAR EN UN TROLLEY
sujeição elástica para
levar num trolley

SUJECIÓN ELÁSTICA PARA 

INTERIOR ACOLCHADO
compartimento almofadado



SISTEMA 
ANTIRROBO CON

APERTURA 
OCULTA 180O

sistema antiroubo com
abertura oculta 180o
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Catálogo algo diferente

G-183
Mochila “Security”
Material: Poliéster 600D + PU.
Mochila “Security”
Material: Poliéster 600D + PU.

1/10 I29x43x14 cm

REFUERZO DORSAL
reforço dorsal

CONEXIÓN USB 
PARA POWER BANK
conexao usb para
power bank

BOLSILLO EN EL 
TIRANTE
bolso em correia

BOLSILLO TRASERO  
ANTIRROBO
bolso trasero anti-roubo

CREMALLERAS 
DELANTERAS OCULTAS
zippers frontais ocultos

CONEXIÓN USB BOLSILLO TRASERO  BOLSILLO TRASERO  BOLSILLO EN EL CREMALLERAS 
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Mochilas, trolleys y accesorios de viaje
Mochilas, trolleys e acessórios de viagem

CONEXIÓN USB PARA 
POWER BANK

conexao USB para power bank

CIERRE DE 
SEGURIDAD
fecho de segurança

BOLSILLO TRASERO 
ANTIRROBO
bolso trasero anti-roubo

Apertura 180º
Abertura 180º

Refuerzo dorsal
Reforço dorsal

G-192
Mochila cierre seguridad “Arman” P. Delone
Mochila com fecho de segurança “Arman” P. Delone

1/8 I33x46x17 cm

ESTRUCTURA
ANTICORTES
estructura anti-cortes

Tirantes acolchados
Alças acolchoadas
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USB PARA CARGA 
DESDE EL PANEL 
SOLAR
usb para carga desde o 
painel solar

Refuerzo dorsal
reforço dorsal

Bolsillo trasero
antirrobo
bolso trasero
anti-roubo

Bolsillos en los tirantes
bolsos nas asas

G-194
Mochila portaordenador solar
Mochila solar para portatil

1/10 H30x43x18 cm

Salida auriculares y power bank
salida auriculares e power bank

CARGA TU MÓVIL 
O TABLET CON 

ENERGÍA SOLAR
carrega o teu móvel ou tablet

com energía solar



MOCHILA Y 
BOLSA EN UNA 
SOLA PIEZA
Mochila e bolsa em uma só peça

Gracias a su composición de cierres 
y correas totalmente ajustables, 
podemos transportarla de diversas 
maneras, como mochila clásica, como 
bolsa de mano o, gracias a su asa 
larga, como macuto.
Incluye dos amplias zonas de 
almacenaje, con cintas elásticas para 
sujetar el equipaje, documentos, 
portátil, etc.
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Mochilas, trolleys y accesorios de viaje
Mochilas, trolleys e acessórios de viagem

G-193
Bolsa mochila “Houseman” Pierre Delone
Bolsa mochila “Houseman” Pierre Delone

1/10 H47x24,5x34 cm

COMPARTIMENTO
PARA PORTÁTIL
compartimento para portátil

CIERRE CON 
AJUSTE PECTORAL
fecho com ajuste peitoral

Doble asa corta acolchada
dupla asa corta acolchoada

Graças a sua composiçao de fechos 
e correias totalmente ajustáveis, 
podemos transportála de diversas 
maneiras, como mochila clássica, 
como bolsa de mao ou graças a sua 
asa larga como macuto.
Inclui duas amplias zonas de 
armazenagem com fitas elásticas para 
segurar a equipagem, documentos, 
portátil etc.
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Siempre contigo, 
vayas donde vayas

Sempre contigo, 
vayas donde vayas

¦ráctica, elegante y original mocľila de 
la marca ¦ierre (elone, con mƶltiples 
bolsillos exteriores e interiores, donde 
destaca el compartimento para llevar 
tu portátil con total seguridadɔ

¦ráctica, elegante e original mocľila 
da marca ¦ierre (elone, com mƶltiplos 
bolsos exteriores e interiores, onde 
destaca o compartimento para levar 
o seu portátil com total segurançaɔ

CON SUJECIÓN
PARA LLEVAR EN TROLLEY
com sujeição para levar em trolley
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Realizada en poliéster con textura jaspeada, destaca la salida 
USB para poder cargar tu móvil sin tener que pararte.

Realizada em poliéster com textura jaspeada, destaca a saída USB para poder 
carregar o seu móvel sem ter que parar.

Mochilas, trolleys y accesorios de viaje
Mochilas, trolleys e acessórios de viagem

G-504
Mochila “Compact” Pierre Delone
Material: 100% poliéster.
Mochila “Compact” Pierre Delone
Material: 100% poliéster.

1/10 G32x42x12 cm

PORTABOTELLAS
suporte para garrafas

INTERIOR ACOLCHADO 
PARA PORTÁTIL
compartimento almofadado 
para portátil

CONEXIÓN USB PARA 
POWER BANK
conexao USB para power bank

Tirantes acolchados
alças acolchoadas
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Catálogo algo diferente

G-174
Mochila doble protección ordenador “Silicon Valley”
Material: Poliéster.
Mochila de computador dupla proteção “Silicon Valley”
Material: Poliéster.

1/25 F30x40x16 cm

G-188
Mochila portadocumentos “Lugano”
Mochila Porta documentos “Lugano”

1/20 F21x32x8 cm



CREMALLERAS 
OCULTAS
zippers ocultos

INTERIOR ACOLCHADO 
PARA PORTÁTIL
compartimento almofadado 
para portátil
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Mochilas, trolleys y accesorios de viaje
Mochilas, trolleys e acessórios de viagem

G-502
Mochila directivo
Material: 100% poliéster.
Mochila directivo
Material: 100% poliéster.

1/20 H30x39x9,5 cm

ESTILO URBANO
estilo urbano

COLORES JASPEADOS
cores jaspeados
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G-182
Mochila “Lucas”
Material: Poliéster.
Mochila “Lucas”
Material: Poliéster.

1/20 I33x44x23 cm

CREMALLERAS 
DELANTERAS 
OCULTAS
zippers frontais ocultos

INTERIOR ACOLCHADO 
PARA PORTÁTIL
compartimento almofadado
para portátil Refuerzo dorsal

reforço dorsal
Refuerzo dorsal

reforço dorsal



Mochila de gran capacidad 
realizada en poliéster 600D.
Se compone de un 
compartimento interior para 
llevar un portátil de hasta 
17” y dos bolsillos exteriores 
de fácil acceso para llevar 
objetos más pequeños.

Mochila de grande 
capacidade realizada em 
poliéster 600D.
Se compõe de um 
compartimento interior para 
levar um portátil de até 17” e 
dois bolsos exteriores de fácil 
acesso para levar objetos 
mais pequenos.

G-198
Mochila “Manager”
Mochila “Manager”

1/24 I33x42x11 cm

INTERIOR ACOLCHADO 
PARA PORTÁTIL
compartimento almofadado
para portátil

MALLA
PORTABOTELLAS
Malha para garrafa
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Mochilas, trolleys y accesorios de viaje
Mochilas, trolleys e acessórios de viagem

G-177
Mochila “Director”
Material: Poliéster 600D.
Mochila “Director”
Material: Poliéster 600D.

1/20 I32x45x18 cm



CON BOLSILLOS 
INTERIORES
com bolsos interiores

BOLSAS 
BANDOLERA

bolsas de ombro

Bolsas pensadas para llevar tus objetos 
personales cómodamente. Con cinta 
ajustable para llevar en el hombro con 
total seguridad.
Incluyen bolsillos interiores para llevar 
el móvil, bolígrafos, cuadernos, etc.
La ref. G-126, de estilo urbano, dispone 
de dos espacios independientes para 
mayor comodidad y almacenaje.

Bolsas pensadas para levar os seus 
objetos pessoais comodamente. Com 
fita ajustável para levar no ombro com 
total segurança.
Incluem bolsos interiores para levar o 
móvel, canetas, cadernos, etc.
A ref. G-126, de estilo urbano, dispõe de 
dois espaços independentes para maior 
comodidade e de armazenamento.

G-126
Bolsa “Agencia”
Material: Poliéster 600D.
Bolsa “Agencia”
Material: Poliéster 600D.

1/40 G30x33x13,5 cm
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Catálogo algo diferente

G-091
Bolsa conferencia “Yuppi” Pol 600D
Bolsa conferência “Yuppi” Pol 600D

1/50 F25,5x33x6 cm
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Mochilas, trolleys y accesorios de viaje
Mochilas, trolleys e acessórios de viagem

CONEXIÓN USB PARA 
POWER BANK

conexao USB para power bank

BOLSILLO TRASERO  
ANTIRROBO
bolso trasero anti-roubo

COMPARTIMENTO 
PARA TABLET
compartimento para tablet

TU PEQUEÑA
GRAN ALIADA

a sua pequena
grande aliada

G-500
Mochila “Sanse” Pierre Delone
Mochila “Sanse” Pierre Delone

1/30 G19x29x8 cm
CONEXIÓN USB PARA CONEXIÓN USB PARA 

BOLSILLO EN LA 
BANDOLERA
bolso em correia

Parte trasera perforada y 
extra acolchada

parte posterior perforada e 
extra acolchoada

Bolsillo frontal
bolso frontal
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G-197
Mochila “Swan”
Material: Poliéster 600D.
Mochila “Swan”
Material: Poliéster 600D.

1/50 F26,5x35x16,5 cm

INTERIOR 
ACOLCHADO
PARA PORTÁTIL
compartimento 
almofadado para portátil

CIERRE
AJUSTABLE
fecho ajustável

TIRANTES ACOLCHADOS
CON BANDAS REFLECTANTES
tirantes almofadados
com bandas reflectantes

CON BOLSA INDEPENDIENTE
DE MALLA TRANSPIRABLE

com bolsa independente
de malha transpirável

Para poder llevar tu ropa húmeda sin 
problemas de olores y separada del 

resto de objetos

Para poder levar a tua roupa molhada
sem problemas de cheiros e separada

do resto de objectos



TRENZADO 
ELÁSTICO 
DELANTERO 
AJUSTABLE
trenzado elástico frontal 
ajustável
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Mochilas, trolleys y accesorios de viaje
Mochilas, trolleys e acessórios de viagem

G-184
Mochila trenzada “Backcross”
Material: Poliéster 600D.
Mochila trançada “Backcross”
Material: Poliéster 600D.

1/40 F29x44x14 cm

G-184-CM
Mochila trenzada “Backcross” camuflaje
Material: Poliéster 600D.
Mochila trançada “Backcross” camuflagem
Material: Poliéster 600D.

1/40 F29x44x14 cm
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TU AVENTURA 
DIARIA
sua aventura diária

Mochilas cómodas y ligeras para llevar 
en tu día a día, en la ciudad o en el 
campo.
De diseños actuales y originales 
como el modelo “Jeremy Deluxe”, con 
su textura camuflaje, que incorpora 
una salida de auriculares y bolsillo 
frontal para poder introducir el 
móvil y escuchar tu música favorita 
cómodamente.

Mochilas confortáveis   e leves para 
levar no seu dia a dia, na cidade ou no 
campo.
De designs atuais e originais, como 
o modelo “Jeremy Deluxe”, com sua 
textura camuflada, que incorpora um 
fone de ouvido e um bolso frontal para 
poder inserir seu móvil e ouvir sua 
música favorita confortavelmente.

G-124
Mochila “City”
Material: Poliéster 600D.
Mochila “City”
Material: Poliéster 600D.

1/50 F27x37x15 cm

G-189-CM
Mochila “Jeremy Deluxe” camuflaje
Material: Poliéster 600D. Auriculares no incluidos.
Mochila “Jeremy Deluxe” camuflagem
Material: Poliéster 600D. Auriculares nao incluídos.

1/40 F28x38x12,5 cm

CON SALIDA DE 
AURICULARES
com saída para auriculares

Catálogo algo diferente



Flúor

G-185
Mochila “Dekito Luxe”
Material: Poliéster 600D. Auriculares no incluidos.
Mochila “Dekito Luxe”
Material: Poliéster 600D. Auscultadores nao incluídos.

1/100 F23x40x12 cm
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Mochilas, trolleys y accesorios de viaje
Mochilas, trolleys e acessórios de viagem
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Catálogo algo diferente

CON APLIQUE 
DE POLIPIEL 

PARA SU 
PUBLICIDAD

com aplique de polipele 
para a sua publicidade

G-204
Bandolera portatodo “Rumba”
Material: Poliéster + polipiel.
Bandolera porta-todo “Rumba”
Material: Poliéster + polipiel.

100/200 F14x17,5 cm

BOLSILLO TRASERO ANTIRROBO
bolso traseiro anti-roubo

BOLSILLO TRASERO 
ANTIRROBO
bolso traseiro anti-roubo

Z-1020
Riñonera “Menorca”
Material: 35% algodón 65% poliéster.
Bolsa de cintura “Menorca”
Material: 35% algodão 65% poliéster.

100/200 E30x11x6 cm

G-217
Riñonera “Basic”
Material: Poliéster.
Bolsa de cintura “Basic”
Material: Poliéster.

10/200 E21x12x5,5 cm



BOLSAS DEPORTIVAS
bolsas desportivas
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Mochilas, trolleys y accesorios de viaje
Mochilas, trolleys e acessórios de viagem

G-168
BOLSILLO INTERIOR Y EXTERIOR
bolso interior e exterior

G-008
Bolsa deporte “Sergio”
Material: Poliéster 600D.
Bolsa desporto “Sergio”
Material: Poliéster 600D.

1/25 G58x33x27 cm

G-008

G-168
Zapatillero nylon
Material: Poliéster 600D.
Bolsa para calçado nylon
Material: Poliéster 600D.

1/100 F35x16x15 cm

G-153
Bolsa de deporte “Simpson”
Material: Poliéster 600D.
Bolsa desporto “Simpson”
Material: Poliéster 600D.

1/45 H54x31x20 cm

G-153
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RESISTENTE
Y SEGURA

RESISTENTE
E SEGURA

Trolley de la marca Pierre Delone 
de gran resistencia y comodidad, 
gracias a sus ȓ ruedas giratorias, 
podrás llevarlo sin esĶuerzo, 
además de la seguridad que te 
oĶrece el cierre ¾±A, manteniendo 
tus pertenencias protegidasɔ

Trolley da marca Pierre Delone de 
grande resistģncia e comodidade, 
graças ąs suas ȓ rodas giratórias, 
poderás levarɲlo sem esĶorço, 
ademais da segurança que te 
oĶerece o Ķecľo ¾±A, mantendo as 
suas pertenencias protegidasɔ
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Z-805
Trolley “River Port”
Material: Policarbonato / ABS.
Trolley “River Port”
Material: Policarbonato / ABS.

1/1 I34x54,5x23,5 cm

Realizado en policarbonato y ABS, gran capacidad interior 
con cintas elásticas y compartimento con cierre cremallera.

Realizado em policarbonato e ABS, grande capacidade interior com fitas 
elásticas e compartimento com fecho de zipper.

Mochilas, trolleys y accesorios de viaje
Mochilas, trolleys e acessórios de viagem

CON CIERRE TSA
com fecho TSA
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Z-803
Trolley tecnológico
Material: ABS / Poliéster.
Trolley tecnológico
Material: ABS / Poliéster.

1/140x56x24 cm

Trolley tecnológico
Material: ABS / Poliéster.
Trolley tecnológico
Material: ABS / Poliéster.

1/140x56x24 cm

BOLSILLO ABATIBLE
bolso abativel

INTERIOR CON CINTAS 
ELÁSTICAS Y COMPARTIMENTO 
CON CIERRE CREMALLERA
interior com fitas elásticas e 
compartimento com fecho de zipper

CONEXIÓN USB 
PARA POWER BANK
conexao usb para
power bank

CONEXIÓN USB CON CIERRE DE 
SEGURIDAD
com fecho de segurança



VÁLIDAS 
PARA CABINA 
DE AVIÓN
válidas para cabine de avião

Las maletas de 20” son el tamaño ideal 
para llevar tus viajes en avión, tienen 
una gran capacidad para llevar tu ropa 
y objetos en un tamaño reducido para 
poder llevarlas contigo en la cabina.

As maletas de 20” são o tamanho ideal 
para levar nas suas viagens em avião, 
tem uma grande capacidade para 
levar a sua roupa e objetos em um 
tamanho reduzido para poder levar-las 
contigo na cabine.
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Mochilas, trolleys y accesorios de viaje
Mochilas, trolleys e acessórios de viagem

INTERIOR CON CINTAS 
ELÁSTICAS Y COMPARTIMENTO 
CON CIERRE CREMALLERA
interior com fitas elásticas e 
compartimento com fecho de zipper

Z-820
Juego maletas TSA
Material: ABS. Tamaños 20” y 24”.
Jogo de malas de viagem TSA
Material: ABS. Tamanhos 20” y 24”.

1/2

Z-816
Trolley cabina Pierre Delone
Material: ABS. Tamaño 20”.
Trolley cabine Pierre Delone
Material: ABS. Tamanho 20”.

1/1

INCLUYE CIERRE 
TSA EN MALETA
DE 24”
inclui fecho TSA na
maleta de 24”

INTERIOR CON CINTAS 
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Z-819
Set trolley “Wall Street”
Tamaños 20”, 40” y 60”.
Set trolley “Wall Street”
Tamanhos 20”, 40” y 60”.

1/1

CON CIERRE TSA
com fecho TSA

SUJECIÓN DE 
SEGURIDAD
sujeição de segurança

SUJECIÓN DE 



Z-804
Trolley “Wall Street”
Tamaño 20”
Trolley “Wall Street”
Tamanho 20”

1/1

Z-821
Trolley profesional “C.E.O.” 20”
Material exterior: Lámina policarbonato. Tamaño 20”.
Trolley profissional “C.E.O.” 20”
Material exterior: Folha de policarbonato. Tamanho 20”.

1/137x47x23 cm

CON CIERRE TSA
com fecho TSA

SUJECIÓN DE 
SEGURIDAD
sujeição de segurança

SUJECIÓN DE 

CON CIERRE DE 
SEGURIDAD
com fecho de segurança

BOLSILLO
ABATIBLE
bolso abativel

Trolley de gran capacidad 
con exterior laminado en 
policarbonato y acabado 
efecto metálico.

Trolley de grande capacidade 
com exterior laminado em 
policarbonato e acabado efeito 
metálico.
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Mochilas, trolleys y accesorios de viaje
Mochilas, trolleys e acessórios de viagem
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Z-814
Trolley “Lugano”
Material: Poliéster 600D.
Trolley “Lugano”
Material: Poliéster 600D.

1/8 I35x46x18 cm

BASE CON PROTECTOR Y 
DOS RUEDAS
base com protetor e duas rodas

BASE CON PROTECTOR Y 

CIERRE CREMALLERA PARA 
OCULTAR EL TIRADOR
fecho zipper para ocultar o tirador

CIERRE CREMALLERA PARA 



MAX.
40 KG
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Mochilas, trolleys y accesorios de viaje
Mochilas, trolleys e acessórios de viagem

G-191
Peso digital para maletas
Peso máximo balanza 40 kg.
Balança digital para malas
Peso máximo balança 40 kg.

1/120 D3,8x10x2,3 cm

B-380
Bolsa flue
Material: PVC.
Bolsa flue
Material: PVC.

10/600 E22,5x11 cm

Z-808
Identificador de maletas “Pinki”
Identificador de malas “Pinki”

500/1000 C8,7x5 cm

CIERRE ZIPPER 
HERMÉTICO
fecho zipper hermético

B-227
Bolsa eco viaje transparente
Material: PVC transparente.
Bolsa de viagem transparente
Material: PVC transparente.

10/1000 E23,3x12,5 cm



Z-443
Tapones para oídos
Material: Espuma PU.
Tampões para ouvidos
Material: Espuma PU.

200/20002,5x1,4 cm

E-063
Antifaz de viaje
Material: Poliéster 190D.
Mascara de viagem
Material: Poliéster 190D.

200/2000 D18,4x8,5 cm

C-003
Poncho lluvia plegable
Material: ABS y plástico
Poncho chuva dobrável
Material: ABS y plástico

50/200 D6 cmø

PRESENTACIÓN EN 
BOLSA INDIVIDUAL
apresentaçao em 
bolsa individual

PRESENTACIÓN EN 

200

Catálogo algo diferente

AYUDA 
PARA TU 

DESCANSO
ajuda para

o seu descanso

10089
Tapones para oídos
Material: Espuma PU. Incluye estuche.
Tampões para ouvidos
Material: Espuma PU. Incluí estojo.

200/2000 D3,5x3,5x1,5 cm



TACTO SUAVE Y
ATERCIOPELADO
tacto suave e
aveludado
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Mochilas, trolleys y accesorios de viaje
Mochilas, trolleys e acessórios de viagem

E-067
Almohadilla de viaje
Material: Microfibra.
Almofada de viagem
Material: Microfibra.

10/300 F42,5x26,5 cm

Z-159
Set de viaje
Tacto aterciopelado. Incluye funda, almohadilla, antifaz y tapones para oídos.
Set de viagem
Toque veludo. Incluye estojo, almofada, mascara e tampões para ouvidos.

50/200 F17x11 cm

TAPONES
tampões

ANTIFAZ
mascara

ALMOHADILLA
almofada

FUNDA
estojo

SET DE VIAJE
4 PIEZAS

set de viagem 4 peças



20
2
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NECESERES
necesseres

Lleva todos tus objetos personales a mano, llaves, cosméticos, gafas o 
artículos de aseo para tus viajes.
En una gran variedad de materiales y diseños, como los de línea 
EcoFriendly, realizados en algodón y yute, o los realizados en PVC 
transparente, ideales para llevar líquidos en aviones.

Leva todos os teus objetos pessoais a mai, chaves, cosméticos, oculos  
ou artigos de higiene para os seus viagens.
Numa grande variedade de materiais e desenroscado, como os de 
linha EcoFriendly, realizados em algodao e jute, ou realizados em PVC 
transparente, ideáis para levar líquidos em avioes.

Neceser “Paul”
Necesser “Paul”
Pag. 205

Neceser “Angel”
Necesser “Angel”
Pag. 214 

Neceser corcho “Chelsea”
Necesser cortiça “Chelsea”
Pag. 211
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El compañero 
ideal en tu viaje

O companhero 
ideal na tua viagem

¦ráctico y amplio neceser 
de viaŕe unisex, con varios 
compartimentos para llevar tus 
obŕetos de aseo ordenadamenteɔ
(ispone de un percľero para 
colgar y tener todas las cosas a 
mano sin que ocupe espacioɔ

¦ráctico e amplio necesser 
de viagem unisex, com varios 
compartimentos para llevar os seus 
obŕetos de ľigiene ordenadamenteɔ
(ispoe de um percľeiro para 
colocar e ter todas as coisas a mao 
sem que ocupe espaçoɔ



205

10021
Neceser “Paul”
Material: Poliéster 420 a cuadros.
Necesser “Paul”
Material: Poliéster 420 a quadros.

1/100 F20x16,5x7 cm

Realizado em poliéster com textura de quadros que protege das salpicaduras 
e tiradores de silicone.

Neceseres
Necesseres

UNISEX

Realizado en poliéster con textura de cuadros que protege de 
las salpicaduras y tiradores de silicona.



G-339
Neceser “Easy Look”
Material: PVC.
Necesser “Easy Look”
Material: PVC

10/100 F29,5x21x9 cm

GRAN
TAMAÑO

tamanho grande

206
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G-346
Neceser laminado “August”
Material: Non woven laminado.
Necesser laminado “August”
Material: Non woven laminado.

10/500 F32x23,2 cm

Neceseres
Necesseres

GRAN TAMAÑO
tamanho grande

CIERRE ZIP 
HERMÉTICO
fecho zipper hermético
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Catálogo algo diferente

TAMAÑO 
POCKET

G-338
Neceser transparente “Travel”
Material: PVC transparente.
Necesser transparente “Travel”
Material: PVC transparente.

10/500 E17x13x5 cm

G-342
Bolsa “Cosmetic Fly”
Material: PVC. Incluye 2 contenedores de 70 ml + 1 de 50 ml + 1 de 80 ml + embudo.
Bolsa “Cosmetic Fly”
Material: PVC. Inclui 2 contentores de 70 ml + 1 de 50 ml + 1 de 80 ml + ampola.

50/100 F18,3x18,5 cm

CIERRE ZIPPER HERMÉTICO
fecho zipper hermético

BASE CON FUELLE
Y CIERRE ZIPPER 
HERMÉTICO
base com fole e fecho 
zipper hermético

BASE CON FUELLE
Y CIERRE ZIPPER 
HERMÉTICO
base com fole e fecho 
zipper hermético

tamanho pocket

G-342

fecho zipper herméticofecho zipper hermético

80 ml
50 ml70 ml 70 ml

Material

EVA

20 cm

13
,5

 c
m

5 cm

B-222
Neceser de viaje EVA “Petty”
Material: EVA.
Necesser de viagem EVA “Petty”
Material: EVA.

10/500 E20x13,5 cm



Neceser de gran capacidad 
en el que podrás llevar 
todos tus artículos de aseo y 
objetos personales.
Formado por una cara de 
PVC  transparente, dejando 
a la vista lo que va en el 
interior, idóneo para los 
viajes en avión.

Necesser de grande 
capacidade em que podrás 
levar todos os teus artigos de 
higiene e objetos pessoais.
Formado por uma cara de 
PVC  transparente, deixando 
á vista o que está no interior, 
ideóneo para as viagens em 
avião.
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Neceseres
Necesseres

G-341
Neceser transparente “Marta”
Material: PVC transparente.
Necesser transparente “Marta”
Material: PVC transparente.

30/240 E24,5x20x7 cm

G-340
Neceser “Fly”
Material: PVC transparente y non woven.
Necesser “Fly”
Material: PVC transparente y non woven.

10/300 E25,7x22,7x7,7 cm
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Z-1021
Neceser “Tabarca”
Material: 35% algodón 65% poliéster.
Necesser “Tabarca”
Material: 35% algodão 65% poliéster.

50/200 E22x15,5 cm

10028
Monedero llavero “Ciudadela”
Material: 35% algodón 65% poliéster.
Porta-moedas chaveiro “Ciudadela”
Material: 35% algodão 65% poliéster.

50/400 E13,5x10 cm

10028

Z-1021



EL COMPLEMENTO
NATURE PARA 
TUS VIAJES
o complemento natural para 
os teus viagens
Neceser de línea Eco Friendly realizado 
en algodón canvas y corcho.
Con una gran capacidad de almacenaje 
y estilo unisex, será el detalle perfecto 
para los amigos del medio ambiente.

Necesser na linha Eco Friendly 
realizado em algodão canvas e cortiça.
Com uma grande capacidade de 
armazenagem e estilo unisexo, será 
o detalhe perfeito para os amigos do 
meio ambiente.

Z-1026
Neceser corcho “Chelsea”
Material: Algodón canvas y corcho.
Necesser cortiça “Chelsea”
Material: Algodão canvas e cortiça.

1/500 F22,5x14x7 cm
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Neceseres
Necesseres

UNISEX



Original neceser de amplio 
tamaño y diseño Eco, con 
combinación de materiales 
como el algodón canvas y el 
yute.
Además presenta un detalle 
en forma de flecos que lo 
convierte en una pieza única.

Original necesser de amplio 
tamanho e desenho Eco, com 
combinação de materiaais 
como o algodao canvas e o 
jute.
Ademáis apresenta um 
detalhe em forma de flecos 
que o converte numa peça 
única.
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Catálogo algo diferente

B-614
Neceser yute laminado “Lipy”
Material: Yute laminado.
Necesser juta laminada “Lipy”
Material: Juta laminada.

50/200 TRANSFER27x16,5x7,5 cm

B-612
Bolso neceser “Altea”
Material: Canvas y yute.
Bolso necesser “Altea”
Material: Canvas e juta.

50/200 F28x18x5 cm

B-613

B-614

B-612
Bolso neceser “Altea”
Material: Canvas y yute.
Bolso necesser “Altea”
Material: Canvas e juta.

B-613
Neceser yute laminado borla
Material: Yute laminado.
Necesser juta laminada borla
Material: Juta laminada.

50/200 TRANSFER25x16,5x6 cm
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Neceseres
Necesseres

Z-1023
Neceser con colgador “Cuqui”
Material: Algodón canvas y PU, 300 grs/m2.
Necesser com cabide “Cuqui”
Material: Algodão canvas e PU, 300 grs/m2.

25/400 E21x15,5x3 cm

Z-1025
Bolso neceser “Rich”
Material: Polipiel y yute.
Bolso necesser “Rich”
Material: Couro sintético e juta.

50/200 E22,5x18 cm

UNISEX

UNISEX

Z-1023

Z-1025

Z-1024
Neceser yute unisex “Zoro”
Material: Yute y algodón canvas laminado interior.
Necesser juta unisex “Zoro”
Juta e algodão canvas laminado interior.

25/300 E21x11x6 cm



La colección “Kiss” es un 
juvenil y original conjunto 
de monedero y neceser con 
forma de labios.
Lleva tus objetos personales 
y monedas en unos 
estuches que no pasarán 
desapercibidos.

A coleçao “Kiss” é um 
juvenil e original conjunto 
de portamoedas e necesser 
com forma de labios.
Leva os teus objetos pessoais 
e moedas em um estojo que 
nao passam desapercibidos.

G-344
Neceser “Angel”
Material: Poliéster + PU.
Necesser “Angel”
Material: Poliéster + PU.

10/300 E21x12x6 cm

B-633
Monedero “Kiss”
Material: PU.
Carteira “Kiss”
Material: PU.

20/1000 E11x6,5 cm

B-634
Neceser “Kiss”
Material: PU.
Necesser “Kiss”
Material: PU.

20/300 E18x10,5 cm
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Catálogo algo diferente

G-344

EFECTO SATINADO
efeito satinado

D-009
Neceser “Woman”
Necesser “Woman”

10/300 E17x12 cm

D-009

B-634
Neceser “Kiss”
Material: PU.
Necesser “Kiss”
Material: PU.

18x10,5 cm

B-633

B-634
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G-345
Neceser “Pilu”
Material: PU.
Necesser “Pilu”
Material: PU.

10/500 E19x11x2 cm

G-343
Neceser “Rodeo Drive”
Material: Poliéster.
Necesser “Rodeo Drive”
Material: Poliéster.

12/240 TRANSFER18x12 cm

Neceseres
Necesseres

G-345

G-343

G-069
Estuche charol
Estojo verniz

50/200 E19x4,5 cm

G-069
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MALETINES, 
OFICINA Y 
CONGRESOS
malas, escritório e congressos

Calidad y funcionalidad son las principales características que se tiene 
que pedir a un maletín, descubre las novedades que te presentamos 
para facilitar tu día a día en la oficina, portadocumentos, libretas 
ECO, material de escritorio, etc., siempre siguiendo un estándar de 
originalidad y diseño como marca de diferencia.

Qualidade e funcionalidade são as principais características que se tem 
que pedir a um maletin, descobre as novidades que te apresentamos 
para facilitar o seu día a día no escritório, porta documentos, libretas 
ECO, material de escritório, etc., sempre seguindo um standard de 
originalidade e desenho como marca de diferencia.

Maletín de piel
Pierre Delone
Maletin de pele
Pierre Delone
Pag. 219

Portalapicero estación 
meteorológica de bambú “Laos”
Portalápiz estaçao 
meteorológica de bambú “Laos”
Pag. 253

Libreta ecológica “Natur”
Livreta ecológica “Natur”
Pag. 233
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Calidad superior

Qualidade superior

taletŅn de piel con mƶltiples 
compartimentos y bolsillos, lleva tu 
portátil y tablet con total seguridad 
y comodidad.
1l maletŅn que esperabas para tus 
reuniones más importantesɔ

Maletin de pele com múltiplos 
compartimentos e bolsos, leva 
o teu portátil e tablet com total 
segurança e comodidadeɔ
� maletin que esperavas para as 
suas reuniões mais importantes.
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10035
Maletín de piel Pierre Delone
Material: Piel.
Maletin de pele Pierre Delone
Material: Pele.

1/840x29x7 cm

Realizado en auténtica piel, con asas y cinta para colgar en 
el hombro. Bolsillos exteriores con cierre cremallera e interior 
acolchado

Realizado em legitimo pele, com asas e fita para segurar no ombro. Bolsos 
externos com zipper e interior almofadado

Maletines, oficina y congresos
Malas, escritório e congressos

GENUINE
LEATHER



LIGEROS Y 
RESISTENTES

ligeiros e resistentes
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Catálogo algo diferente

Lleve cómodamente su portátil o 
tablet con estos elegantes y resistentes 
maletines realizados en fieltro ¾urex. 
Incluyen dos compartimentos con 
cintas y cierres realizados en polipiel y 
acabados en color oro envejecido con 
corte en láser.

Leve cómodamente o seu portátil 
ou tablet com estas elegantes e 
resistentes malas realizadas en feltro 
Turex. Inclui dois compartimentos com 
fitas e fechos realizados em polipele e 
acabados em cor dourado envelhecido 
com corte em láser.

C-403
Maletín portaordenador “Lausana”
Material: Fieltro y polipiel. Capacidad ordenador de 15,6”.
Mala porta-computador “Lausana”
Material: Feltro e polipele. Capacidade para portátil de 15,6”.

1/50 F, T36x26 cm

C-404
Maletín portaordenador “Berna”
Material: Fieltro y polipiel. Capacidad ordenador de 15,6”.
Mala porta-computador “Berna”
Material: Feltro e polipele. Capacidade para portátil de 15,6”.

1/50 F, T36x26 cm

Material: Fieltro y polipiel. Capacidad ordenador de 15,6”.



10056
Maletín portaordenador “Chic”
Material: Poliéster 300D.
Mala porta-computador “Chic”
Material: Poliéster 300D.

1/20 G39x28x3 cm

10052
Maletín portaordenador “Avignon”
Material: Poliéster 300D.
Mala porta-computador “Avignon”
Material: Poliéster 300D.

1/20 G41x30x6 cm
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Maletines, oficina y congresos
Malas, escritório e congressos

SUJECIÓN ELÁSTICA PARA
LLEVAR EN UN TROLLEY
Sujeição elástica para
levar num trolley

INTERIOR 
ACOLCHADO
interior almofadado

INTERIOR 
ATERCIOPELADO
interior aveludado

SUJECIÓN ELÁSTICA PARA
LLEVAR EN UN TROLLEY
Sujeição elástica para
levar num trolley
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Catálogo algo diferente

CON UNA 
ORIGINAL 

COMBINACIÓN 
DE COLORES

com uma original 
combinação de cores

C-265
Maletín “Boston”
Material: Polipropileno.
Mala “Boston”
Material: Polipropileno.

1/30 F33,3x25,2x3,4 cm

C-260
Maletín congresos polipropileno
Material: Polipropileno.
Mala congressos polipropileno
Material: Polipropileno.

1/48 F37,5x28x3,1 cm

G-076
Maletín portadocumentos “Gadget”
Material: Poliéster 600D.
Mala Porta documentos “Gadget”
Material: Poliéster 600D.

1/50 F36x28x8 cm



ASAS DE 
ALUMINIO
asas de alumínio

G-127
Maletín “Lisboa” asas aluminio
Material: Microfibra.
Mala “Lisboa” asas alumínio
Material: Microfibra.

1/40 F40x30,5x6,8 cm
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Maletines, oficina y congresos
Malas, escritório e congressos

C-405
Maletín ultraligero microfibra “Cibeles”
Material: Microfibra.
Mala ultraligera microfibra “Cibeles”
Material: Microfibra.

1/10 G32,5x29,5x11 cm

C-148
Maletín microfibra “Menorca”
Material: Microfibra.
Mala microfibra “Menorca”
Material: Microfibra.

1/20 G38,5x27x8,5 cm
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CARTÓN
RECICLADO

cartão reciclado

B-354
Carpeta reciclada con botón
Material: Cartón reciclado.
Porta documentos reciclada com botão
Material: Cartão reciclado.

25/50 F32x24 cm
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PORTAFOLIOS 
“CONGRESS”
porta documentos “Congress”

Portafolios realizado en cartón con 
cierre elástico.
Presenta en su interior un bloc de notas 
con 80 hojas tamaño A4 blancas, un 
bolígrafo y diferentes ranuras para 
guardar documentos y tarjetas de 
visita.
Además, incluye notas y marcadores 
de colores adhesivos.

Porta documentos realizados em 
cartão com fecho elástico.
Apresenta no seu interior um bloco 
de notas com 80 folhas tamanho A4 
brancas, uma caneta e diferentes 
ranhuras para guardar documentos e 
cartões de visita.
Além disso, inclui notas e marcadores 
de cores adesivas.

B-355
Maletín cartón reciclado
Material: Cartón reciclado.
Mala cartão reciclado
Material: Cartão reciclado.

1/40 F33x25,2x3,9 cm

C-474
Portafolios A4 con marcadores “Congress”
Incluye cuaderno 80 hojas, notas adhesivas, marcadores y bolígrafo.
Portadocumentos A4 com marcadores “Congress”
Inclui bloco de 80 folhas, papel adesivo, marcadores e caneta.

1/20 E24x30x1,9 cm

Maletines, oficina y congresos
Malas, escritório e congressos

CANTO REFORZADO
canto reforçado
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Catálogo algo diferente

COLECCIÓN 
EN CORCHO 

NATURAL
coleção em

cortiça natural

C-467
Funda corcho natural para tablet 9,7” 
Material: Cubierta corcho. Incluye bolígrafo.
Capa cortiça para tablet 9,7”
Material: Capa de cortiça. Caneta incluída.

25/50 F25,5x29,5 cm

C-465
Portafolios con bloc corcho natural
Material: Cubierta corcho. Bloc de 25 hojas en papel kraft lineado.
Porta documentos com bloco cortiça natural
Material: Capa de cortiça. Bloco de 25 folhas de papel Kraft de linhas.

1/20 F23,5x31,5x1,8 cm

C-466
Carpeta con bloc corcho natural
Material: Cubierta corcho. Bolígrafo no incluido.
Porta documentos com bloco cortiça eco
Material: Capa de cortiça. Caneta não incluída.

1/15 F32,8x25,7x2 cm



CIERRE
IMANTADO

fechamento
magnético
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Maletines, oficina y congresos
Malas, escritório e congressos

C-475
Portafolios “Lanson” Pierre Delone
Material: Poliéster.
Porta documentos “Lanson” Pierre Delone
Material: Poliéster.

10/30 H23,5x31 cm

C-476
Portafolios “Rivera” Pierre Delone
Material: PU / Poliéster.
Porta documentos “Rivera” Pierre Delone
Material: PU / Poliéster.

10/30 F, T23,5x31 cm

C-476

C-475
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C-274
Carpeta multifunción + gomas
Material: Polipropileno. Incluye bloc A4.
Porta documentos multifunções com elásticos
Material: Polipropileno. Inclui bloco Din A4.

1/20 F31x24,8x1,5 cm

MÚLTIPLES 
COMPARTIMENTOS
múltiplos compartimentos



229

CARPETAS 
PARA 
LLEVAR TODO 
CONTIGO
porta documentos para levar 
tudo contigo

Ligeras y con gran capacidad de 
almacenaje, gracias a sus múltiples 
compartimentos.
Incluyen bloc A4 y cierres, con gomas o 
velcro, según modelos.

Ligeiras e com grande capacidade 
de armazenagem, graças aos seus 
múltiplos compartimentos.
Inclui bloco A4 e fecho com elásticos ou 
velcro, segundo modelos.

C-267
Carpeta polipropileno gomas
Material: Polipropileno. Incluye bloc A4.
Porta documentos polipropileno com elásticos
Material: Polipropileno. Inclui bloco Din A4.

1/40 F24x30,5 cm

Maletines, oficina y congresos
Malas, escritório e congressos

C-266
Carpeta archivador polipropileno
Material: Polipropileno. Incluye bloc A4.
Porta documentos arquivo polipropileno
Material: Polipropileno. Inclui bloco Din A4.

1/40 F33,2x26 cm
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Catálogo algo diferente

C-273
Carpeta congresista
Material: Polipropileno. No incluye bloc.
Porta documentos congressista
Material: Polipropileno. Nao inclui bloco.

1/50 F24,3x31,4 cm

TEXTURA ALUMINIO 
CEPILLADO
textura alumínio escovado

C-264
Carpeta polipropileno gomas
Material: Polipropileno.
Porta documentos polipropileno com elásticos
Material: Polipropileno.

1/100 F24x32 cm

C-263
Carpeta dossier
Material: PVC.
Porta documentos dossier
Material: PVC.

12/200 F24x31 cm

C-261
Carpeta congresos PVC
Material: PVC.
Porta documentos congressos PVC
Material: PVC.

1/204 F22,5x31 cm



INTERIOR 
ACOLCHADO
Y CIERRE 
ADHESIVO
interior acolchoado e
fecho adesivo

Z-1206
Sobre burbujas de protección “Alum”
Se sirve en pack de 25 unidades.
Sobre borbulhas de proteção “Alum”
É servido em embalagens de 25 unidades.

25/200 F27,5x37 cm
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Maletines, oficina y congresos
Malas, escritório e congressos

27,5 cm

37
 c

m

B-382
Bolsa flue
Material: PVC.
Bolsa flue
Material: PVC.

10/300 F33,7x24,7 cm

C-276
Carpeta clasificadora recibos
Material: Polipropileno.
Porta documentos clasificador recibos
Material: Polipropileno.

1/80 F26x14x2 cm
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Apúntate al 
movimiento Eco

Junta-te ao 
movimento Eco

Colecciones de blocs y libretas con 
materiales más ecológicos como el 
corcľo o el cartón recicladoɔ
Udeales para llevarlo todo al dŅa en 
la oficinaɔ

Coleções de blocos e livretas com 
materiais mais ecológicos como a 
cortiça ou o cartao reciclado.
Udeais para levar todos os dias ao 
escritório.
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10050
Libreta ecológica “Natur”
Material: Corcho y PU. Bloc de 82 hojas con líneas.
Livreta ecológica “Natur”
Material: Cortiça e PU. Bloco de 82 folhas com linhas.

1/50 E14x21 cm

Realizado en corcho combinado con “lino cotton”, incluye 
bolígrafo de corcho y PP terminación ECO

Realizado em cortiça combinado com “lino cotton”, inclui caneta de cortiça e 
PP terminação ECO

Maletines, oficina y congresos
Malas, escritório e congressos
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Catálogo algo diferente

Bloc de 50 hojas con líneas y 
tapas de corcho natural.
Con anillas a elegir entre 
colores blanco o negro.

Bloco de 50 folhas com linhas 
e tampas de cortiça natural.
Com anilhas a elegir entre 
cores branco ou negro.

C-470
Libreta con anillas corcho natural
Bloc de 50 hojas con líneas.
Bloco de notas anilhas cortiça natural
Bloco de 50 folhas com linhas.

50/100 E11,5x15,5x1,7 cm

C-471
Bloc corcho natural
Bloc de 80 hojas con líneas.
Bloco cortiça natural
Bloco de 80 folhas com linhas.

50/100 E9x14,5x1,5 cm

C-471 B-345

B-345
Cuaderno corcho + PU “Lupy”
Bloc de 80 hojas lisas color crema.
Caderno cortiça + PU “Lupy”
Bloco de 80 folhas lisas cor creme.

25/50 E14,5x21,5x1,5 cm



LIBRETAS
DE CARTÓN
CON ANILLAS 
DE COLOR
cadernos de cartao
com anilhas coloridas

10048
Cuaderno “Sensi”
Material: Cartón. Bloc de 70 hojas con líneas.
Quaderno “Sensi”
Material: Cartão. Bloco de 70 folhas com linhas.

50/100 E10x14 cm

B-363
Libreta ecológica “Zas”
Material: Cartón. Bloc de 70 hojas en blanco.
Caderno ecológico “Zas”
Material: Cartão. Bloco de 70 folhas em branco.

25/50 D14,5x18 cm
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Maletines, oficina y congresos
Malas, escritório e congressos
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10037
Libreta “Pocket”
Interior: 40 hojas lisas
Livreta “Pocket”
Interior: 40 folhas lisas

50/100 F14x21  cm

PAPEL RECICLADO
papel reciclado

Esta libreta resulta el 
accesorio ideal tanto por su 
diseño y tamaño como por 
el material reciclado en el 
que está realizado.
Su interior con 40 hojas lisas 
son el marco perfecto para 
diseños o notas.

Esta livreta resulta o 
acessório ideal tanto pelo 
seu desenho e tamanho 
como pelo material reciclado 
que está realizado.
O seu interior com 40 folhas 
lisas são o marco perfeito 
para desenhos ou notas.



Libreta realizada en cartón 
siguiendo la línea de artículos 
Eco Friendly.
Interior con hojas lisas de 
papel reciclado.

Livreta realizada em cartão 
seguindo a linha de artigos 
Eco Friendly.
Interior com folhas lisas de 
papel reciclado.

10038
Libreta “Luis”
Inteior: 30 hojas pauta sencilla
Livreta “Luis”
Interior: 30 folhas pauta sencilho

50/100 F14x20,8 cm
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Maletines, oficina y congresos
Malas, escritório e congressos

10036
Libreta “Environment”
Interior: 30 hojas lisas
Livreta “Environment”
Interior: 30 folhas lisas

50/400 F9x12,5 cm

TERMINACIÓN LOMO 
CON COSTURAS
acabamento da lombada 
com costuras

TERMINACIÓN LOMO TERMINACIÓN LOMO 



CARTÓN 
RECICLADO
CON BOLÍGRAFO 
A JUEGO
cartão reciclado
com caneta  a jogo
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Catálogo algo diferente

B-352
Cuaderno A4 cartón reciclado
Bloc de 90 hojas en blanco.
Caderno A4 cartão reciclado
Bloco de 90 folhas em branco.

1/25 E29x21,5 cm

B-351
Cuaderno A5 cartón reciclado
Bloc de 70 hojas en blanco.
Caderno A5 cartão reciclado
Bloco de 70 folhas em branco.

25/50 E20,8x16,6 cm

B-352
B-351
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Maletines, oficina y congresos
Malas, escritório e congressos

B-370
Bloc de notas con bolígrafo reciclado
Bloc de 70 hojas en blanco.
Bloco de notas com caneta reciclado
Bloco de 70 folhas em branco.

100/200 D9,5x14 cm

B-372
Bloc cartón ecológico A6
Material: Cartón. Bloc de 98 hojas lisas color crema.
Bloco de cartão ecológico A6
Material: Cartão. Bloco de 98 folhas lisas cor creme.

50/100 E9x14x1,5 cm

B-371
Bloc cartón ecológico A5
Material: Cartón. Bloc de 98 hojas lisas color crema.
Bloco de cartão ecológico A5
Material: Cartão. Bloco de 98 folhas lisas cor creme.

25/50 E14,5x21x1,5 cm

B-372 B-371

B-518
Bloc “Stylux” A6
Bloc de 98 hojas lisas color crema.
Bloco “Stylux” A6
Bloco de 98 folhas lisas cor creme.

50/100 E9x14x1,5 cm
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Elegancia en 
la sencillez: 
“Harvard”

Elegância na 
simplicidade: 
“Harvard”

La nueva colección “Harvard” 
concentra la elegancia de la 
sencillez en sus lŅneas  de diseűo y 
se presenta una completa gama de 
colores.

A nova coleção “Harvard” concentra 
a elegüncia da simplicidade nas 
suas linľas de design e apresenta 
uma completa gama de coresɔ
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10080
Notebook deluxe “Harvard”
Interior: 80 hojas pauta sencilla.
Notebook deluxe “Harvard”
Interior: 30 folhas pauta sencilho.

25/50 E14x21x1,3 cm

“Harvard” es un bloc diferente gracias a detalles como 
marcardor a tono, bolsillo lateral o su exquisita presentación

“Harvard” é um bloco diferente graças aos detalhes como marcador a tom, 
bolso lateral ou a sua esquisita apresentação

Maletines, congresos y oficina
Malas, congressos e escritório

CON BOLSILLO

INTERIOR
com bolso interior
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Catálogo algo diferente

Z-5300
Notebook “Reims” Pierre Cardin
No incluye bolígrafo. Incluye caja de presentación.
Notebook “Reims” Pierre Cardin
Nao inclui caneta. Inclui caixa de apresentação.

1/20 F, T18x23 cm

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

Z-528
Notebook “Marigny” Pierre Cardin
No incluye bolígrafo. Incluye caja de presentación.
Notebook “Marigny” Pierre Cardin
Nao inclui caneta. Inclui caixa de apresentação.

1/20 T16x23,2 cm

BLOC DE NOTAS INCLUIDO
bloco de notas incluido

INCLUYE ESTUCHE
inclui estojo

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

INCLUYE ESTUCHE
inclui estojo

BLOC DE NOTAS INCLUIDO
bloco de notas incluido
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MEETING & 
VOYAGE
Meeting & Voyage

Toma tus notas de trabajo o personales 
en un distinguido bloc de 120 hojas y 
tapas rígidas texturizadas.
Incluye cierre de goma elástica en 
el que se puede añadir un pequeño 
bolígrafo.
Presentados en un estuche elegante de 
cartón con logotipo en color plata.

Toma as tuas notas de trabalho ou 
pessoais num distinguido bloco de 120 
folhas e capas rígidas texturizadas.
Inclui fecho de elástico na qual se pode 
colocar uma pequena caneta.
Apresentados num estojo elegante de 
cartão com o logotipo em cor prata.

B-368
Cuaderno “Meeting” Pierre Cardin
Bloc de 120 hojas con líneas. Incluye estuche.
Caderno “Meeting” Pierre Cardin
Bloco de 120 folhas com linhas. Inclui estojo.

1/40 F, T13x21 cm

Maletines, oficina y congresos
Malas, escritório e congressos

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

INCLUYE ESTUCHE
inclui estojo

B-368

B-369
Cuaderno “Voyage” Pierre Cardin
Bloc de 120 hojas con líneas. Incluye estuche.
Caderno “Voyage” Pierre Cardin
Bloco de 120 folhas com linhas. Inclui estojo.

1/80 F, T9,5x14 cm

B-369
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Marcadores 
adhesivos

Marcadores 
adesivos

vo pueden Ķaltar en la oficina, una 
gran variedad de sets con blocs, 
marcadores, notas adľesivas y 
más elementos ƶtiles, te están 
esperando.
¾odos ellos Ķabricados con 
materiales sostenibles como el 
cartón y el corcľoɔ

vão podem Ķaltar no escritório, 
uma grande variedade de sets 
com blocos, marcadores, notas 
adesivas e mais elementos ƶteis, 
lľe estão esperandoɔ
¾odos eles Ķabricados com 
materiais sustentáveis como o 
cartão ou cortiça.
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B-424
Libreta marcador con bolígrafo de sobremesa “ECOLife”
Material: Cartón y papel. Incluye marcadores, bolígrafo y bloc de notas de 70 hojas.
Livreta marcador com caneta de sobremesa “Ecolife”
Material: Cartão e papel. Inclui marcadores, caneta e caderno de notas (70 folhas).

10/100 D10,5x16  cm

B-423
Estuche marcadores “Ok”
Material: Cartón. Incluye marcadores de 4 colores diferentes.
Marcador “Ok”
Material: Cartão. Inclui marcadores de 4 cores diferentes.

25/1000 D7x8,5 cm

Realizados en cartón reciclado con adhesivos de colores. 
Diseños originales, completos y prácticos

Realizados em cartão reciclado com adesivos de cores. Desenhos originais, 
completos e práticos

Maletines, oficina y congresos
Malas, escritório e congressos

B-424

B-423



B-138
Libreta + marcadores “Rex”
Incluye cuaderno, notas adhesivas, marcadores, regla de 13 cm y bolígrafo.
Bloco de notas + marcadores “Rex”
Inclui bloco, papel adesivo, marcadores, régua de 13 cm e caneta.

1/200 D14x7 cm

B-364
Libreta reciclada “Stily”
Bolígrafo incluido.
Caderno reciclado “Stily”
Caneta incluída.

100/200 D8x10,5 cm

B-347
Libreta marcador “Messenger”
Material: Cartón y papel.
Caderno marcador “Messenger”
Material: Cartão e papel.

100/200 E10,8x8,2x1,6 cm
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Catálogo algo diferente

B-137
Regla marcador “Fred”
Incluye regla de 12 cm, notas y marcadores adhesivos.
Régua marcador “Fred”
Inclui régua de 12 cm, papel e marcadores adesivos.

1/500 D16x5 cm



60 HOJAS PLANNING SEMANAL
60 hojas planning semanal

PARA LLEVAR
A TODAS 
PARTES
para levar a todas partes

Un práctico planning semanal o un bloc 
con asas para llevar donde quieras, 
son el complemento ideal para tu día a 
día y apuntar tus notas.
Incluyen marcadores adhesivos y 
bolígrafo a juego.

Um prático planning semanal ou um 
bloco com asas para levar onde quiser, 
são o complemento ideal para o seu 
dia a dia e anotar as suas notas.
Inclui marcadores adesivos e caneta a 
jogo.

B-378
Vade sobremesa con marcadores planning
Incluye bolígrafo, planning semanal, notas y marcadores de colores adhesivos.
Àrea de trabalho com marcadores planning
Inclui caneta, planning semanal, notas e marcadores de cores adesivos.

1/50 E19x11,8 cm

C-464
Maletín libreta reciclada “Dante”
Material: Cartón. Bolígrafo incluido.
Maleta caderno reciclada “Dante”
Material: Cartão. Caneta incluída.

25/50 F20,5x21 cm
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Maletines, oficina y congresos
Malas, escritório e congressos



B-348
Marcadores “Cubo Archiquect”
Material: Cartón y papel. Incluye taco de hojas, 
marcadores grandes y marcadores pequeños.

Marcadores “Cubo Archiquect”
Material: Cartão e papel. Inclui bloc de folhas, 
marcadores grandes e marcadores pequenhos.

15/30 E9,5x9,5x9,5 cm

248



Set de sobremesa realizado 
en cartón reciclado.
Incluye taco de hojas, notas 
y marcadores adhesivos, una 
pequeña regla y bolígrafo.
Se pliega todo formando un 
pequeño estuche con una 
gran superficie de marcaje.

Set sobremesa realizado em 
cartao reciclado.
Inclui taco de folhas, notas e 
marcadores adesivos, uma 
pequena régua e caneta.
Se dobra todo formando 
um pequeno estojo com 
uma grande superfície de 
marcagem.
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Maletines, oficina y congresos
Malas, escritório e congressos

B-344
Estuche con marcadores “Stipy”
Material: Cartón. Incluye regla, notas adhesivas, marcadores y bolígrafo.
Estojo com marcadores “Stipy”
Material: Cartão. Inclui régua, papel adesivo, marcadores e caneta.

50/100 E16x6,3x1,8 cm

B-349
Marcadores “Wing Gaviota”
Material: Cartón y papel. Incluye bolígrafo, regla, taco de hojas, notas adhesivas y marcadores.
Marcadores “Wing Gaviota”
Material: Cartão e papel. Inclui caneta, régua, bloc de folhas, papel adesivo e marcadores.

50/100 E12x10,4x2,4 cm

INCLUYEN REGLA
Y BOLÍGRAFO

inclui régua e caneta



B-377
Marcador “House”
Incluye notas y marcadores de colores adhesivos.
Marcador “House”
Inclui papel e marcadores de cores adesivos.

1/500 C6x20,5 cm
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B-376 B-136

B-377
CON REGLA DE 13 CM Y DE 5 PULGADAS
com régua de 13 cm e 5 pulgadas

B-376
Marcador “Phone”
Incluye notas y marcadores de colores adhesivos.
Marcador “Phone”
Inclui papel e marcadores de cores adesivos.

1/500 C6x21 cm

B-136
Marcador “Idea”
Incluye notas y marcadores de colores adhesivos.
Marcador “Idea”
Inclui papel e marcadores de cores adesivos.

1/500 C6x21,5 cm
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B-359
Libreta marcador corcho natural
Material: Cubierta corcho. Incluye bloc 70 hojas, 
marcadores adhesivos 5 colores y bolígrafo.

Caderno marcador cortiça natural
Material: Capa de cortiça. Inclui bloco de 70 folhas, 
marcadores adesivos 5 cores e caneta.

100/200 D8,5x8,2x1,2 cm

C-473
Cuaderno magnético con marcadores “Pilote”
Material: Cubierta corcho. Incluye cuaderno 70 hojas, 
notas adhesivas, marcadores y bolígrafo.

Caderno magnético com marcadores “Pilote”
Material: Capa de cortiça. Inclui bloco de 70 folhas, 
papel adesivo, marcadores e caneta.

1/50 F15x17,8x2 cm

C-469
Estuche papel adhesivo corcho natural
Material: Cubierta corcho. Incluye 25 notas adhesivas.
Estojo de papel adesivo cortiça natural
Material: Capa de cortiça. Inclui 25 notas adesivas.

200/400 D6,5x5,3x0,4 cm

Maletines, oficina y congresos
Malas, escritório e congressos

Maletines, oficina y congresos
Malas, escritório e congressos

B-359

C-473

CIERRE MAGNÉTICO
fecho magnético

C-469
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Todo para la 
oficina

Todo para o 
escritório

�rganiza tu espacio de trabaŕo con 
productos prácticos, grapadoras, 
calculadoras y portalápices, como 
la nueva colección realizada en 
bambƶ, para que no te Ķalte nada 
de tu colección ECO Friendly.

�rganize o seu espaço de trabalľo 
com produtos práticos, agraĶadoras, 
calculadoras e porta lápiz, como a 
nova coleção realizada em bambƶ, 
para que não te Ķalte nada da tua 
coleção ECO Friendly.
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10063
Portalapicero estación meteorológica de bambú “Laos”
Material: Bambú. Pilas incluidas (2 LR1130).
Portalápiz estaçao meteorológica de bambú “Laos”
Material: Bambú. Pilhas incluidas (2 LR1130).

1/40 F,LCO27,5x9,5x7,5 cm

10062
Portalapicero-reloj de bambú “Hanoi”
Material: Bambú. Pilas no incluidas (3 AAA).
Portalápiz-relógio de bambú “Hanoi”
Material: Bambú. Pilhas não incluídas (3 AAA).

1/40 F,LCO27,7x13x7,5 cm

Maletines, oficina y congresos
Malas, escritório e congressos

10063TEMPERATURA
temperatura

ALARMA
alarme

CALENDARIO
calendário

HORA
hora

SENSOR DE PRESIÓN.
Se enciende automáticamente 
al dejar caer un objeto

SENSOR DE PRESSAO.
Liga automaticamente quando 
um objeto é soltado

10062
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10018
Lámpara “Oda”
Incluye cable USB.
Lámpada “Oda”
Inclui cabo USB.

1/48 G9x27 cm

LÁMPARA

PORTALÁPICES
PORTAMÓVIL

lámpada, 
portalápizes, 
portamóvel

AJUSTABLE 180O

ajustável 180o



10082
Soporte “Smith”
Material: ABS.
Suporte “Smith”
Material: ABS.

1/100 F6.5x11  cm

VENTILADOR
ventilador

PORTAMÓVIL Y PORTALÁPICES
portamóvel e portalápizes

10017
Ventilador “Yassine”
Incluye cable USB.
Ventilador “Yassine”
Inclui cabo USB.

1/48 G4x27 cm

AJUSTABLE 180O

ajustável 180o

PLEGABLE Y 
AJUSTABLE
dobrável e ajustável

255

Maletines, oficina y congresos
Malas, escritório e congressos
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Catálogo algo diferente

D-030
Portalapicero Eco orgánico
Porta lapis Eco orgânico

1/125 E6x13x6 cm

D-033
Contenedor de pilas
Recipiente para pilhas

1/200 E7x11 cm

D-030
D-033

D-031
Portalapicero Eco vidrio
Porta lapis Eco vidro

1/125 E10x11 cm

D-032
Portalapicero Eco papel-cartón
Porta lapis Eco papel cartão

E9x11x7,5 cm

D-031
D-032
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Maletines, oficina y congresos
Malas, escritório e congressos

D-034
Grapadora profesional “Alex”
Realizada en acero.
Agrafador profissional “Alex”
Feito em aço.

25/50 E16x3,7x6 cm

Z-6004
Portalapicero porcelana sublimación
Se vende en múltiplos de 36 pcs.
Porta-lápis porcelana sublimação
Se vende em múltiplos de 36 pcs.

1/36Ø8x9 cm

C-285
Calculadora profesional 12 dígitos
Pilas incluidas. Parte superior metálica.
Calculadora professional 12 dígitos
Pilhas incluídas. Frontal metalico

30/60 E15x12 cm

FRONTAL METÁLICO
frontal metalico

Z-6004

D-034

C-285
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10069
Soporte de bambú “Taipei”
Material: Bambú. Se sirve desmontado.
Suporte de bambú “Taipei”
Material: Bambú. É servido desmontado.

50/100 D,LCO28x14 cm

Soporte de bambú “Taipei”

CON ORIFICIO PARA
PASAR CARGADOR
com furo para passar cabo 
carregador
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Maletines, oficina y congresos
Malas, escritório e congressos

FABRICADO
EN BAMBÚ

fabricado em bambú

CALCULADORA
calculadora

PIZARRA AUTOMÁTICA
quadro automático

10068
Calculadora de bambú con pizarra automática “Glasgow”
Material: Bambú.
Calculadora de bambú com pizarra automática “Glasgow”
Material: Bambú.

1/40 F24.3x17.5 cm

CARGA MICRO-USB
carga micro- usb

PUNTERO CON
SUJECIÓN IMANTADA
punteiro com sujeiçao imantado

BORRADO AUTOMÁTICO AL PULSAR
apagado automático ao pulsar
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Lanyards e 
identificadores

Lanyards e 
identificadores

Son elementos imprescindibles para 
Ķerias, congresos y exposiciones, 
con una gran variedad de colores 
y materiales para que se adapten 
a tu marca.

±ao elementos imprescindŅveis para 
Ķeiras, congressos e exposiçƑes, 
com uma grande variedade de 
cores e materiais para que se 
adaptem a sua marca.
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Lanyards realizados en algodón orgánico con enganche 
para identificación y portamóvil ɦRef. îɲ4ȏȒɧ

janyards realizados em algodão orgánico com enganche para identificação 
e portamóvel ɦRef. îɲ4ȏȒɧ

Maletines, oficina y congresos
Malas, escritório e congressos

Z-1046
Lanyard “Organic Cotton”
Lanyard “Organic Cotton”

100/1000 G48 cm

Z-403
Lanyard algodón orgánico
Lanyard algodão-orgânico

100/2000 G48 cm

Z-1046

Z-403
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Catálogo algo diferente

Lanyard de poliéster y PVC 
disponible en una gran 
variedad de colores.
Dispone de enganche 
para identificación y cierre 
ajustable.

Lanyard de poliéster y PVC 
disponible en una gran 
variedad de colores.
Dispone de enganche 
para identificación y cierre 
ajustable.

TAMAÑO REAL
DE GRABACIÓN
tamanho real
de gravação

TAMAÑO REALTAMAÑO REAL

CINTA AJUSTABLE Y
DOBLE PINZA DE SUJECIÓN
cinta ajustável e
dupla pinça de sujeição

Z-408
Lanyard ajustable
Lanyard ajustável

100/1000 G2x49 cm

Z-1043
Lanyard dúo con ajuste

Lanyard dúo ajustável

100/1000 D

66x0,8 cm, 32x24x24 cm (caja/caixa)

Identificador no incluido.

Identificador nao incluído.
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Maletines, oficina y congresos
Malas, escritório e congressos

Z-406
Lanyard doble
Lanyard duplo

50/800 G2x50 cm

Z-404
Lanyard doble cierre seguridad
Lanyard duplo fecho de segurança

100/1000 G2,5x50 cm

Z-1042
Lanyard “Office Security”
Lanyard “Office Security”

100/1500 G1,5x45 cm

Z-1047
Lanyard doble sin hilo portamóvil
Lanyard duplo sem fio porta movil

50/1000 F2x50 cm

CIERRE DE 
SEGURIDAD
fecho de segurança

CIERRE DE 
SEGURIDAD
fecho de segurança

DOBLE CIERRE 
SEGURIDAD
duplo fecho de segurança

DOBLE SISTEMA
DE SEGURIDAD
duplo sistema de segurança2,5 cm
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Catálogo algo diferente

CON SISTEMA
DE SEGURIDAD

ANTIENGANCHES
com sistema

de segurança
antienredos

Z-1041
Lanyard “Conference”
Lanyard “Conference”

100/1500 G1,5x47 cm

Z-412
Lanyard metálico
Lanyard metálico

50/1000 G2x47 cm

Z-996
Lanyard “National”
Lanyard “National”

50/1000 G2x47 cm



GRABACIÓN A TODO
COLOR INCLUIDA

grabación a todo
color incluida

Z-1044
Lanyard sublimación doble ajuste
No incluye mascarilla.
Lanyard sublimação duplo ajuste
Não inclui máscara.

R100x2,5 cm

Z-1045
Lanyard sublimación
No incluye identificador.
Lanyard sublimação
Não inclui identificador.

R100x2,5 cm

265

Maletines, oficina y congresos
Malas, escritório e congressos

Z-1045
Lanyard sublimación

Z-1044
Z-1045



266

Catálogo algo diferente

Z-1040
Lanyard con tarjetero “Meyer”
Material: Silicona.
Lanyard com porta cartões “Meyer”
Material: Silicone.

50/300 G7,2x59 cm

CON TARJETERO Y 
PORTAMÓVIL

ADAPTABLE A LA 
MAYORÍA DE MÓVILES

com porta-cartoes e 
portamóvel adaptável a 

maioria de tlf móveis

Z-997
Lanyard control
Lanyard control

25/1000 F7x11,1 cm (identificador)

DOBLE CARA
dupla cara
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Maletines, oficina y congresos
Malas, escritório e congressos

Z-401
Identificador cordón
Identificador com cordão

50/20007,5x12 cm

Z-415
Identificador rígido vertical con cordón
Identificador rígido vertical com cordão

50/100010,6x15 cm

Z-416
Identificador rígido horizontal con cordón
Identificador rígido horizontal com cordão

50/100010,5x8,5 cm

Z-409
Lanyard con acreditación
Lanyard com acreditação

100/1000 G, B11,1x9,6 cm

Z-415
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Catálogo algo diferente

Z-414
Porta identificador extensible
Porta-identificador extensível

50/1000 DØ3,7x9 cm

Z-519
Acreditación “Sport event”
Acreditaçao “Sport event”

20/100010,6x15 cm

Z-515
Identificador 9x12cm
Identificador 9x12cm

100/20009x12 cm

Z-419
Identificador PVC
Identificador PVC

100/200010x9 cm

Z-435
Identificador PVC 12X9 cm
Identificador PVC 12X9 cm

100/160012x9 cm

Lanyard Z-1045 no incluido.
Lanyard Z-1045 nao incluído.

Lanyard Z-1044 no incluido.
Lanyard Z-1044 nao incluído.
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CIERRES CON
PINZA Y ALFILER

fecho com clip e alfinete

Maletines, oficina y congresos
Malas, escritório e congressos

Z-400
Identificador pinza rígido
Identificador pinça rígido

50/10009x5,8 cm

Z-417
Identificador curvo metacrilato
Identificador curvo metacrilato

100/14007,5x3 cm

Z-399-PT
Identificador aluminio
Identificador alumínio

50/1000 E, L7x2,5 cm

Z-998
Identificador aluminio “Rodri”
Identificador alumínio “Rodri”

100/1000 E, L7x2,7x0,7 cm

Z-999
Identificador aluminio “Ravar”
Identificador alumínio “Ravar”

100/1000 E, L6,8x3,4x0,4 cm

Z-418
Identificador rectangular metacrilato
Identificador rectangular metacrilato

100/17007x2,6 cm



27
0
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MONEDEROS, 
TARJETEROS 
Y CARTERAS
Porta-moedas,
porta-cartões e carteiras

Lleva siempre a mano y con seguridad tus tarjetas y monedas, te 
presentamos una gran variedad de tarjeteros, carteras, billeteras y 
monederos, útiles y de calidad.
todelos con protección Rfid, tarjeteros de piel o monederos de 
colección ECO, son lo que necesitas para llevar siempre contigo.

Leva sempre à mão e com segurança os teus cartões  e moedas, te 
apresentamos uma grande variedade de porta-cartões, carteiras, 
bilheteiros e porta-moedas, úteis e de qualidade.
todelos com proteção Rfid, portaɲcartƑes de pele ou portaɲmoedas 
de coleção ECO, são o que necessitas para levar sempre contigo.

Monedero llavero 
“Ciudadela”
Porta-moedas chaveiro 
“Ciudadela”
Pag. 273

Tarjetero acordeón 
aluminio RFID “Morgan”
Porta cartão acordeão 
alumínio RFID “Morgan”
Pag. 283

Cartera tarjetero
“Garibaldi”
Carteira porta cartões 
“Garibaldi”
Pag. 291
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Colección étnica

Coleção étnica

!ompleta tu looŘ ɽboľoɲcľicɾ con 
un conŕunto de neceser, monedero  
y riűonera con estampado ğtnicoɔ
Con el nuevo monedero “Ciudadela” 
podrás llevar tus llaves y monedas 
cómodamente.

!ompleta o teu looŘ ɽboľoɲcľicɾ 
com um conŕunto de neceser,  
porta-moedas e bolsa de cintura 
com estampado étnico. Com o 
novo porta-moedas “Ciudadela” 
poderá levar as tuas cľaves e 
moedas comodamente.
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Z-1021
Neceser “Tabarca”
Material: 35% algodón 65% poliéster.
Necesser “Tabarca”
Material: 35% algodão 65% poliéster.

50/200 E22x15,5 cm

Fabricados en algodón y poliéster, disponen de una pequeña 
superficie en ¦Å para poder personalizar

Fabricados em algodão e poliéster, dispõe de uma pequena superfície em PU 
para poder personalizar

Monederos, tarjeteros y carteras
Porta-moedas, porta-cartões e carteiras

10028

Z-1021

10028
Monedero llavero “Ciudadela”
Material: 35% algodón 65% poliéster.
Porta-moedas chaveiro “Ciudadela”
Material: 35% algodão 65% poliéster.

50/400 E13,5x10 cm

Z-1020
Riñonera “Menorca”
Material: 35% algodón 65% poliéster.
Bolsa de cintura “Menorca”
Material: 35% algodão 65% poliéster.

100/200 E30x11x6 cm

Z-1020
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Catálogo algo diferente

Originales monederos estilo 
Eco, realizados en corcho 
natural.
Incluyen una anilla llavero en 
su interior y tirador deluxe de 
gran resistencia.

Originais porta-moedas estilo 
Eco, realizados em cortiça 
natural.
Incluem uma anilha para 
chaves no seu interior e tirador 
deluxe de grande resistência.

B-615
Monedero “Santa Eulalia”
Porta moedas “Santa Eulalia”

200/400 E10,5x7,5x2,5 cm

B-641
Monedero llavero “Noray”
Porta moedas porta chaves “Noray”

100/500 E11x8,5x2,5 cm

B-615

B-641

B-616
Monedero corcho “Sosty”
Porta moedas de cortiça “Sosty”

100/400 E11x9x3 cm

B-617
Monedero corcho doble cremallera “Natur”
Porta moedas de cortiça zíper duplo “Natur”

100/400 E11,5x8x2 cm

B-616

B-617



LLAMATIVOS 
COLORES 
EFECTO 
HOLOGRÁFICO
atractivos cores efeito 
holográfico

B-640
Monedero “Porto Bello”
Material: PVC.
Porta moedas “Porto Bello”
Material: PVC.

10/500 E12x8x2,2 cm
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Monederos, tarjeteros y carteras
Porta-moedas, porta-cartões e carteiras

B-633
Monedero “Kiss”
Material: PU.
Carteira “Kiss”
Material: PU.

20/1000 E11x6,5 cm

B-639
Monedero “Cristi”
Material: PU.
Porta moedas “Cristi”
Material: PU.

50/1000 E12,5x9 cm

B-639

B-633



B-621
Monedero llavero microfibra
Material: microfibra.
Porta moedas porta chaves microfibra
Material: microfibra.

10/1500 E9x6,5 cm
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Catálogo algo diferente

MICROFIBRA
microfibra

B-622
Monedero PU Classic
Material: PVC. Incluye anilla para llavero.
Porta moedas PU Classic
Material: PVC. Inclui anel para porta chaves.

10/1000 E12,5x7,9 cm

B-618
Monedero “Enzo”
Material: PU.
Porta moedas “Enzo”
Material: PU.

10/1000 D10,7x7,3 cm

B-626
Monedero doble cremallera “Lauren”
Material: PU.
Porta moedas com zíper duplo “Lauren
Material: PU.

10/500 D10,5x9 cm



LIGEROS Y 
FUNCIONALES
ligeiros e funcionais

Estilo juvenil para el uso diario realizado 
en nylon y PVC con una gran variedad 
de colores.
En el modelo B-631, dispondrás de 
dos compartimentos con cierre de 
cremallera y anilla para llavero.

Estilo juvenil para uso diario realizado 
em nylon e PVC com uma grande 
variedade de cores.
O modelo B-631, dispondrás de dois 
compartimentos com fecho de zipper 
e anilha para chaves.
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Monederos, tarjeteros y carteras
Porta-moedas, porta-cartões e carteiras

B-631
Monedero dos cremalleras
Material: PVC / 610D Nylon.
Porta moedas dois zíper
Material: PVC / 610D Nylon.

100/500 D12x8,5 cm

B-632
Monedero llavero
Material: PVC / 610D Nylon.
Porta moedas porta chaves
Material: PVC / 610D Nylon.

100/500 D11,x8,5 cm



B-627
Monedero llavero piel redondo
Material: Piel. Tirador deluxe.
Porta moedas porta chaves pele redondo
Material: Pele. Fecho deluxe.

12/600 D10,5x8 cm
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B-625
Monedero llavero piel
Material: Piel. Tirador deluxe.
Porta moedas porta chaves pele
Material: Pele. Fecho deluxe.

12/600 D11x7 cm

TIRADOR DELUXE
fecho deluxe

REALIZADOS
 EN PIEL

realizados em pele

B-625

B-627



B-623
Monedero camuflaje “Military”
Material: Poliéster.
Porta moedas camuflagem “Military”
Material: Poliéster.

12/240 E8x12 cm

B-512
Cartera monedero “Fusion”
Material: PVC / Nylon.
Carteira porta moedas “Fusion”
Material: PVC / Nylon.

12/240 E8x12 cm
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Monederos, tarjeteros y carteras
Porta-moedas, porta-cartões e carteiras

B-623

B-512

B-620
Cartera “Jeans”
Material: Poliéster.
Carteira “Jeans”
Material: Poliéster.

12/240 E8,5x11,5 cm

B-513
Monedero, llavero, billetero motero
Material: Nylon 600D.
Porta moedas, porta chaves, carteira motero
Material: Poliéster.

12/500 E17,5x11 cm (abierto/aberto)
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Catálogo algo diferente

PROTEGE TUS 
IDENTIFICACIONES

B-038
Funda pasaporte
Material: PVC.
Capa protetora para passaporte
Material: PVC.

100/500 E9,5x13,5 cm

proteja as suas 
identificações

B-071
Funda juegos
Material: PVC.
Bolsa para boletins de jogos
Material: PVC.

10/1000 E18,2x12,3 cm

B-072
Porta documentación auto
Material: PVC.
Porta-documentos auto
Material: PVC.

10/500 E22,9x15,5 cm (abierto/aberto)



B-042
Portatarjetas triple
Material: PVC.
Carteira porta cartões triplo
Material: PVC.

300/1200 D9,2x19,5 cm
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Monederos, tarjeteros y carteras
Porta-moedas, porta-cartões e carteiras

B-042

B-041
Portatarjetas doble
Material: PVC.
Carteira porta cartões duplo
Material: PVC.

300/1500 D7,5x11 cm

B-040
Portatarjetas simple
Material: PVC.
Carteira porta cartões
Material: PVC.

100/3500 D9,2x6,2 cm

B-041 B-040

FUNDAS PARA
TARJETAS

fundas para cartoes

SE SIRVEN EN PLANCHAS
DE 5 UNIDADES.
MÁS CÓMODO PARA IMPRIMIR.
Se servem em “folhas” de 5 unidades.
Mais fácil de imprimir.

SE SIRVEN EN PLANCHAS
DE 10 UNIDADES.
MÁS CÓMODO PARA IMPRIMIR.
Se servem em “folhas” de 10 unidades.
Mais fácil de imprimir.

B-043
Funda para tarjetas simple
PVC. Cantidad mínima de venta: 1 plancha de 10 uds.
Carteira porta cartões simples
PVC. Quantidade mínima de venda: 1 lâmina de 10 uds.

100/7200 E9,4x6 cm

B-044
Funda para tarjetas doble
PVC. Cantidad mínima de venta: 1 plancha de 5 uds.
Carteira porta cartões duplo
PVC. Quantidade mínima de venda: 1 lâmina de 5 uds.

100/3600 E19,4x6 cm

B-043

B-044
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B-456
Tarjetero aluminio “Matic” Pierre Cardin
Material: Aluminio y ABS. Incluye estuche.
Porta cartões aluminio “Matic” Pierre Cardin
Material: Alumínio e ABS. Inclui estojo.

1/200 E, L6,3x9,5x1 cm

ACCEDE A TUS 
TARJETAS 

APRETANDO SOLO 
UN BOTÓN

accede aos teus cartões 
apertando solo um botao

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

CAPACIDAD 6 TARJETAS DE CRÉDITO
O 15 TARJETAS DE VISITA APROX.
capacidade de 6 cartões de crédito
ou 15 cartões de visita aprox.



B-452
Tarjetero RFID “Protection”
Material: PVC.
Porta cartão RFID “Protection”
Material: PVC.

300/1500 D6x9 cm

B-414
Billetero tarjetero automático RFID 5 compartimentos
Material: Polipiel.
Carteira para cartões automatico RFID 5 compartimentos
Material: Polipele.

50/500 E, L7,2x10,5 cm
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Monederos, tarjeteros y carteras
Porta-moedas, porta-cartões e carteiras

TEXTURA “SOFT EFFECT” 
Y CIERRE IMANTADO
textura “soft effect” e 
fecho imantado

B-453
Tarjetero acordeón aluminio RFID “Morgan”
Material: Aluminio lacado.
Porta cartão acordeão alumínio RFID “Morgan”
Material: Alumínio lacado.

50/200 D, L11x7,3 cm

B-454
Tarjetero acordeón “Repo”
Material: Aluminio y ABS.
Porta cartão acordeão “Repo”
Material: Aluminio e ABS

50/200 D, L11x7 cm



TARJETEROS 
DAKAR Y DUBAI

porta-cartões Dakar e Dubai

Completos artículos realizados en PVC 
con acabado texturizado en el modelo 
Dakar o polipiel en el modelo Dubai.
Por una cara presenta una abertura 
para tarjeta de crédito y por la otra una 
ventanilla plástica, donde poder llevar 
el DNI, permiso de conducir, etc.
La parte interior tiene una abertura 
superior para guardar billetes con total 
seguridad.

Completos artigos realizados em PVC 
com acabado texturizado no modelo 
Dakar ou polipele no modelo Dubai.
Por uma cara apresenta uma abertura 
para cartao de crédito e pela outra 
uma janela plástica, donde poder levar 
o BI, carta de conduzir, etc.
Na parte interior tem uma abertura 
superior para guardar notas com total 
segurança.

B-419
Tarjetero billetero “Dakar”
Material: PVC.
Porta cartões carteira “Dakar”
Material: PVC.

250/500 D10,8x6,8 cm
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Catálogo algo diferente

B-629
Tarjetero billetero “Dubai”
Material: Polipiel.
Porta cartões carteira “Dubai”
Material: Polipele.

250/500 D, T10,8x7,3 cm
CANTO REFORZADO
canto reforçado
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B-416
Tarjetero “Londres” elástico bandera
Material: Polipiel.
Porta cartões “Londres” elástico bandeira
Material: Polipele.

60/480 D10,5x7 cm

Monederos, tarjeteros y carteras
Porta-moedas, porta-cartões e carteiras

B-417

CAPACIDAD 40 TARJETAS
capacidade 40 cartões

CAPACIDAD 6 TARJETAS
capacidade 6 cartões

Acabado brillo
Acabado brilho

Acabado mate
Acabado mate

B-418

B-417
Tarjetero horizontal 6 tarjetas “Sergi”
Material: Polipiel / PVC.
Cartão horizontal 6 cartões “Sergi”
Material: Polipele / PVC.

500/1000 D10x6,5 cm

B-418
Tarjetero horizontal 40 tarjetas “Caixa”
Material: Polipiel / PVC.
Cartão horizontal 40 cartões “Caixa”
Material: Polipele / PVC.

12/300 D10,5x7 cm

B-415
Tarjetero “Londres”
Material: Polipiel.
Porta cartões “Londres”
Material: Polipele.

50/400 D10,5x7 cm
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PARTE TRASERA 
CON MONEDERO
parte traseira com
porta-moedas

INCLUYE ESTUCHE
inclui estojo
INCLUYE ESTUCHE

B-635

B-635/636/637
Cartera monedero de piel bandera
Material: Piel. Incluye estuche.
Carteira porta moedas de couro bandeira
Material: Pele. Inclui estojo.

25/100 E, T8,5x12 cm

B-636

INCLUYE ESTUCHE
inclui estojo
INCLUYE ESTUCHE

B-637
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Monederos, tarjeteros y carteras
Porta-moedas, porta-cartões e carteiras

MT-021
Portallaves piel
Material: Piel. Incluye estuche.
Porta chaves pele
Material: Pele. Inclui estojo.

10/200 E, T6,5x11,2 cm

INCLUYE ESTUCHE
inclui estojo

INCLUYE ESTUCHE
inclui estojo

MT-183
Sujeta billetes imantado bandera
Material: Piel. Incluye estuche.
Segura notas imantado bandeira
Material: Pele. Inclui estojo.

40/320 E, T5,5x3,5 cm

MT-199
Billetero pinza “Italy”
Material: Piel.
Carteira pinza “Italy”
Material: Pele.

10/100 E, T9x10 cm

MT-174
Tarjetero piel
Material: Piel.
Porta cartões pele
Material: Pele.

10/100 E, T7,5x10 cm
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Z-893
Set “Carbon Fiber” Pierre Cardin
Incluye estuche, bolígrafo touch, llavero, sujeta billetes y tarjetero.
Set “Carbon Fiber” Pierre Cardin
Inclui estojo, esferografica touch porta chaves, sujeita notas e porta cartoes.

L17,5x15,5x3 cm (estuche/ estojo)

TEXTURA EFECTO
FIBRA DE CARBONO

textura efeito fibra de carbono

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar



289

Monederos, tarjeteros y carteras
Porta-moedas, porta-cartões e carteiras

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

INCLUYE ESTUCHE
inclui estojo

INCLUYE ESTUCHE
inclui estojo

MT-025
Bloc bolígrafo porta tarjetas “Niza” Pierre Cardin
Material: Piel. Incluye estuche, bloc de 10 hojas y bolígrafo.
Bloco caneta porta cartões “Niza” Pierre Cardin
Material: Pele. Inclui estojo, bloco de 10 folhas e caneta.

10/100 T11x18 cm

MT-026
Bloc bolígrafo porta tarjetas “Toulouse” Pierre Cardin
Material: Piel. Incluye estuche, bloc de 10 hojas y bolígrafo.
Bloco caneta porta cartões “Toulouse” Pierre Cardin
Material: Pele. Inclui estojo, bloco de 10 folhas e caneta.

10/100 T9,3x14 cm

CON PORTA MÓVIL
Com porta-telemóvel



CANNES
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Catálogo algo diferente

Distinguido porta tarjetas realizado en 
piel natural.
Diseño actual y funcional, con 5 ranuras 
para tarjetas y 2 para tarjetas SIM. 
Incluye bloc de 30 hojas y un elegante 
bolígrafo.
Todo ello presentado en un elegante 
estuche de cartón de 2 piezas.

Distinguido porta cartões realizado em 
pele natural.
Desenho actual e funcional, com 5 
ranhuras para cartões e 2 para cartões
SIM. Inclui um bloco de 30 folhas e uma 
elegante caneta.
Todo ele apresentado num elegante 
estojo de cartão de 2 peças.

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

MT-028
Bloc bolígrafo portatarjetas y SIM “Cannes” Pierre Cardin”
Material: Piel. Incluye estuche, bloc de 30 hojas y bolígrafo.
Porta caneta - porta cartões e SIM “Cannes” Pierre Cardin”
Material: Pele. Inclui estojo, bloco de 30 folhas e caneta.

10/100 T8x11 cm

MT-027
Portabolígrafo - tarjetero “Marsella” Pierre Cardin
Material: Piel. Incluye estuche y bolígrafo.
Porta caneta - porta cartões “Marsella” Pierre Cardin
Material: Pele. Inclui estojo e caneta.

10/100 T11x7,8 cm

INCLUYE ESTUCHE
inclui estojo

INCLUYE ESTUCHE
inclui estojo
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B-409
Cartera tarjetero “Garibaldi”
Material: Polipiel. Incluye estuche.
Carteira porta cartões “Garibaldi”
Material: Polipele. Inclui estojo.

1/240 E, T8,5x11x0,8 cm

Monederos, tarjeteros y carteras
Porta-moedas, porta-cartões e carteiras

INCLUYE ESTUCHE
inclui estojo
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ELECTRÓNICA, 
TECNOLOGÍA
Y RELOJES
eletrônica, tecnologia e relógios

La tecnología forma parte de nuestra vida para hacernos más fácil el 
día a día, todo está conectado.
Te presentamos una serie de artículos para que tu regalo de empresa 
esté a la última en electrónica, altavoces, relojes, cargadores y una 
innovadora colección Eco te están esperando para que estés ON.

A tecnologia forma parte da nossa vida para fazer-nos mais fácil o dia 
a dia, todo está conectado.
Te apresentamos uma série de artigos para que o teu presente de 
empresa este á última em electrónica, altavoz, relógios, carregadores 
e uma inovadora coleção Eco te estão esperando para que estés ON.

Termómetro higrómetro de 
bambú “Birmania”
Termómetro higrómetro de 
bambú “Birmania”
Pag. 297

Reloj de pared vintage
“Paris”
Relógios de parede vintage 
“Paris”
Pag. 347

Lámpara “Oda”
Lámpada “Oda”
Pag. 317
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Colección bambú Coleçao bambú
Hemos preparado para ti una 
colección en bambú pensada para 
los amantes de la tecnologŅa de estilo 
1co Hriendly, como esta estación 
meteorológica, con la que podrás 
conocer el tiempo, temperatura, 
ľumedad, etcɔ ¾e indica tambiğn 
el nivel de conĶort para tener una 
estancia agradableɔ

¦reparámos para ti uma coleção em 
bambú pensada para os amantes 
da tecnologia de estilo 1co Hriendly, 
como esta estação meteorológica, 
com a que poderás conľecer o 
tempo, temperatura, ľumidade, etcɔ 
¾e indica tambğm o nŅvel de conĶorto 
para ter uma estadia agradávelɔ
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10060
Estación meteorológica de bambú “Java”
Material: Bambú. Pilas no incluidas (2 AAA)
Estaçao meteorológica de bambú “Java”
Material: Bambú. Pilhas não incluídas (2 AAA).

20/40 F,LCO213x13x2,3 cm

Realizado en bambƶ natural, ideal para oficinas, salas de 
ordenadores, viviendas, invernaderos, etc.

Realizado em bambú natural, ideal para escritorios, salas de computadores, 
vivendas, estufas, etc.

Electrónica, tecnología y relojes
Eletrônica, tecnologia e relógios

CON SOPORTE
DE MESA
com suporte de mesa

Y PARA COLGAR EN
LA PARED
e para segurar na parede

ALARMA
alarme

CALENDARIO
calendário

HORA
hora

TEMPERATURA
temperatura

TEMPERATURA MAX/MIN
temperatura max/min

HUMEDAD MAX/MIN
humidade max/min

INDICADOR NIVEL DE CONFORT
indicador nivel de conforto
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Catálogo algo diferente

10062
Portalapicero-reloj de bambú “Hanoi”
Material: Bambú. Pilas no incluidas (3 AAA).
Portalápiz-relógio de bambú “Hanoi”
Material: Bambú. Pilhas não incluídas (3 AAA).

1/40 F,LCO27,7x13x7,5 cm

10063
Portalapicero estación meteorológica de bambú “Laos”
Material: Bambú. Pilas incluidas (2 LR1130).
Portalápiz estaçao meteorológica de bambú “Laos”
Material: Bambú. Pilhas incluidas (2 LR1130).

1/40 F,LCO27,5x9,5x7,5 cm

TEMPERATURA
temperatura

ALARMA
alarme

CALENDARIO
calendário

HORA
hora

TEMPERATURA
temperatura

ALARMA
alarme

CALENDARIO
calendário

HORA
hora

10063 10062

SENSOR DE PRESIÓN.
Se enciende automáticamente 
al dejar caer un objeto

SENSOR DE PRESSAO.
Liga automaticamente quando 
um objeto é soltado



Electrónica, tecnología y relojes
Eletrônica, tecnologia e relógios
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10061
Termómetro higrómetro de bambú “Birmania”
Material: Bambú. Pilas no incluidas (2 AAA).
Termómetro higrómetro de bambú “Birmania”
Material: Bambú. Pilhas não incluídas (2 AAA).

25/50 F8,6x12x2,1 cm

TECLAS TÁCTILES
teclas tácteis

ALARMA
alarme

HORA
hora

TEMPERATURA
temperatura

TEMPERATURA MAX/MIN
temperatura max/min

HUMEDAD MAX/MIN
humidade max/min

10069
Soporte de bambú “Taipei”
Material: Bambú. Se sirve desmontado.
Suporte de bambú “Taipei”
Material: Bambú. É servido desmontado.

50/100 D,LCO28x14 cm

CON SOPORTE
DE MESA
com suporte de mesa

Y PARA COLGAR EN
LA PARED
e para segurar na parede

10061

10069

CON ORIFICIO PARA
PASAR CARGADOR
com furo para passar cabo 
carregador



Mango tipo golf y varillas 
antiventisca, sistema que 
hace que el paraguas no 
se rompa en caso de fuerte 
viento.
Tela de nylon con mango 
fabricado en acero y 
empuñaduras de caucho.

Mango tipo golf y varillas 
antiventisca, sistema que 
hace que el paraguas no 
se rompa en caso de fuerte 
viento.
Tela de nylon con mango 
fabricado en acero y 
empuñaduras de caucho.

ANTIVENTISCA
antiventisca

Uds -500 +500 +2000 +5000
€ X X X X

Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
€ X X X X

XXXX
Xxxxxxxx
Xxxxxxxx
Xxxxxxxx
Xxxxxxxx

-/- -- cm

Uds -500 +500 +2000 +5000
€ X X X X

Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
€ X X X X

XXXX
Xxxxxxxx
Xxxxxxxx
Xxxxxxxx
Xxxxxxxx

-/- -- cm

X,XX €
desde
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Estético diseño realizado en 
bambú con hora, calendario, 
alarma y temperatura, 
mostrándose de forma 
alterna en una espectacular 
pantalla negra.
Reducido tamaño elegante y 
respetuoso con la naturaleza.

Estético desenho realizado 
em bambú com hora, 
calendário, alarme e
temperatura, mostrando-
se de forma alterna em um 
espectacular ecrã
negro.
Reduzido tamanho elegante 
e respeituoso com a natureza.

Z-1719
Reloj despertador con cargador inalámbrico y temperatura “Terra”
Material: Bambú. Incluye cable.
Relógio despertador com cargador inalámbrico e temperatura “Terra”
Material: Bambú. Inclui fio.

1/40 E16x7,5x3,2 cm

TEMPERATURA
temperatura

ALARMA
alarme

CALENDARIO
calendário

HORA
hora

4 NIVELES INTENSIDAD DE LUZ
3 MODOS DE DISPLAY
4 níveis de intensidade de luz
3 modos de exibição

TEMPERATURA
temperatura

ALARMA
alarme

CALENDARIO
calendário

HORA
hora

CARGA INALÁMBRICA
ULTRARRÁPIDA
carga inalámbrica
ultra-rápida

5W

Z-1718
Reloj despertador con alarma y temperatura “Natura”
Material: Bambú. Incluye cable. Pilas no incluidas (3AAA).
Relógio despertador com alarme e temperatura “Natura”
Material: Bambú. Inclui fio. Pilhas nao incluídas (3AAA).

1/50 E6,3x6,3x6,3 cm



FABRICADO
EN BAMBÚ

fabricado em bambú
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CALCULADORA
calculadora

PIZARRA AUTOMÁTICA
quadro automático

10068
Calculadora de bambú con pizarra automática “Glasgow”
Material: Bambú.
Calculadora de bambú com pizarra automática “Glasgow”
Material: Bambú.

1/40 F24,3x17,5 cm

CARGA MICRO-USB
carga micro-usb

PUNTERO CON
SUJECIÓN IMANTADA
punteiro com sujeiçao imantado

BORRADO AUTOMÁTICO AL PULSAR
apagado automático ao pulsar



10059
Báscula de cocina de bambú “Oslo”
Material: Bambú. Pilas no incluidas (2 AAA).
Balança de cozinha de bambú “Oslo”
Material: Bambú. Pilhas não incluídas (2 AAA).

1/24 F,LCO2Ø20x1,2 cm
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SENSOR ALTA PRECISIÓN
sensor alta precisao

PANTALLA LCD DE
AHORRO DE ENERGÍA
ecran lcd de
poupança de energia

PESO HASTA 5 KG
peso até 5 kg

FUNCIÓN TARA
função tara

UNIDADES DE PESO: G / LB OZ / ML /FL.OZ
unidades de peso: g / lb oz / ml /fl.oz



10070
Báscula de baño de bambú “Seul”
Material: Bambú. Pilas no incluidas (2 AAA).
Balança de banho de bambú “Seul”
Material: Bambú. Pilhas não incluídas (2 AAA).

1/10 F,LCO228x28x3 cm
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BASE ANTIDESLIZANTE
base antideslizante

MEDICIÓN TEMPERATURA AMBIENTAL
mediçao temperatura ambiente

PESO HASTA 180 KG
peso até 180 kg



QUALITY
SOUND

Altavoz de diseño original y 
llamativo con un laminado en 
madera.
Podrás escuchar la radio 
(el cable cargador hace 
de antena), o tu música 
preferida gracias al lector de 
tarjetas MicroSD.

Altavoz de desenho original e 
atractivo com um laminado 
em madeira.
Podemos ouvir a radio (o 
cabo carregador faz de 
antena), ou a tua música 
preferida graças ao leitor de 
cartões MicroSD.
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C-341
Altavoz “Roxas”
Material: Laminado wood color. Incluye cable.
Altavoz “Roxas”
Material: Laminado cor madeira. Inclui fio.

1/50 E7,8x7,8x6,3 cm

10081
Altavoz bluetooth corcho “Hans”
Material: corcho y fibra de trigo.
Altavoz bluetooth cortiça “Hans”
Material: cortiça e fibra de trigo.

1/50 F,LCO26x6x5,1 cm

IMPACTANTE CALIDAD DE 
SONIDO CON MEGA BASS
impactante qualidade de som 
com mega bass

SU PUBLICIDAD SE ILUMINA
CUANDO ESTÁ EN FUNCIONAMIENTO

a sua publicidade se ilumina
quando está em funcionamento

AUTONOMÍA 5-6 H. APROX.
autonomía 5-6 h. aprox.

FUNCIÓN REPRODUCCIÓN USB
função de reprodução USB

Bl
ue

to
ot

h
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Light logo



SE ILUMINA CON EL FUNCIONAMIENTO
se ilumina com o funcionamento

C-340
Altavoz Eco bambú “Ribi”
Material: Bambú. Incluye cable.
Altavoz Eco bambú “Ribi”
Material: Bambú. Inclui fio.

1/50 FØ7,2x4,3 cm

10065
Altavoz bluetooth de bambú “Rome”
Material: Bambú. Incluye cable.
Altavoz bluetooth de bambú “Rome”
Material: Bambú. Inclui fio.

1/100 FØ5,8x5 cm
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10067
Altavoz bluetooth de bambú “Sicily”
Material: Bambú. Incluye cable.
Altavoz bluetooth de bambú “Sicily”
Material: Bambú. Inclui fio.

1/50 E6x6 cm

RECEPCIÓN DE LLAMADAS
recepçao de chamadas

RESISTENTE AL AGUA
resistente á agua

FUNCIÓN RADIO
função rádio

RECEPCIÓN DE LLAMADAS
recepçao de chamadas

FUNCIÓN RADIO
função rádio

RECEPCIÓN DE LLAMADAS
recepçao de chamadas

FUNCIÓN RADIO
função rádio
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5.
0

RESISTENTE 
AL AGUA
resistente á agua
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10064
Cargador ultrarrápido 10W “Menphis”
Material: Bambú.
Compatible solo con dispositivos con carga inalámbrica Qi.

Carregador ultra-rápido 10W “Menphis”
Material: Bambú.
Compativel apenas com dispositivos com carregador inalambrico Qi.

1/100 EØ10x0,7 cm CARGA INALÁMBRICA
ULTRARRÁPIDA
carga inalámbrica
ultra-rápida

10W
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CARGA TU
POWER BANK 
CON ENERGÍA 
SOLAR
Carga tu power bank com 
energia solar

10066
Cargador solar de bambú “Naples”
Material: Bambú. 8.000 mAh.
Carregador solar de bambú “Naples”
Material: Bambú. 8.000 mAh.

1/60 E15,5x7,3x2 cm

Electrónica, tecnología y relojes
Eletrônica, tecnologia e relógios

CARGA MICRO USB (5V 1 A)
carga micro USB (5V 1 A)

CARGA TIPO C (5V 2 A)
carga tipo C (5v 2 a)

CARGA TU
POWER BANK 
CON ENERGÍA 
SOLAR
Carga tu power bank com 
energia solar

CARGA SOLAR
carga solar

Utiliza la energía del sol para cargar 
tu power bank y con ello, las baterías 
de tus dispositivos móviles de forma 
limpia y sostenible.
Dispone de dos salidas de carga, 
Micro-USB y tipo C, con una 
capacidad de hasta 8.000 mAh.

Utiliza a energia do sol para 
carregar o teu power bank 
e com ele as baterias 
dos teus dispositivos 
móveis de forma 
limpa e sustentável.
Dispõe de duas 
saídas de carga, 
MicroUSB e tipo C, com 
uma capacidade de até 8.000 mAh.

CARGA DE LA 
POWER BANK 
A TRAVÉS DE 
CONEXIÓN 
MICRO-USB, TIPO C 
O ENERGÍA SOLAR
carregamento da power 
bank através de conexão 
microusb, tipo c ou com 
energía solar
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C-323
Cargador inalámbrico “Metra”
Incluye cable.
Compatible solo con dispositivos con carga inalámbrica Qi.

Carregador inalambrico “Metra”
Inclui cabo.
Compativel apenas com dispositivos com carregador inalambrico Qi.

1/100 EØ9,5x1 cm

Compatible solo con dispositivos con carga inalámbrica Qi.

Compativel apenas com dispositivos com carregador inalambrico Qi.

CARGA INALÁMBRICA
ULTRARRÁPIDA

carga inalámbrica ultra-rápida



Dos salidas USB por lo que 
permite la carga simultánea 
de dos dispositivos mediante 
energía solar o por el puerto 
USB o cargador de red.
Incluye mosquetón, linterna y 
un display Led con indicador 
de carga.

Duas saídas USB pelo que 
permite a carga simultânea 
de dois dispositivos mediante 
energia solar ou pela entrada 
USB ou carregador de rede.
Inclui mosquetão, lanterna 
e um display Led com 
indicador de carga.

SOLAR ENERGY

C-324
Power bank solar “Strong”
8.000 mAh. Incluye cable.
Power bank solar “Strong”
8.000 mAh. Inclui cabo.

1/50 E7,5x15,4 cm
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GRAN SUPERFICIE DE MARCAJE
grande superfície de marcação

INCLUYE LINTERNA LED
inclui lanterna led

C-070
Power bank solar waterproof
4.000 mAh. Incluye cable.
Power bank solar waterproof
4.000 mAh. Inclui cabo.

1/80 LCO27,5x14,5x1,5 cm
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Accesorios que se han 
convertido en básicos gracias 
a sus prestaciones, se unen a 
la elegancia del diseño, lo que 
da un valor añadido a esta 
gama de powerbanks, que 
además se presentan en tres 
vistosos tonos metálicos.

Accesorios que se 
converteram em básicos 
graças às suas prestações, 
se unem a elegância do 
desenho, o que lhe dá um 
valor agregado a esta gama 
de powerbanks, que além se 
apresentam em três vistosos 
tons metálicos.

ALUMINIO
aluminio

C-076
Power bank aluminio
2.200 mAh. No incluye cable.
Power bank alumínio
2.200 mAh. Nao inclui cabo.

8/80 D, L9,5x2,1x2,2 cm

C-066
Power bank forma “Lipstick”
2.200 mAh. No incluye cable.
Power bank forma “Lipstick”
2.200 mAh. Nao inclui cabo.

8/80 E9x2 cm



MÁXIMO 
PODER PARA 
CARGAR 
LO QUE 
NECESITES
máximo poder para carregar 
o que necessites.

Power banks de máximas prestaciones.
Con baterías de 10.000 mAh y dos o 
tres puertos de salida según modelo, 
podrás cargar todo lo que necesites, 
móviles, tablets, portátil… a máxima 
velocidad.

Power banks de máximas prestações.
Com baterías de 10.000 mAh e dois 
ou tres entrada de saida según 
modelo, poderás carregar todo o que 
necessites, móvil, tablets, portátil… a 
máxima velocidade.

C-254
Power bank “High capacity”
10.000 mAh. No incluye cable.
Power bank “High capacity”
10.000 mAh. Nao inclui cabo.

1/30 E6,4x14 cm
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C-321
Power Bank “Boster”
Material: ABS. 10.000 mAh. Incluye cable
Power Bank “Boster”
Material: ABS. 10.000 mAh. Inclui cabo

10/40 E6,5x9x2,2 cm

INDICADOR DE CARGA LED
indicador de carregador LED
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Z-1003
Altavoz “Sleepy”
Incluye cable.
Altavoz “Sleepy”
Inclui cabo.

1/20 I15x15x5 cm

Bl
ue

to
ot

h

NFC SYSTEM

6W DE POTENCIA 3Wx2
6W de potencia 3Wx2

VELOCIDAD DE CARGA APROX.
velocidade de carga aprox.

RELOJ DESPERTADOR 
LUMINOSO
relógio despertador luminoso



C-289
Altavoz bluetooth “Champi”
Incluye cable. Bluetooth 5.0. Presentación en caja individual.
Altavoz bluetooth “Champi”
Inclui cabo. Bluetooth 5.0. Apresentação em caixa individual.

50/100 H5,5 cmø
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VENTOSA 
AJUSTABLE 
PARA APOYAR 
EL MÓVIL
ventosa ajustável para 
apoiar o móvil

RECEPCIÓN DE LLAMADAS
recepçao de chamadas

MICRÓFONO INCORPORADO
microfone incorporado

C-067
Altavoz bluetooth con ventosa
Incluye cable. Autonomía 4 horas aprox.
Altavoz bluetooth com ventosa
Inclui cabo. Autonomia 4 horas aprox.

1/50 F5,5x6,5x5,5 cm
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CARGA 
INALÁMBRICA

PARA TU MÓVIL
carga inalámbrica para o teu móvil
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Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

Z-296
Reloj radio bluetooth “Swing” Pierre Cardin
Incluye cable mini Jack y micro USB.
Rádio-relógio bluetooth “Swing” Pierre Cardin
Incluí cabo mini Jack e micro USB.

1/12 I12,8x16x8,8 cm

6W DE POTENCIA 3Wx2
6W de potencia 3Wx2

DURACIÓN BATERÍA: 6-8H
Duração batería: 6-8h

POWER BANK 4.000 MAH

Bl
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C-314
Reloj multifunción y lámpara “Eiffel” Pierre Cardin
Incluye cable.
Relógio multifuncional e lâmpada “Eiffel” Pierre Cardin
Incluí cabo.

1/10 I9x51x6 cm

300Lm

3 INTENSIDADES DE LUZ
3 intensidades de luz

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar
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Creando 
ambiente

Criando 
ambiente

La barra de sonido Pierre Cardin 
aporta una experiencia inmersiva a 
sus meŕores momentos, creando un 
ambiente único a la vez de aportar 
un toque de distinción a su ľogarɔ

A barra de som Pierre Cardin 
aporta uma experiência imersiva 
aos seus melľores momentos, 
criando um ambiente único a vez 
que aporta um toque de distinção 
à sua casa.

EXCELENTE CALIDAD

DE SONIDO
excelente
qualidade de som
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La experiencia de sonido que transformará su entorno gracias 
a la calidad y el diseño únidos en una sola pieza.

A experiência de som que transformará o seu entorno graças à qualidade de 
desenho unidos em uma única peça.

Electrónica, tecnología y relojes
Eletrônica, tecnologia e relógios

Z-1708
Reloj despertador barra de sonido 10W Pierre Cardin
Incluye cable. Bateria interna 1200 mAh.
Relógio despertador barra de som 10W Pierre Cardin
Inclui cabo. Bateria interna 1200 mAh.

1/20 H40x7 cm

BLUETOOTH 5.0

RECEPCIÓN DE LLAMADAS
recepção de chamadas

RELOJ-DESPERTADOR
relógio-despertador

Bl
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Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar
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C-414
Lámpara de escritorio multiusos “Carapace”
Material: ABS. Pilas no incluidas (3 AAA).
Lampada de escritório multiusos “Carapace”
Material: ABS. Pilhas não incluídas (3 AAA).

30/60 G5,5x22 cm

REGULADOR DE INTENSIDAD TÁCTIL
regulador de intensidade táctil

RECORDATORIO CUMPLEAÑOS
recordatório de aniversário

LÁMPARA

+ LINTERNA
lámpara + lanterna
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VENTILADOR
ventilador

10017
Ventilador “Yassine”
Incluye cable USB.
Ventilador “Yassine”
Inclui cabo USB.

1/48 G4x27 cm

10018
Lámpara “Oda”
Incluye cable USB.
Lámpada “Oda”
Inclui cabo USB.

1/48 G9x27 cm

10018

PORTAMÓVIL Y PORTALÁPICES
portamóvel e portalápizes

AJUSTABLE 180O

ajustável 180o

10017

PORTAMÓVIL Y PORTALÁPICES
portamóvel e portalápizes

AJUSTABLE 180O

ajustável 180o



318

Imagen y sonido

Imagem e som

Los complementos más actuales 
para tu smartpľone, ľaz deporte 
mientras escucľas mƶsica con 
total libertad de movimiento, o 
saca el máximo partido a tus Ķotos 
y vŅdeos con nuestros trŅpodes 
lumŅnicosɔ

Os complementos mais actuais 
para o teu smartpľone, Ķaz 
desporto enquanto ouves mƶsica 
com total liberdade de movimento, 
ou saca o máximo partido das 
tuas Ķotos e vŅdeos com os nossos 
trŅpodes lumŅnicosɔ
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CONEXIÓN
JACK 3,5 MM
conexão jack 3,5 mm

CONEXIÓN

Z-1700
Auricular inalámbrico “Madrid”
Incluye cable.
Auricular sem fio “Madrid”
Inclui cabo.

1/40 H

RECEPCIÓN DE LLAMADAS
recepção de chamadas

RADIO FM

PLEGABLE
dobrável

RECEPCIÓN DE LLAMADAS
recepção de chamadas

RADIO FM
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PLEGABLE
dobrável

Z-761
Auriculares bluetooth “Quality Sound”
Incluye cable.
Auriculares bluetooth “Quality Sound”
Inclui cabo.

10/20 H

RECEPCIÓN DE LLAMADAS
recepção de chamadas

RADIO FM

Z-761

Z-1700
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90 HORAS DE BATERÍA APROX.
tempo de espera: 90 h. aprox.

MICRÓFONO INCORPORADO
microfone integrado

RESISTENTES AL AGUA Y AL SUDOR
resistentes á água e ao suor

SONIDO ESTÉREO
som estéreo

hrs

Z-1711
Auricular con indicador de batería “Gino”
ncluye cable. Autonomía 3-4 horas aprox.
Auricular com indicador de batería “Gino”
Inclui cabo. 3-4 h. aprox. de conversação.

1/100 E6,2x4x2,8 cm

INDICADOR DE BATERÍA LED DISPLAY
indicador de batería led display
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ALMOHADILLA
DE SILICONA
almofadilha de silicona

INDICADOR LED DE 
VINCULACIÓN
indicador led de vinculação

Estuche de carga rápida incluido, 10 Minutos 
de carga en el estuche equivalen a 1 hora de 
autonomía de los auriculares aprox.

Estojo de carga rápida incluido, 10 minutos 
de carga no estojo equivale a 1 hora de 
autonomia dos auriculares aprox.
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Auriculares ligeros y 
ergonómicos, libertad de 
movimientos gracias a su 
conexión sin cables Bluetooth.
Micrófono con reducción de 
ruido de fondo.
Conexión multi-point (se puede 
conectar 2 aparatos a la vez).

Auscultadores leves e 
ergonómicos, liberdade de 
movimentos graças à sua 
ligação Bluetooth sem fios.
Microfone de redução de ruído 
de fundo.
Conexão multiponto (você 
pode conectar 2 dispositivos ao 
mesmo tempo). Bl

ue
to
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120 HORAS DE BATERÍA APROX.
tempo de espera: 120 h. aprox.

MICRÓFONO INCORPORADO
microfone integradohrs

Z-873
Auricular bluetooth “Silcon”
Incluye cable. Autonomía 3-4 horas aprox.
Auricular bluetooth “Silcon”
IInclui cabo. 3-4 h. aprox. de conversação.

100/800 F6,2x6,2 cm (caja/caixa)

200 HORAS DE BATERÍA APROX.
tempo de espera: 200 h. aprox.

MICRÓFONO INCORPORADO
microfone integrado

RESISTENTES AL AGUA Y AL SUDOR
resistentes á água e ao suor

SONIDO ESTÉREO
som estéreo

hrs
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Z-1707
Auricular bluetooth táctil “Holsen”
Incluye cable. Autonomía 3-4 horas aprox.
Auricular bluetooth táctil “Holsen”
IInclui cabo. 3-4 h. aprox. de conversação.

1/100 F7x4,5 cm

Z-1717
Auricular bluetooth táctil “Natur”
Incluye cable. Autonomía 3-4 horas aprox.
Auricular bluetooth táctil “Natur”
IInclui cabo. 3-4 h. aprox. de conversação.

1/100 F7x4,5 cm

Z-1707

Z-1717
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DISEÑO CREMALLERA 
ANTIENREDOS
desenho zipper anti-enredos

TECLA FUNCIÓN 
COGER LLAMADA O 
PASAR CANCIÓN
tecla função atender 
chamada ou passar 
cançao

TECLA FUNCIÓN INCLUYE BOLSA 
ZIP
Inclui bolsa Zip

INCLUYE BOLSA 

Z-859
Auriculares con cremallera “Sany”
Incluye bolsa Zip.
Auriculares com zíper “Sany”
Inclui bolsa Zip.

50/500 D, L110 cm (largo)
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10055
Auriculares “Raf”
Incluye bolsa.
Auriculares “Raf”
Inclui bolsa.

50/1000100 cm

INCLUYE BOLSA ZIP
Inclui bolsa Zip

C-089
Auriculares extensibles
Auriculares extensíveis

50/400 D2,4x3,7 cm

EXTENSIBLE HASTA 78 CM
extensível até 78 cm

C-088
Auriculares
Auriculares

50/400 D5,2 cmø
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Z-908
Cámara acción Full HD
Câmera acción Full HD

1/30

Resolución de imagen: de 12 a 1,3 MP
Resolución de video: 1920*1080, 1280*720, VGA
Lente 120º
Sumergible hasta 30 m
Almacenamiento: Tarjeta MicroSD 32GB Class 10 (no incluida)
Formato de archivos: Video: AVI. Foto: JPG
Multilenguaje
Conexiones: Micro usb, USB 2.0
Batería: 900 mAh

Accesorios incluidos:
�ÅrašaÌeraĮș gķòa Ìe fiþaciónș carcaĮa œaterproofș
carcasa IP20, soportes, cable de datos, bandas clip para carcasa IP20, 
adaptador, cargador, base con adhesivo

Resolução de imagem: de 12 a 1,3 MP
Resolução de vídeo: 1920*1080, 1280*720, VGA
Lente 120º
Submergível hasta 30m
Armazenamento: MicroSD 32GB Class 10 (não incluído)
Formato de arquivo: Vídeo: AVI. Foto: JPG
Multilíngüe
Conectores: Micro usb, USB 2.0
Batería: 900 mAh

Accesorios incluidos
�ÅraçaÌeðraĮș gķða Ìe fiþaçaoș carcaĮa a proŒa Ìe agķaș carcaĮa Aqǡǟș 
suportes, cabos de dados, bandas clip para carcasa  IP20, adaptador, 
cargador, base com adesivo

WATERPROOF

HAZ TUS FOTOS
MÁS EXTREM

faz as tuas fotos
mais extreme



ADAPTABLE A 
TODO TIPO DE 
SMARTPHONE
adaptável a todos os tipos
de smartphone

B-393
Luz con pinza “Influencer”
Pilas no incluidas (2 AAA).
Luz com pinça “Influencer”
Pilhas não incluídas (2 AAA).

1/200 F8,5 cmø

Z-916
Microscopio para móvil
Incluye pilas.
Microscópio para telemóvel
Incluí pilhas.

25/300 F4x4 cm

Z-913
Lentes para cámaras de fotos de móvil
Material: Aluminio y plástico.
Incluye tapas para las lentes y bolsa microfibra.

Lentes para c¶maras fotográficas de telemóvel
Material: Alumínio e plástico.
Inclui coberturas para lentes e saco de microfibra.

1/100 TRANSFER
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3 INTENSIDADES DE LUZ
3 intensidades de luz

AUMENTOS ÓPTICOS
aumentos ópticos

AUMENTOS POR INTERPOLACIÓN
aumentos por interpolación

LUZ ULTRAVIOLETA
luz ultravioleta

LENTE MACRO
lente macro

LENTE OJO DE PEZ
lente olho de peixe

LENTE GRAN ANGULAR
lente grande angular



Catálogo algo diferente

Z-794
Trípode
Material: ABS.
Tripé
Material: ABS.

100/400 F11 cm

Z-921
Mini palo selfie EVA
14,2 cm aprox. plegado, 60 cm aprox. extendido, 2,5 cmø.
Monopod selfie EVA
14,2 cm aprox. fechado, 60 cm aprox. de longitude, 2,5 cmø.

1/100 F
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Z-918
Monopod mini-mini aluminio
13 cm aprox. plegado, 52 cm aprox. extendido, 1,5 cmø.
Monopod mini-mini alumínio
13 cm aprox. fechado, 52 cm aprox. de longitude, 1,5 cmø.

1/100 F
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Z-917
Monopod selfie publicitario
14 cm. aprox. plegado, 60 cm. aprox. extendido.
Monopod selfie publicidade
14 cm. aprox. fechado, 60 cm. aprox. de longitude.

1/100 F

VÁLIDO PARA CÁMARA 
COMPACTA Y ACCESORIO 
SELFIE (NO INCLUIDOS)
válido para câmera compacta
e accessório selfie (não incluídos)

VÁLIDO PARA CÁMARA VÁLIDO PARA CÁMARA 



SUJETA MÓVIL, 
TARJETERO
Y ANILLO SELFIE
porta-móvil, porta-cartoes 
e anilha selfie
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A-601
Sujeta móvil tarjetero “Preston”
Suporte telemóvel com porta-cartoes “Preston”

500/1000 D10x6 cm

FICHA CARRO
DE COMPRA
ficha carro de compra

ANILLO SELFIE
anilha selfie

ANILLO SELFIE
anilha selfie

ANTIESTRÉS 
GIRATORIO
anti-stress giratório

ANTIESTRÉS SOPORTE
PARA MÓVIL
suporte para móvil

SOPORTE
PARA MÓVIL
suporte para móvil

Z-883
Anilla “Four uses”
Anilha “Four uses”

500/2500 B3,5 cmø

Z-882
Anilla “Paco” 
Anilha “Paco”

50/1000 B4x3,5 cm



Presentación plegado en bolsa non woven
Apresentação dobrado em bolsa non woven

ESTUDIO FOTOGRÁFICO

PORTÁTIL
estúdio fotográfico portátil

FONDOS INTERCAMBIABLES 
BLANCO O NEGRO
fundos intercambiáveis em 
branco ou preto

Z-1709
Estudio fotográfico plegable “Direct”
Presentación en bolsa de non woven. Incluye cable micro USB y USB.
Estúdio fotográfico dobrável “Direct”
Apresentação em bolsa de non woven. Inclui fio micro USB y USB.

1/50 H22x22x24,5 cm

Z-1710
Estudio fotográfico plegable “Sky”
Presentación en bolsa de non woven. Incluye cable micro USB y USB.
Estúdio fotográfico dobrável “Sky”
Apresentação em bolsa de non woven. Inclui fio micro USB y USB.

1/20 H32x32,5x30 cm

Z-1709

Z-1710
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B-388
Trípode selfie “Influencer Travel”
Incluye cable de carga USB.
Tripod selfie “Influencer Travel”
Inclui cabo de carregamento USB.

1/3040 cm largo x 17 cmø
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MANDO 
DISPARADOR
BLUETOOTH
comando disparador 
bluetooth

INCLUYE 
ADAPTADOR
CÁMARA ACCIÓN
inclui adaptador camera 
acção

ÁNGULO
AJUSTABLE 180O

angulo ajustável 180º

ALTURA 
AJUSTABLE
HASTA 70 CM
altura ajustável até 
70 cm

LUZ DE RELLENO CÁLIDA, FRÍA Y COMBINADA
luz de preenchimento cálida, fria e combinada

LUZ EFECTO BELLEZA
luz efeito beleza
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RÓTULA REGULABLE PARA 
ADAPTAR EL ÁNGULO IDEAL 
EN TUS TOMAS
rótula regulável para adaptar o ângulo 
ideal nas sua toma

RÓTULA REGULABLE PARA MANDO CONTROLADOR
PARA REGULAR
SUS FUNCIONES
comando controlador
para regular as suas funções

Catálogo algo diferente

B-387
Trípode lumínico “Influencer II”
Material: ABS y aluminio.
Tripod lumínico “Influencer II”
Material: ABS e alumínio

1/2026 cmø, 9 cm (trípode/ trípod))

LUZ CÁLIDA, FRÍA Y COMBINADA
CON INTENSIDAD REGULABLE
luz cálida, fria e combinada
intensidade regulável



PLEGABLE Y 
AJUSTABLE
dobrável e ajustável

10082
Soporte “Smith”
Material: ABS.
Suporte “Smith”
Material: ABS.

1/100 F6.5x11 cm

A-600
Protector webcam “Spy”
Material: ABS
Protetor de webcam “Spy”
Material: ABS

5000/10000 B4,1x1,6x0,2 cm

Electrónica, tecnología y relojes
Eletrônica, tecnologia e relógios
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A-602
Protector webcam “AK”
Protector de webcam “AK”

5000/10000 B3,3x1,3 cm
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STOCK 8, 16 GB.

Z-740
USB piel “Omega”
Incluye estuche.
USB pele “Omega”
Inclui estojo.

L2,8x8,5 cm

USB STOCK PERMANENTE

USB stock permanente

todelos en stocŘ de ȗ a Ȓȑ Ib con estucľe incluido y entrega express

todelos em stocŘ de ȗ a Ȓȑ Ib com estoŕo incluido e entrega express

USB piel “Omega”

STOCK 8, 16 GB.

Z-742
USB piel “Omega”
Incluye estuche.
USB pele “Omega”
Inclui estojo.

L5,2x2,2 cm

STOCK 8, 16 GB.

Z-1001
USB metálico “Febro”
Incluye estuche.
USB metálico “Febro”
Inclui estojo.

L2,2x6,1 cm

STOCK 8, 16 GB.

Z-1000
USB metálico “Losu”
Incluye estuche.
USB metálico “Losu”
Inclui estojo.

L2x5,2 cm

STOCK 8 GB.

Z-727
USB forma tarjeta
USB forma de cartão

5,2x8,4 cm

STOCK 4, 8, 16, 32 GB.

Z-753
USB articulado
Incluye estuche.
Acabado metálico colores y plástico efecto rubber.

USB articulado
Inclui estojo.
Acabamento metálico cores e plástico efeito rubber.

L1,5x5,5 cm

STOCK 4 GB.

Z-755
USB articulado
Incluye estuche.
Acabado metálico colores y plástico efecto rubber.

USB articulado
Inclui estojo.
Acabamento metálico cores e plástico efeito rubber.

L1,5x5,5 cm

STOCK 8 GB.

Z-728
USB forma llave 8 GB
USB forma de chave 8 GB

2,4x5,2 cm L



FABRICADOS EN
BAMBÚ

fabricados em
bambú

Z-1077
Memoria USB “Arty”
Capacidad 16 Gb. Se sirve en caja individual.
Memória USB “Arty”
Capacidade 16 Gb. Servido em caixa individual.

1/567 D, LCO26,5x2,2x1,3 cm

Electrónica, tecnología y relojes
Eletrônica, tecnologia e relógios
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16

16

16
Z-1077

Z-1078
Memoria USB “Loving”
Capacidad 16 Gb. Se sirve en caja individual.
Memória USB “Loving”
Capacidade 16 Gb. Servido em caixa individual.

1/300 D, LCO25x5,3x1 cm

Z-1078

Z-1079
Memoria USB Tarjeta “Plate”
Capacidad 16 Gb. Se sirve en caja individual.
Memória USB “Plate”
Capacidade 16 Gb. Servido em caixa individual.

1/500 D, LCO28,9x5,4x0,5 cm

Z-1079



USB
PERSONALIZADOS

USB personalizados

USB IMPORTACIÓN

USB Importação

Realizamos su usb 
con la Ķorma de su 
logo, producto o 
cualquier diseűo que 
pueda adaptarse a sus 
necesidades

!onsulte nuestra gran variedad de modelos de importación en nuestra página ǎeb

!onsulte a nossa vasta variedade de modelos de importação na nossa página ǎeb

Realizamos o seu 
Å±  con a Ķorma do 
seu logo, producto o 
qualquer disenľo que 
possa adaptarse ás suas 
necesidades

Z-748 Z-729 Z-731 Z-733
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CONEXIÓN 
BLUETOOTH
conexão bluetooth
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Z-898
Ratón inalámbrico “Tulex”
No incluye pilas (2 AAA).
Rato sem fio “Tulex”
Não inclui pilhas (2 AAA).

1/200 F11,3x2,4x5,7 cm

�otón #qA configķraÅle ǧǟǟ ȭ Ǡǡǟǟ
�otão #qA configķráŒel ǧǟǟ ȭ Ǡǡǟǟ

E-005
Alfombrilla de ratón rectangular
Tapete de rato rectangular

50/200 E22x18 cm

E-006
Alfombrilla de ratón circular
Tapete de rato circular

50/200 E20 cmø



IDEALES PARA 
PROFESIONALES

DE ARTES GRÁFICAS, 
MEDICINA, TEXTIL...

ideais para professionais
de artes gráficas, medicina, 

textil...
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Accesorios para facilitar tu trabajo 
cuando tienes que observar 
pequeñas cosas, como una lupa de 
hasta 5 aumentos con luz LED, o un 
cuentahilos de hasta 10 aumentos, 
el cual incluye una regla iluminada 
para facilitar la medición.

Acessórios para facilitar o teu 
trabalho quando tenhas que 
observar pequenas coisas, como 
uma lupa de até 5 aumentos com 
luz j1(, ou um conta fios de até 1ȏ 
aumentos, o qual inclui uma régua 
iluminada para facilitar a medição.

Z-564
Lupa con LED X2.5 X5 aumentos
Incluye estuche. Pilas no incluidas (2 AA).
Lupa com LED X2.5 X5 aumentos
Inclui estojo. Pilhas não incluídas (2 AA).

5/20 F, LLØ11x24 cm

2 POSICIONES DE ILUMINACIÓN, 
6 Y 12 LEDS
2 Posições da iluminação, 6 e 12 LEDS

2 POSICIONES DE ILUMINACIÓN, 2 POSICIONES DE ILUMINACIÓN, 2 POSICIONES DE ILUMINACIÓN, 

CON LUZ LED Y REGLA
PARA MEDICIÓN
com luz LED e regua para medir

x2,5x5

x10
Z-561
Cuentahílos profesional
Incluye estuche. Pilas no incluidas (2 AA). X10 Aumentos.
Contafios porfessional
Inclui estojo. Pilhas não incluídas (2 AA). X10 Aumentos.

10/60 F, LL18,6x4,8 cm



G-219
Riñonera gran formato 5.5
Auriculares no incluidos.
Cinto de correr grande formato 5.5
Auriculares nao incluídos

25/150 E26x12 cm

Z-1033
Funda portamóvil “Ball” universal
Material: Silicona.
Estojo universal para celular “Ball”
Material: Silicone.

500/1000 G6,55x12 cm
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E-044
Funda teléfono con monedero “Run”
Capa de telefone com bolsa “Run”

25/250 E13,5x7 cm

MONEDERO Y BANDA REFLECTANTE
porta moedas e faixa reflexiva

G-220
Riñonera 5.5
Auriculares no incluidos.
Cinto de correr 5.5
Auriculares nao incluídos

25/150 E25x10 cm

Universal
ADAPTABLE A TODOS 
LOS TAMAÑOS DE 
MÓVIL
adaptável a todos os 
tamanhos de móvil



Z-959-COLORES
Cargador conexión micro USB “Reon”
Tipo “C” y dúo.
Carregador conexão micro USB “Reon”
Tipo “C” e duo.

25/40023 cm

Z-958-BL
Cargador conexión micro USB “Reon”
Tipo “C” y dúo.
Carregador conexão micro USB “Reon”
Tipo “C” e duo.

25/40023 cm
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Z-962
Cargador conexión micro USB “Calo”
Carregador conexão micro USB “Calo”

10/250 E120 cm

Z-924
Adaptador “Teo”
Adaptador “Teo”

10/80 D6,6x3,5 cm

Z-024
Estuche “Case”
Estojo “Case”

50/100 E18x9x4 cm

Y-193
Estuche “Petit”
Estojo “Petit”

E11x7x3,5 cm

C-076
Power bank aluminio
2.200 mAh. No incluye cable.
Power bank alumínio
2.200 mAh. Nao inclui cabo.

8/80 D, L9,5x2,1x2,2 cm

C-097
Cargador de coche doble USB
Output: 2100 mAh.
Carregador para automóvel duplo USB
Output: 2100 mAh.

50/500 D8x3,7x2,6 cm

COMBINA
A TU GUSTO

combina ao teu gosto
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Z-927/929
Set
Incluye monopod mini-mini aluminio, juego de lentes 
para cámara de fotos smartphone y sujeta móvil.

Set
Inclui monopod mini-mini alumínio, lentes para câmaras 
fotográficas de smartphone e suporte telemóvel.

E20x10x5 cm

Z-928
Set
Incluye monopod mini-mini aluminio, cargador coche 
y  cable 3 en 1 con conector C.

Set
Inclui monopod mini-mini alumínio, carregador 
automóvel e cabo 3 em 1 com conector “C”.

E20x10x5 cm

Z-928

Z-929

Z-926
Set
Incluye monopod mini-mini aluminio, power bank 
4000 mAh y  cable 3 en 1 con conector C.

Set
Inclui monopod mini-mini alumínio, power bank
4000 mAh e cabo 3 em 1 com conector “C”.

E20x10x5 cm

Z-926

Z-769
Nuevo set power bank
Incluye power bank 2200 mAh, cargador coche, 
adaptador y cable 3 en 1 con conector C.

Novo conjunto power bank
Inclui power bank 2200 mAh, carregador automóvel, 
adaptador e cabo 3 em 1 com conector “C”.

E20x10x5 cm

Z-769

Z-927
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120 CM DE 
LONGITUD
120 cm de comprimento

Z-962
Cargador conexión micro USB “Calo”
Carregador conexão micro USB “Calo”

10/250 E120 cm

Z-899
Adaptador “C”
Adaptador “C”

500/100002,4x0,9 cm

CONVIERTE UNA 
CONEXIÓN MICROUSB 
EN TIPO C
converte uma conexão 
micro USB em tipo C

Z-959-COLORES
Cargador conexión micro USB “Reon”
Tipo “C” y dúo.
Carregador conexão micro USB “Reon”
Tipo “C” e duo.

25/40023 cm

Z-958-BL
Cargador conexión micro USB “Reon”
Tipo “C” y dúo.
Carregador conexão micro USB “Reon”
Tipo “C” e duo.

25/40023 cm

CONECTOR DUO (MicroUSB y Lightning)
Conexión dual que combina las conexiones 
Micro USB y Lightning ampliando su versatilidad 
y haciéndolo compatible con dispositivos de 
ambas conexiones en un único conector.
CONECTOR DUO (MicroUSB e Lightning)
Conexao dual que combina as conexoes Micro 
USB e Lightning ampliando a sua versatilidade e 
fazendo compativel com dispositivos de ambas 
conexoes em um unico conector.

CONECTOR lightning
El conector Lightning es un tipo de conexión 
creado por Apple, para el uso de productos 
de esta empresa. Este conector reemplazó al 
conector de 30 pines.
CONECTOR Lightning
O conector Lightning è um tipo de conexao 
creado por Apple, para o uso de productos desta 
empresa. Este conector substituio o conector 
de 30 pinos.

CONECTOR MicroUSB
El Micro USB es un tipo de conexión utilizado 
por dispositivos como teléfonos móviles, 
tablets y otros dispositivos portátiles.
CONECTOR MicroUSB
O Micro USB é um tipo de conexao utilizado por 
dispositivos como telefones moveis, tablets e 
oķtroĮ ÌðĮpoĮðtðŒoĮ portáteðĮȘ

CONEXIÓN TIPO C
USB-C, también conocido como USB Type-C, es 
un sistema de conector USB de 24 pines, que 
se distingue por su doble conector simétrico de 
rotación.
CONEXAO TIPO C
USB-C tambem conhecido como USB Type-C, é 
um sistema de conexao USB de 24 pinos, que se 
distingue pelo seu duplo conector simétrico de 
rotaçao.

TIPOS DE CONECTORES



C-319
Cargador 3 en 1 “Emergent”
Conector duo microUSB-lightning y usb tipo C.
Carregador 3 em 1 “Emergent”
Conector duo microUSB-lightning e usb tipo C

50/500 D14x3,1 cm

CON LLAVERO 
TIPO MOSQUETÓN
com porta chaves tipo mosquetão
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Z-1072
Repetidor de señal WiFi “Platinum”
Incluye cable LAN.
Repetidor de sinal WiFi “Platinum”
Inclui cabo LAN.

1/52 E5,3x8x5,8 cm

CONECTOR LAN
conector LAN

ALTA VELOCIDAD
alta velocidade

CONECTOR LAN
conector LAN

INDICADORES LED
indicadores Led

BOTÓN WPS PARA FÁCIL INSTALACIÓN
botao WPS para fácil instalaçao

AMPLIFICA LA SEÑAL WIFI POR 
TODA TU CASA O CENTRO DE 
TRABAJO
amplifica o sinal wifi por toda a sua 
casa, escritório ou qualquer lugar.



CARGA 
RÁPIDAMENTE 
HASTA 5 
DISPOSITIVOS
carga rápidamente ate
5 dispositivos

Z-923
Cargador 5 salidas “Milo”
5 salidas USB. Output: 6000 mAh.
Carregador 5 saidas “Milo”
5 saidas USB. Output: 6000 mAh.

1/50 F6,6x11,2x7,8 cm
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Z-924
Adaptador “Teo”
Adaptador “Teo”

10/80 D6,6x3,5 cm

Z-785
Puerto USB “Generation”
Porto USB “Generation”

1/200 E9x4x1,2 cm

4 X USB 2.0 ALTA VELOCIDAD
4 x USB 2.0 alta velocidade



AHORRO 
ENERGÉTICO

poupança de energia

Programa el encendido y 
apagado aleatorio de tus 
electrodomésticos cuando la 
energía sea más económica.

Programe o acender e 
apagar aleatoriamente dos 
seus electrodomésticos 
quando a energia estiver 
mais económica.
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Z-1501
Temporizador K-Manual
Temporizador K-Manual

1/645x10,2x8 cm

PROGRAMA ELECTRODOMÉSTICOS 
Y HAZ TU VIDA MÁS FÁCIL 
AHORRANDO EN LA FACTURA DE 
LA LUZ
Programa electrodomésticos e faz a tua 
vida mais fácil poupando na factura da luz

TEMPORIZADOR DE 24 HORAS
temporizador de 24 horas

PROTECCIÓN INFANTIL
protecção infantil

PROGRAMACIÓN DIARIA:
24 ENCENDIDOS/APAGADOS
programação diária:
24 acendidos/apagados

CONECTA LÁMPARAS
conecta lâmpadas

CALEFACTORES
aquecedores

ACUARIOS Y 
ELECTRODOMÉSTICOS
aquários e electrodomésticos

CONECTA LÁMPARASCONECTA LÁMPARAS
conecta lâmpadas

Z-244
Programador de consumo eléctrico
Programador de consumo eléctrico

1/24 F6x12,5x3,5 cm

LEA EL CONSUMO EN 
TIEMPO REAL.
INDICA COSTES Y ENERGÍA 
CONSUMIDA.
Leia o consumo em tempo real.
Indica costes e energía 
consumida.
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Enchufe inteligente WiFi

AHORRE DINERO
tomada inteligente WiFi
POUPE DINHEIRO

Consume menos energía 
programando el encendido 

y apagado de tus 
electrodomésticos.

Poupa energia programando 
o acendido e apagado dos 

teus electrodomésticos.

Z-1500
Temporizador K-WiFi
Temporizador K-WiFi

1/1505x5x8,5 cm

WIFI (BANDA DE 2,4 GHZ)
WiFi (Banda de 2,4 Ghz)

CONTROL REMOTO
control remoto

HORARIO Y TEMPORIZADOR
horário e temporizador

PROTECCIÓN INFANTIL
protecção infantil

COMPATIBLE CON:
compatible con:

CALENTADORES DE AGUA…
aquecedores de agua…

CONECTA LÁMPARAS
conecta lâmpadas
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Estilo vintage 
para tu hogar

Estilo vintage 
para a sua casa

(ale un estilo singular a tu estancia  
con estos originales reloŕes 
estilo retroɔ 1lige entre el modelo 
multicolor o el elegante blanco y 
negro, te combinarán con todoɔ

(á um estilo singular a tua estüncia  
com estes originais relógios estilo 
retroɔ 1legi entre o modelo multicor 
ou o elegante branco e negro, te 
combinará com todoɔ
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10046
Reloj de pared vintage “Big Ben”
Pila no incluida (1 AA).
Relógio de parede vintage “Big Ben”
Pilha nao incluida (1 AA)

1/20 G29,5 cmø

10047
Reloj de pared vintage “Paris”
Pila no incluida (1 AA).
Relógio de parede vintage “Paris”
Pilha nao incluida (1 AA)

1/20 G29,5 cmø

Relojes realizados en MDF con laminado impreso multicolor o 
blanco y negro. Agujas y segundero estilo clásico.

Relógios realizados em MDF com laminado impresso multicor ou branco e 
negro. Ponteiros estilo clássico.

Electrónica, tecnología y relojes
Eletrônica, tecnologia e relógios

10047

10046



C-305
Reloj estación meteorológica “Colex”
Pila no incluida (1 R6).
Relógio estação metereológica “Colex”
Pilha nao incluída (1 R6).

1/10 G28,5 cmø

INDICADOR DE 
TEMPERATURA Y 
HUMEDAD
indicador de
temperatura e humidade

MANECILLAS 
FLUORESCENTES
manecillas 
fluorescentes

348
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DECORA TU
ESTANCIA CON 
ESTILO
decora o teu local 
com estilo

C-308
Reloj de pared “Slowly” Pierre Cardin
Material: Aluminio. Pila no incluida (1 AA).
Relógio “Slowly” Pierre Cardin
Material: Alumínio. Pilha nao incluida (1 AA)

1/12 LL30 cmø
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Electrónica, tecnología y relojes
Eletrônica, tecnologia e relógios

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

C-313
Reloj “Mundi Mapa” Pierre Cardin
Material: Aluminio. Pila no incluida (1 AA).
Relógio “Mundi Mapa” Pierre Cardin
Material: Alumínio. Pilha nao incluida (1 AA)

1/12 LL30 cmø

C-312
Reloj “Steel” Pierre Cardin
Material: Aluminio. Pila no incluida (1 AA).
Relógio “Steel” Pierre Cardin
Material: Alumínio. Pilha nao incluida (1 AA)

1/20 LL25 cmø
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Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

LA COMBINACIÓN 
PERFECTA EN 
MADERA, METAL Y 
CRISTAL
a combinação perfeita em 
madeira, metal e vidro

Z-293
Reloj Mundial “Triumph”
Incluye placa para grabación. Pila no incluida (1 AA).
Relógio Mundo“Triumph”
Inclui placa de gravação. Pilha nao incluída (1 AA).

1/10 LL18,8x24 cm



MOMENTOS 
QUE MERECEN 
CONMEMORAR
momentos que valem a pena

Elegantes, clásicos y con la calidad 
que merece la prestigiosa marca Pierre 
Cardin.
Son elementos ideales para dar 
como obsequio de recuerdo a las 
personas que dejan huella en premios, 
jubilaciones, etc.

Elegante, clássico e com a qualidade 
que a prestigiada marca Pierre Cardin 
merece. 
São elementos ideais para dar de 
lembrança a pessoas que deixam sua 
marca em prêmios, aposentadorias, 
etc.
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Eletrônica, tecnologia e relógios

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

Z-292
Conmemoration Plate
Incluye placa para grabación. Pila no incluida (1 AA).
Conmemoration Plate
Inclui placa de gravação. Pilha nao incluída (1 AA).

1/20 LL, LCO212x13,8x6,5 cm

Z-294
Reloj “Wooden” Pierre Cardin
Incluye pila.
Relógio “Wooden” Pierre Cardin
Incluí pilha.

1/50 E, LCO29x16 cm
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C-309
Reloj “Light Logo”
Incluye cable. No incluye pilas (2 AAA).
Relogio “Light Logo”
Incluí cabo. Não incluí pilhas (2 AAA).

1/25 LCO29x21 cm

HORA
hora

ALARMA DESPERTADOR
alarme despertador

CALENDARIO
calendário

MODO DE COLOR FIJO Y ALEATORIO 
CON 2 VELOCIDADES
modo de color fijo y aleatorio con 2 velocidades

PERSONALICE SU FORMATO
personalize o seu formato
Consultar precio | Consultar preço

Z-572
Pila R6 tamaño AA*
Se vende en blíster de 4 ud.
Pilha R6 tamanho AA*
Se servem em blister de 4 Uds.

60/720

PON LUZ
A TU PUBLICIDAD

coloque luz a sua publicidade

Z-577
Pila alcalina 23A para mandos
Se vende en blíster de 1 ud.
Pilha alcalino 23A controle remoto
Se servem em blister de 1 Ud.

12/288



Electrónica, tecnología y relojes
Eletrônica, tecnologia e relógios
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Z-573
Pila R03 tamaño AAA*
Se vende en blíster de 4 ud.
Pilha R03 tamanho AAA*
Se servem em blister de 4 Uds.

60/2160

Z-575
Pila alcalina R6 tamaño AA*
Se vende en blíster de 4 ud.
Pilha alcalino R6 tamanho AA*
Se servem em blister de 4 Uds.

60/720

Z-576
Pila alcalina R6 tamaño AAA*
Se vende en blíster de 4 ud.
Pilha alcalino R6 tamanho AAA*
Se servem em blister de 4 Uds.

60/1200

C-354
Estación meteorológica “Maximum”
No incluye pilas (2 AAA).
Estaçao meteorológica “Maximum”
No incluí pilhas (2 AAA).

1/50 E9,2x9,2x4 cm

C-353
Termómetro higrómetro “Agriculture”
No incluye pila (1 AAA).
Termometro higrómetro “Agriculture”
No incluí pilha (1 AAA).

1/50 E9,2x10x2 cm

SENSOR DE PRESENCIA
sensor de presencia

TERMÓMETRO
termômetro

HIGRÓMETRO
higrômetro

TERMÓMETRO
termômetro

HIGRÓMETRO
higrômetro

SE ILUMINA
CUANDO TE DETECTA
se ilumina
quando te detecta



MEDICIÓN DE TEMPERATURA EN TIEMPO REAL
Medição de temperatura em tempo real

RELOJ DIGITAL
Relógio digital

CALENDARIO
Calendario

PANTALLA: LED DISPLAY
Ecran: led display

CV-12
Reloj multifunción con temperatura “Time+”
Incluye cable cargador.
Relógio multifunção com temperatura “Time+”
Inclui fio cargador.

1/100

COMPRUEBA TU 
TEMPERATURA AL 
INSTANTE 
comprova a sua 
temperatura ao instante

354
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Electrónica, tecnología y relojes
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J-77
Reloj inteligente “Owens”
Pantalla de 1,3” Incluye cable de carga.
Relógio inteligente “Owens”
Écran de 1,3”. Inclui cabo de carga.

1/100

PULSÓMETRO
ritmo cardíaco

PRESIÓN SANGUÍNEA
pressão sanguínea

OXÍGENO EN SANGRE
oxigênio no sangue

MODO MULTIDEPORTE
modo multidesporto

PANTALLA TÁCTIL
écran táctil

PANTALLA TÁCTIL PLUS
écran táctil plus

J-77

J-78

J-78
Reloj inteligente “Healthy”
Pantalla de 1,54” Incluye cable de carga.
Relógio inteligente “Healthy”
Écran de 1,54”. Inclui cabo de carga.

1/100

MODO MULTIDEPORTE
modo multidesporto

PULSÓMETRO
ritmo cardíaco

PRESIÓN SANGUÍNEA
pressão sanguínea

OXÍGENO EN SANGRE
oxigênio no sangue

MANOS LIBRES
mãos livres
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ACCESORIOS 
DE VEHÍCULOS, 
SEGURIDAD, Y 
HERRAMIENTAS
Acessórios para automóveis, 
segurança e ferramentas

La seguridad es lo primero, en tu vehículo o en tu trabajo, necesitas 
estar preparado para cualquier imprevisto, chalecos, balizas de 
emergencia o herramientas son imprescindibles.
Completa el equipamiento de tu coche con una gran variedad de 
artículos, sujeta móviles, parasoles, cargadores, etc.

A segurança é o primeiro, no seu automóvel ou no seu trabalho, 
necessitas estar preparado para qualquer imprevisto, coletes, balizas 
de emergência ou ferramentas são imprescindíveis.
Completa o equipamento do seu automóvel com uma grande 
variedade de artigos, sujeita telemóvel, parasol, carregadores, etc.

Baliza de señalización
Baliza de emergência
Pag. 365

Flexómetro 5 mts. “Ake”
Fita métrica 5 mts. “Ake”
Pag. 377

Linterna multiusos múltiple
Lanterna multifunções
Pag. 390
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Sujeta móvil de gran 
potencia y estabilidad

Sujeita telemóvel de grande 
potência e estabilidade

!ompacto y elegante, de Ķácil instalación 
y gran estabilidadɔ ±u diseűo alargado 
permite situar la pinza en la reŕilla de 
ventilación, ľaciendo que el telğĶono quede 
en la parte inĶerior, por lo que no interfiere 
en la salida de aire del conducto.

!ompacto e elegante, de Ķácil instalação 
e grande estabilidadeɔ � seu desenľo 
alargado permite situar a pinça na grelľa 
de ventilação, Ķazendo que o telemóvel 
fique na parte inĶerior pelo que não interĶere 
na saŅda de arɔ
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Acabado en aluminio con 5 potentes imanes en su interior y clip con 
capa de material antideslizante para evitar que se resbale y caiga.

Acabado em alumínio com 5 potentes ímanes no seu interior e clip com capa em 
material antideslizante para evitar que se deslize e caerse.

Accesorios de vehículos, seguridad, y herramientas
Acessórios para automóveis, segurança e ferramentasAcessórios para automóveis, segurança e ferramentas

5 POTENTES IMANES PARA 
UN AGARRE PERFECTO
5 potentes ímanes para 
um agarre perfeito

SUJECIÓN 
MEDIANTE PINZA
segura mediante pinça

SUJECIÓN 

Z-1705
Sujeta móvil aluminio “Chistu”
Sujeita móvel alumínio “Chistu”

50/200 F4x7,5 cm



360

Catálogo algo diferente

PLACA METÁLICA 
ADHESIVA
placa metálica adesiva

FIJACIÓN 
PERFECTA 
AL MÓVIL

fixação perfeita ao 
telemóvel

Z-1032
Sujeta móvil “Funny”
Suporte móvel “Funny”

50/200 E11x8,5 cm

Z-1034
Sujeta móvil “Rinker”
Suporte móvel “Rinker”

50/200 F, LØ3x3 cm

51
 m

m

85
 m

m

Z-299
Sujeta móvil “Sprint”
Suporte móvel “Sprint”

50/250 C3x9,7 cm



CARGADOR
INALÁMBRICO

carregador inalámbrico

Z-1036
Sujeta móvil cargador inalámbrico “Pinch”
Compatible solo con dispositivos con carga inalámbrica Qi.
Suporte telemóvel, carregador inalámbrico “Pinch”
Compativel apenas com dispositivos com carregador inalámbrico Qi.

1/50 E*7,5x10,5 cm

361

Accesorios de vehículos, seguridad, y herramientas
Acessórios para automóveis, segurança e ferramentas

carregador inalámbrico
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CARGA
2 DISPOSITIVOS

A LA VEZ
carga 2 dispositivos

á vez

C-316/317
Cargador múltiple “Mix” aluminio
Cargador múltiplo “Mix” alumínio

25/200 E5,5x9,2 cm
C-317

C-316

C-097
Cargador de coche doble USB
Cargador para automóvel duplo USB

50/500 D8x3,7x2,6 cm
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Accesorios de vehículos, seguridad, y herramientas
Acessórios para automóveis, segurança e ferramentas

MicroSD

Mini USB

Conexión AV
Conexão AV

mini HDMI

Z-922
Cámara de vigilancia
Câmera de vigilância

1/506,5x7,2x3,3 cm

SENSOR DE MOVIMIENTO
sensor de movimento

SENSOR FUERZA G
sensor fuerza G

VISIÓN NOCTURNA
visão nocturna

GRAN ANGULAR
grande ângulo

MODO WEBCAM
modo webcam

MICRÓFONO Y ALTAVOZ
microfone e altavoz
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EVITA 
ACCIDENTES
evite acidentes

Z-1704
Alarma anti-sueño “Wake up”
Pilas incluidas.
Alarme anti-sono “Wake up”
Pilhas incluidas.

20/480 E3x6x2 cm

Z-1070
Alcoholímetro digital “Closs”
Pilas no incluidas (2 AAA).
Alcoolimetro digital “Closs”
Pilhas não incluídas (2 AAA).

50/200 E9,5x3,6 cm

Mientras conduces llévalo en tu 
oreja, si te entra sueño y agachas 
la cabeza, el dispositivo detectará 
el movimiento y emitirá un pitido 
hasta que vuelva a su posición 
normal.

Enquanto conduzes lévalo na tua 
orelha, se te entra o sono e baixas 
a cabeça, o dispositivo detectará o 
movimento e emitirá um pitido até 
que volte a mesma a sua posiçao 
normal.

SOPLAR DIRECTAMENTE 
AL APARATO
soprar directamente ao aparato

CORTA EL CINTURÓN 
DE SEGURIDAD 
RÁPIDAMENTE
corta o cinto de
segurança rapidamente

CORTA EL CINTURÓN 

2 UNIDADES DE MEDIDA
2 unidades de medida

B-397
Cutter seguridad “Lifeguard”
Cortador de segurança “Lifeguard”

50/500 B13x4 cm
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Accesorios de vehículos, seguridad, y herramientas
Acessórios para automóveis, segurança e ferramentas

VISIÓN 360O A MÁS DE 1 KM
visão 360o a mais de 1 km

AUTONOMÍA DE 4 HORAS APROX.
autonomía de 4 horas aprox.

RESISTENCIA A LA LLUVIA IP65
resistencia a chuva IP65

IMÁN DE GRAN POTENCIA
imán de grande potencia

GRAN CAPACIDAD LUMÍNICA
grande capacidade lumínica

mAh

AUTORIZADO SU USO POR LA DGT
autorizado o seu uso pela DGT espanhola

GRAN SUPERFICIE
DE MARCAJE
grande superfície
de marcação

INCLUYE CAJA EXPOSITOR 
INDIVIDUAL
inclui caixa expositora individual

V16

Z-1075
Baliza de señalización
Incluye pila alcalina 9V.
Baliza de emergência
Pilha alcalina 9V incluída.

1/100 G7,4x5,2 cm

Z-1074
Multiherramienta baliza “Protection”
Pilas no incluidas (2AA).
Multiferramenta baliza “Protection”
Pilhas nao incluidas (2AA).

1/100 E19,5x3,9 cm

Cuchilla para cortar el 
cinturón de seguridad
Lamina para cortar o cinto 
de segurança

Imán de gran potencia 
para una sujeción segura
ðmán Ìe granÌe potencða
para ķma Įķþeðção Įegķra

Punta para romper 
la luna del vehículo
Ponta para quebar o 
vidro do automóvel

Imán de gran potencia 
para una sujeción segura

Linterna
lanterna

Luz de emergencia
luz de emergencia

RESISTENTE AL AGUA
resistente a águamAh

BASE IMANTADA PARA
SUJETAR AL VEHÍCULO
imán de grande potencia
para uma sujeição segura
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Z-690
Triángulo de emergencia 1 pieza
Homologados.
Triângulo de emergência 1 pieça
Homologado.

1/4044x4,5x3 cm (cerrado/fechado)

366

CUMPLE 
NORMATIVA 
ECE R27
cumple Normativa ECE R27

Z-695
Set emergencia 3 piezas
Incluye 1 bolsa, 1 chaleco reflectante y 1 triángulo 
de emergencia.

Set emergência 3 pieças
Incluí 1 saco, 1 colete reflectante e 1 tri¶ngulo de 
emergência.

CUMPLE 
NORMATIVA 
ECE R27
cumple Normativa ECE R27



CHALECOS HOMOLOGADOS
ALTA VISIBILIDAD

coletes homologados
alta visibilidade

Z-200-NA
Chaleco reflectante adultos
Material: 100% poliéster, cierre velcro.
Colete refletor adultos
Material: 100% poliéster, fechado velcro.

1/100 F64x67 cm
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Accesorios de vehículos, seguridad, y herramientas
Acessórios para automóveis, segurança e ferramentas

CUMPLE TODAS LAS NORMATIVAS EUROPEAS
DE ROPA DE ALTA VISIBILIDAD

EN ISO 20471:2013
EQUIPO DE PROTECCIÓN INDIVIDUAL
Cumpre todas as normas europeias

De ropa de alta visibilidade
EN ISO 20471:2013

Equipamento de proteção individual

Z-200-AM
Chaleco reflectante adultos
Material: 100% poliéster, cierre velcro.
Colete refletor adultos
Material: 100% poliéster, fechado velcro.

1/100 F64x67 cm



BANDAS 
HOMOLOGADAS

bandas homologadas
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Diseñados para destacar y hacer 
visible la presencia de la persona que 
lo use. 
Con bandas reflectantes homologadas, 
son ideales para evitar situaciones de 
peligro bajo cualquier tipo de luz.

Desenhados para destacar e fazer 
visível a presença da pessoa que o use.
Com bandas reflectantes 
homologadas, são ideais para evitar 
situações de perigo debaixo qualquer 
tipo de luz.

E-071
Chaleco “Boss” con cremallera y bandas 
reflectantes homologadas
Material: Poliéster, bolsillos con velcro.
Colete “Boss” con zíper e bandas 
refletoras homologadas
Material: Poliéster, bolsos com velcro.

1/50 F55x63 cm

BANDAS REFLECTANTES 
HOMOLOGADAS
bandas refletoras homologadas

BANDAS REFLECTANTES 
HOMOLOGADAS
bandas refletoras homologadas

E-070
Chaleco eventos y deporte
bandas homologadas
Material: 100% poliéster. Esta prenda no se considera 
equipo de protección individual.

Colete de eventos e desporto
bandas homologadas
100% poliéster. Este vestuário não é considerado 
equipamento de proteção individual.

1/200 F66x66,5 cm



MUY LIGERO

Y CÓMODO
muito ligeiro e cómodo
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Accesorios de vehículos, seguridad, y herramientas
Acessórios para automóveis, segurança e ferramentas

T-1215-NE T-1213-RO T-1216-VE T-1214-RY T-1211-MA

T-1211/1216
Chaleco “Súper”
Material: 100% poliéster. Tallas: S, M, L, XL y XXL
Colete “Súper”
Material: 100% poliéster. Tamanhos S, M, L, XL, XXL

10/50 F
UNISEX

Realizado en poliéster técnico, 
muy ligero y transpirable, se 
puede usar tanto en verano 
como en invierno. Incluye dos 
bolsillos exteriores y cierre de 
cremallera.

Realizado em poliéster técnico, 
muito ligeiro e transpirável, se 
pode usar tanto em verão como 
em inverno. Inclui dois bolsos 
exteriores e fecho de zipper.
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Catálogo algo diferente

DOBLE 
PROTECCIÓN 
FRÍO / CALOR

Dupla proteção
frio / calor

FRÍO / CALOR
Dupla proteção

PROTECCIÓN 
CONTRA EL 
CALOR
protecção contra 
o calor

PROTECCIÓN PROTECCIÓN 
CONTRA EL 
FRÍO
protecção de frio

PROTECCIÓN PROTECCIÓN Z-691
Manta de emergencia doble cara
Manta isotérmica de emergÔncia dupla

10/240130x210 cm

G-307
Botiquín auxilio nylon
Estojo de primeiros socorros nylon

1/150 E14x10x4 cm

G-306
Set primeros auxilios cremallera
Set primeiros socorros zipper

20/300 E12x10 cm�ontiene tūeraĮș tiritaĮș eĮparaÌrapoș toallita 
con alcohol, toallita antiséptica, gasas y 
vendaje.
Contem tesouras, pensos, esparadrapo, 
toalhita com alcool, toalhita anti-séptica, gaze 
e vendas.

�ontiene tūeraĮș tiritaĮș eĮparaÌrapoș 
toallita con alcohol, toallita antiséptica 
y gasas.
Contiene tesouras, pensos, esparadrapo, 
toalhita com alcool, toalhita anti-séptica 
e gaze.
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Accesorios de vehículos, seguridad, y herramientas
Acessórios para automóveis, segurança e ferramentas

Z-802
Portamatrículas
Titular da placa de matrícula

1/150 E53x13,7 cm

GRAN ZONA
PARA GRABAR 
SU PUBLICIDAD
grande zona para gravar
a sua publicidade

B-072
Portadocumentación auto
Porta-documentos auto

50/500 E22,9x16 cm (abierto/aberto)

B-070
Portadocumentación ITV - Médica
Porta-documentação ITV - Médica

50/400 E24x23,5 cm (abierto/aberto)
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130x70 cm

CIERRE CON BOTONES
fechado con botões

N-053
Parasol “New System”
240  grs/m2. Se sirve desplegado en cajas completas múltiplos de 100 uds.
Parasol “New System”
240 grs/m2. Se servem desplegado em caixas completas múltiplos de 100 uds.

1/100130x70 cm

NEW SYSTEM
MÁS RESISTENTE AL SOL
NEW SYSTEM
mais resistente ao sol

FÁCIL IMPRESIÓN
MATERIALES 1ª CALIDAD

facil impresión. materiais 1ª calidad



MÁS ALTURA, 
IDEAL PARA 
LUNAS 
AMPLIAS
mais altura, ideal para
vidros amplios
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Acessórios para automóveis, segurança e ferramentas

130x80 cm

N-051
Parasol metálico 2 caras
240  grs/m2. Se sirve desplegado en cajas completas múltiplos de 100 uds.
Parasol metálico 2 lados
240  grs/m2. Se servem desplegado em caixas completas múltiplos de 100 uds.

1/100130x80 cm

N-021
Parasol metálico 2 caras
240  grs/m2. Se sirve desplegado en cajas completas múltiplos de 100 uds.
Parasol metálico 2 lados
240  grs/m2. Se servem desplegado em caixas completas múltiplos de 100 uds.

1/100130x60 cm

240  grs/m2. Se sirve desplegado en cajas completas múltiplos de 100 uds.

FÁCIL IMPRESIÓN MATERIALES 1ª CALIDAD
facil impresión. materiais 1ª calidad

145x70 cm
130x60 cm

N-022
Parasol extragrande 2 caras 235 grs.
240  grs/m2. Se sirve desplegado en cajas completas múltiplos de 100 uds.
Parasol extra-grande 2 lados 235 grs.
240  grs/m2. Se servem desplegado em caixas completas múltiplos de 100 uds.

1/100145x70 cm



140x80 cm
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130x60 cm

TAMAÑO EXTRAGRANDE
tamanho extragrande

N-024
Parasol ventana (2 uds.)
Parasol janela (2 uds)

1/15043x38 cm F

N-001
Parasol de cartón
Sin marcar se sirve desplegado en palet mínimo de 500 uds.
Parasol de cartão
Sem marcar se serve aberto em pallet mínimo de 500 uds.

1/100130x60 cm

N-052
Parasol de cartón extragrande
Sin marcar se sirve desplegado en palet mínimo de 500 uds.
Parasol de cartão extra-grande
Sem marcar se serve aberto em pallet mínimo de 500 uds.

1/1000140x80 cm

N-025
Cubre volante
Cobertura de volante

1/25044 cmø F
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Accesorios de vehículos, seguridad, y herramientas
Acessórios para automóveis, segurança e ferramentas

FÁCIL IMPRESIÓN
MATERIALES 1ª CALIDAD

facil impresión. materiais 1ª calidad

FÁCIL IMPRESIÓN

180x90 cm
N-027
Parasol metálico camión
240  grs/m2. Se sirve desplegado en cajas completas múltiplos de 50 uds.
Parasol metálico camião
240  grs/m2. Se servem desplegado em caixas completas múltiplos de 50 uds.

1/50180x90 cm
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Para una tomar
una medida precisa

Para tirar uma 
medida precisa

Hlexómetros de calidad proĶesional, 
robustos y cómodos de llevar 
gracias a su cinta para la muűeca 
y su clip para el cinturón.

tetros de qualidade profissional, 
robustos e cómodos de levar 
graças a sua fita para o pulso e o 
seu clip para o cinto.



377

Disponible en dos colores, con cinta métrica autoretráctil, con 
acabado mate, de Ȕ mts. y freno. Iran superficie de marcaje.

(isponível em duas cores, com fita métrica autoɲretráctil, com acabado mate 
de 5 mts e travão. Grande superfície de marcação.

Accesorios de vehículos, seguridad, y herramientas
Acessórios para automóveis, segurança e ferramentas

AUTORETRÁCTIL 
CON FRENO
auto-retráctil com travão

AUTORETRÁCTIL CLIP PARA 
CINTURÓN
clip para cinto

CALIDAD

PROFESIONAL
qualidade profissional

B-163
Flexómetro 5 mts. “Ake”
Fita métrica 5 mts. “Ake”

12/120 E7x7x3 cm

ANCHO DE HOJA 19 MM
largura de folha 19 mm

HOJA DE GRAN CALIDAD

CINTA MÉTRICA ACABADO MATE
FACIL VISUALIZACION

folha de grande qualidade

fita métrica acabado mate
fácil visualização



B-395
Cutter “Rason”
Cutter “Rason”

24/144 C16x4 cm

B-395

B-396
Cutter “Artisanot”
Cutter “Artisanot”

50/500 C14x2,5 cm

B-396

B-389
Cutter “Pec”
Cutter “Pec”

50/500 C14x2,5 cm

B-389

SEGURO CON
BLOQUEO AUTOMÁTICO

seguro com
bloqueio automático

CALIDAD
PROFESIONAL

qualidade profissional
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B-167
Flexómetro 3 mts.
Fita métrica 3 mts.

12/120 GOTA RESINA6x6x3 cm

B-168
Flexómetro 5 mts.
Fita métrica 5 mts.

12/72 GOTA RESINA7x7x3,5 cm

B-169
Flexómetro 7,5 mts.
Fita métrica 7,5 mts.

6/36 GOTA RESINA7,5x8x3,8 cm

CLIP PARA 
CINTURÓN
clip para cinto

AUTORETRÁCTIL
CON FRENO
auto-retráctil com travão

AUTORETRÁCTIL

B-167

B-168

B-169

379

Accesorios de vehículos, seguridad, y herramientas
Acessórios para automóveis, segurança e ferramentas
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Z-1071
Medidor láser precisión de bolsillo
No incluye pilas (2AAA).
Medidor laser de precisao de bolso
Não inclui baterias (2AAA).

1/100 F11x2,6x1,3 cm

Medidor láser precisión de bolsillo

Medidor laser de precisao de bolso
Não inclui baterias (2AAA).

MEDIDA DEL ÁREA
medida de área
MEDIDA DEL ÁREA

MEDIDA DEL VOLUMEN
medida do volume

MODO MEDIDA 
PITAGÓRICO
modo medida pitagórico

MEDIDA DEL VOLUMEN

MÁXIMA CALIDAD PARA 
SU USO DOMÉSTICO O 
PROFESIONAL
máxima qualidade para o seu uso 
doméstico ou professional



CALIDAD PROFESIONAL
qualidade profissional
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PIE DE REY 
DIGITAL
calibre digital

Herramienta de medida portátil 
digital para dimensiones lineales y de 
profundidad.
Puede realizar mediciones tanto en 
exteriores como interiores.
Incluye un tornillo de fijación para 
mayor precisión.

Ferramenta de medida portátil 
digital para dimensões lineais e de 
profundidade.
Pode realizar medições tanto em 
exteriores como interiores.
Inclui um parafuso de fixação para 
maior precisão.

Z-863
Pie de rey digital
Incluye pila de botón LR44G.
Calibre digital
Inclui pilha de botão LR44G.

1/50 LL24,5x9x2,5 cm (caja/caixa)

Accesorios de vehículos, seguridad, y herramientas
Acessórios para automóveis, segurança e ferramentas

CALIDAD PROFESIONAL
qualidade profissional

Z-864
Micrómetro “Tech”
Micrômetro “Tech”

1/6013,5x6x2 cm (caja/caixa)

24,5x9x2,5 cm (caja/caixa)

Z-864Z-864
Micrómetro “Tech”Micrómetro “Tech”
Micrômetro “Tech”

13,5x6x2 cm (caja/caixa)



B-176
Multiherramientas 12 usos
Accesorios acero inoxidable y plástico. Incluye funda nylon.
Multi-ferramentas 12 usos
Acessórios aço inoxidável e plástico. Incluí capa nylon.

12/72 E

10x3 cm (cerrado/fechado) 16 cm (abierto/aperto)
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Catálogo algo diferente

Z-629
Camión multiherramientas 16 pcs
Camião multi-ferramentas 16 pcs

1/50 F16,1x6,5x8,2 cm

Z-860
Multiherramientas forma moto con LED 22 pcs
Multi-ferramentas forma moto com LED 22 pcs

1/24 F20x12x4,5 cm

20 PIEZAS
20 peças

22 PIEZAS
22 peças16 PIEZAS

16 peças

B-541
Set destornillador expendedor
Set chave expendedor

25/50 E8,3x3,5 cm

CON PINZA PARA 
SUJETAR AL CINTURÓN
com grampo para anexar ao cinto

12 FUNCIONES
12 funçoes

INCLUYE FUNDA NYLON
incluí capa nylon.



ACERO
INOXIDABLE

Aço inoxidavel

Z-801
Multiherramienta 11 funciones “Alexia”
Acero inoxidable. Incluye funda.
Multiferramenta 11 funçoes “Alexia”
Aço inoxidavel. Inclue funda.

100/400 D, L8x5,5x0,3 cm
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Accesorios de vehículos, seguridad, y herramientas
Acessórios para automóveis, segurança e ferramentas

INOXIDABLE
Aço inoxidavel

11 FUNCIONES
11 funçoes

CUCHILLA
Faca

ORIFICIO LLAVERO Y 
CORTACABLES
Furo para porta-chaves e 
cortafios

HOJA DE SIERRA
Serrilha

ABRIDOR
Abridor

LLAVE INGLESA DE 
4 POSICIONES
Chave inglesa de
4 posiçoes

REGLA
Regua

LLAVE INGLESA DE 
2 POSICIONES
Chave inglesa de
2 posiçoes

ABRELATAS
Abrelatas

DESTORNILLADOR
Chave de fendas

ORIENTADOR DE 
POSICIÓN
Orientador de posiçao

LLAVE DE 
MARIPOSA
Chave de mariposa
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G-322
Guantes “Smith”
Talla única.
Luva “Smith”
Um tamanho.

12/500 TRANSFER

SUPERFICIE
ANTIDESLIZANTE
superfície antideslizante
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Accesorios de vehículos, seguridad, y herramientas
Acessórios para automóveis, segurança e ferramentas

Z-1391
Navaja multifunción 13 usos “Galvan”
Navalha multifunción 13 usos “Galvan”

10/200 L

9,4x2,6x1,4 cm (cerrada/fechada)

13 FUNCIONES
13 funçoes

7 FUNCIONES
7 funçoes

11 FUNCIONES
11 funçoes

Z-215
Set multiusos 11 funciones
Set multiusos 11 funções

60/120 E, L

9,4x2,5x2,3 cm  (cerrada/ fechada)

Z-189
Navaja multiusos caucho
Navalha multiusos de borracha

24/144 L

9x2,5x2 cm (cerrada/fechada)

Z-1390
Navaja multifunción 7 usos “Fisher”
Navalha multifunción 7 usos “Fisher”

12/360 D, L

8x2 cm (cerrada/ fechada)

11 FUNCIONES
11 funçoes



Z-139
Navaja “Explorer” con seguro
Navalha “Explorer” com seguro

20/200 L

18 cm (abierta/ aperta)

Z-214
Navaja acero inoxidable
Navalha aço inoxidável

12/600 D

7,6 cm (hoja) 10 cm (cerrada/ fechada)

CON CIERRE DE SEGURIDAD
com fecho de segurança

Z-1393
Navaja “Maximum”
Navalha “Maximum”

20/120 L

17,5x2x1,3 cm

Z-205
Navaja con madera natural
Navalha com madeira natural

20/160 E, L

10,5 cm (cerrada/fechada)
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Catálogo algo diferente

Z-201
Navaja con madera natural
Navalha com madeira natural

20/160

9,5 cm (cerrada/fechada)

Z-284
Navaja “Agricultura“
Navaja “Agricultura“

12/600

15 cm (abierta/aperta) 8,5 cm (cerrada/ fechada)

MADERA NATURAL
Madeira natural



10087
Navaja 3 usos “Zermatt”
Navalha 3 usos “Zermatt”

12/600 E, L

9 cm (hoja) 11,5 cm (cerrada/ fechada)
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Accesorios de vehículos, seguridad, y herramientas
Acessórios para automóveis, segurança e ferramentas
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Z-283
Linterna Policía
Incluye cable + cargador. Pilas incluidas (1xAA).
Lanterna Polícia
Cabo + carregador incluído. Pilhas incluídas (1xAA).

1/20 LL

35x3,2 cm (cerrada/ fechada), 41x3,2 cm (desplegada)

PUNTA ROMPE 
CRISTALES
ponta que rompe vidro

PUNTA ROMPE 

DURACIÓN BATERÍA: 3 H APROX.
Duração bateria: 3 h aprox.

LED LUXEON DE 3W QUE DURA 
HASTA 100.000 HORAS
Led Luxeon de 3W que dura até 
100.000 horas

RESISTENTE AL AGUA Y
A PRUEBA DE GOLPES
Resistente á agua e
a prova de golpes

FABRICADO EN ALEACIÓN 
DE ALUMINIO
fabricado em
alineação de alumínio
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CALIDAD 
PROFESIONAL
qualidade professional

Una linterna ideal para tu trabajo, para 
llevar en el coche o para tus escapadas 
al aire libre, gracias a sus dos 
linternas independientes con múltiples 
posiciones, alumbrarás cualquier 
rincón de difícil acceso.

Uma lanterna ideal para o seu trabalho, 
para levar no automóvel ou para as 
suas escapadas ao ar livre, graças as 
suas duas lanternas independentes 
com múltiplas posições, iluminarás 
qualquer rincón de difícil acesso.

Z-862
Linterna “Curve”
Pilas no incluidas (3xAAA).
Lanterna “Curve”
Pilhas não incluídas (3xAAA).

50/100 E19,5x3 cm

Z-258
Lámpara camping LED
Pilas incluidas (3xAAA).
Lâmpada camping LED
Pilhas  incluídas (3xAAA).

1/20 G18 cm (altura)

Accesorios de vehículos, seguridad, y herramientas
Acessórios para automóveis, segurança e ferramentas

DOS LINTERNAS 
INDEPENDIENTES
duas lanternas 
independentes

PUNTA IMANTADA
dica imantain

CON GANCHO
PARA COLGAR
com gancho para segurar



ZOOM CON 2 
INTENSIDADES DE LUZ
+ LUZ INTERMITENTE
zoom com 2 
intensidades de luz
+ luz intermitente

ZOOM CON 2 ZOOM CON 2 
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Catálogo algo diferente

3 POSICIONES 
DE LUZ LED COB

3 posições de  luz led cob
Luz de alta intensidade

Luz de baixa intensidade
Luz intermitente

B-545
Linterna multiusos múltiple
Pilas no incluidas (3xAAA).
Lanterna multifunções
Pilhas não incluídas (3xAAA).

50/500 D5,5x3,8 cm

Z-287
Linterna frontal alta potencia
Pilas no incluidas (3xAA).
Lanterna frontal alta potência
Pilhas não incluídas (3xAA).

1/100 F9,6x7 cm

LUZ DE ALTA INTENSIDAD
LUZ DE BAJA INTENSIDAD

LUZ INTERMITENTE

Z-304
Linterna frontal 4 funciones
Pilas no incluidas (3xAAA).
Lanterna frontal 4 funções
Pilhas não incluídas (3xAAA)

50/200 F6x7 cm



EQUIPAMIENTO
PARA TU BICICLETA

equipamento para
a tua bicicleta
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Accesorios de vehículos, seguridad, y herramientas
Acessórios para automóveis, segurança e ferramentas

Z-1038
Timbre con brújula “Pull”
Campainha para bici com bússola “Pull”

5/200 D5 cmø

Z-1038

Z-1037
Timbre “Rusty”
Campainha para bici “Rusty”

5/200 D5,5 cmø

Z-1037

Z-1039
Set reparación “Emergency”
20 accesorios.
Set reparaçao “Emergency”
20 acessórios.

1/40 F9x11,5 cm

Z-1039



39
2
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Porta-chaves

Un regalo para tus clientes, económico, vistoso y funcional, la publicidad 
de tu negocio será vista todo el año.
Metálicos, de aluminio o de materiales respetuosos con el medio 
ambiente, descubre una gran variedad de llaveros y complementos 
que se adaptarán a tus necesidades.

Um presente para os seus clientes, económico, vistoso e funcional, a 
publicidade do seu negocio será vista todo o ano.
Metálicos, de alumínio ou de materiais respeitosos com o meio ambiente, 
descobre uma grande variedade de porta-chaves e complementos 
que se adaptará as suas necessidades.

Llavero ovalado alargado 
“Cavanna”
Porta-chaves ovalado largo 
“Cavanna”
Pag. 395

LLAVEROS

Llavero metálico “Blacky”
Porta-chaves metálico “Blacky”
Pag. 403

Llavero “Vieti”
Porta-chaves “Vieti”
Pag. 423
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Colección Nature

Colecção Nature

La tendencia del regalo publicitario 
es poder conseguir el equilibrio 
entre el producto práctico, original y 
respetuoso con el medio ambiente, 
utilizando materias primas como la 
madera, corcľo o el bambƶɔ

A tendģncia do presente publicitário 
ğ poder conseguir o equilŅbrio 
entre o produto prático, original e 
respeitoso com o meio ambiente, 
utilizando matérias primas como a 
madeira, cortiça ou o bambƶɔ
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B-546
Llavero redondo “Cavanna”
Presentación en cartón y bolsa individual.
Porta-chaves redondo “Cavanna”
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

50/1000 D3,8x8,5 cm

B-547
Llavero ovalado alargado “Cavanna”
Presentación en cartón y bolsa individual.
Porta-chaves ovalado largo “Cavanna”
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

50/1000 D3x10,5 cm

B-548
Llavero ovalado “Cavanna”
Presentación en cartón y bolsa individual.
Porta-chaves ovalado “Cavanna”
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

50/1000 D3,5x10 cm

Llaveros realizados en madera con detalle en PU y acabados 
metalizados, perfectos para marcar en láser CO2.

Porta-chaves realizados em madeira com detalhe em PU e acabados 
metalizados, perfeitos para marcar em laser CO2.

Llaveros
Porta-chaves

B-546

B-547

B-548

Modo presentación
Modo apresentaçao

Madera
Madeira
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Modo presentación
Modo apresentaçao

B-529
Llavero madera “Rect”
Presentación en cartón y bolsa individual.
Porta-chaves de madeira “Rect”
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

50/1000 E, LCO23x5,5 cm

B-528
Llavero madera “Heart”
Presentación en cartón y bolsa individual.
Porta-chaves de madeira “Heart”
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

50/1000 E, LCO24x4 cm

FABRICADOS EN
MADERA

fabricados em
madeira

B-528

B-529

Modo presentación
Modo apresentaçao



FABRICADOS 
EN MADERA
fabricados em madeira
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Llaveros
Porta chaves

B-526
Llavero madera “Drop”
Presentación en cartón y bolsa individual.
Porta-chaves de madeira “Drop”
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

50/1000 E, LCO24x5,2 cm

fabricados em madeira

B-527
Llavero madera “Round”
Presentación en cartón y bolsa individual.
Porta-chaves de madeira “Round”
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

50/1000 E, LCO24 cmø

B-525
Llavero madera “Shield”
Presentación en cartón y bolsa individual.
Porta-chaves de madeira “Shield”
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

50/1000 E, LCO23x4,5 cm

B-523
Llavero madera “Surf”
Presentación en cartón y bolsa individual.
Porta-chaves de madeira “Surf”
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

50/1000 E, LCO23,2x7,9 cm

Modo presentación
Modo apresentaçao

Modo presentación
Modo apresentaçao
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Catálogo algo diferente

B-524
Llavero madera “Fish”
Presentación en cartón y bolsa individual.
Porta-chaves de madeira “Fish”
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

50/1000 E, LCO22,8x7,5 cm

Modo presentación
Modo apresentaçao

Modo presentación
Modo apresentaçao

Modo presentación
Modo apresentaçao

MADERA NATURAL
Madeira natural

MADERA NATURAL
Madeira natural

B-509
Llavero madera “Trunk”
Presentación en cartón y bolsa individual.
Porta-chaves de madeira “Trunk”
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

50/1000 E, LCO23x6,3 cm

Z-867
Llavero madera “Smile”
Presentación en cartón y bolsa individual.
Porta-chaves de madeira “Smile”
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

100/1000 E5 cmø

Z-941
Llavero de madera “Happy flower”
Se sirven surtidos en 1 pack de 10 unidades.
Porta-chaves madeira “Happy flower”
Se servem surtidos em 1 pack de 10 unidades.

50/100 C6,5x6,5 cm



Modo presentación
Modo apresentaçao

EL COMPLEMENTO 
PERFECTO PARA 
TU MÓVIL
o complemento perfeito para 
o seu móvil

B-550
Llavero sujeta móvil bambú “Surf”
Presentación en cartón y bolsa individual.
Porta-chaves para móvil bambú “Surf”
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

50/500 D, LCO22,9x8,5 cm

Z-1078
Memoria USB “Loving”
Capacidad 16 Gb. Se sirve en caja individual.
Memória USB “Loving”
Capacidade 16 Gb. Servido em caixa individual.

1/300 D, LCO25x5,3x1 cm

16

Llaveros
Porta-chaves

399



CORCHO,
NATURAL Y 
RENOVABLE
cortiça, natural e renovável

400

Catálogo algo diferente

Dentro de la gama de materiales 
ecológicos que las empresas utilizan 
para promocionar sus servicios, cabe 
destacar el corcho, un material ligero 
y resistente, que cada día está más 
presente en todo tipo de productos.

Dentro da gama de materiais 
ecológicos que as empresas utilizam 
para promover os seus serviços, cabe 
destacar a cortiça, um material ligeiro 
e resistente, que cada dia está mais 
presente em todo tipo de produtos.

P-016
Llavero corcho “Luis”
Presentación en cartón y bolsa individual.
Porta-chaves cortiça “Luis”
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

200/1000 C5 cmø

P-017
Llavero corcho “Chus”
Presentación en cartón y bolsa individual.
Porta-chaves cortiça “Chus”
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

200/1000 C4x6 cm

Modo presentación
Modo apresentaçao

P-018
Llavero corcho “Klas”
Presentación en cartón y bolsa individual.
Porta-chaves cortiça “Klas”
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

200/1000 C2x8 cm

400

Catálogo algo diferente

MODO 
PRESENTACIÓN
modo apresentaçao



P-019
Llavero corcho botella tridimensional “Ropo”
Presentación en cartón y bolsa individual.
Porta-chaves cortiça garrafa tridimensional “Ropo”
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

100/600 C2x7,5 cm

P-014
Llavero corcho con bola tridimensional “Laupin”
Presentación en cartón y bolsa individual.
Porta-chaves cortiça com bola tridimensional “Laupin”
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

100/600 C3,5 cmø

Modo presentación
Modo apresentaçao

Modo presentación
Modo apresentaçao
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Llaveros
Porta-chaves

Floating

10090
Llavero corcho “Maestre”
Porta-chaves cortiça “Maestre”

200/600 C9x4x1,5 cm

P-019

P-014



P-119
Llavero metálico “Crosby”
Presentación en cartón y bolsa individual.
Porta-chaves metalico “Crosby”
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

50/200 E, L3,5 cmø

P-116
Llavero metálico nylon
Estuche incluido.
Porta-chaves metálico nylon
Inclui estojo.

50/200 D, L2,8x5,8 cm

P-068
Llavero redondo metálico
Estuche incluido.
Porta-chaves redondo metálico
Inclui estojo.

50/200 LL3,5 cmø

402

Catálogo algo diferente

Modo presentación
Modo apresentaçao

P-067
Llavero ovalado metálico
Estuche incluido.
Porta-chaves oval metálico
Inclui estojo.

50/200 LL2,5x6 cm



ACABADO NEGRO 
BRILLO PARA 
RESALTAR AL 
MÁXIMO TU MARCA
acabado negro brilho para 
ressaltar ao máximo a sua 
marca

Llaveros
Porta-chaves

403

MÁXIMO TU MARCA
acabado negro brilho para 
ressaltar ao máximo a sua 

P-105
Llavero metálico “Blacky”
Estuche incluido.
Porta-chaves metálico “Blacky”
Inclui estojo.

50/200 L2,3x8,1 cm

P-013
LLavero metálico “Carbon Fiber”
Estuche incluido.
Porta-chaves metálico “Carbon Fiber”
Inclui estojo.

50/200 L1,6x9,5 cm

ACABADO EFECTO 
FIBRA DE CARBONO
terminações efeito 
fibra de carbono

P-115
Llavero metálico polipiel
Estuche incluido.
Porta-chaves metálico polipele
Inclui estojo.

50/200 L2x6 cm
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Catálogo algo diferente

Llavero metálico compuesto 
por tres piezas, palo de golf, 
pelota redonda y chapa 
plana donde poder marcar 
en láser.
Ideal para escuelas de golf, 
campeonatos, etc.

Mango tipo golf y varillas 
antiventisca, sistema que 
hace que el paraguas no 
se rompa en caso de fuerte 
viento.
Tela de nylon con mango 
fabricado en acero y 
empuñaduras de caucho.

SPORT
COLLECTION

P-139/142
Llavero metálico (Varios modelos)
Estuche incluido.
Porta-chaves metálico (Varios modelos)
Inclui estojo.

50/200 L3,1 cmø

P-140 P-141

P-142

P-139

DETALLE PARTE 
TRASERA
detalhe parte traseira

Sugerencia de presentación
Ref. D-022 BOLSA PITA.
No incluida
Sugestão apresentação
Ref. D-022 SACO PITA.
Não incluída

Modo presentación
Modo apresentaçao

P-158
Llavero metálico juego de golf
Presentación en cartón y bolsa individual.
Porta-chaves metálico jogo de golf
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

50/200 L7 cm
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Llaveros
Porta-chaves

P-031
Llavero metálico ancla
Estuche incluido.
Porta-chaves metálico âncora
Inclui estojo.

50/200 L4,5x5,5 cm

P-156
Llavero metálico “Seal”
Estuche incluido.
Porta-chaves metálico “Seal”
Inclui estojo.

50/200 L3,8x5,5 cm

P-147
Llavero metálico raqueta
Estuche incluido.
Porta-chaves metálico raquete
Inclui estojo.

50/200 L5,5x3,1 cm

P-143
Llavero metálico camiseta
Estuche incluido.
Porta-chaves metálico camiseta
Inclui estojo.

50/200 L3,3x3,4 cm



Modo presentación
Modo apresentaçao

Modo presentación
Modo apresentaçao
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Catálogo algo diferente

CON ANILLA Y 
MOSQUETÓN

com anilha e mosquetao

Z-868
Llavero cuelgabolsos casco “Classic”
Presentación en cartón y bolsa individual.
Porta-chaves pendura sacos capacete “Classic”
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

100/300 E4x4,5 cm

P-161
Llavero metálico “Scooter”
Presentación en cartón y bolsa individual.
Porta-chaves metálico “Scooter”
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

100/300 L3,7x3 cm

P-154
Llavero casco metálico “Jorge”
Presentación en cartón y bolsa individual.
Porta-chaves capacete metálico “Jorge”
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

50/300 L3,3x2,3 cm

Modo presentación
Modo apresentaçao



Modo presentación
Modo apresentaçao

P-124
Llavero metálico “Car”
Presentación en cartón y bolsa individual.
Porta-chaves metálico “Car”
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

50/500 L2,7x4 cm
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Llaveros
Porta-chaves

Modo presentación
Modo apresentaçao

Modo presentación
Modo apresentaçao

P-155
Llavero trailer
Presentación en cartón y bolsa individual.
Porta-chaves trailer
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

50/400 L7,2x2,8 cm

Z-649
Llavero pipa
Porta-chaves cachimbo

12/600 L9,5 cm

P-160
Llavero metálico “Pistón”
Presentación en cartón y bolsa individual.
Porta-chaves metálico “Pistón”
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

50/300 L6x2,5 cm



UN DETALLE 
PARA CADA 

OCASIÓN
um detalhe para cada ocasião
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Catálogo algo diferente

Siempre es un buen momento 
para celebrar algún evento, bodas, 
comuniones, bautizos..., y que mejor 
que tener un recuerdo de ese día 
grabado en láser en uno de estos 
originales llaveros.

Sempre é um bom momento para 
celebrar algum evento, casamentos, 
comunhões, baptizados..., e que melhor 
que ter uma lembrança de esse dia 
gravado em laser num destes originais 
porta-chaves.

P-129/136
Llavero alargado (varios modelos)
Estuche incluido. Ambas caras iguales.
Porta-chaves alongado (varios modelos)
Inclui estojo. Ambos os lados iguais.

50/200 L1,5x5,5 cm

P-072
Llavero metálico
Estuche incluido.
Porta-chaves metálico
Inclui estojo.

50/200 L3,5x3,5 cm

P-012
Llavero metálico forma cruz
Estuche incluido.
Porta-chaves metálico em forma de cruz
Inclui estojo.

50/200 L4,2x2,8 cm

P-135

P-129 P-130 P-136P-133 P-132

L

B-459
Llavero aluminio “Clipa”
Presentación en cartón y bolsa individual.
Porta-chaves alumínio “Clipa”
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

50/400 LL4x3,4 cm

Modo presentación
Modo apresentaçao

Porta-chaves metálico em forma de cruz

L



Llaveros
Porta-chaves
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P-027
Llavero metálico niña comunión
Estuche incluido.
Porta-chaves metálico menina comunhão
Inclui estojo.

50/200 L7 cm

P-144
Llavero metálico charming corazón
Estuche incluido.
Porta-chaves metálico charming coração
Inclui estojo.

50/200 L8,5 cm

P-145
Llavero metálico charming bautizo
Estuche incluido.
Porta-chaves metálico charming batizado
Inclui estojo.

50/200 L8,5 cm

P-146
Llavero metálico charming comunión
Estuche incluido.
Porta-chaves metálico charming comunhão
Inclui estojo.

50/200 L9,5 cm

P-028
Llavero metálico niño comunión
Estuche incluido.
Porta-chaves metálico menino comunhão
Inclui estojo.

50/200 L7 cm

P-026
Llavero bebe chupete
Estuche incluido.
Porta-chaves bébé chupeta
Inclui estojo.

50/200 L3,3x5 cm
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Catálogo algo diferente

PATAS 
ARTICULADAS

patas articuladas

P-162
Llavero metálico “Gatito”
Presentación en cartón y bolsa individual.
Porta-chaves metálico “Gatito”
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

100/200 L3,3x1,3 cm

P-138
Llavero metálico oso articulado Teddy
Estuche incluido.
Porta-chaves metálico urso artículado Teddy
Inclui estojo.

50/200 L3x4,8 cm

Sugerencia de presentación
Ref. D-021 BOLSA MICROFIBRA.

No incluida
Sugestão apresentação

tefȘ #ȭǟǡǠ �olĮa mðcrofiÅraȘ
Não incluída

Modo presentación
Modo apresentaçao

Modo presentación
Modo apresentaçao

Sugerencia de presentación
Ref. D-021 BOLSA MICROFIBRA.

No incluida
Sugestão apresentação

tefȘ #ȭǟǡǠ �olĮa mðcrofiÅraȘ
Não incluída

P-159
Llavero metálico “Can”
Presentación en cartón y bolsa individual.
Porta-chaves metálico “Can”
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

100/200 L3,4x3 cm



CABLE DE 
BLOQUEO CON 
CIERRE GIRATORIO
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Llaveros
Porta-chaves

P-137
Llavero metálico niño con pelota
Estuche incluido.
Porta-chaves metálico menino com bola
Inclui estojo.

50/200 L3,5x4,3 cm

cabo de bloqueio com 
fecho giratório

P-099
Llavero candado cuadrado
Estuche incluido.
Porta-chaves cadeado quadrado
Inclui estojo.

50/200 L3x2,2 cm

P-049
Llavero duo niño-niña
Estuche incluido.
Porta-chaves duo menino-menina
Inclui estojo.

50/200 L3,2x2,8 cm

P-040
Llavero metal niña
Estuche incluido.
Porta-chaves metal menina
Inclui estojo.

50/300 L3,2x3,1 cm

P-041
Llavero metal niño
Estuche incluido.
Porta-chaves metal menino
Inclui estojo.

50/200 L3,3x3,3 cm
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Catálogo algo diferente

Colección de llaveros con 
una estructura característica 
que consta de 3 partes, dos 
láminas de aleación de titanio 
para marcar en láser y una 
de PU negro entre ambas.

Colecção de porta-chaves com 
uma estrutura característica 
que consta de 3 partes, duas 
laminas de ligas de titânio 
para marcar em laser e uma 
de PU negro entre ambas.

B-483
3,4x3,8 cm

B-484
3,6x4,1 cm

Modo presentación
Modo apresentaçao

B-483/486
Llavero “Ópera” (Varios modelos)
Presentación en cartón y bolsa individual.
Porta-chaves “Ópera” (varios modelos)
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

100/600 LL

B-486
4,3x4,3 cm

B-485
4,2x3 cm

ESTUCHE INCLUIDO
Inclui estojo

P-021
3,5x6 cm

P-020
3,5x6 cm

P-022
4,9x3,8 cm

P-023
4,5x4 cm

P-020/024
Llavero metálico (varios modelos)
Estuche incluido.
Porta-chaves metálico (varios modelos)
Inclui estojo.

50/200 L

P-024
4,5x4 cm



P-015-España
Llavero cinturón bandera
Estuche incluido.
Porta-chaves para cinto bandeira
Inclui estojo.

50/200 L3x6 cm

P-015-FR/IT
Llavero cinturón bandera
Estuche incluido.
Porta-chaves para cinto bandeira
Inclui estojo.

50/200 L3x6 cm

LLAVEROS CON 
IDENTIDAD
PROPIA
porta-chaves com i
dentidade própria
porta-chaves com i
dentidade própria

Llaveros
Porta chaves
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P-015-España

P-015-IT

P-015-FR

P-015-ESP
Llavero cinturón bandera
Estuche incluido.
Porta-chaves para cinto bandeira
Inclui estojo.

50/200 L3x6 cm



ACABADO 
EFECTO 
HOLOGRÁFICO

B-068
Llavero “Holograpic”
Presentación en cartón y bolsa individual.
Porta-chaves “Holograpic”
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

10/500 C10,2x1,7 cm

acabado efeito holográfico
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Catálogo algo diferente

CON ANILLA Y 
MOSQUETÓN
com anilha e mosquetao

Sugerencia de presentación
Ref. F-031 BOLSA ORGANZA.

No incluida
Sugestão apresentação

Ref. F-031 Bolsa de presente organza.
Não incluída

P-128
Llavero “Glamour”
Porta-chaves “Glamour”

12/500 L12 cm

Modo presentación
Modo apresentaçao

P-127
Llavero “Corazón Fiel”
Porta-chaves “Coração Fiel”

12/500 L4x4 cm



REGALA 
OSITOS
“VALENTIN”
oferece ursitos “Valentin”

PLACA PARA MARCAR
placa para marcar

Z-1067
Llavero osito “Savage”
Material: Poliéster
Porta-chaves urso “Savage”
Material: Poliéster

100/800 L8x9 cm

Llaveros
Porta chaves

415

Z-1066
Llavero corazón “Savage”
Material: Poliéster
Porta-chaves coração “Savage”
Material: Poliéster

100/800 L7,5x6,5 cm

10020
Llavero osito “Yuyima”
Material: ABS.
Porta-chaves ursito “Yuyima”
Material: ABS.

100/10003,5x4,5 cm

10019
Llavero osito “Valentin”
Material: ABS.
Porta-chaves ursito “Valentin”
Material: ABS.

100/10003,5x4,5 cm

10019 10020
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Catálogo algo diferente

DISEÑO
EN 3D

desenho em 3D

LL-023LL-021 LL-022LL-020

LL-041
Llavero relieve
Porta-chaves relevo

LL-020/23
Llavero euro carro baño níquel
Porta-chaves euro carrito banho níquel

LL-040
Llavero fotograbado acabado níquel
Porta-chaves foto-gravado acabamento níquel



PLATA DE LEY
prata

K-108

K-110

417

Llaveros
Porta-chaves

K-111
Pin plata de ley 925 milésimas
Alfinete de prata 925 milésimas

CON LA FORMA
QUE QUIERAS

alfinetes, pisa-gravatas
e pins.

COM A FORMA
QUE QUEIRAS

ALFILERES,
PISACORBATAS

Y PINS

K-108
Pin fundición fotograbado acabado níquel
Alfinete de fundição foto-gravado níquel

K-109
Alfiler fotograbado acabado níquel
Alfiler foto-gravado acabamento níquel

K-110
Pisacorbatas fotograbado acabado níquel
Pisa-gravatas foto-gravado acabamento níquel
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B-481
Llavero abridor aluminio “Lagarto Ibiza”
Material: Aluminio
Porta-chaves abridor alumínio “Lagarto Ibiza”
Material: Alumínio

100/1000 D, L6,5x3,5 cm

B-481

B-461

B-461
Llavero abridor aluminio “Caballito de mar”
Material: Aluminio
Porta-chaves abridor alumínio “Cavalo marinho”
Material: Alumínio

50/1000 D, L7,5 cm
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Llaveros
Porta-chaves

B-462
Llavero abridor aluminio “Raspa”
Material: Aluminio
Porta-chaves abridor alumínio “Espinha de peixe”
Material: Alumínio

100/1000 D, L6,5 cm

B-480
Llavero abridor aluminio “Tiburón shark”
Material: Aluminio
Porta-chaves abridor alumínio “Tiburón shark”
Material: Alumínio

100/1000 D, L8x2 cm

Porta-chaves abridor alumínio “Espinha de peixe”
Material: Alumínio

100/10006,5 cm

B-458
Llavero abridor más abrelatas aluminio “Tibet”
Material: Aluminio
Porta-chaves abridor com abridor de latas alumínio “Tibet”
Material: Alumínio

50/1000 D, L6x1,1x1,5 cm
CON ABRELATAS Y 
ABREBOTELLAS
com abrelatas e 
abregarrafas
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Catálogo algo diferente

B-475
Llavero abridor aluminio “Camiseta”
Material: Aluminio
Porta-chaves abridor alumínio “Camiseta”
Material: Alumínio

50/1000 D, L5,8x4,9 cm

B-470
Llavero aluminio “Pádel”
Material: Aluminio
Porta-chaves alumínio “Pádel”
Material: Alumínio

100/1000 D, L3,6x5,4 cm

B-471
Llavero abridor aluminio “Bike”
Material: Aluminio
Porta-chaves abridor alumínio “Bike”
Material: Alumínio

50/1000 D, L5,7x3,5 cm

B-477
Llavero abridor aluminio “Moto”
Material: Aluminio
Porta-chaves abridor alumínio “Motocicleta”
Material: Alumínio

50/1000 D, L6x3 cm

B-460
Llavero abridor aluminio “Guitarra”
Material: Aluminio
Porta-chaves abridor alumínio “Guitarra”
Material: Alumínio

50/1000 D, L3x8,6 cm



LLEVA TUS  LLAVES 
CÓMODAMENTE

leva a tuas chaves 
cómodamente

Llaveros
Porta-chaves
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B-488
Llavero mosquetón “Zas”
Material: Aluminio
Porta-chaves com mosquetao “Zas”
Material: Alumínio

100/1000 D, L2,9x5,7 cm

B-474
Llavero aluminio pastillero
Material: Aluminio
Porta-chaves caixa de comprimidos de alumínio
Material: Alumínio

50/1000 D, L2x5 cm

Original llavero mosquetón con 
un diseño innovador y utilitario.

Realizado en aluminio y con 
8 colores brillantes, tiene 

además un gran tamaño 
que permite llevar tus 

llaves y enganchar 
cómodamente a 
bolsas, mochilas, 

cinturones...

Original porta-
chaves mosquetão 

com um desenho 
inovador e utilitário.

Realizado em 
alumínio e com 

8 cores brilhantes, 
têm ademais um 

grande tamanho que 
permite levar as suas 
chaves e enganchar 

comodamente a 
bolsas, mochilas, 

cintos…
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Catálogo algo diferente

CON ANILLA Y 
MOSQUETÓN

com anilha e mosquetao

Llavero realizado en PU color marrón 
imitando a la piel, se caracteriza por 
su acabado con anilla y mosquetón, 
con los que podrás llevar tus llaves de 
forma segura sujetas al cinturón.

Porta-chaves realizado em PU 
cor castanho imitando a pele, se 
caracteriza pelo seu acabado com 
anilha e mosquetao, com os que 
poderás levar as tuas chaves de forma 
segura sujeitas ao cinto.

P-005
Llavero “Montana” ovalado
Material: PU
Porta-chaves “Montana” ovalado
Material: PU

25/1250 D4x7 cm

P-005

P-007
Llavero “Montana” cinturón
Material: PU
Porta-chaves “Montana” cinto
Material: PU

25/1000 D6,7x2 cm

Modo presentación
Modo apresentaçao

Modo presentación
Modo apresentaçao

P-007

P-006
Llavero “Montana” irregular
Material: PU
Porta-chaves “Montana” irregular
Material: PU

25/1000 D4,8x6,5 cm
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Llaveros
Porta-chaves

423

B-492
Llavero “Vieti”
Porta-chaves “Vieti”

50/1000 D2x13,5 cm
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Catálogo algo diferente

GRAN 
CALIDAD DE 

DETALLES
grande qualidade de 

detalhes

B-069
Llavero “Menorca”
Material: PU
Porta-chaves “Menorca”
Material: PU

300/600 E8x4 cm

LL-010
Llavero “Milán” bandera
Presentación en cartón y bolsa individual.
Porta-chaves “Milán” bandeira
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

50/400 E3,1x8,5 cm

Modo presentación
Modo apresentaçao

Modo presentación
Modo apresentaçao

Modo presentación
Modo apresentaçao

LL-010-VE/MA
Llavero “Milán” bandera
Presentación en cartón y bolsa individual.
Porta-chaves “Milán” bandeira
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

50/400 E3,1x8,5 cm

LL-010-FRA/ITA
Llavero “Milán” bandera
Presentación en cartón y bolsa individual.
Porta-chaves “Milán” bandeira
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

50/400 E3,1x8,5 cm
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Llaveros
Porta-chaves

B-056
Llavero reflectante “Huella”
Material: PVC.
Porta-chaves reflectante “Pegada”
Material: PVC.

10/2000 C5,5x4,9 cm

reflectantes

REFLECTANTES

Parte trasera
Parte traseira

B-057
Llavero reflectante “Bicicleta”
Material: PVC.
Porta-chaves reflectante “Bicicleta”
Material: PVC.

10/2000 C6,3x4,6 cm

B-058
Llavero reflectante “ON”
Material: PVC.
Porta-chaves reflectante “ON”
Material: PVC.

10/2000 C5x3,5 cm

B-059
Llavero pito “Ball”
Se sirven surtidos en 1 pack de 5 unidades.
Porta-chaves apito “Ball”
Se servem surtidos em 1 pack de 5 unidades.

1/500 B6x3,2 cm

INCLUYE
ABRIDOR
Incluí abridor

B-490
Llavero abridor “Safety”
Porta-chaves abridor de garrafas “Safety”

600/1200 B6x4,5 cm
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Catálogo algo diferente

LL-001
Llavero abs pequeño
Porta-chaves abs pequeno

100/12002,3x3,4 cm (Etiqueta)

LL-011
Llavero trust negro
Porta-chaves trust preto

100/10002,3x3,4 cm (Etiqueta)

LL-002
Llavero abs grande
Porta-chaves abs grande

100/12003,1x4,3 cm (Etiqueta)

LL-003
Llavero abs abridor
Porta-chaves abs abridor

100/12003,1x4,3 cm (Etiqueta)

LL-004
Llavero abs hotel
Porta-chaves abs hotel

100/12004,4x6,9 cm (Etiqueta)

LL-031
Llavero abs camiseta
Porta-chaves abs camiseta

100/12004,9x4,3 cm (Etiqueta)



España
Espanha

Futbol
Futebol

Gafas
Oculos

UN LLAVERO 
PARA CADA 
DEPORTE
um porta-chaves para 
cada desporto

DEPORTE
um porta-chaves para 
cada desporto

Llaveros
Porta-chaves

427

E-037
Llavero gota antiestrés
Material: PU
Porta-chaves gota anti-stress
Material: PU

1/500 B3,4x4,4 cm

B-066
Llavero antiestrés “Smartphone”
Porta-chaves anti-stress “Smartphone”

200/800 D4 cmø

Amor

B-067
Llavero “Emo”
Se sirven surtidos en 1 pack de 10 unidades.
Porta-chaves “Emo”
Se servem surtidos em 1 pack de 10 unidades.

10/150 D4 cm

Futbol

Voleybol Ping-pong Rugby Tenis

B-010
Llavero deportivo antiestrés
Porta-chaves desportivo anti-stress

200/800 C

Baloncesto
Basquetebol
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CINTA MÉTRICA 
FLEXIBLE Y
RETRÁCTIL

cinta métrica flexível
e retráctil

B-538
Llavero cinta métrica “Corazón”
Porta-chaves metro “Coração”

50/500 C5,3x5x1,4 cm

B-539
Llavero cinta métrica “Hueso”
Porta-chaves metro “Osso”

50/500 C4,7x6,8 cm

CON BOTÓN DE BLOQUEO
com botao de bloqueio

B-533
Llavero  metro “Golf”
Porta-chaves metro “Golf”

50/500 E4x2,5 cm

B-537
Llavero  metro “Casa”
Porta-chaves metro “Casa”

50/500 C4,5x5,2 cm

CON BOTÓN DE 
BLOQUEO
Com botao de bloqueio

CON BOTÓN DE 

B-536
Llavero  metro “Fútbol”
Porta-chaves metro “Futebol”

50/500 C4x2,5 cm

CINTA MÉTRICA 
RETRÁCTIL
cinta métrica retráctil

CINTA MÉTRICA 
RETRÁCTIL
cinta métrica retráctil
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Llaveros
Porta-chaves

B-534
Llavero  metro “Coche”
Porta-chaves metro “Coche”

50/500 C6,4x4,5x1 cm

B-540
Llavero  metro “Bombilla”
Porta-chaves metro “Lâmpada”

50/500 C4x6 cm

B-540

Llaveros
Porta-chaves

CINTA MÉTRICA 
RETRÁCTIL
cinta métrica retráctil

INCLUYE UN NIVEL
DE BURBUJA
Inclui um nível de bolha

B-552
Llavero nivel “Emergency”
Porta-chaves nível “Emergency”

1/600 B4,2x4,2  cm

B-551
Llavero metro “Okla”
Porta-chaves metro “Lâmpada”

50/1000 C4x5,6 cm

CINTA MÉTRICA 
RETRÁCTIL
cinta métrica retráctil

CINTA MÉTRICA 
RETRÁCTIL
Com botao de bloqueio

CINTA MÉTRICA 
RETRÁCTIL
cinta métrica retráctil

CINTA MÉTRICA 
RETRÁCTIL
cinta métrica retráctil

B-535
Llavero  metro “Camión”
Porta-chaves metro “Camiao”

50/500 C5,5x4 cm



43
0



431

DETALLES 
Y COMPLE-
MENTOS
detalhes e acessórios

Cada momento especial va unido a los pequeños detalles que lo 
cubren de personalidad, haciéndolo perdurar en el tiempo.
Perfumadores, pulseras, cuelgabolsos… son ejemplos que pueden ir 
perfectamente como recordatorio de tu boda, comunión, cumpleaños, 
etc.

Cada momento especial está ligado aos pequenos detalhes que o 
revestem de personalidade, fazendo com que perdure no tempo.
Perfumes, pulseiras, cabides de malas... são exemplos que podem servir 
perfeitamente como recordação do vosso casamento, comunhão, 
aniversário, etc.

Bolsa de algodón “Cerezas”
Bolsa de algodão “Cherries”
Pag. 433

Pulsera “Dafne”
Pulseira “Dafne”
Pag. 439

Cinturón elástico
Cinto elástico
Pag. 459
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Bolsas para tus 
detalles más Eco

Bolsas para os seus 
detalhes mais Eco

¦resenta tu regalo o detalle para 
cualquier tipo de celebración en 
una bolsa estampada con motivos 
ğtnicos y naturales, dándoles un 
toque más ecológicoɔ

Apresente seu presente ou detalľe 
para qualquer tipo de comemoração 
em uma bolsa estampada com 
motivos ğtnicos e naturais, dandoɲlľes 
um toque mais ecológicoɔ
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Realizadas en algodón con motivos estampados y cierre con 
cordón. Tamaño ideal para pequeños y medianos regalos.

Feito de algodão com motivos estampados e fecho de cordão. Tamanho ideal 
para presentes pequenos e médios.

Detalles y complementos
Detalhes e acessórios

F-040
Bolsa de algodón “Étnica”
Material: Algodón.
Bolsa de algodão “Étnica”
Material: Algodão.

50/100010x14 cm

F-041
Bolsa de algodón “Flores”
Material: Algodón.
Bolsa de algodão “Flores”
Material: Algodão.

50/100010x14 cm

F-042
Bolsa de algodón “Cerezas”
Material: Algodón.
Bolsa de algodão “Cherries”
Material: Algodão.

50/100010x14 cm

F-040
F-042

F-041



TODO DETALLE 
MERECE 

UNA BUENA 
PRESENTACIÓN

cada detalhe merece uma 
boa apresentação

Catálogo algo diferente

Bolsitas que en los momentos más 
entrañables esconden los pequeños 
detalles que nunca dejan de 
sorprender, con un diseño versátil, 
aptas para vender con su logo.

Malas que nos momentos mais 
cativantes escondem os pequenos 
detalhes que nunca deixam de 
surpreender, com um design versátil, 
adequado para vender com o seu 
logótipo.
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D-021
Bolsa microfibra
Bolsa microfibra

50/3000 D9,5x10 cm

D-020
Bolsa de antelina
Bolsa de antelina

50/3000 E8x10 cm
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D-022
Bolsa “Pita”
Material: Lino poliéster.
Bolsa “Pita”
Material: Linho poliéster.

100/2000 E10x14 cm

D-023
Bolsa “Pita” 18x25 cm
Material: Lino poliéster.
Bolsa “Pita” 18x25 cm
Material: Linho poliéster.

50/600 E18x25 cm

Detalles y complementos
Detalhes e acessórios

D-022
D-023

F-038
Bolsa regalo “Fuerteventura”
Material: Poliéster.
Bolsa presente “Fuerteventura”
Material: Poliéster.

50/16009,5x13,5 cm

D-024
Bolsa “Brill”
Material: Lino poliéster. Se sirve vacía.
Bolsa “Brill”
Material: Linho poliéster. Se serve vazia.

50/10000 E10x14 cm
F-038

D-024
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F-031
Bolsa regalo organza
Bolsa de presente organza

100/1000011x17,5 cm

F-032
Bolsa regalo organza
Bolsa de presente organza

100/50007x26 cm

F-033
Bolsa regalo organza
Bolsa de presente organza

100/50007x31,5 cm

F-034
Bolsa regalo organza
Bolsa de presente organza

100/500018x24,8 cm
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Detalles y complementos
Detalhes e acessórios

Z-656/657
Pulsera “Roma” acero inoxidable
Presentación en bolsita individual.
Pulseira “Roma” aço inoxidável
Apresentação em bolsa individual.

10/1000 L23x1 cm

Z-1064
Pulsera “Alba”
Material: PU.
Pulseira “Alba”
Material: PU.

12/2004 E21 cm (extendida)

Z-1060
Pulsera “Sea”
Presentación en cartón y bolsa individual.
Pulseira “Sea”
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

250/5007 cmø

Z-656
Z-657

Pulseira “Alba”

EFECTO HOLOGRÁFICO
efeito holográfico

Z-884
Pulsera “Flecos” plata envejecida
Pulseira “Flecos” prata envelhecida

12/1500 L25 cm

CIERRE IMANTADO
fecho imantado
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Espíritu bohemio

Espírito boêmio

¦ulseras de ĶantasŅa a la moda, 
inspiradas en elementos de la 
naturaleza, que combinan con tu 
looŘ más veraniegoɔ
Formadas con abalorios y cuentas 
de colores étnicos.

¦ulseiras de Ķantasia da moda, 
inspiradas em elementos da 
natureza, que combinam com o 
seu look mais estival.
Hormado com miçangas e 
miçangas de cores ğtnicasɔ
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Detalles y complementos
Detalhes e acessórios

10083
Pulsera “Arya”
Presentación en bolsita individual.
Pulseira “Arya”
Apresentação em bolsa individual.

10/600

10084
Pulsera “Arlette”
Presentación en bolsita individual.
Pulseira “Arlette”
Apresentação em bolsa individual.

10/600

10085
Pulsera “Blue”
Presentación en bolsita individual.
Pulseira “Blue”
Apresentação em bolsa individual.

10/600

10086
Pulsera “Dafne”
Presentación en bolsita individual.
Pulseira “Dafne”
Apresentação em bolsa individual.

10/600
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Catálogo algo diferente

Z-1065
Pulsera “Carol”
Incluye estuche de presentación.
Pulseira “Carol”
Inclui estojo de apresentação.

10/2508,4 cmø (estuche/estojo)

Z-887
Pulsera “Gala”
Incluye estuche de presentación.
Pulseira “Gala”
Inclui estojo de apresentação.

10/2508,4 cmø (estuche/estojo)

Z-887

Z-1065

Z-888
Pulsera “Dovstoievski”
Incluye estuche de presentación.
Pulseira “Dovstoievski”
Inclui estojo de apresentação.

10/2508,4 cmø (estuche/estojo)

Z-888
Z-718
Pulsera con estuche “Glamour”
Se sirven surtidas en 1 pack de 10 unidades, 2 por color.
Pulseira com estojo “Glamour”
São servidos sortidos em 1 embalagem de 10 unidades, 2 por cor.

1/258,4 cmø (estuche/estojo)

Z-718



DISEÑO JUVENIL
CON ADORNO 
MARIPOSA O
CORAZÓN
design de juventude com
ornamento de borboleta ou coração

Z-886
Pulsera “Dulce”
Incluye estuche de presentación.
Pulseira “Dulce”
Inclui estojo de apresentação.

10/2508,4 cmø (estuche/estojo)
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Detalles y complementos
Detalhes e acessórios

ornamento de borboleta ou coração

Z-886
Pulsera “Dulce”
Incluye estuche de presentación.
Pulseira “Dulce”
Inclui estojo de apresentação.

Z-672
Pulsera perlas fantasía
Presentación bolsita individual.
Pulseira fantasia de pérolas
Apresentação em bolsa individual.

50/10006,5 cmø

Z-885
Pulsera “Varadero”
Presentación en cartón y bolsita individual.
Pulseira “Varadero”
Apresentação em cartolina e bolsa individual.

10/600

Modo presentación
Modo apresentaçao
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Z-1063
Pulsera “Alicante”
Material: PU.
Pulseira “Alicante”
Material: PU.

100/50021x1,2 cm

CIERRE

METÁLICO
fecho metálico

Z-1063-POR

Z-1063-ITA

Z-1063-ESP



Z-669
Pulsera polipiel ajustable
Material: Polipiel.
Pulseira imitação pele ajustável
Material: Polipele.

10/2000 C18,2 cm

PULSERA 
DE PIEL CON 
DETALLE NÁCAR
pulseira de couro com 
detalhe em madrepérola
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Z-889
Pulsera “Manolo”
Material: PU.
Pulseira “Manolo”
Material: PU.

10/2000 E18,2 cm

Detalles y complementos
Detalhes e acessórios

Z-658
Pulsera piel España
Presentación bolsita individual.
Pulseira pele Espanha
Apresentação em bolsa individual.

10/100017 cm

Z-659
Pulsera trenzada España
Material PU. Presentación bolsita individual.
Pulseira trensada Espanha
Material PU. Apresentação em bolsa individual.

10/2000

Z-667
Pulsera ajustable piel/nácar
Presentación bolsita individual.
Pulseira ajustável pele/madrepérola
Apresentação em bolsa individual.

12/960 C
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Catálogo algo diferente

IDEAS PARA TU 
COMODIDAD

ideias para o seu conforto

P-096
Cuelgabolsos metálico cuadrado
Estuche incluido.
Cabide-Sacos metálico quadrado
Inclui estojo.

50/300 L3,7x3,7 cm

P-121
Cuelgabolsos metálico corazón brillantes
Estuche incluido.
Cabide-Sacos metálico brilhantes
Inclui estojo.

50/200 L4x5 cm

P-122
Cuelgabolsos metálico brillantes redondo
Estuche incluido.
Cabide-Sacos metálico brilhantes redondo
Inclui estojo.

50/200 L4,7 cmø

P-121

P-122

CON BRILLANTES 
DECORATIVOS
com brilhantes  
decorativos



PERFUMADOR 
“MARIETA”
pulverizador “Marieta”

(iseño elegante y sofisticado para un 
perfumador hecho para dar en tus 
celebraciones más chic.
De líneas sencillas y colores 
metalizados, el pulverizador surge 
girando la parte superior quedando 
listo para usar con tu perfume preferido.

(esign elegante e sofisticado para 
um perfume feito para dar nas suas 
celebrações mais chiques.
Com linhas simples e cores metalizadas, 
o borrifador surge girando a parte 
superior, ficando pronto para usar com 
seu perfume favorito.

10031
Pulverizador retráctil “Marieta”
Capacidad: 10 ml. No incluye perfume.
Pulverizador retrátil “Marieta”
Capacidade: 10ml. Não inclui fragrância.

1/250 C2,2x10,9 cm

D-013
Perfumador corazón SIN PERFUME
25 ml. Presentación en caja de cartón. No incluye perfume.
Pulverizador perfume coração SEM PERFUME
25 ml. Apresentação em caixa de papelão. Não inclui fragrância.

12/96 E, L9x6,5x2 cm

445

Detalles y complementos
Detalhes e acessórios

APERTURA GIRATORIA
apertura giratoria

D-013-PT D-013-RO D-013-OR D-013-FU
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Z-588
Joyero estuche Pierre Delone
Joalheiro estojo Pierre Delone

1/60 F20x10 cm INCLUYE ESTUCHE
inclui estojo



CEPILLOS 
ANTIENREDO
pentes anti-enrredo
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Detalles y complementos
Detalhes e acessórios

B-651-PT/BL
Cepillo anatómico especial antienredo
Pente anatómico especial anti enredo

1/120 E15x6,5x3,5 cm

B-651-PT

B-651-BL

Incluye estuche
Anclķð eĮtoþo

ANTIENREDO
anti-enrredo

B-654
Cepillo antienredo “Churri”
Pente anti enredo “Churri”

50/200 D6,5x9,5 cm
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Catálogo algo diferente

TU MEJOR 
SONRISA
seu melhor sorriso

INCLUYE ESPEJO
inclui espelho

B-652
Cepillo espejo “Kiss”
Pente espelho “Kiss”

100/200 E10,5x6x4,5 cm

E-065
Cepillo corazón
Pente coração

50/200 D7,5x7,5 cm

E-066
Cepillo erizo espejo
Pente ouriço espelho

50/200 D6,5 cmø



Original y llamativo 
bolígrafo con forma de 
pintalabios en colores 
pastel.
Decorado con coloridas 
estrellitas a juego con 
la capucha que flotan 
dentro del gel.

Caneta original e 
atraente em forma de 
batom em tons pastel.
Decorado com 
estrelinhas coloridas 
para combinar com o 
capuz que flutua dentro 
do gel.
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Detalles y complementos
Detalhes e acessórios

INCLUYEN ESPEJO
inclui espelho

10025
Bolígrafo pintalabios “Cory”
Escritura azul.
Caneta batom “Cory”
Escrita azul.

50/1000 B1,7x10 cm

B-653
Cepillo multicolor
Pente multicolorida

50/200 D6,5 cmø

B-650-CO
Cepillo multicolor con mango y espejo
Pente multicolorida com cabo e espelho

1/100 E15x7,6 cm

Incluye estuche
Anclķð eĮtoþo

B-653

B-650-CO



EL-002
Estuche de lima de uñas cuatricromía metalizados
Papel couché brillo 350 gr/m2. Impresión en cuatricromía en ambas caras incluido.
Carteira de lima de unhas quadricomía metálicas
Papel couché brilho 350 gr/ m2. Impressão em quadricomía em ambos lados incluido.

6,5x5,5 cm (cerrado/ fechado)

E-069
Quitapelusas + calzador
Tira-borbotos + calçadeira

100/500 F9,8x3,5 cm (cerrado/ fechado)

C-017
Estuche de lima de uñas metalizados
Carteira de lima de unhas metálicas

100/1000 B6,5x5,5 cm (cerrado/ fechado)

Z-098
Lima de cristal mini 9 cm
Incluye estuche PVC individual.
Lima de vidro mini 9 cm
Incluí estojo PVC individual.

250/1000 LCO29,1 cm

450

Catálogo algo diferente



451

Detalles y complementos
Detalhes e acessórios

451

Z-689
Zapatilla plegable oro/plata
Material: PU. Tallas: Se sirven surtidas desde de 35 a 41
*Paquetes de 12 pares en la proporción: 1/35, 1/36, 2/37, 3/38, 2/39, 2/40, 1/41

Sabrina dobrável ouro/prata
Material: PU. Tallas: Se servem surtidas desde talla 35 a 41
*Pack de 12 pares na seguinte proporção: 1/35,1/36,2/37,3/38,2/39,2/40,1/41

12/144 E+E

SUGERENCIA DE
PRESENTACIÓN
BOLSA ORGANZA F-031
sugestão de apresentação
bolsa organza F-031

10091
Protector de tacones “Miri” (2 uds)
Válido para tacones de talla S y M.
Protetor de calcanhar “Miri” (2 uds)
Válido para tacos de sapato de tamanho S e M.

2/50Ø3x2,7 cm



B-253
Cajita imantada caballito
No incluye caramelos.
Caixinha magnetizada cavalinho
Doces não incluídos.

10/2006,5x4 cm

B-251
Cajita imantada bebé
No incluye caramelos.
Caixinha magnetizada bebe
Doces não incluídos.

10/2006,6x4 cm
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Catálogo algo diferente

B-250
Cajita imantada chupeta
No incluye caramelos.
Caixinha magnetizada chupeta
Doces não incluídos.

10/3006,6x4 cm

B-250

B-252

B-252
Cajita imantada osito
No incluye caramelos.
Caixinha magnetizada ursinho
Doces não incluídos.

10/2006,5x4 cm

B-251

B-253
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Detalles y complementos
Detalhes e acessórios

F-010
Detalle sonajero
No incluye caramelos.
Detalhe guizo
Doces não incluídos.

10/5005x9,5 cm

B-254
Cajita boda chic imantada
No incluye caramelos.
Caixinha casamento chic magnetizada
Doces não incluídos.

10/2006,6x4 cm

B-255

B-254

B-255
Cajita boda imantada
No incluye caramelos.
Caixinha casamento magnetizada
Doces não incluídos.

10/2006,5x4 cm

B-256
Cajita imantada comunión niño
No incluye caramelos.
Caixinha magnetizada comunhao criança
Doces não incluídos.

10/3006,5x4 cm

B-256

F-010
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Catálogo algo diferente

F-037
Bandeja con bolsa organza
Bombones no incluidos.
Bandeija com bolsa organza
Bombons nao incluídos.

10/100013x10,5x6 cm

EP-01/02
Fotopiruleta corazón / redonda
Papel couché 350 gr./m2 plastificado brillo.
Impresión en cuatricromía INCLUIDA. Incluye piruleta.

Fotopiruleta coração / rodada
Papel revestido com 350 gr./m2 de brilho.
Impressão em quadricomía INCLUIDA. Inclui pirulito.

5,8x5,8 (cerrado/ fechado)

EB-001
Estuche bombón
Papel couché 350 gr./m2 plastificado brillo. Los bombones se sirven en 
bolsas cerradas de 100 uds., sabor chocolate (plata) ó avellana (oro).

Estojo bombon
Papel revestido com 350 gr./m2 de brilho. Os bombons servem-se em 
bolsas fechadas de 100 uds., sabor chocolate (prata) ou avelã (ouro).

4x14,5 cm (desplegado/ aberto) Mín. 100 uds

F-100
Bombones
Bolsas de 1/2 kgs. (aprox. 100 uds).
Plata: crema blanca, Oro: crema avellana

Bombons
Sacos de 1/2 kgs. (aprox. 100 uds).
sabor chocolate (prata) ou avelã (ouro)

B-283
Maceta pinza portafotos osito
Vaso pinça portafotos ursinho

1/200 C6x10,5 cm

PORTAFOTOS
portafotos

Z-628
Maceta eco solar “Girasol”
Vaso eco solar “Girassol”

1/120 F6x10x6 cm

EP-01/02

EP-01EP-02



TOALLITA DE
MICROFIBRA

toalha de microfibra

C-440
Bálsamo labial bola “Julie”
Aroma vainilla. Presentación en bolsa individual.
Bálsamo labial bola “Julie”
Aroma baunilha. Apresentação em bolsa individual.

50/500 B3,7x3,6x3,7 cm

Detalles y complementos
Detalhes e acessórios
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Z-856
Toalla perrito “Sun”
Toalha perrito “Sun”

50/4006x8x6 cm

20

C-441
Bálsamo labial corazón “Mary”
Aroma vainilla. Presentación en bolsa individual.
Bálsamo labial coração “Mary”
Aroma baunilha. Apresentação em bolsa individual.

50/400 B5x4,7x1,6 cm

C-442
Bálsamo labial “Joanni”
Aroma vainilla. Presentación en bolsa individual.
Bálsamo labial “Joanni”
Aroma baunilha. Apresentação em bolsa individual.

50/500 BØ1,9x6,9 cm
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Z-338
Camión trailer
Plástico. Presentación en cajita transparente de PVC.
Camião trailer
Plástico. Apresentaçao em caixa transparente de PVC.

60/120 G19x4,5x3 cm

Z-633
Autobús
Plástico. Presentación en cajita transparente de PVC.
Ônibus
Plástico. Apresentaçao em caixa transparente de PVC.

50/100 G15,7x3,6 cm

Z-620
Camión cisterna plata
Plástico y metal. Presentación en cajita transparente de PVC.
Camião-tanque prateado
Plástico e metal. Apresentaçao em caixa transparente de PVC.

50/100 G18,5x3,1x5,2 cm

Z-338

POSIBILIDAD IMPRESIÓN A 
TODO COLOR
possibilidade impressao
a todo cor

Z-633

Z-620



PEQUEÑOS 
DETALLES PARA 
TU NEGOCIO
pequenos detalhes para
o seu negócio

Detalles y complementos
Detalhes e acessórios
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Z-634
Pala hidraulica
Presentación en cajita transparente de PVC.
Pá hidraulíca
Apresentaçao em caixa transparente de PVC.

30/1806,5x5x3,5 cm

Z-637
Camion grúa
Presentación en cajita transparente de PVC.
Camião grua
Apresentaçao em caixa transparente de PVC.

30/1807,7x3,1x2,9 cm

Z-638
Camion con vagon tolva
Presentación en cajita transparente de PVC.
Camião con carruagem tolva
Apresentaçao em caixa transparente de PVC.

30/1808,3x3,5x2,7 cm

Z-639
Niveladora
Presentación en cajita transparente de PVC.
Retroexcavadora
Apresentaçao em caixa transparente de PVC.

30/1808,3x3,1x2,2 cm

Z-636
Excavadora
Presentación en cajita transparente de PVC.
Escavadora
Apresentaçao em caixa transparente de PVC.

30/1804,3x7,2x3,7 cm
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AMPLIA ZONA DE GRABACIÓN
grande área de gravação

Z-6600
Cinturón “Uniform”
Presentado en bolsa individual con autocierre.
Cinto “Uniform”
Apresentado em saco individual de fecho automático.

1/100 D129 cm, 4,6x4,9 cm (hebilla/ fivela)
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Detalles y complementos
Detalhes e acessórios

Z-6650
Cinturón elástico combinado
Cinto elástico combinado

10/60 E*120x3,2 cm

Z-665
Cinturón elástico combinado
Cinto elástico combinado

10/60 E*120x3,2 cm

Z-6650Z-6650

Z-665

Z-660
Cinturón elástico combinado
Cinto elástico combinado

10/60 E*120x3,2 cm

Z-662
Cinturón elástico
Cinto elástico

10/60 E*120x3,2 cm

Z-662

Z-660

DALE PERSONALIDAD
A TU ESTILO
dar-lhe personalidade ao seu estilo



460

Catálogo algo diferente

PD-23/35
Corbata bandera
Material: Microfibra. Se sirve con estuche ¢-402.
Gravata bandeira
Material: Microfibra. Se servem com estojo ¢-402.

1/1008,4x155 cm

PD-23 PD-35PD-24 PD-27PD-25 PD-26 PD-34

ESTUCHE INCLUIDO EN 
TODOS LOS MODELOS
estojo incluído em todos os modelos

ESTUCHE INCLUIDO EN GRAN DETALLE
DE BORDADO
grande detalhe do bordado

GRAN DETALLE INCLUYE DOBLE 
TRABILLA
inclui dupla presilha

INCLUYE DOBLE 



INCLUYE DOBLE 
TRABILLA
inclui dupla presilha

INCLUYE DOBLE 

Corbatas realizadas en 
microfibra con diseño a 
rombos de la bandera de 
España.
La parte trasera dispone de 
doble trabilla para poder 
marcar su logotipo en una 
de ellas.

Iravatas feitas de microfibra 
com desenho de diamante 
da bandeira da Espanha.
A parte de trás tem um laço 
duplo para poder marcar o 
seu logotipo em um deles.
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Detalles y complementos
Detalhes e acessórios

TRABILLA
inclui dupla presilha

PD-18-ITA

PD-19-ITA

PD-18-ESP

PD-19-ESP

PD-18
Corbata microfibra “Scooter”
Material: Microfibra. Se sirve con estuche ¢-402.
Gravata microfibra “Scooter”
Material: Microfibra. Se servem com estojo ¢-402.

1/1008,4x155 cm

PD-19
Corbata microfibra “Calabrote”
Material: Microfibra. Se sirve con estuche ¢-402.
Gravata microfibra “Calabrote”
Material: Microfibra. Se servem com estojo ¢-402.

1/1008,4x155 cm

ESTUCHE INCLUIDO
estojo incluído

ESTUCHE INCLUIDO
estojo incluído

PD-18

PD-19

PD-36-VE PD-36-CE PD-36

PD-36
Corbata España rombos
Material: Microfibra. Se sirve con estuche ¢-402.
Gravata Espanha rombos
Material: Microfibra. Se servem com estojo ¢-402.

1/1008,4x155 cm
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Catálogo algo diferente

ESTUCHE 
INCLUIDO

estojo incluído

PD-32 PD-33

PD-31

PD-31/33
Corbata microfibra “Spainflag”
Material: Microfibra. Se sirve con estuche ¢-402.
Gravata microfibra “Spainflag”
Material: Microfibra. Se servem com estojo ¢-402.

1/1008,4x155 cm

PD-22 PD-21PD-20

PD-20/22
Corbata bandera
Material: Microfibra. Se sirve con estuche ¢-402.
Corbata bandera
Material: Microfibra. Se servem com estojo ¢-402.

1/1008,4x155 cm

PD-28/29
Corbata bandera
Material: Microfibra. Se sirve con estuche ¢-402.
Corbata bandera
Material: Microfibra. Se servem com estojo ¢-402.

1/1008,4x155 cm

PD-28 PD-29

PD-29

PD-20



BORDADAS EN
JACQUARD

bordado em
jacquard

463

Detalles y complementos
Detalhes e acessórios

PDS
Corbata personalizada seda 100%
100% seda.
Logo 3 colores máximo bordado en jacquard.

Gravata personalizada seda 100%
100% seda.
Logotipo bordado a 3 cores.

8,4x155 cm (otros tamaños consultar/ Consultar outros tamanhos)

PD
Corbata personalizada
40% sedeta 60% poliéster.
Logo 3 colores máximo bordado en jacquard.

Gravata personalizada
40% sedeta 60% poliéster.
Logotipo bordado a 3 cores.

8,4x155 cm (otros tamaños consultar/ Consultar outros tamanhos)

PD

100% SEDA
100% seda

463

PA
Pañuelos personalizados seda o poliéster
Tamaño a elegir.
Grabación en serigrafía máximo 6 colores.

Lenços personalizados seda ou poliéster
Tamanho a elegir.
Serigrafia máxima de 6 cores.

ESTUCHE INCLUIDO EN 
TODOS LOS MODELOS
estojo incluído em todos os modelos

ESTUCHE INCLUIDO EN 

PDS
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PRODUCTOS 
SANITARIOS, 
FARMACIA, 
ASEO Y FITNESS
produtos sanitários, farmácia, 
higiene e fitness

1n casa, en la oficina o al aire libre, siempre es buen momento para 
desconectar y practicar un poco de deporte, aquí encontrarás artículos 
para poder realizarlo con comodidad y seguridad.
Descubre también la amplia gama de productos para la higiene y 
salud, encontrarás regalos de empresa prácticos y saludables.

Em casa, no escritório ou ao ar livre, sempre é bom momento para 
desconectar e praticar um pouco de desporto, aqui encontrarás artigos 
para poder realizar-lo com comodidade e segurança.
Descubra também uma ampla gama de produtos para a higiene e 
saúde, encontrarás presentes de empresa práticos e saudáveis.

Mascarilla ultra protección 
FFP2
Máscara de ultra proteção 
FFP2
Pag. 471

Pistola de masaje corporal 
y facial “Power Mass”
Pistola de massagem corporal
e facial “Power Mass”
Pag. 495

Riñonera
botellero “Sis”
Bolsa-de-ombro
porta-garrafa “Sis”
Pag. 503



466

Controla la 
temperatura de forma 
ágil, fácil y segura

Controlar a 
temperatura de forma 
ágil, fácil e segura

Controla y previene el acceso de 
personas con fiebre  a guarderŅas, 
colegios, institutos, universidades, 
centros de enseűanza, empresas e 
instituciones en generalɔ
La ventaŕa de este termómetro es su 
Ķuncionamiento a distancia, evitando 
asŅ, el contacto directo con el obŕeto 
medido.

Controla e impede o acesso de pessoas 
com Ķebre a crecľes, escolas, institutos, 
universidades, escolas, empresas e 
instituiçƑes em geralɔ
A vantagem deste termŶmetro ğ o seu 
Ķuncionamento remoto, evitando o 
contato direto com o obŕeto medidoɔ
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Producto sanitario permitido para su venta en farmacias y su 
uso en clínicas y hospitales

Produto sanitário permitido para sua venda em farmácias e seu uso em 
clínicas e hospitais

Productos sanitarios, farmacia, aseo y fitness
Produtos sanitários, farmácia, higiene e fitness

Normal
35ºC - 37,5ºC

Fiebre baja/ Febre baixa
37,6ºC - 38ºC

Fiebre alta/ Febre alta
38,1ºC - 42,9ºC

32 REGISTROS EN MEMORIA
32 registros em memória

MEDIDA EN CELSIUS O FAHRENHEIT
medida em Celsius ou Fahrenheit

ADVERTENCIA DE FIEBRE VISUAL Y AUDIO
aviso de febre visual e audio

MEDICIÓN RÁPIDA EN 0,5 SEGUNDOS
medição rápida em 0,5 segundos

INDICACIÓN DE TEMPERATURA POR COLORES
Indicação de temperatura por cores

MIDE LA TEMPERATURA 
CORPORAL Y DE OBJETOS
mede a temperatura corporal
e de objectos

CV-40
Termómetro infrarrojos modo sin contacto “Dortmunt”
Presentación en caja individual. Pilas no incluidas (2 AAA).
Termômetro infravermelho modo sem contato “Dortmunt”
Apresentação em caixa individual. Pilhas não incluídas (2 AAA).

1/100 G9x15 cm
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MEDICIÓN DE TEMPERATURA EN TIEMPO REAL
Medição de temperatura em tempo real

RELOJ DIGITAL
Relógio digital

CALENDARIO
Calendario

PANTALLA: LED DISPLAY
Ecran: led display

CV-12
Reloj multifunción con temperatura “Time+”
Incluye cable cargador.
Relógio multifunção com temperatura “Time+”
Inclui fio cargador.

1/100

COMPRUEBA TU 
TEMPERATURA AL 
INSTANTE 
comprova a sua 
temperatura ao instante
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ORGANICE FERIAS, 
EVENTOS Y 
REUNIONES DE 
FORMA SEGURA
organize feiras, eventos e 
reunioes de forma segura

Realice un test de antígeno con 
resultados en 15 minutos y mantenga 
la seguridad de los asistentes a 
conciertos, eventos deportivos o 
familiares, ferias, etc.

Realize um teste de antígeno com 
resultados em 15 minutos e mantenha 
a segurança dos assistentes em 
concertos, eventos desportivos ou 
familiares, feiras, etc

Productos sanitarios, farmacia, aseo y fitness
Produtos sanitários, farmácia, higiene e fitness

* EFECTIVIDAD DEL TEST REALIZADO EN CLÍNICAS Y HOSPITALES ESPAÑOLES
1H1!¾UÝU(A(1 (� ¾1±¾1 ©1ALUîA(� 1t !LWvU!A± 1 P�±¦U¾AU± 1±¦AvP�U±
CARACTERÍSTICAS DE LOS ANALIZADOS

!A©A!¾1©U±¾U!A± (�± AvALUîA(�±
FIABILIDAD PRUEBA

HUA ULU(A(1 ¾1±¾1
Personas positivas con síntomas COVID-19

¦essoas positivas com sintomas de !�ÝU(ɲȐȘ
Personas positivas asintomáticas COVID-19

¦essoas positivas asintomáticas de !�ÝU(ɲȐȘ
Personas negativas asintomáticas y sintomáticas COVID-19

¦essoas negativas asintomáticas e sintomáticas de !�ÝU(ɲȐȘ

≥ 98%

94%

97%

CONCIERTOS
concertos

EVENTOS FAMILIARES
eventos familiares

OCIO NOCTURNO
ocio nocturno

EQUIPOS Y EVENTOS 
DEPORTIVOS
equipos e corridas desportivas

CON UNA FIABILIDAD ≥ 98%*
SENSIBILIDAD 96%
ESPECIFICIDAD 97%
Com uma fiabilidade ≥ 98%*
Sensibilidade 96%
Especificidade 97%

CV-11
Test de Antígeno (Nasofaringeo)
Venta en múltiplos de 25 uds (Pedido mínimo).
Teste de Antígeno (Nasofaringeo)
Venda em múltiplos de 25 uds (Pedido mínimo).

25/500

SOLO PARA USO PROFESIONAL
apenas para uso profissional



PROTECCIÓN 
PARA TI Y LOS 

DEMÁS
proteção para ti e para os demais
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Catálogo algo diferente

CV-25
Mascarilla médica quirúrgica desechable IIR
Presentación en bolsas de 10 uds en cajas de 50 uds.
Venta en múltiplos de 50 uds (Pedido mínimo).

Máscara médica cirúrgica descartável IIR
Apresentação em sacos de 10 uds. em caixas de 50 uds.
Venda em múltiplos de 50 uds. (pedido mínimo).

50/300017,5x9,5 cm aprox.

CV-18
Mascarilla médica quirúrgica desechable IIR (S)
Presentación en bolsas de 10 uds en cajas de 50 uds.
Venta en múltiplos de 50 uds (Pedido mínimo).

Máscara médica cirúrgica descartável IIR (S)
Apresentação em sacos de 10 uds. em caixas de 50 uds.
Venda em múltiplos de 50 uds. (pedido mínimo).

50/200014x9,5cm aprox.

EN 14683:2019

EN 14683:2019

proteção para ti e para os demais

Mascarilla médica quirúrgica desechable IIR

EN 14683:2019

BFE ≥98%
Pa/cm2 <60

BFE ≥98%
Pa/cm2 <60

3 CAPAS
3 capas

NO FABRICADO CON LÁTEX
não fabricado com látex

PROTECCIÓN DE FLUIDOS Y AEROSOLES
proteção de fluidos e aerosóis

SUAVE Y EXCELENTE TRANSPIRABILIDAD
suave e fácil de respirar

TALLA “S”
talla “S”
TALLA “S”



471

Productos sanitarios, farmacia, aseo y fitness
Produtos sanitários, farmácia, higiene e fitness

EN 149:2001 + A1:2009 
2016/425

CV-41
Mascarilla ultra protección FFP2
Presentación en bolsa individual.
Venta en múltiplos de 25 uds (Pedido mínimo).

Máscara de ultra proteção FFP2
Apresentação com bolsa individual.
Venda em múltiplos de 25 uds. (pedido mínimo).

25/100010,5x15,5 cm aprox.

EFICACIA DE 
FILTRACIÓN ≥94%
eficácia de filtração ≥94%

INCLUYE PINZA 
AJUSTADORA
inclui pinça ajustadora

INTERIOR Y 
EXTERIOR DEL 
MISMO COLOR
interior e exterior do
mesmo cor

5 CAPAS
5 capas

PREVENIR PM2.5
prevenir PM2.5

CÓMODA SUJECIÓN PARA LAS OREJAS
cómoda sujeição para as orelhas

PROTECCIÓN DE FLUIDOS
proteção de fluidos

EXCELENTE TRANSPIRABILIDAD
excelente respirabilidade
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Non-woven

Non-woven

Meltblown

Meltblown

Carbón activado
Carvão ativado

INCLUYE FILTRO RECAMBIABLE 5 CAPAS
com filtro 5 capas substituível

Norm. UNE 0065:2020

BFE ≥98%
Pa/cm2 <60

INTERIOR 100% ALGODÓN
Interior 100% algodão

Nº LAVADOS: 25
nº lavados: 25

CV-24
Mascarilla personalizable con filtro recambiable
Material exterior poliéster y algodón. Interior 100% algodón.
Presentación en bolsa individual en cajas de 25 uds.
Venta en múltiplos de 25 uds (Pedido mínimo).

Máscara personalizável com filtro substituível
Material exterior poliéster e algodão. Interior 100% algodão.
Apresentação em bolsa individual em caixas de 25 uds.
Venda em múltiplos de 25 uds. (pedido mínimo).

25/50013x14,5 cm aprox.

Cierre ajustable
9ecìo aþķĮtáŒel



473

Productos sanitarios, farmacia, aseo y fitness
Produtos sanitários, farmácia, higiene e fitnessProdutos sanitários, farmácia, higiene e fitness

CV-24-C
Mascarilla personalizable con filtro recambiable y elástico colgador
Material exterior poliéster y algodón. Interior 100% algodón.
Presentación en bolsa individual en cajas de 25 uds.
Venta en múltiplos de 25 uds (Pedido mínimo).

Máscara personalizável com filtro substituível e elástico para pendurar
Material exterior poliéster e algodão. Interior 100% algodão.
Apresentação em bolsa individual em caixas de 25 uds.
Venda em múltiplos de 25 uds. (pedido mínimo).

25/50013x14,5 cm aprox.

Norm. UNE 0065:2020

BFE ≥98%
Pa/cm2 <60

INTERIOR 100% ALGODÓN
Interior 100% algodão

Nº LAVADOS: 25
nº lavados: 25

Non-woven

Non-woven

Meltblown

Meltblown

Carbón activado
Carvão ativado

INCLUYE FILTRO RECAMBIABLE 5 CAPAS
com filtro 5 capas substituível

Non-woven

Non-woven

Meltblown

Meltblown

Carbón activado
Carvão ativado

Cierre ajustable
9ecìo aþķĮtáŒel

BFE ≥95%

5 CAPAS
5 capas

CV-27
Filtro cinco capas con carbón activado
Presentación en bolsas de 10 uds en cajas de 50 uds.
Venta en múltiplos de 50 uds (Pedido mínimo).

Filtro de cinco camadas com carvão ativado
Apresentação em sacos de 10 uds. em caixas de 50 uds.
Venda em múltiplos de 50 uds. (pedido mínimo).

50/500011,8x8 cm aprox.
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Catálogo algo diferente

Fácil impresión en planchas 
de 6 unidades
9ácðl ðmpreĮĮão

placas de 6 unidades
CV-29
Sujeta mascarillas
Material: Polipropileno semirrígido. Venta en múltiplos de 6 uds.
Porta-máscara
Material: Polipropileno semi-rígido. Venda em múltiplos de 6 uds.

20,5x5,06 cm aprox.

Fácil impresión en planchas 
de 4 unidades
9ácðl ðmpreĮĮão

placas de 4 unidades

CV-30
Portamascarillas polipropileno
Material: Polipropileno semirrígido. Venta en múltiplos de 100 uds. (Pedido mínimo)
Presentación en bolsa de 100 uds. (25 planchas de 4 piezas sin desmontar)

Porta-máscara de polipropileno
Material: Polipropileno semi-rígido. Venda em múltiplos de 100 uds. (Pedido mínimo)
Apresentação em bolsa de 100 unidades. (25 folhas de 4 peças sem desmontagem)

4/10019x6 cm (desplegado/ desdobrado)

EG-03
Estuche “Prevent” mascarilla + toallita
Papel couche brillo 350 grs. Impreso a todo color en caras exteriores e interiores. 
Incluye 1 toallita gel higienizante + 1 mascarilla quirúrgica. Se sirve montado.

Estojo “Prevent” máscara + toalhinha
Papel couchê brilhante de 350 g. Inclui gravação a todo cor nas faces externas e internas.
Inclui 1 toalhinha de gel desinfetante + 1 máscara cirúrgica. É servido montado.

8,5x6 cm (plegado/ vincado)

EG-05
Estuche portamascarillas “Prevent eco”
Papel couche brillo 350 grs. Impreso a todo color en caras exteriores e interiores. 
Incluye 1 mascarilla quirúrgica. Se sirve montado.

Estojo de porta-máscara “Prevent eco”
Papel couchê brilhante de 350 g. Inclui gravação a todo cor nas faces externas e internas.
Inclui máscara cirúrgica. É servido montado.

9,4x5,9 cm (plegado/ vincado)



CV-10
Portamascarillas polipropileno
Material: polipropileno. Interior pulido brillo espejo para evitar la adherencia 
bacteriana y parte exterior con un amplio cuadrado mate para facilitar el marcaje.
Se sirve en cajas de 50 uds. (Pedido mínimo).

Porta máscara de polipropileno
Material: polipropileno. Interior polido com brilho espelhado para evitar a aderência
de bactérias e exterior com largo quadrado mate para facilitar a marcação.
É servido em caixas de 50 unidades. (Pedido mínimo).

1/50 D13x13x1,2 cm
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Productos sanitarios, farmacia, aseo y fitness
Produtos sanitários, farmácia, higiene e fitness

LLEVA TU MASCARILLA
CON TOTAL SEGURIDAD

Y COMODIDAD
traga sua mascara com

total segurança e conforto

En el coche, en el bolso o colgada de un 
lanyard, puede llevar varias mascarillas 
con la tranquilidad de no estar en 
contacto con agentes externos.

No carro, na bolsa ou pendurada por 
um cordão, você pode carregar várias 
máscaras com a tranquilidade de 
não estar em contato com agentes 
externos.

ANTIBACTERIAS
antibacteriano
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Catálogo algo diferente

CV-39
Guante polietileno alta densidad “Salus”
Venta en múltiplos de 1000 uds (Pedido mínimo).
Luva de polietileno de alta densidade “Salus”
Venda em múltiplos de 1000 uds (Pedido mínimo).

1000/10000

Esponja interior
'Įponþa ðnterðor

Goma elástica para 
mejor ajuste
�orracìa eláĮtðca
para melìor aþķĮte

Pantalla de PET
fácil de lavar, desinfectar
y reutilizar
Tela PET
fácðl Ìe laŒarș ÌeĮðnfetar
e reutilizar

EN 166:2001
EN 167:2001
EN 168:2001

CV-15
Pantalla facial “Santa Lucía”
Presentación en bolsa individual.
Proteção para o rosto “Santa Lucía”
Apresentação em saco plástico individual.

1/20033x22 cm
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QUITA Y PON TU 
MASCARILLA 
CÓMODAMENTE
tira e coloca a tua máscara 
cómodamente

Ajusta tu mascarilla con las pinzas de 
sujeción y evita el riesgo de dejarla 
sobre superficies cuando estás 
comiendo, bebiendo, conduciendo…

Ajusta a tua máscara com as pinças 
de sujeição e evita o risco de deixar-
la sobre superfícies quando estás 
comendo, bebendo, conduzindo…

Productos sanitarios, farmacia, aseo y fitness
Produtos sanitários, farmácia, higiene e fitness

Z-1044
Lanyard sublimación doble ajuste
No incluye mascarilla.
Lanyard sublimação duplo ajuste
Não inclui máscara.

R100x2,5 cm

Z-1043
Lanyard dúo con ajuste

Lanyard dúo ajustável

100/1000 D

66x0,8 cm, 32x24x24 cm (caja/caixa)

Identificador no incluido.

Identificador nao incluído.

TAMAÑO REAL
DE GRABACIÓN
tamanho real
de gravação

TAMAÑO REAL

CINTA AJUSTABLE Y
DOBLE PINZA DE SUJECIÓN
cinta ajustável e
dupla pinça de sujeição

INCLUYE GRABACIÓN 
A TODO COLOR
Incluí gravação
a todo cor
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POSIBILIDAD FIJACIÓN A PARED 
ATORNILLADO O CON ADHESIVOS 
(AMBOS INCLUIDOS)
Possibilidade de fixação na parede aparafusado 
ou adesivo (ambos incluidos)

POSIBILIDAD FIJACIÓN A PARED 

TAPÓN 1206
tampa 1206

VOLUMEN 400 ML.
volume 400 ml.

CV-32
Dispensador hidrogel de pared “Michel”
Se sirve desmontado. No incluye gel.
Dispensador hidrogel de parede “Michel”
É servido desmontado. Não inclui gel.

60/6006x19,2 cm



GRATIS
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Productos sanitarios, farmacia, aseo y fitness
Produtos sanitários, farmácia, higiene e fitness

Dosificador con bomba de 4 ml. 
aprox. por cada garrafa de 5 litros.

Dispensador com bomba de 4ml 
aprox. para cada garrafa de 5 litros.

GHL-001
Gel-loción de manos
5 litros.
Gel-loção para as mãos
5 litros.

1/4

ALCOHOL>70%, AGUA OXIGENADA
Álcool>70%, água oxigenada

GLICERINA PARA EL CUIDADO
INTENSIVO DE TU PIEL
Glicerina para o tratamento 
intensivo de sua pele

AROMA CÍTRICO
Aroma cítrico

CV-36
Dosificador garrafa 5 litros
Tapón 38/410.
Dispensador de garrafa de 5 litros
Tampa 38/410.

1/500

36 cm (altura), 24-25 cm aprox. (tubo)

BOMBA DE 4 ML. APROX.
El tubo se puede cortar para 
adaptarse a la mayoría de los 
tipos de botellas
DISPENSADOR DE 4ML APROX.
o tubo pode ser cortado para a 
maioria de tipos de garrafa

Y-161
Botella dosificadora 500 ml.
No incluye gel.
Frasco doseador de 500 ml.
Não inclui gel.

1/272Ø6,7x19 cm
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Catálogo algo diferente

CÓMODO 
PARA LLEVAR 

SIEMPRE A 
MANO

cómodo para levar
sempre á mao

CV-38
Dosificador de bolsillo “Rumbi”
Capacidad 10 ml. No incluye líquido.
Dispensador de bolso “Rumbi”
Capacidade10 ml. Não inclui líquido.

50/500 D12,7x1,6 cm

CV-37
Dosificador 30 ml para líquidos o gel “Sunny”
Venta en múltiplos de 100 uds (Pedido mínimo)
Para un mejor rellenado, el tapón y el bote se sirve por separado. No incluye gel.

Dispensador de 30 ml para líquidos ou gel “Sunny”
Venda em múltiplos de 100 uds (Pedido mínimo)
Para um melhor enchimento, a tampa e a garrafa são servidas separadamente. Não inclui gel.

100/2000Ø2,9x10,2 cm

SIEMPRE A 

cómodo para levar

CV-35
Botella 30 ml “Plasto”
Venta en múltiplos de 250 uds (Pedido mínimo). Para un mejor
rellenado, el tapón y el bote se sirve por separado. No incluye gel.

Garrafa 30 ml “Plasto”
Venda em múltiplos de 250 uds (Pedido mínimo)
Para um melhor enchimento, a tampa e a garrafa são servidas separadamente. Não inclui gel.

250/5003,7x7,7x2,3 cm B



HIGIENIZA 
MANOS Y 
PEQUEÑAS 
SUPERFICIES
higieniza maos e
pequenas superficies
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Productos sanitarios, farmacia, aseo y fitness
Produtos sanitários, farmácia, higiene e fitness

10 TOALLITAS HÚMEDAS
TAMAÑO MINI
10 toalhitas húmidas
tamanho mini

CV-008
Toallitas higiénicas mini (10 uds)
Toalhitas higiénicas mini (10 uds)

100/200 B12x5,5 cm

AROMA LIMÓN
Aroma a limão

CV-002
Toallita gel higienizante con alcohol
Composición: Etanol 70%, tensoactivos acondicionador de piel
Venta en múltiplos de 500 uds (Pedido mínimo).
1ª cara grabación estándar, 2ª cara libre para personalizar max. 1 color

Toalhita de gel higienizante com alcohol
Composição: Etanol 70%, tensoativos acondicionador de pele
Venda em múltiplos de 500 uds (Pedido mínimo)
1ª cara gravação standart, 2ª cara livre para personalizar max. 1 cor

500/25006x8 cm

CV-001
Toallita “Kraft” gel higienizante con alcohol
Composición: Etanol 70%, tensoactivos acondicionador de piel.
Toallita Biodegradable. Venta en múltiplos de 500 uds (Pedido mínimo)
1ª cara grabación estándar, 2ª cara libre para personalizar max. 1 color

Toalhita “Kraft” de gel higienizante com alcohol
Composição: Etanol 70%, tensoativos acondicionador de pele
Toalhita biodegradável. Venda em múltiplos de 500 uds (Pedido mínimo)
1ª cara gravação standart, 2ª cara livre para personalizar max. 1 cor

500/25006x8 cm

biodegradable

biodegradable
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20

AROMA VAINILLA
aroma baunilha

C-440
Bálsamo labial bola “Julie”
Aroma vainilla. Presentación en bolsa individual.
Bálsamo labial bola “Julie”
Aroma baunilha. Apresentação em bolsa individual.

50/500 B3,7x3,6x3,7 cm



COLORES TRANSLÚCIDOS
cores translúcidos

483

PROTECCIÓN 
PARA TUS 
LABIOS
protecção para os teus lábios

El complemento ideal para llevar 
siempre contigo. Un indispensable 
para  proteger tus labios de los agentes 
externos. Delicado aroma a vainilla 
con protección solar factor 20 y 
presentados en originales envases de 
colores brillantes metalizados.

O complemento ideal para levar 
sempre consigo. Um indispensável 
para proteger os seus lábios dos 
agentes externos. Delicado aroma a 
baunilha com proteção solar factor 20 
e apresentados em originais envases 
de cores brilhantes metalizadas.

C-442
Bálsamo labial “Joanni”
Aroma vainilla. Presentación en bolsa individual.
Bálsamo labial “Joanni”
Aroma baunilha. Apresentação em bolsa individual.

50/500 BØ1,9x6,9 cm

Productos sanitarios, farmacia, aseo y fitness
Produtos sanitários, farmácia, higiene e fitness

20

20

C-441
Bálsamo labial corazón “Mary”
Aroma vainilla. Presentación en bolsa individual.
Bálsamo labial coração “Mary”
Aroma baunilha. Apresentação em bolsa individual.

50/400 B5x4,7x1,6 cm

INCLUYE UN 
PRÁCTICO ESPEJO
inclui um práctico 
espelho



ANTIBACTERIAS
antibacteriano

A-435
Bolígrafo “Cream” blanco
Escritura azul.
Caneta “Cream” branco
Escrita azul.

50/1000 B2,6x11,8 cm

CV-009
Bolígrafo con dosificador spray “Sergi”
Capacidad 3 ml. Escritura azul. No incluye líquido.
Caneta com dispensador de spray “Sergi”
Capacidade 3 ml. Escrita azul. Não inclui líquido.

50/1000 B15,5 cm
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Catálogo algo diferente

A-425

A-424/425
Bolígrafo artesanal “Doctor / Enfermera”
Escritura negra.
Caneta artesanal “Doctor / Enfermera”
Escrita preta.

150/600 B16,5 cm

A-424

A-109
Bolígrafo linterna
Escritura azul. Pilas incluidas.
Caneta lanterna
Escrita azul. Pilhas incluídas.

50/1000 B12,8 cm

INCLUYE
LINTERNA LED
inclui lanterna led



EVITA MANCHAS 
DE TINTA Y 
ROTURAS EN TU 
BOLSILLO
evita manchas de tinta e 
roturas no teu bolso

ANTIBACTERIAS
antibacteriano

CV-13
Bolígrafo antibacteriano “HG”
Escritura azul.
Caneta antibacteriana “HG”
Escrita azul.

50/1000 B14,5 cm

ANTIBACTERIAS
antibacteriano

CV-14
Bolígrafo antibacteriano “Terry”
Escritura azul.
Caneta antibacteriana “Terry”
Escrita azul.

50/1000 B14,1 cm
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B-10000
Protector bolsillo “Medi”
Protector de bolso “Medi”

500/1000 D8,5x15 cm
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Patas adhesivas
Pés adesivos

Z-1053
Emo antiestrés dancer “Sonrisa”
Emo anti-stress dancer “Sorrisa”

100/200 E4,5 cmø

Z-1054
Emo antiestrés dancer “Farmacia”
Emo anti-stress dancer “Farmácia”

100/200 E4,5 cmø

Z-1051

Z-1052

Z-1053

Z-1054

Z-1052
Emo antiestrés dancer “Doctor”
Emo anti-stress dancer “Doutor”

100/200 E4,5 cmø

Z-1051
Emo antiestrés dancer “Enfermero”
Emo anti-stress dancer “Enfermeiro”

100/200 E4,5 cmø
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LIBERA TU
ESTRÉS

libera o teu stress

E-035
Gota “Smile”
Gota “Smile”

1/100 E6,7x10,8 cm

E-035

E-037
Llavero gota antiestrés
Porta chaves gota anti-stress

1/500 B3,4x4,4 cm

E-037

E-030

E-030
Pelota antiestrés
Bola anti-stress

12/408 E6,2 cmø

E-029
Corazón antiestrés
Coração anti-stress

50/250 D6,8x7,3x5,5 cm

E-029



CONOCE TU 
ÍNDICE DE MASA 

CORPORAL
conhece o teu índice de 

massa corporal

GAFAS LUPA
oculos lupa

Las gafas lupa son ideales 
para llevar en la cartera, es 
una solución a los problemas 
de la presbicia y siempre 
podrá leer algo para una 
emergencia.

Os óculos lupa são ideais 
para levar na carteira, é uma 
solução aos problemas da 
presbicia e sempre poderá ler 
algo para uma emergência.

Z-567-AZ
Gafas lupa
Material: ABS. Incluye funda de terciopelo.
Óculos lupa
Material: ABS. Inclui capa de veludo.

100/1000 D9x4 cm
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INCLUYE FUNDA DE 
TERCIOPELO
Inclui capa de veludo

B-081
Medidor masa corporal profesional
Medidor massa corporal professional

50/200 D8,5x8,5x2 cm
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PINZAS IMANTADAS
pinças imantadas

Productos sanitarios, farmacia, aseo y fitness
Produtos sanitários, farmácia, higiene e fitness

C-054
Pinza imantada “Corazón”
Pinça magnetizada “Coração”

50/250 D7x6,7 cm

C-053
Pinza imantada “Pill”
Pinça magnetizada “Pill”

100/500 D3x6,2 cm

C-052
Pinza transparente imantada “Lazo”
Pinça transparente magnetizada “Lazo”

50/250 D5x7,5 cm

C-055
Pinza imantada “Dental”
Pinça magnetizada “Dental”

50/250 D5x7 cm

C-058
Pinza imantada “Hueso”
Pinça magnetizada “Osso”

250/500 D3,2x6,2 cm



DOBLE 
PROTECCIÓN 
FRÍO / CALOR

Dupla proteção
frio / calor

FRÍO / CALOR
Dupla proteção

PROTECCIÓN 
CONTRA EL 
CALOR
protecção contra 
o calor

PROTECCIÓN PROTECCIÓN 
CONTRA EL 
FRÍO
protecção de frio

PROTECCIÓN PROTECCIÓN Z-691
Manta de emergencia doble cara
Manta isotérmica de emergÔncia dupla

10/240130x210 cm

G-307
Botiquín auxilio nylon
Estojo de primeiros socorros nylon

1/150 E14x10x4 cm

G-306
Set primeros auxilios cremallera
Set primeiros socorros zipper

20/300 E12x10 cm�ontiene tūeraĮș tiritaĮș eĮparaÌrapoș toallita 
con alcohol, toallita antiséptica, gasas y 
vendaje.
Contem tesouras, pensos, esparadrapo, 
toalhita com alcool, toalhita anti-séptica, gaze 
e vendas.

�ontiene tūeraĮș tiritaĮș eĮparaÌrapoș 
toallita con alcohol, toallita antiséptica 
y gasas.
Contiene tesouras, pensos, esparadrapo, 
toalhita com alcool, toalhita anti-séptica 
e gaze.
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IDEAL PARA 
CRÓNICOS, 
TEN SIEMPRE 
A MANO TU 
RECETA
ideal para crónicos, teem 
sempre á mao a tua receita

B-381
Bolsa flue
Material: PVC.
Bolsa flue
Material: PVC.

10/500 F24,5x18,5 cm
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B-073
Portarecetas crónicos
Porta-receitas crônicos

10/300 E32,5x23 cm (abierto/aberto)

B-070
Portadocumentación ITV - Médica
Porta-documentação ITV - Médica

50/400 E24x23,5 cm (abierto/aberto)
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ESTE RECIPIENTE 
NO CONTAMINA LOS 
MEDICAMENTOS.
PP para uso farmacéutico 
y alimentario
ESTE RECIPIENTE NÃO CONTAMINA
OS MEDICAMENTOS.
PP para uso farmacêutico e alimentar

B-233
Pastillero con cutter
Caixa de comprimidos com cutter

100/400 D9x4,8x1,6 cm

B-474
Llavero aluminio pastillero
Material: Aluminio
Porta-chaves caixa de comprimidos de alumínio
Material: Alumínio

50/1000 D, L2x5 cm



B-331
Pastillero 7 alojamientos para la semana 
y 1 de recarga
Caixa de comprimidos 7 compartimentos 
para a semana e 1 de recarga

50/200 D14x1,5x6 cm
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B-235
Pastillero de bolsillo
Caixa de comprimidos de bolso

100/1000 C6x3,5 cm

PODEMOS FABRICAR 
CUALQUIER COLOR Y 
CANTIDAD EN 20 DÍAS
Podemos fabricar qualquer cor 
e quantidade em 20 dias

PODEMOS FABRICAR CUALQUIER COLOR Y 
CANTIDAD EN 20 DÍAS

Podemos fabricar qualquer cor e 
quantidade em 20 dias

B-234
Pastillero redondo
Caixa de comprimidos redondo

100/300 C7,5 cmø

ESTOS RECIPIENTES 
NO CONTAMINAN LOS 
MEDICAMENTOS.
PP para uso 
farmacéutico y 
alimentario
ESTOS RECIPIENTES NÃO 
CONTAMINAN
OS MEDICAMENTOS.
PP para uso farmacêutico e 
alimentar
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Power Mass
©eláŕate y elimina la Ķatiga muscular 
Ķácilmente en la oficina o en casaɔ
1stimula la circulación sanguŅnea y 
linĶática, acelerando la recuperación 
despuğs del eŕercicio y las lesiones 
deportivas.

©elaxaɲte e elimina a Ķadiga 
muscular Ķacilmente no escritório 
ou em casa. Estimula a circulação 
sanguŅnea e linĶática, acelerando a 
recuperação depois do exercŅcio e as 
lesões desportivas.
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10075
Pistola de masaje corporal y facial “Power Mass”
Incluye cable de carga y accesorios.
Pistola de massagem corporal e facial “Power Mass”
Inclui cabo de carga e accesorios.

1/16 H17x21 cm

Productos sanitarios, farmacia, aseo y fitness
Produtos sanitários, farmácia, higiene e fitness

CABEZAL REDONDO
Grandes grupos de 
músculos

CABEÇAL REDONDO
Grandes grupos de 
músculos

CABEZAL DE BALA
Articulaciones y
puntos gatillo

CABEÇAL DE BALA
Articulações e
pontos gatilho

CABEZAL PLANO
Grupos de músculos 
planos

CABEÇAL PLANO
Grupos de músculos 
planos

CABEZAL “U”
Columna y vértebras

CABEÇAL “U”
Coluna e vértebras

6 NIVELES DE FRECUENCIA DE VIBRACIÓN
6 níveis de frequência de vibração

4 CABEZALES DIFERENTES
4 cabeçais diferentes
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PROPORCIONE UN 
MASAJE ELECTRO-

ESTIMULANTE
fornece uma massagem 

electroestimulante

Z-289
Guante masaje vibración
Talla única.
Luva massagem vibração
Um tamanho.

20/40 E

E-062
Máscara frío antiojeras
Material: PVC / Gel.
Mascara frio anti-olheiras
Material: PVC / Gel.

1/200 E20x5,1 cm

E-028
Gorro de baño “Spa”
Material: 100% poliéster, 110 grs/m2.
Touca de banho “Spa”
Material: 100% poliéster, 110 grs/m2.

10/400 E

VIBRACIÓN EN EL 
EXTREMO DE CADA DEDO
vibração no fim de cada dedo

Gorro de baño “Spa”
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B-339
Cepillo de viaje básico
Escova dentes de viagem básica

50/1000 A8,5 cm

Produtos sanitários, farmácia, higiene e fitness

B-338
Cepillo plegable de viaje traslúcido
Escova dentes dobrável de viagem traslucido

50/1000 C

10 cm (cerrado/fechado), 17 cm (abierto/ aberto)

PARA TU ASEO
EN VIAJES

para a tua higiene em 
viagens

Z-590
Set “Cleaner”
Set “Cleaner”

50/1000 B8,1x3 cm

B-037
Set dental con bolsa
Set dental com bolsa

E9x10,5 cm



Z-9000
Chancla “Relax”
Talla única.
Chinelos “Relax”
Um tamanho.

1/200 D

Z-9000
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SUAVES Y 
CONFORTABLES

suaves e cálidas

TEXTURA RIZO
textura rizo

SUELA 
ANTIDESLIZANTE
sola antideslizante

SUELA 
ANTIDESLIZANTE
sola antideslizante

T-65
Zapatillas non woven
Talla única.
Chinelos non woven
Um tamanho.

1/200 E+E

Z-428
Zapatillas rizo
Talla única.
Chinelos rizo
Um tamanho.

1/100 TRANSFER
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10074
Zapatilla bienvenida acabado simil cáñamo
Talla única.
Chinelo bem-vinda acabado em simil cáñamo
Um tamanho.

50/150 E+E

SUELA 
ANTIDESLIZANTE
sola antideslizante

SUELA 

ACABADO SIMIL

CÁÑAMO
acabado em simil cáñamo



MATERIAL EN EVA 
ANTIDESLIZANTE
material em EVA
antideslizante

NUEVA TEXTURA
nova textura

INCLUYE FUNDA 
POLIÉSTER
inclui funda poliéster

INCLUYE FUNDA 

MATERIAL EN EVA 
ANTIDESLIZANTE
material em EVA
antideslizante

NUEVA TEXTURA

G-318
Esterilla deportiva “Sporting”
Material: EVA. Incluye funda de poliéster.
Esterilha desportiva “Sporting”
Material: EVA. Inclui funda de poliéster.

1/20 G180x60x6,4 cm

500



REDUCE EL DOLOR 
DE ESPALDA 
Y MEJORA LA 
POSTURA
reduz a dor de costas e 
melhora a postura

Forma simple de corrección de postura 
en tus prácticas deportivas.
El neopreno de la espaldera brinda 
calor terapéutico ayudando a aliviar el 
dolor de espalda y hombros.

Forma simples de correção de postura 
nas suas prácticas desportivas.
O neopreno das costas brinda calor 
terapéutico ajudando a aliviar a dor de 
costas e ombros.

T-302
Corrector de postura sport “Lup”
Material: Neopreno.
Corrector de postura sport “Lup”
Material: Neopreno.

1/50 F
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REDUCE EL DOLOR 

CORREAS DE VELCRO 
AJUSTABLE
Proporcionan un ajuste perfecto
al tamaño de tu pecho

CORREIAS DE VELCRO
AJUSTÁVEL
Proporcionam um ajuste perfeito ao 
tamanho do seu peito

MATERIAL SUAVE Y 
CONFORTABLE
material suave e confortável

MEJORA LA RESPIRACIÓN Y 
CIRCULACIÓN DE LA SANGRE
melhora a respiração e
circulação do sangue

IDEAL PARA DEPORTISTAS O PERSONAS 
QUE PASAN LARGAS HORAS SENTADOS
ideal para desportistas ou pessoas 
que passam largas horas sentados



502502

DA FORMA A TU CUERPO 
O AYUDA A RECUPERARTE 
DE LESIONES
da forma ao teu corpo ou ajuda a 
recuperar-te de lesões

4 NIVELES DE RESISTENCIA
4 Níveis de resistência

FORTALECE BRAZOS, 
HOMBROS…
fortalece braços, ombros…

FORTALECE BRAZOS, …TOBILLOS, PIERNAS,
CADERAS…
…tornozelos, pernas, quadris…

…TOBILLOS, PIERNAS,

ligera
ligeira

media
média

fuerte
Ķorte

extrafuerte
extra Ķorte

Catálogo algo diferente

G-317
Set de bandas elásticas “Sansón”
Incluye funda de poliéster.
Set de bandas elásticas “Sansón”
Inclui funda de poliéster.

1/120 F20x10 cm (bolsa)
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PREOCÚPATE 
SOLO DE 
CORRER
preocupate apenas de correr

Ya no tendrás que preocuparte de donde 
dejar tus objetos personales cuando salgas a 
correr, con la nueva riñonera “Sis”, dispondrás 
de dos bolsillos para llevar el móvil, llaves 
o monedas, uno de ellos, con salida de 
auriculares.
Además, incorpora un práctico portabotellas 
para no tener que llevar tu botella en la mano.

Já não terás que te preocupar onde deixar os 
teus objectos pessoais quando saias a correr, 
com a nova bolsa-de-ombro “Sis”, dispondrás 
de dois bolsos para levar o móvel, chaves ou 
moedas, um deles com saída para auriculares.
Além disso, incorpora um prático porta-
garrafas para não ter que levar a tua garrafa 
na mão.

CORREA 
AJUSTABLE
correia ajustável

PORTABOTELLAS
suporte de garrafas

G-205
Riñonera botellero “Sis”
Material: Neopreno.
Bolsa-de-ombro porta-garrafa “Sis”
Material: Neopreno.

1/150 F38,5x9,5 cm



ESPECIAL PARA
EVENTOS DEPORTIVOS

especial para eventos desportivos

504

MONEDERO Y BANDA 
REFLECTANTE
porta moedas e faixa reflexiva

G-221
Riñonera elástica dorsal
No incluye lámina.
Cinto elástico para dorsal
Nao inclui folha.

25/200 F22x4 cm
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G-219
Riñonera gran formato 5.5
Auriculares no incluidos.
Cinto de correr grande formato 5.5
Auriculares nao incluídos

25/150 E26x12 cm

E-044
Funda teléfono con monedero “Run”
Capa de telefone com bolsa “Run”

25/250 E13,5x7 cm

MONEDERO Y BANDA REFLECTANTE
porta moedas e faixa reflexiva

G-220
Riñonera 5.5
Auriculares no incluidos.
Cinto de correr 5.5
Auriculares nao incluídos

25/150 E25x10 cm

E-015
Muñequera
Punho elástico

100/1800 E6,5x6 cm



50
6
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TERMOS, 
BOTELLAS 
Y BIDONES
termos, garrafas e bidoes

Siguiendo la tónica actual de sostenibilidad y cuidado del medio 
ambiente, cada vez utilizamos menos plástico en nuestro día a día.
Por eso, cada vez son más utilizados los termos, bidones y botellas 
metálicas o cristal, junto con nuevos materiales como el tritán, libres 
de B¦A, para llevar el agua, refrescos o café a la oficina, gimnasio o en 
nuestro paseo diario.

Seguindo a tónica actual de sustentabilidade e cuidado do meio 
ambiente, cada vez utilizamos menos plástico no nosso día a día.
Por isso, cada vez são mais utilizados os termos, bidoes e garrafas 
metálicas ou vidro, junto com novos materiais como o tritán, T, para 
levar água, refrescos ou café ao escritório, ginásio ou em nosso passeio 
diário.

Botella cristal tapón 
bambú-corcho “Zasi”
Garrafa de vidro tampao 
bambú “Blis”
Pag. 511

Termo doble pared
“Malasia”
Termo dupla câmara
“Malásia”
Pag. 529

Botella tritán “Kaser”
Garrafa tritán “Kaser”
Pag. 519
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rPET, 
naturalmente 
sostenible

rPET, 
naturalmente 
sustentável

Botella realizada a partir de 
materiales reciclados siguiendo 
una estrategia sostenibleɔ
Proporciona una nueva vida a los 
residuos sólidos y de esa manera 
reducir su consumo.

IarraĶa realizada a partir de 
materiais reciclados seguindo uma 
estratğgia sustentávelɔ
Proporciona uma nova vida aos 
resŅduos sólidos e de essa maneira 
reduzir o seu consumo.

RPET
RECYCLE
REUSE
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Botella con una capacidad de 550 ml, fabricada con material 
rPet. Incluye tapón metálico con cinta agarrador

Garrafa com uma capacidade de 550 ml, fabricada com material rPet. Inclui 
tampa metálica com fita de agarre

Termos, botellas y bidones
Termos, garrafas e bidoes

RP
ET

RP
ET

ST
OP

ST
OP

PL
AS

TIC
Z-1106
Botella rPET “Kone”
Capacidad 550 ml. Material: rPET.
Garrafa rPET “Kone”
Capacidade 550 ml. Material: rPET.

1/506,5x21,2 cm F
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Z-9380
Bidón transparente cristal “Karl”
Capacidad 500 ml. Cristal.
Bidon transparente vidro “Karl”
Capacidade 500 ml. Vidro.

1/486,8x22,2 cm

Z-9383
Bidón transparente cristal “Benzi”
Capacidad 500 ml. Cristal.
Bidon transparente vidro “Benzi”
Capacidade 500 ml. Vidro.

1/486,8x22,2 cm

Z-9380 Z-9383

CRISTAL

Y ACERO
vidro e aço

Z-9380

Capacidad 500 ml. Cristal.

Capacidade 500 ml. Vidro.

F F



511

CRISTAL, EL 
MATERIAL 
MÁS LIMPIO
vidro, o material mais limpo

Descubra nuestras botellas realizadas 
en cristal con tapón de bambú y asa 
de cuerda trenzada, que evocan la 
elegancia de la naturaleza con un 
diseño impecable.
1l modelo ɽîASIɾ ɦîɲ1ȏȘȒɧ incluye una 
funda realizada en corcho natural 
ofreciendo un extra de protección.

Descubra as nossas garrafas 
realizadas em vidro com tampa de 
bambú e asa de cordão trençado, que 
invocam a elegância da natureza com 
um desenho impecável.
O modelo ɽîASIɾ ɦîɲ1ȏȘȒɧ inclui uma 
funda realizada em cortiça natural 
oferecendo um extra de proteção.

10930
Botella cristal tapón bambú-corcho “Zasi”
Capacidad 500 ml. Cristal, bambú y corcho.
Garrafa de vidro tampao bambú “Blis”
Capacidade 500 ml. Vidro e bambu.

1/506,3x22,3 cm

Termos, botellas y bidones
Termos, garrafas e bidoes

10930 Z-1092

Z-1092
Botella cristal tapón bambú “Blis”
Capacidad 500 ml. Cristal y bambú.
Garrafa de vidro tampao bambú “Blis”
Capacidade 500 ml. Vidro e bambu.

1/506,2x22 cmF F
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Catálogo algo diferente

Botella de cristal transparente 
con capacidad de 1L.
Elegante diseño con tapa de 
acero inoxidable.
Incluye caja de presentación 
de cartón grueso blanco.

Garrafa de vidro transparente 
com capacidade de 1L.
Elegante desenho com 
tampa de metal inoxidável.
Inclui caixa de apresentação 
de cartão grosso branco.

CRISTAL
vidro

Z-1084
Botella esmerilada 500 ml transparente “Aqua Sana”
Capacidad 500 ml. aprox. Cristal + acero inoxidable.
Garrafa esmerilada 500 ml transparente “Aqua Sana”
Capacidade 500 ml. aprox. Cristal + aço inoxidável.

1/24 F, LL, LCO27,6x25,3 cm

Z-1083
Botella esmerilada 1L transparente “Aqua Sana”
Capacidad 1000 ml. aprox. Cristal + acero inoxidable.
Garrafa esmerilada 1L transparente “Aqua Sana”
Capacidade 1000 ml. aprox. Cristal + aço inoxidável.

1/24 F, LL, LCO28,9x32,4 cm

CRISTAL

Z-1083Z-1084

Z-1089

Z-1088
Botella cristal 500 ml transparente “Aqua Sana”
Capacidad 500 ml. aprox. Cristal + acero inoxidable.
Garrafa cristal 500 ml transparente “Aqua Sana”
Capacidade 500 ml. aprox. Cristal + aço inoxidável.

1/24 F7,6x25,3 cm

Z-1089
Botella cristal 1L. transparente “Aqua Sana”
Capacidad 1000 ml. aprox. Cristal + acero inoxidable.
Garrafa cristal 1L. transparente “Aqua Sana”
Capacidade 1000 ml. aprox. Cristal + aço inoxidável.

1/24 F8,9x32,4 cm

Z-1088



CRISTAL CON 
FUNDA DE 
NEOPRENO 
EFECTO YUTE
vidro com funda de 
neopreno efeito yute

Z-9382
Botella de cristal “Cass”
Capacidad 400 ml. Cristal + neopreno.
Garrafa de vidro “Cass”
Capacidade 400 ml. Vidro + neopreno.

1/50 F5,8x20 cm
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Termos, botellas y bidones
Termos, garrafas e bidoes

93810
Bidón transparente “Alba”
Capacidad 500 ml. Cristal + neopreno.
Bidon transparente “Alba”
Capacidade 500 ml. Vidro + neopreno.

1/48 F6,8x22,2 cm

Z-938
Bidón colores cristal “Zas”
Capacidad 500 ml. Cristal + neopreno.
Bidon cores cristal “Zas”
Capacidade 500 ml. Vidro + neopreno.

1/48 F6,8x22,2 cm

93810

Z-938

CRISTAL CON FUNDA DE NEOPRENO
vidro com funda de neopreno

AHORA GRATIS
20% MÁS DE CAPACIDAD 500 ML

AGORA GRÁTIS
20% mais de capacidade 500 ml
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Gran capacidad Grande capacidade
Ampliamos la capacidad del clásico 
bidón de aluminio con el nuevo 
modelo ɽ¾ÅA©1Iɾ de ȗȏȏ mlɔ
1lige entre el acabado mate de los 
colores blanco, azul, lila y negro, 
o el acabado brillo del pistacľo y 
roŕoɔ Uncluye un mosquetón a ŕuego 
con el bidón.

Ampliamos a capacidade do 
clássico bidón de alumŅnio com o 
novo modelo ɽ¾ÅA©1Iɾ de ȗȏȏ mlɔ
1scolľe entre o acabado mate de 
cores branco, azul, lila e negro, ou 
o acabado brilľo em pistacľo e 
vermelľoɔ Unclui um mosquetão a 
ŕogo com o bidónɔ
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Escanea el código y sigue las instrucciones para mantener el 
producto en óptimas condiciones de higiene y alargar su vida útil

Escanea o código e segue as instruções para mantener o produto em ótimas 
condições de higiene e alargar a sua vida útil

Termos, botellas y bidones
Termos, garrafas e bidoes

Z-1099
Botella aluminio con mosquetón “Tuareg”
Capacidad 800 ml. Aluminio.
Garrafa de aluminio com mosquetao “Tuareg”
Capacidade 800 ml. Aluminio.

1/607,2x24,5 cm

ALUMINIO ACABADO MATE
Y ACABADO BRILLO
aluminio acabado mate
e acabado brilho

INCLUYE MOSQUETÓN
inclui mosquetao

F
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Catálogo algo diferente

ALUMINIO
aluminio

Z-1094
Botella aluminio “Vuton”
Capacidad 500 ml. Aluminio.
Garrafa aluminio “Vuton”
Capacidade 500 ml. Aluminio.

1/456,5x20 cm

Z-1094-SUB
Botella aluminio “Vuton” sublimación
Capacidad 500 ml. Aluminio.
Garrafa aluminio “Vuton” sublimaçao
Capacidade 500 ml. Aluminio.

1/456,5x20 cm

Z-870-BL
Bidón aluminio sublimación
Capacidad 420 ml. Aluminio.
Bidao de aluminio sublimaçao
Capacidade 420 ml. Aluminio.

1/456,6x17 cm

Z-1094-SUB

Z-1094

Z-871
Bidón aluminio “Cool”
Capacidad 420 ml. Aluminio.
Bidao de aluminio “Cool”
Capacidade 420 ml. Aluminio.

1/1006,6x17 cm

NE-MATE

Z-870-BL Z-871

COLOR NEGRO DISPONIBLE EN 
ALUMINIO MATE Y BRILLO
cor negro disponivel em aluminio mate e brilho

F

F
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Z-1097
Botella acero inoxidable “Disen”
Capacidad 650 ml. Acero inoxidable.
Garrafa aço inoxidável “Disen”
Capacidade 650 ml. Aço inoxidável.

1/50 F4,2x7,3x27,5 cm

Termos, botellas y bidones
Termos, garrafas e bidoes

Z-1097
Botella acero inoxidable “Disen”
Capacidad 650 ml. Acero inoxidable.
Garrafa aço inoxidável “Disen”
Capacidade 650 ml. Aço inoxidável.

TIRADOR DE SILICONA
tirador de silicone

ACERO
INOXIDABLE
aço inoxidável



Z-1091
Botella tritán “Tico”
Capacidad 700 ml. Tritán.
Garrafa tritan “Tico”
Capacidade 700 ml. Tritán.

1/50 F6,5x25,2 cm

518

TRITAN



Termos, botellas y bidones
Termos, garrafas e bidoes
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TRITÁN LIBRE 
DE BPA, MÁS 
RESISTENTE Y 
SALUDABLE

Z-1102
Botella tritán “Kaser”
Capacidad 850 ml. Tritán y bambú.
Garrafa tritán “Kaser”
Capacidade 850 ml. Tritán e bambu.

1/407x26,5 cm

TRITÁN LIBRE 
DE BPA, MÁS 
RESISTENTE Y 

ASA PLEGABLE
asa dobrável

Tritán livre de BPA, mais 
resistente e saudável

TAPÓN DE BAMBÚ Y 
ACERO INOXIDABLE
tampa de bambú e
metal inoxidável

F



TRITÁN LIBRE 
DE BPA CON 

TAPA DE ACERO 
Y CINTA PARA 

LA MUÑECA
tritán livre de bpa com tampa 

de metal e fita para o pulso
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Z-1086
Bidón tritán “Calper”
Capacidad 550 ml. Tritán y metal.
Bidón tritán “Calper”
Capacidade 550 ml. Tritán e metal.

1/506,5x20 cm

Z-1087
Bidón tritán “Twink”
Capacidad 450 ml. Tritán y metal.
Bidón tritán “Twink”
Capacidade 450 ml. Tritán e metal.

1/505,5x22 cm

Catálogo algo diferente

Z-1087Z-1086

F F



Cantimplora de diseño clásico 
y ergonómico  para ajustarse 
a la mano, fabricada en 
Tritán semitransparente con 
acabado texturizado en su 
exterior para evitar que se 
resbale en nuestras manos.
Cierre de rosca con sistema 
antipérdida del tapón.

Cantimplora de desenho 
clássico e ergonómico  para 
ajustar se à mão, fabricada 
em Tritán semi-transparente 
com acabado texturizado no 
seu exterior para evitar que se 
deslize nas nossas mãos.
Fecho de rosca com sistema 
anti-perda da tampa.
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Z-1100
Botella “Comando”
Capacidad 800 ml. Tritán.
Garrafa “Comando”
Capacidade 800 ml. Tritán.

1/50 F11x18,5x6,5 cm

Termos, botellas y bidones
Termos, garrafas e bidoes

TRITAN

Z-1098
Bidón “Tachi”
Capacidad 600 ml. aprox. Material: PS y mosquetón 
aluminio.No recomendable para bebidas calientes.

Bidao “Tachi”
Capacidade 600 ml. aprox. Material: PS e mosquetão 
de alumínio. Não recomendado para bebidas quentes.

20/1007x22,5 cm

CON MOSQUETÓN
com mosquetao

F
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Catálogo algo diferente

PLEGABLE
Y CON
MOSQUETÓN
dobrável e com mosquetao

E-039
Bidón plegable “Caster”
Capacidad 450 ml. Material: PE y PP.
Bidon dobrável “Caster”
Capacidade 450 ml. Material: PE e PP.

10/400 F12x25x8 cm

TAPÓN SPORT, MÁS CÓMODO DE 
ABRIR Y CERRAR CON UNA MANO
tampa sport, mais cómoda de abrir e fechar
com uma mão

TAPÓN SPORT, MÁS CÓMODO DE 

E-040-FUTBOL
Bidón plegable “Caster” fútbol
Capacidad 480 ml. Material: PE y PP.
Bidon dobrável “Caster” futebol
Capacidade 480 ml. Material: PE e PP.

10/500 F16x21x3,3 cm

E-040-BALONCESTO
Bidón plegable “Caster” baloncesto
Capacidad 480 ml. Material: PE y PP.
Bidon dobrável “Caster” basquetebol
Capacidade 480 ml. Material: PE e PP.

10/500 F16x21x3,3 cm
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Termos, botellas y bidones
Termos, garrafas e bidoes

C-500
Agarrador botella “Peter”
Material: Silicona.
Agarrador garrafa “Peter”
Material: Silicona.

250/500 F24x7 cm

CÓMODO Y
PRÁCTICO

cómodo e práctico
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Mantén la 
temperatura de 
tu bebida

Mantém a 
temperatura da 
tua bebida

Termo de doble capa en acero 
inoxidable, en colores blanco, 
plata y un elegante negro mate 
combinados con tapa de bambú.
±e caracteriza por una original asa 
que nos recuerda a las antiguas 
lecľeras

Termo de dupla capa em aço
inoxidável, em cores branco,
prata e um elegante negro mate
combinados com tampa de bambú.
±e caracteriza por uma original asa
que nos relembra as antigas 
leiteiras



ACERO INOXIDABLE DOBLE CAPA
aço inoxidável dupla capa
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Termos, botellas y bidones
Termos, garrafas e bidoes

Z-1103
Termo acero inoxidable doble capa “Milky”
Capacidad 500 ml. Acero inoxidable y bambú.
Termo metal inoxidável dupla capa “Milky”
Capacidade 500 ml. Aço inoxidável e bambu.

1/20Ø7x22,5 cm

Z-1103-SUB
Termo acero inoxidable doble capa “Milky” sublimación
Capacidad 500 ml. Acero inoxidable y bambú.
Termo metal inoxidável dupla capa “Milky” sublimaçao
Capacidade 500 ml. Aço inoxidável e bambu.

1/20Ø7x22,5 cm

TAPÓN DE BAMBÚ
tampa de bambú

Z-1103

Z-1103-SUB

F



INFUSOR DE TÉ
infusor de chá
INFUSOR DE TÉINFUSOR DE TÉ
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Catálogo algo diferente

11040

11040-SUB

11040-SUB
Termo acero inoxidable doble capa con temperatura LED “Rafi” Sublimación
Capacidad 450 ml. Acero inoxidable. Incluye pilas.
Termo metal dupla capa com temperatura LED “Rafi” sublimaçao
Capacidade 450 ml. Aço inoxidável. Inclui pilhas.

1/50Ø6,4x22,8 cm

11040
Termo acero inoxidable doble capa con temperatura LED “Rafi”
Capacidad 450 ml. Acero inoxidable. Incluye pilas.
Termo metal dupla capa com temperatura LED “Rafi”
Capacidade 450 ml. Aço inoxidável. Inclui pilhas.

1/50 GØ6,4x22,8 cm

ACTIVACIÓN 
TÁCTIL

activaçao táctil

Nuevo termo de acero inoxidable de 
doble capa. Con su función “LED touch” 
con termómetro incorporado, podrás 
saber la temperatura de tu bebida en 
todo momento.

Novo termo de metal inoxidável de 
dupla capa. Com a sua funçao “LED
touch” com termómetro incorporado, 
poderás saber a temperatura da tua
bebida em todo momento.



Termo acero inoxidable doble 
capa con base de corcho, 
dando más aislamiento y 
protección.
Contiene un infusor de té.
Disponible en negro, plata y 
blanco, especial sublimación.

Termo metal inoxidável dupla 
capa com base de cortiça, 
dando mais isolamento e 
protecção.
Contém um infusor de chá.
Disponivel em negro, prata e 
branco, especial sublimaçao.

Termos, botellas y bidones
Termos, garrafas e bidoes
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INFUSOR DE TÉ
infusor de chá
INFUSOR DE TÉINFUSOR DE TÉ

Z-1105
Termo acero inoxidable doble capa base corcho “Rubén”
Capacidad 450 ml. Acero inoxidable y corcho.
Termo metal inoxidável dupla capa base cortiça “Rubén”
Capacidade 450 ml. Aço inoxidável e cortiça.

1/50Ø6,4x24 cm

Z-1105-SUB
Termo acero inoxidable doble capa base corcho “Rubén” sublimación
Capacidad 450 ml. Acero inoxidable y corcho.
Termo metal inoxidável dupla capa base cortiça “Rubén” sublimaçao
Capacidade 450 ml. Aço inoxidável e cortiça.

1/50Ø6,4x24 cm

BASE DE CORCHO
base cortiça

ACERO INOXIDABLE DOBLE CAPA
aço inoxidável dupla capa

F
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Termo “Malasia”
en bambú

Termo Malásia 
em “bambú”

Llevar contigo tu bebida Ķavorita, 
a la temperatura ideal, y en un 
termo de diseűo completamente 
innovador y respetuoso con la 
naturaleza ya es posible con este 
nuevo termo.

Levar contigo a tua bebida 
Ķavorita, ą temperatura ideal, 
em um termo de desenľo 
completamente inovador e 
respeituoso com a natureza ŕá ğ 
possŅvel com este novo termoɔ
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10078
Termo doble pared “Malasia”
Capacidad: 400 ml. Material: bambú/acero inoxidable.
Termo dupla câmara “Malásia”
Capacidade: 400 ml. Material: bambú / metal inoxidável.

1/256.3x22 cm

Realizado en bambú con doble cámara para mejor 
conservación, asa para transporte plegable e infusor.

Realizado em bambú com dupla câmara para melhor conservação, asa para 
transporte dobrável e infusor.

Termos, botellas y bidones
Termos, garrafas e bidoes

DOBLE CÁMARA

ACERO INOXIDABLE
AISLANTE

dupla câmara isolante
aço inoxidável

INFUSOR DE TÉ
infusor de chá

F
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Catálogo algo diferente

APERTURA 
AUTOMÁTICA
abertura automática

CIERRE ESTANCO
ANTIFUGAS
fecho estanco anti-fugas

22300
Termo cámara doble capa aislante “Luxor”
Capacidad 420 ml. Material: Acero inoxidable.
Termo cámara dupla capa isolante “Luxor” 
Capacidade 420 ml. Material: aço inoxidável.

1/50 GØ6,5x22 cm

G-223-SUB
Termo cámara doble capa “Luxor”sublimacion
Capacidad 420 ml. Material: Acero inoxidable.
Termo cámara dupla capa isolante “Luxor” sublimaçao
Capacidade 420 ml. Material: aço inoxidável

1/45Ø6,5x22 cm

G-223-SUB

22300



Termos, botellas y bidones
Termos, garrafas e bidoes

531

Z-936
Jarra termo “Colombia”
Capacidad 1.200 ml. Material: acero inoxidable. 
Doble capa aislante

Jarra termo “Colombia”
Capacidade 1.200 ml. Material: aço inoxidável.
Dupla capa isolante

1/20Ø12,5x20 cm

Z-935
Termo “Julia”
Capacidad 1.100 ml. Material: acero inoxidable.
Doble capa aislante
Termo “Julia”
Capacidade 1.100 ml. Material: aço inoxidável.
Dupla capa isolante

1/20Ø9,5x29 cm

Z-936

Z-935

ACERO INOXIDABLE
aço inoxidável
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TAZAS Y 
PRODUCTOS 
PARA HOGAR
canecas e produtos para casa

Disfruta de una taza de café o chocolate en la comodidad de tu hogar, 
tenemos para ofrecerte una gran variedad de tazas y mugs con 
distintos acabados y capacidades.
Además, para el confort y decoración, disfruta del aroma de velas e 
inciensos y mejora la calidad del aire con los nuevos humidificadores.

Disfruta de uma caneca de café ou chocolate na comodidade de casa, 
temos para oferecer uma grande variedade de canecas e mugs com 
distintos acabados e capacidades.
Además, para o conforto e decoração, disfruta do aroma de velas e 
incensos e melhora a qualidade do ar com os novos humidificadores.

Vaso termo de bambú
doble capa “Cue”
Copo termo de bambú 
dupla capa “Cue”
Pag. 535

Delantal waterproof 
transpirable “Katy”
Delantal waterproof 
transpirable “Katy”
Pag. 533

Purificador
humidificador “Rufi”
Purificador
humidificador “Rufi”
Pag. 569
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Para los amantes 
del estilo y la 
naturalidad
!olección de taza y vaso de lŅnea 
1!� de Ȓȏȏ y Ȕȏȏ mlɔ, elegante y 
minimalista. Disponen de tapas con 
aperturas para beber directamente 
sin perder la temperatura de tu 
bebida.

Para os amantes 
do estilo e a 
naturalidade
Coleção de caneca e copo de 
linľa 1!� de Ȓȏȏ e Ȕȏȏ mlɔ, 
elegante e minimalistaɔ (isponľa 
de tampas com aberturas para 
beber diretamente sem perder a 
temperatura de tua bebida.
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10079
Vaso termo de bambú doble capa “Cue”
Capacidad: 500 ml. Material: bambú y acero inoxidable.
Copo termo de bambú dupla capa “Cue”
Capacidade: 500 ml. Material: bambú e metal inoxidável.

1/50 F, LØ8x17,5 cm

Interior realizado de acero inoxidable doble capa y exterior en 
bambú. Incluye base antideslizante.

Interior realizado de metal inoxidável dupla capa e exterior em bambú. Inclui 
base antideslizante.

Tazas y productos para hogar
Canecas e produtos para casa

10077

10079

APERTURA DESLIZANTE
abertura deslizante

APERTURA GIRATORIA
abertura giratória

10077
Taza termo de bambú “Brunéi”
Capacidad: 300 ml. Material: bambú y acero inoxidable.
Taça termo de bambú “Brunéi”
Capacidade: 300 ml. Material: bambú e metal inoxidável.

1/45Ø8x10,8 cm



LA COMBINACIÓN 
PERFECTA

a combinação perfeita
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Catálogo algo diferente

No puede faltar una taza realizada en 
porcelana y corcho, elegante, funcional 
y de estilo Eco.
La tapa con junta de goma atrapa 
el calor y evita derrames, además, 
presenta una apertura deslizante para 
beber fácilmente.

Não pode faltar uma taça realizada em 
porcelana e cortiça, elegante, funcional 
e de estilo Eco.
A tampa com uma junta de borracha 
que apanha o calor e evita derrames, 
ademais, apresenta uma abertura 
deslizante para beber facilmente.

60060
Mug cerámica “Soft”
Capacidad 420 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs.
Caneca cerámica “Soft”
Capacidade 420 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs.

1/36Ø9x11,2 cm

ACABADO MATE
acabado mate

BASE DE CORCHO, 
EVITA RAYONES Y 
MANCHAS
base de cortiça, evita 
riscos e manchas

60070
Mug cerámica sublimación “Soft”
Capacidad 420 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs.
Caneca cerámica “Soft”
Capacidade 420 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs.

1/36Ø9x11,2 cm

TAPA ANTISALPICADURAS
tampa antisalpicaduras

ACABADO MATE
ESPECIAL SUBLIMACIÓN
acabado mate
especial sublimação



ESPECIAL
SUBLIMACIÓN

especial sublimação
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Tazas y productos para hogar
Canecas e produtos para casa

60600
Mug sublimación blanca
Capacidad 350 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs.
Caneca sublimação branca
Capacidade 350 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs.

1/36Ø8,3x9,7 cm

Z-614-BL
Mug sublimación blanca
Capacidad 250 ml. Se vende en múltiplos de 48 pcs.
Caneca sublimação branca
Capacidade 250 ml. Se vende em múltiplos de 48 pcs.

1/48Ø7,4x8,4 cm

Z-608-BL
Mug coffee sublimación blanca
Capacidad 100 ml. Se vende en múltiplos de 48 pcs.
Caneca sublimação coffee blanca
Capacidade 100 ml. Se vende em múltiplos de 48 pcs.

1/48Ø5,9x7,3 cm

60600

Z-614-BL

Z-608-BL

Z-608 Y Z-614 
VÁLIDAS PARA 
MÁQUINAS DE 
CÁPSULAS 
Z-608 e Z-614 válidas para 
máquinas de cápsulas
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Catálogo algo diferente

Z-6000
Mug cerámica sublimación “Nostalgia”
Capacidad 300 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs.
Caneca sublimação “Nostalgia”
Capacidade 300 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs.

1/36Ø8,7x8,5 cm

69300
Mug sublimación corazón
Capacidad 300 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs.
Caneca sublimação coração
Capacidade 300 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs.

1/36Ø8x9,5 cm

61700
Mug sublimación “Cartagena”
Capacidad 330 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs.
Caneca sublimação “Cartagena”
Capacidade 330 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs.

1/36Ø8x9,5 cm

93200
Mug sublimación redonda con cuchara
Capacidad 350 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs.
Caneca sublimação “Cartagena”
Capacidade 350 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs.

1/36Ø8,3x9,7 cm



METAL LACADO
ESPECIAL SUBLIMACIÓN
metal lacado especial sublimaçao

MUGS 
METÁLICAS
SUBLIMACIÓN
mugs metálicas sublimaçao

¿Cómo quedaría tu publicidad a todo 
color en una taza metálica de estilo 
retro?, seguro que estupendamente.
Gracias al lacado especial de estas 
tazas, se pueden sublimar dando un 
acabado espectacular.

ɖComo ficaria a tua publicidade a todo 
cor numa caneca metálica de estilo 
retro?, seguro que estupendamente.
Graças ao lacado especial de estas 
canecas, se podem sublimar dando um 
acabamento espectacular.
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Tazas y productos para hogar
Canecas e produtos para casa

60020
Mug sublimación “Retro”
Capacidad 350 ml. Se vende en múltiplos de 48 pcs.
Caneca sublimação “Retro”
Capacidade 350 ml. Se vende em múltiplos de 48 pcs.

1/50Ø9x8 cm

Z-6008
Mug sublimación “Charles”
Capacidad 380 ml. Se vende en múltiplos de 50 pcs.
Caneca sublimação “Charles”
Capacidade 380 ml. Se vende em múltiplos de 50 pcs.

1/50Ø8,8x7,9 cm

BORDE METÁLICO 
COLOR PLATA
borde metálico cor prata

BORDE METÁLICO 
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Z-930
Magic mug
Capacidad 350 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs.
Magic mug
Capacidade 350 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs.

1/36Ø8,3x9,7 cm

MAGIC MUG
Añade una bebida caliente

¡Y APARECERÁ TU LOGO!
enche com uma bebida quente

¡e aparecerá o teu logo!



541

Tazas y productos para hogar
Canecas e produtos para casa

Z-698

Z-6003

69400
Jarra cervecera de sublimación medium
Capacidad 500 ml. Se vende en múltiplos de 20 pcs.
Jarra de sublimação medium
Capacidade 500 ml. Se vende em múltiplos de 20 pcs.

1/20Ø9,3x12,8 cm

Z-698
Jarra cervecera de sublimación blanca
Capacidad 720 ml. Se vende en múltiplos de 20 pcs.
Jarra de sublimação branca
Capacidade 720 ml. Se vende em múltiplos de 20 pcs.

1/20Ø9,5x14 cm

Z-6003
Jarra sublimación “England”
Capacidad 575 ml. Se vende en múltiplos de 20 pcs.
Jarra de sublimação “England”
Capacidade 575 ml. Se vende em múltiplos de 20 pcs.

1/20Ø8,5x14 cm

69400
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Catálogo algo diferente

¿QUÉ COLOR 
ERES HOY?

¿que cor és hoje?

60500-COLOR
Mug cerámica colores
Capacidad 350 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs.
Caneca cerâmica cors
Capacidade 350 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs.

1/36Ø8x9,5 cm

60500
Mug cerámica blanco
Capacidad 350 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs.
Caneca cerâmica branca
Capacidade 350 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs.

1/36Ø8x9,5 cm

Z-607-COLOR
Mug coffee
Capacidad 100 ml. Se vende en múltiplos de 48 pcs.
Caneca coffee
Capacidade 100 ml. Se vende em múltiplos de 48 pcs.

1/48Ø5,9x7,3 cm

60500

Z-607-COLOR



MUGS 
METÁLICAS Y 
ESMALTADAS
mugs metálicas e 
esmaltadas

Disfrute de su café o desayuno en una 
taza que recuerda a la que utilizaban 
nuestros abuelos, metálicas y con 
irregularidades.

Disfrute do seu café ou pequeno 
almoço numa caneca que lembra 
a que utilizavam os nossos avós, 
metálicas e com irregularidades.
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Tazas y productos para hogar
Canecas e produtos para casa

60010
Mug metálica esmaltada “Retro”
Capacidad 350 ml.
Caneca metálica esmaltada “Retro”
Capacidade 350 ml.

1/48Ø9x8 cm

60050
Mug metálica esmaltada “Retro” reborde
Capacidad 350 ml.
Caneca metálica esmaltada “Retro” flange
Capacidade 350 ml.

1/100Ø9x8 cm
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Catálogo algo diferente

COLORES 
METALIZADOS

cores metalizados

Z-603
Mug metalizada
Capacidad 330 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs. Apta para lavavajillas.
Caneca metalizada
Capacidade 330 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs. Apta para lava-louças.

1/36 LLØ8x9,5 cm

Z-681
Mug pizarra
Capacidad 320 ml. Incluye tiza a juego con su color.
Se vende en múltiplos de 36 pcs.
Caneca ardósia
Capacidade 320 ml. Incluí giz a jogo com a sua cor.
Se vende em múltiplos de 36 pcs.

1/36Ø8x9,5 cm

Z-616
Mug pizarra “Party”
Incluye 1 tiza. Se vende en múltiplos de 36 pcs.
Caneca ardósia “Party”
Inclui um giz. Se vende em múltiplos de 36 pcs.

1/36Ø8x9,5 cm

Z-681

Z-616



TAZAS METÁLICAS
CON MOSQUETÓN

canecas metálicas
com mosquetao
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Tazas y productos para hogar
Canecas e produtos para casa

CON MOSQUETÓN
canecas metálicas

com mosquetao

Z-933
Taza con mosquetón estándar
Capacidad 200 ml. Material: acero inoxidable.
Caneca com mosquetao estándar
Capacidade 200 ml. Material: aço inoxidável.

1/100 LLØ7x7,7 cm

Z-933

Z-934
Taza con mosquetón plus
Capacidad 300 ml. Material: acero inoxidable.
Caneca com mosquetao plus
Capacidade 300 ml. Material: aço inoxidável.

1/100 LLØ7,6x9 cm

Z-934

DOBLE CAPA
ACERO INOXIDABLE
dupla capa
metal inoxidável



JARRAS 
DE ACERO 

INOXIDABLE
jarras de metal inoxidável
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Catálogo algo diferente

Ideales para bares, restaurantes o 
simplemente como un detalle de regalo 
en celebraciones y fiestas.
Jarras de diversas capacidades, 
realizadas en acero inoxidable, que 
mantendrán el frío de tu bebida.

Ideais para bares, restaurantes ou 
simplesmente como um detalhe de 
presente nas celebrações e festas.
Jarras de diversas capacidades, 
realizadas em metal inoxidável, que 
mantêm o frio da tua bebida.

Z-157
Jarra acero inoxidable doble capa
Capacidad 375 ml. Material: acero inoxidable.
Jarra aço inoxidável dupla capa
Capacidade 375 ml. Material: aço inoxidável.

1/48 LLØ9,9x12 cm

Z-229
Mug anatómica con tapa y doble capa
Capacidad 300 ml.
Mug anatómica com tampa e dupla capa
Capacidade 300 ml.

1/100 LLØ6,7x10,5 cm



Z-225
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Tazas y productos para hogar
Canecas e produtos para casa

Z-226
Jarra acero inoxidable doble capa
Capacidad 275 ml. Material: acero inoxidable.
Jarra aço inoxidável dupla capa
Capacidade 275 ml. Material: aço inoxidável.

1/48 LLØ7,3x10 cm

Z-225
Jarra acero inoxidable doble capa
Capacidad 220 ml. Material: acero inoxidable.
Jarra aço inoxidável dupla capa
Capacidade 220 ml. Material: aço inoxidável.

1/48 LLØ7,2x9,5 cm

Z-228

Z-227
Jarra acero inoxidable doble capa
Capacidad 400 ml. Material: acero inoxidable.
Jarra aço inoxidável dupla capa
Capacidade 400 ml. Material: aço inoxidável.

1/40 LLØ8,5x11,5 cm

Z-227

Z-228
Jarra acero inoxidable doble capa
Capacidad 880 ml. Material: acero inoxidable.
Jarra aço inoxidável dupla capa
Capacidade 880 ml. Material: aço inoxidável.

1/12 LLØ10,6x16,5 cm

Z-226
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Z-1080

Z-1081

Z-1082

Z-1081
Jarra de cristal “Pineapple”
420 ml. Cristal + tapa metálica lacada + pajita de plástico.
Presentación en caja individual.

Jarra de cristal “Pineapple”
420 ml. Vidro + tampa de metal + palha de plástico.
Apresentação em caixa individual.

1/36Ø8x13,5 cm

Z-1080
Jarra de cristal “Búho”
450 ml. Cristal + tapa metálica + pajita de plástico.
Presentación en caja individual.

Jarra de cristal “Búho”
450 ml. Vidro + tampa de metal + palha de plástico.
Apresentação em caixa individual.

1/36 LLØ8x12,5 cm

Z-1082
Jarra de cristal “Cactus”
550 ml. Cristal + tapa metálica lacada + pajita de plástico.
Presentación en caja individual.

Jarra de cristal “Cactus”
550 ml. Vidro + tampa de metal + palha de plástico.
Apresentação em caixa individual.

1/36 LLØ6,5x14,2 cm



CON UNA 
PRÁCTICA TAPA 
METÁLICA
com uma prática tampa 
metálica
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Tazas y productos para hogar
Canecas e produtos para casa

Z-1085
Jarra con mango “Healthy”
1000 ml. Cristal + tapa metálica esmaltada.
Presentación en caja individual.

Jarra com asa “Healthy”
1000 ml. Vidro + tampa de metal  esmaltado.
Apresentação em caixa individual.

1/24 F, LL11,8x8,7x23,5 cm

Z-939
Jarra cristal transparente “Chur”
500 ml. Cristal + tapa metálica + pajita de plástico.
Presentación en caja individual.

Jarra cristal transparente “Chur”
500 ml. Vidro + tampa de metal + palha de plástico.
Apresentação em caixa individual.

1/48 F, LL7,8x10,6 cm

Z-940
Jarra cristal “Colors Bristi”
500 ml. Cristal + tapa metálica + pajita de plástico.
Presentación en caja individual.

Jarra cristal “Colors Bristi”
500 ml. Vidro + tampa de metal + palha de plástico.
Apresentação em caixa individual.

1/48 F, LL8x13,5 cmEASY PRINTING

Z-939

Z-940
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Catálogo algo diferente

PARA TU DÍA 
DE PICNIC

para o teu día de picnic

B-005
Jarra de polipropileno alimenticio
Capacidad 400 ml.
Caneca de polipropileno alimentício
Capacidade 400 ml.

1/60Ø7,8x9,8 cm

B-082
Jarra 1 L.
Capacidad 1 l.
Jarra 1 L.
Capacidade 1 l.

1/160Ø11,5x16,7 cm

PINZAS
ENSALADA
pinças

TENEDOR Y 
CUCHILLO
garfo e faca

CUCHARA
colher

ABRIDOR
abridor

D-050
Set 5 en 1
Set 5 em 1

50/400 E18,4x3,6x1,2 cm

PODEMOS FABRICAR CUALQUIER 
COLOR Y CANTIDAD EN 20 DÍAS
podemos fabricar qualquer
cor e quantidade em 20 dias

B-005

B-082

E

E



RESISTENTE Y
REUTILIZABLE 
SIEMPRE
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Tazas y productos para hogar
Canecas e produtos para casa

B-075
Vaso de caña
Capacidad: 220 ml
Copo de cerveja
Capacidade: 220 ml.

1/684Ø7,6x9 cm

B-078-HI
Vaso cocktail
Capacidad: 430 ml.
Copo cocktail
Capacidade: 430 ml.

1/180Ø8x11,8 cm

B-084
Vaso gran cubata
Capacidad: 500 ml.
Copo cuba-livre grande
Capacidade: 500 ml.

1/450Ø9x11 cm

ressistente e reutilizável 
sempre

GRAN CALIDAD
grande qualidade

GRAN CALIDAD
grande qualidade
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El acompañante 
perfecto en tu 
restaurante

O acompanhante 
perfeito no teu 
restaurante

(elantal proĶesional, cómodo y 
ligero, Ķácil de poner y aŕustar 
con sus cintas. Disponible en dos 
elegantes coloresɔ

Avental proĶessional, cómodo e 
ligeiro, Ķácil de colocar e aŕustar 
com as suas fitasɔ (isponivel em 
dois elegantes coresɔ
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T-303
Delantal waterproof transpirable “Katy”
Material: Poliéster resistente al agua.
Delantal waterproof transpirable “Katy”
Material: Poliéster ressistente a água.

10/100 F65x77 cm

Realizado en poliéster resistente al agua, con gran bolsillo 
para llevar todo lo que necesites en tu servicio.

Realizado em poliéster resistente á agua, com grande bolso para levar todo o 
que necesitas no teu serviço.

Tazas y productos para hogar
Canecas e produtos para casa

BOLSILLO FRONTAL 
DE GRAN TAMAÑO
bolso frontal de grande 
tamanho

TEJIDO ESPECIAL
WATERPROOF TRANSPIRABLE
tecido especial
waterproof transpirável



554

Catálogo algo diferente

T-068
Delantal concurso “Chef”
Material: 35% Algodón 65% poliéster.
Avental concurso “Chef”
Material: 35% Algodão 65% poliéster.

10/100 F66x91 cm

CON DOBLE BOLSILLO
con duplo bolso



CON DOBLE
BOLSILLO

con duplo bolso
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Tazas y productos para hogar
Canecas e produtos para casa

T-299
Delantal “Coffee Shop”
Material: Algodón, PU-PVC y metal.
Avental “Coffee Shop”
Material: Algodão, PU-PVC e metal

1/100 F66,5x77 cm

CINTA AJUSTABLE
fita ajustável



DELANTALES
CON TEJIDO 

VAQUERO
aventais com tecido denim
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Catálogo algo diferenteCatálogo algo diferente

Realizados en tejido vaquero y con 
costuras en tonos ocres.
Ajustables tanto en la cintura como 
en el cuello.

Confeccionado em tecido jeans e 
com costuras em tons de ocre.
Ajustável tanto na cintura como nos 
glúteos.

T-295
Delantal vaquero “West”
Material: 60% Algodón 40% poliéster.
Avental vaqueiro “West”
Material: 60% Algodão 40% poliéster

1/50 F66x77 cm

CON CINTA AJUSTABLE
com fita ajustável
CON CINTA AJUSTABLECON CINTA AJUSTABLECON CINTA AJUSTABLECON CINTA AJUSTABLE

glúteos.

CON DOBLE BOLSILLO
con duplo bolso



Tazas y productos para hogar
Canecas e produtos para casa
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GRAN NÚMERO
DE BOLSILLOS

muitos bolsos

CINTA AJUSTABLE
fita ajustável

CINTA EXTRALARGA
alça extra larga

10093
Mandil vaquero “Oregón”
Material: Poliéster 200 grs/m2.
Avental vaqueiro “Oregón”
Material: Poliéster 200 grs/m2.

F68,5x48 cm

10092
Delantal vaquero “Texas”
Material: Poliéster 200 grs/m2.
Avental vaqueiro “Texas”
Material: Poliéster 200 grs/m2.

F58x78 cm



Catálogo algo diferente

T-195
Delantal 100% algodón
Material: 100% Algodón. Talla única.
Avental 100% algodão
Material: 100% Algodão. Tamanho único.

10/100 F60x70 cm

T-198-NE
Delantal chaleco
Material: 100% poliéster.
Avental colete
Material: 100% poliéster.

1/50 F54x74 cm
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Catálogo algo diferente

T-195
Delantal 100% algodón
Material: 100% Algodón. Talla única.
Avental 100% algodão
Material: 100% Algodão. Tamanho único.

CON DOBLE 
BOLSILLO
con duplo bolso

100% ALGODÓN
100% algodão

T-194-ESP
Delantal TC “España”
Material: Algodón y poliéster.
Avental TC “España”
Material: Algodão e poliéster.

10/100 F65x90 cm

CON CINTA 
AJUSTABLE
com fita ajustável

Botones de adorno
Botoes de adorno

Cuello con solapa
Pescoço com solapa

8 bolsillos
8 bolsos

CON DOBLE 
BOLSILLO
con duplo bolso
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T-180 / T-180-ESP
Mandil camarero pequeño 200 grs/m2
Material: 100% algodón.
Avental garçom pequeno 200 grs/m2
Material: 100% algodão.

10/200 F51x26 cm

Tazas y productos para hogar
Canecas e produtos para casa

T-180-ESPT-180-ESP T-180-BU

T-181
Mandil camarero mediano 200 grs/m2
Material: 100% algodón.
Avental garçom médio 200 grs/m2
Material: 100% algodão.

10/100 F82x44 cm

T-182
Mandil camarero grande 200 grs/m2
Material: 100% algodón.
Avental garçom grande 200 grs/m2
Material: 100% algodão.

10/50 F87x76 cm

T-082
Mandil “Comanda”
Material: Poliéster.
Avental “Comanda”
Material: Poliéster.

50/200 F54x31 cm

CON 4 BOLSILLOS
com 4 bolsos

T-182
T-181

T-082
T-180-ESP
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T-067
Delantal “Gonzalo”
Material: Non woven 90 grs/m2.
Avental “Gonzalo”
Material: Non woven 90 grs/m2.

10/250 F56x61 cm



NO PUEDE 
FALTAR EN TU 
BARBACOA
nao pode faltar
no teu churrasco

561

Tazas y productos para hogar
Canecas e produtos para casa

T-079
Delantal non woven 80grs/m2
Material: Non woven 80 grs/m2.
Avental non woven 80grs/m2
Material: Non woven 80 grs/m2.

10/300 F56x61,7 cm

T-077
Set infantil delantal + gorro non woven
Material: Non woven 80 grs/m2.
Set infantil avental Ɏ chapéu non woven
Material: Non woven 80 grs/m2.

1/300 F

49,5x59,5 cm (delantal/ avental), 28x20 cm (gorro/ chapéu)

T-079-SUB
Delantal non woven sublimación
Material: Non woven 80 grs/m2.
Avental non woven sublimação
Material: Non woven 80 grs/m2.

10/300 R57x62 cm

TAMAÑO INFANTIL
tamanho infantil



CIERRE VELCRO
fecho de velcro
CIERRE VELCRO
fecho de velcro
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Catálogo algo diferente

Z-514-COLORES
Bandana algodón
Material: 100% algodón. Talla única.
Bandana de algodão
Material: 100% algodão. Tamanho único.

10/600 E

T-069
Gorro cocinero non woven
Ajustable desde talla 54 a 62.
Chapéu non woven
Ajustável desde tamanho 54 a 62.

10/300 E30x20 cm

T-049-ESP
Gorro cocinero bandera
Material: 100% algodón.
Chapéu cozinheiro bandeira
Material: 100% algodão.

10/200 E27,5x20 cm

T-049
Gorro cocinero
Material: 100% algodón.
Chapéu cozinheiro
Material: 100% algodão.

10/150 E27,5x20 cm

T-049-ESP

T-049
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Tazas y productos para hogar
Canecas e produtos para casa

T-296
Manopla “Flac”
Material: 100% algodón. Talla única.
Luva “Flac”
Material: 100% algodão. Tamanho único.

1/200 E13x26 cm

Z-830
Manopla neopreno “Calabaza”
Luva neoprene “Abóbora”

1/150 E19,8x16,5 cm

Z-833
Manopla neopreno “Berenjena”
Luva neoprene “Berinjela”

1/150 E13x18,5 cm

Z-831
Manopla neopreno “Tomate”
Luva neoprene “Tomate”

1/150 E17x18,5 cm

Z-832
Manopla neopreno “Ajo”
Luva neoprene “Alho”

1/150 E19,5x22,5 cm

Z-834
Manopla neopreno “Seta”
Luva neoprene “Cogumelo”

1/150 E18,5x19,5 cm
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Z-524
Molde para dulces “Magdalena”
Material: Silicona. Set incluye 4 moldes: blanco, azul, pistacho y fucsia.
Forma para doces “Magdalena”
Material: Silicone. O conjunto inclui 4 moldes: branco, azul, pistache e fúcsia.

30/1203,5x7 cm

24400
Cortapizzas
Cortador de pizza

50/500 D16 cm (largo)

A-223
Flameador “Chef”
Flameador “Chef”

10/200 DØ2,7x10,5 cm

Z-849
Toallita autohinchable
Toalhinha auto-inflável

25/400 D2,5x8,8 cm

Catálogo algo diferente

B-607
Cortapizzas hacha
Material: Bambú y ABS.
Corta-pizzas machado
Material: Bambú e ABS.

50/400 D, LCO221x10,2x2 cm



10059
Báscula de cocina de bambú “Oslo”
Material: Bambú. Pilas no incluidas (2 AAA).
Balança de cozinha de bambú “Oslo”
Material: Bambú. Pilhas não incluídas (2 AAA).

1/24 F,LCO220x20x1,2 cm

SENSOR ALTA PRECISIÓN
sensor alta precisao

PANTALLA LCD DE
AHORRO DE ENERGÍA
ecran lcd de
poupança de energia

PESO HASTA 5 KG
peso até 5 kg

FUNCIÓN TARA
função tara

UNIDADES DE PESO: G / LB OZ / ML /FL.OZ
unidades de peso: g / lb oz / ml /fl.oz
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Tazas y productos para hogar
Canecas e produtos para casa



AMPLIAS Y 
REUTILIZABLES

amplias e reutilizáveis

T-409
Bolsa cremallera para jamón
Material: Non woven.
Saco zipper para presunto
Material: Non woven.

10/150 F68x41 cm
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Catálogo algo diferente

T-187
Bolsa de pan de algodón
Material: 100% Algodón 140 gr/m2.
Bolsa de pão de algodão
Material: 100% Algodão 140 gr/m2.

25/250 F21x56 cm

T-174
Bolsa triple eco non woven laminada
3 bolsas de 23x45x23 cm, unidas: 69x45x23 cm.
Bolsa triple eco non woven laminada
3 bolsas de 23x45x23 cm, unidas: 69x45x23 cm.

20/60 F+F+F

CON VELCRO PARA UNIRLAS
com velcro para unir-las

12kg
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Tazas y productos para hogar
Canecas e produtos para casa

Z-1208

Z-1207
Tarro plegable “Legum”
Bolsa dobrável “Legum”

25/2000 F12,7x19,5x7 cm

Z-1208
Tarro plegable “Sugar”
Bolsa dobrável “Sugar”

25/1000 F17x24,2x7 cm

Z-1207

400ml

800ml
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Crea un ambiente 
sano y relajante

Cria um ambiente 
sano e relaxante

!on un diseűo elegante y moderno, 
tu casa u oficina serán un espacio 
más acogedor gracias a estos 
ľumidificadores de aire, silenciosos 
y con diĶusor de esenciasɔ

!om um desenľo elegante e 
moderno, a tua casa ou oficina 
seram um espaço mais acolľedor 
graças a estes ľumidificadores de 
ar, silenciosos e com diĶusor de 
essencias.
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10027
Purificador humidificador “Rufi”
Capacidad: 220 ml. Material: PVC.
Presentación en caja individual. Incluye cable de carga.

Purificador humidificador “Rufi”
Capacidade: 220 ml. Material: PVC.
Apresentaçao em caixa individual. Inclui cabo de carga.

1/60 E9x10 cm

¦urificado humidificador, incorpora una luz jed para crear un 
ambiente agradable. Se carga a través de USB.

¦urificado humidificador, incorpora uma luz jed para criar um ambiente 
agradável. Se carga através de USB.

Tazas y productos para hogar
Canecas e produtos para casa

10027

10026

HUMIDIFICADOR
humidificador

SILENCIOSO
silencioso

LUZ AMBIENTAL
luz ambiental

DIFUSOR DE ESENCIAS
difusor de essencias

PURIFICADOR
purificador

10026
Purificador humidificador “Tusa”
Capacidad: 220 ml. Material: PVC.
Presentación en caja individual. Incluye cable de carga.

Purificador humidificador “Tusa”
Capacidade: 220 ml. Material: PVC.
Apresentaçao em caixa individual. Inclui cabo de carga.

1/100 E6,5x10,5 cm
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Catálogo algo diferente

Z-945
Ambientador “Pom Pom”
30 ml. Se sirven surtidos en 1 pack de 6 fragancias.
Purificador de ar “Pom Pom”
30 ml. Se servem surtidos em 1 pack de 6 fragrâncias.

1/8 E6x17x4 cm

Z-647
Set de velas marinero
Set de velas marinheiro

1/4816,5x14,5x2,5 cm

Z-946
Estuche rosas “Heart”
Caixa de rosas “Coração”

12/288 E, L7x6,5x3,5 cm

INCLUYE CARACOLAS 
DECORATIVAS
inclui caracolas
decorativas

6 FRAGANCIAS 
DIFERENTES 
PARA TU HOGAR
6 fragancias diferentes 
para a tua casa
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Z-1800
Vela aromática “Vicky”
Aromas bosque, fresa, océano, invierno, vainilla y café.
Vela aromática “Vicky”
Aromas bosque, morango, oceano, inverno, baunilha e café.

50/100 E, LØ6x3,8 cm

Z-1801
Vela aromática eco “Smell”
Aromas océano, vainilla, fresa, bosque.
Vela aromática eco “Smell”
Aromas oceano, baunilha, morango, floresta.

25/50 G5,5x8 cm

Tazas y productos para hogar
Canecas e produtos para casa

Z-1800
Vela aromática “Vicky”

Vainilla
Baunilha

Fresa
Morango

Bosque
Bosque

Océano
Oceano

Lavanda
Lavanda

Océano
Oceano

Vainilla
Baunilha

Rosas
Rosas

Z-1802
Vela aromática “Enca”
Aromas océano, vainilla, lavanda, rosas.
Vela aromática “Enca”
Aromas oceano, baunilha, lavanda, rosas.

25/50 E, L5x8,5 cm

CAFÉ
café

VAINILLA
baunilha

AROMAS QUE 
INSPIRAN 

MOMENTOS
aromas que inspiram 

momentos

Bosque
Bosque

Océano
Oceano

Vainilla
Baunilha

Café
Café

Fresa
Morango

Invierno
Inverno
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Catálogo algo diferente

CRISTAL
vidro

CON ENGANCHE 
PARA COLGAR 
EN LA PARED
com enganche para 

colocar na parede

C-458
Portafotos “Party”
Tamaño foto 13x18 cm.
Porta-retratos “Party”
Tamanho foto 13x18 cm.

20/80 F13x18 cm

C-459
Portafotos “Celebration”
Tamaño foto 13x18 cm.
Porta-retratos “Celebration”
Tamanho foto 13x18 cm.

25/50 LCO215,8x19,8 cm

C-458

C-457
Portafotos “Cibeles”
Porta-retratos “Cibeles”

20/4013x18 cm (foto 10x15 cm)

C-457



INCIENSOS 
CON AROMAS
incensos com aromas

Crea un ambiente acogedor con estos 
sets de incienso, el aroma a lavanda o 
vainilla, harán de la estancia un lugar 
agradable eliminando olores.
Presentados en originales estuches, 
serán un regalo perfecto.

Cria um ambiente acolhedor com estes 
sets de incenso, o aroma a lavanda ou 
baunilha, fazem da estancia um lugar 
agradável eliminando maus cheiros.
Apresentados em originais estojos, 
serao um presente perfeito.

Z-1803
Set de incienso “Chenai”
Aroma lavanda.
Set de incenso “Chenai”
Aroma lavanda.

10/100 E7,3x5,2 cm

Z-943
Cofre de incienso “Gandhi”
Incluye 10 conos de incienso fragancia vainilla.
Cofre de incenso “Gandhi”
Inclui 10 cones de incenso fragancia baunilha.

10/100 F, LCO29,5x6x5,4 cm

573

Tazas y productos para hogar
Canecas e produtos para casa

MADERA DE MANGO, 
QUEMADA Y
ENVEJECIDA 
ARTESANALMENTE
madeira de mango, 
queimado e envelhecido 
à mão
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Distinção, elegância e exclusividade em cada peça. Desenhos 
adaptados as novas vanguardias sem perder o valor do clássico.
Perfeitos como presentes de empresa, artigos promocionais, 
equipamentos de hostelería, eventos culturais....

Botellero madera
6 botellas “Rak”
Garrafeira madeira 6 
garrafas “Rak”
Pag. 577

Distinción, elegancia y exclusividad en cada pieza. Diseños adaptados 
a las nuevas vanguardias sin perder el valor de lo clásico.
Perfectos como regalo de empresa, artículos promocionales, 
equipamiento de hostelería, eventos culturales....

VINOS Y 
COCTELERÍA
Vinhos e coquetel

Abridor chancla “Baby”
Abridor chinelo “Baby”
Pag. 594

Set de vino “Pinot”
Set de vinho “Pinot”
Pag. 581
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Tu soporte de 
botellas ideal

O teu suporte de 
garrafas ideal

¦legables, ocupan poco espacio 
pero tienen una gran capacidadɔ
Botelleros ideales para tener en 
casa, restaurantes, etcɔ

(obráveis, ocupam pouco espaço 
mas tem uma grande capacidadeɔ 
IarraĶeiras ideais para ter em 
casa, restaurantes, etcɔ
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10032
Botellero madera 6 botellas “Rak”
Material: Madera. Botellas no incluidas.
Garrafeira madeira 6 garrafas “Rak”
Material: Madeira. Nao inclui garrafas.

1/2446.3x24 cm

10033
Botellero madera 10 botellas “Rak”
Material: Madera. Botellas no incluidas.
Garrafeira madeira 10 garrafas “Rak”
Material: Madeira. Nao inclui garrafas.

1/2049x25.5 cm

Realizados en madera natural con capacidad para 6 y 10 
botellas, plegables y gran resistencia

Realizados em madeira natural com capacidade para 6 e 10 garrafas, 
dobráveis e grande ressistencia

Vinos y coctelería
Vinhos e coquetel

10032

10033
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Catálogo algo diferente

Z-3200
Set de vino bambú “Livorno”
Set de vinho bambú “Livorno”

1/10 G19,5x20,5x5,8 cm

Z-847
Set bambú 10 piezas profesional
Set bambú 10 peças profesional

1/10 G27x22x7 cm
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10076
Set  de vino bambú “Siena”
Material: bambú
Set de vinho bambú “Siena”
Material: bambú

1/20 F10,7x16,3 cm

Vinos y coctelería
Vinhos e coquetel

579

Vinos y coctelería
Vinhos e coquetel
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Grandes 
ocasiones “Pinot”

Grandes 
ocasiões “Pinot”

tomentos ƶnicos acompaűados 
de buenos caldos que los ľacen 
aƶn más especialesɔ Accesorios 
que son el complemento perĶecto 
para un buen vino.

tomentos ƶnicos acompanľados 
de bons caldos que os Ķazem ainda 
mais especiaisɔ Accesorios que são 
o complemento perĶeito para um 
bom vinľoɔ
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Estuche presentado en caja individual que incluye anillo 
antigoteo, tapón, sacacorchos  y dosificador.

Estojo apresentado em caixa individual que inclui anel anti-goteo, tampa, 
sacaɲrolhas  e dosificador.

Vinos y coctelería
Vinhos e coquetel

Z-3201
Set de vino “Pinot”
Set de vinho “Pinot”

1/100 G13.6x15.5 cm



DETALLES
PARA DISFRUTAR 

DEL BUEN VINO
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Catálogo algo diferente

detalhes para disfrutar 
de bom vinho

Z-347
Set abridor, vacío y descapsulador
Conjunto abridor, vácuo e decapsulador

1/50 G9,5x37 cm

Z-351
Decantador mágico ajustable
Decantador mágico ajustável

1/72 H8,8x18 cm

Z-348
Decantador “Ulises”
Decantador “Ulises”

50/100 E16 cm



ACCESORIOS DE VINO

B-599
Cierre tapón de vacío “Sauvignon”
Material: ABS y metal
Fecho com tampa ao vazio “Sauvignon”
Material: ABS e metal

1/240 L3,8x7,5 cm

Vinos y coctelería
Vinhos e coquetel

583

INDICADOR DE 
FECHA APERTURA 
DE BOTELLA
indicador de data
abertura de garrafa

B-602
Tapón champán estanco
Tampão champanhe stoper

50/200 LL3,88x5,5 cm

acessórios de vinho

B-600
Tapón automático de vacío
Tampão automático de vazio

1/100 D4,5x7 cm

B-601
Tapón automático de vacío acero
Tampão automático de vazio aço

100/200 L4,7x7 cm

B-604
Anillo antigoteo
Anel antigoteo

50/1000 L4x2 cm
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SOPORTE CON 
DESCAPSULADOR
suporte com 
descapsulador

SE ILUMINA EN 
FUNCIONAMIENTO
se ilumina em 
funcionamento

ELECTRÓNICO
electrónico

Z-844
Set abridor acero inoxidable “Fénix”
Pilas no incluidas (4 x AA).
Set saca-rolhas aço inoxidável “Fénix”
Pilhas nao incluídas (4 AA*).

1/24 LLØ4,7x26,5 cm
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SACACORCHOS, 
ABRIDOR E 
IMÁN EN UNO
sacarolhas, abridor e
íman em um

La utilidad no está reñida con la 
originalidad, este sacacorchos tiene un 
diseño especial con forma de botella 
donde se pueden personalizar fácilmente.
Además, es un práctico imán para poder 
pegar en el frigo y tenerlo siempre a mano.

A utilidade nao está renhida com a 
originalidade, este sacarolhas tem um 
desenho especial com forma de garrafa 
donde se podem personalizar facilmente.
Ademais, é um prático íman para poder 
pegar no frigorífico e tenerlo sempre a 
mao.

Vinos y coctelería
Vinhos e coquetel

Z-358
Botella abridor “Discovery”
Garrafa saca-rolhas “Discovery”

1/100Ø4,3x18,3 cm

PERSONALIZABLE
CON ADHESIVO
personalizavel
com adesivo

SACACORCHOS
saca-rolhas

C-046
Sacacorchos forma botella con imán
Saca-rolhas com ima formato de garrafa

50/200 EØ2,4x11,5 cm

INCLUYE IMÁN
incluí ima
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B-085
Abrebotellas “Two Times Suprem”
Material: PVC y acero.
Saca-rolhas “Two Times Suprem”
Material: PVC e aço.

20/200 E11,5x3 cm

Catálogo algo diferente

CALIDAD PROFESIONAL
qualidade profissional
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Vinos y coctelería
Vinhos e coquetel

Z-197
Abrebotellas mango silver
Material: Acero inoxidable.
Saca-rolhas prata
Material: Aço inoxidável.

20/160 L11x2,2 cm

Z-196
Abrebotellas mango madera
Material: Madera y acero inoxidable. Incluye bolsa D-022.
Saca-rolhas mango em madeira
Material: Madeira e aço inoxidável. Inclui bolsa D-022.

20/160 E11x2 cm

Z-1960
Sacacorchos abrebotellas “Chardonay”
Material: Acero inoxidable.
Saca-rolhas “Chardonay”
Material: Aço inoxidável.

50/200 E, L12,5x2 cm

DOBLE PALANCA
dupla alavanca

Z-1961

Z-1960

D-022-BE

Z-1961
Abrebotellas sacacorchos “Pullman”
Material: Acero inoxidable.
Saca-rolhas “Pullman”
Material: Aço inoxidável.

50/240 L12,5x2 cm

ACERO

INOXIDABLE
aço inoxidável

Z-196

INCLUYE BOLSA D-022
inclui bolsa D-022
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Catálogo algo diferente

9 cm
9 cm

38
 c

m

7 cm
11 cm

35
 c

m

8 cm
18 cm

39
 c

m

T-465
Bolsa para vino con ventana “Chianti”
Material: Papel “KRFT” 150 grs/m2. Botella no incluida.
Bolsa para vinho com janela “Chianti”
Material: Papel “KRFT” 150 grs/m2. Não inclui garrafa.

100/200 F9x38 cm

T-465

T-467
Bolsa de papel reciclado “Monastrell”
Material: Papel “KRFT” 150 grs/m2. Botella no incluida.
Bolsa de papel reciclado “Monastrell”
Material: Papel “KRFT” 150 grs/m2. Não inclui garrafa.

1/400 F11x35x7 cm

Z-1205
Bolsa de papel reciclado “Tower”
Material: Papel “KRFT” 100 grs/m2. Botellas no incluidas.
Bolsa de papel reciclado “Tower”
Material: Papel “KRFT” 100 grs/m2. Não inclui garrafas.

1/350 F18x39x8 cm

T-467
Z-1205



Vinos y coctelería
Vinhos e coquetel

Para mayor seguridad, se recomienda el uso de cinta de embalaje en el interior de la base | Para maior segurança, se recomenda o uso da cinta da embalagem no interior da base
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T-457
Caja de cartón luxe 2 pcs “Meseguera”
Material: Cartón. Se sirve desplegado. Botellas no incluidas.
Caixa de cartao luxe 2 pcs “Meseguera”
Material: Cartão. Se sirve desdobrado. Não inclui garrafas.

50/100 F17x36x8,5 cm

T-457

G-063
Caja cartón automática con ventana 2 botellas
Cartón microcanal kraft. Se sirve desplegado. Botellas no incluidas.
Caixa cartão automático con janela 2 garrafas
Cartão micro canal castanho natural. Se sirve desdobrado. Nao inclui garrafas.

1/100 E17,2x32,5x9,1 cm (montada)

G-064
Caja cartón automática con ventana 3 botellas
Cartón microcanal kraft. Se sirve desplegado. Botellas no incluidas.
Caixa cartão automático con janela 3 garrafas
Cartão micro canal castanho natural. Se sirve desdobrado. Nao inclui garrafas.

1/100 E25,8x32,5x9,1 cm (montada)

G-064
G-063
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Catálogo algo diferente

10 cm

36
 c

m

11 cm

T-162

T-162
Bolsa non woven para botella
Material: Non woven 80 gr/m2.
Saco non woven para garrafa
Material: Non woven 80 gr/m2.

50/1000 F16x40x10 cm

T-413
Bolsa de vino tejido non woven
Material: Non woven 80 gr/m2.
Saco de vinho tecido non woven
Material: Non woven 80 gr/m2.

10/1000 E15x35 cm
40

 c
m

16 cm

10 cm

10 cm

36
 c

m

11 cm

T-464
Bolsa regalo papel plastificado especial vino
Material: 210 grs/m2.
Bolsa presente papel plastificado especial vinho
Material: 210 grs/m2.

10/280 F11x36x10 cm

T-454

T-464

35
 c

m
15 cm

T-413

T-454
Bolsa regalo PVC especial vino
Material: PVC 150 grs/m2.
Bolsa presente PVC especial vinho
Material: PVC 150 grs/m2.

10/400 F11x36x10 cm
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Vinos y coctelería
Vinhos e coquetel

35
 c

m

15 cm

F-039
Bolsa de vino organza “Trepy”
Bolsa de vinho organza “Trepy”

100/500015x35 cm
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Catálogo algo diferente

E-024-AZ
Bolsa enfriadora “Mountain”
Material: PVC. Plegable.
Saco térmico “Mountain”
Material: PVC. Dobrável.

25/50 E10x25x10 cm

E-021
Cubitera “Milesimé”
Material: PVC. Plegable.
Cuvete “Milesimé”
Material: PVC. Dobrável.

10/180 E24x24x12 cm

E-023
Cubitera “Cubo”
Material: PVC. Plegable.
Cuvete “Cubo”
Material: PVC. Dobrável.

1/180 E12x23x12 cm

E-022
Enfriador
Material: PVC (exterior), Carboximetilcelulosa y agua (interior).
Saco térmico garrafa
Material: PVC (exterior), Carboximetilcelulose e água (dentro).

1/50 F33,8x18,2 cm

E-024-AZ

E-022

E-021

E-023
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Vinos y coctelería
Vinhos e coquetel

TODO PARA TU
COCKTAIL
todo para o
teu cocktail

84200
Cuchara especial Gin Tonic
Material: Acero inoxidable.
Cocktail dosador “Spanish”
Material: Aço inoxidável.

1/200 LL25,6 cm

Z-841
Dosificador cocktail “Spanish”
Material: Acero inoxidable. Medidor 50/25 ml.
Cocktail dosador “Spanish”
Material: Aço inoxidável. Medidor 50/25 ml.

1/200 LLØ4,2x8,6 cm

Z-840
Dosificador cocktail internacional
Material: Acero inoxidable. Medidor 30/15 ml.
Cocktail dosador internacional
Material: Aço inoxidável. Medidor 30/15 ml.

1/200 LLØ3,9x6,7 cm



DISEÑO 
ORIGINAL
Y DIVERTIDO
desenho original
e divertido

10015
Abridor chancla “Baby”
Material: metal y silicona
Abridor chinelo “Baby”
Material: metal e silicona

50/400 L4.2x9 cm

B-605
Abrebotellas aluminio
Lanyard no incluido.
Abre garrafas alumínio
Lanyard nao incluído.

50/1000 D, L3,9x8,3 cm

CON AGUJERO 
PARA COLGAR
com abertura
para segurar

A-366
Abrebotellas imantado
Abre garrafas imã

50/500 D5x10,5 cm

CON IMÁN
com imã
CON IMÁN

594

Catálogo algo diferente



FABRICADOS 
EN MADERA 

NATURAL
fabricados em

madeira natural

Z-1962

Z-1963

Z-1962
Abridor barman madera “Soltouch”
Material: Madera natural, interior metal sólido.
Saca-rolhas “Soltouch”
Material: Madeira natural, interior metal sólido.

50/100 E, LCO24x17,7x1 cm

Z-1963
Abridor madera “Zoe”
Material: Madera natural.
Saca-rolhas “Soltouch”
Material: Madeira natural.

100/200 D, LCO24x14,5x2,2 cm

595

Vinos y coctelería
Vinhos e coquetel



56000
Jarra chupito
Capacidad: 25 ml. Lanyard no incluido.
Jarra chupito
Capacidade: 25 ml. Lanyard nao incluído.

50/500 DØ4x4,5 cm

596

Catálogo algo diferente

POSIBILIDAD DE COLGARLO 
DE UN LANYARD
possibilidade de colocar-
lo de um lanyard

B-084
Vaso gran cubata
Capacidad: 500 ml.
Copo cuba-livre grande
Capacidade: 500 ml.

1/450Ø9x11 cm

B-075
Vaso de caña
Capacidad: 220 ml
Copo de cerveja
Capacidade: 220 ml.

1/684Ø7,6x9 cm

RESISTENTE Y REUTILIZABLE SIEMPRE
ressistente e reutilizável sempre

SPECIAL QUALITY
RESISTENTE Y REUTILIZABLE SIEMPRE

B-078-HI
Vaso cocktail
Capacidad: 430 ml.
Copo cocktail
Capacidade: 430 ml.

1/180Ø8x11,8 cm



PROMOCIONES 
ORIGINALES 
PARA TUS 
FIESTAS
promoções originais para as 
tuas festas

¦ara eventos y fiestas de tus marcas 
favoritas, un regalo original para llevar 
contigo a todas partes.

Para eventos e festas as tuas marcas 
favoritas, um presente original para 
levar contigo a todas partes.

10049
Set portátil 4 vasos “Lucca”
Material: acero inoxidable y polipiel. 
Capacidad 80 ml / vaso 
Set portátil 4 copos “Lucca”
Material: metal inoxidável e polipele. 
Capacidade 80 ml / copo 

50/200 E8 cm alto

Vinos y coctelería
Vinhos e coquetel

597

10096
Posavasos corcho redondo
Material: Corcho.
Pousa-copos cortiça redondo
Material: Cortiça.

Ø10x0,3 cm

10097
Posavasos corcho cuadrado
Material: Corcho.
Pousa-copos cortiça quadrado
Material: Cortiça.

10x10x0,3 cm
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GORRAS Y 
SOMBREROS
Banés e chapéus

¦ara hacer deporte, para ir a la moda o para fiestas veraniegas, las 
gorras y sombreros son unas piezas imprescindibles.
Ya no solo son un elemento para protegerse del sol, ahora son un 
complemento a tu forma de vestir, con diseños y materiales diversos 
que se adaptan a tu look.

Para practicar desporto, para ir á moda ou para festas veranianas, os 
bones e chapèus são uma peça imprescindível.
Já não só são um elemento para proteger-se do sol, agora são um 
complemento à tua forma de vestir, com desenhos e materiais diversos 
que se adaptam ao teu look.

Gorra visera larga 
“Hamilton”
Boné viseira larga 
“Hamilton”
Pag. 601

Sombrero paja claro cinta 
interior
Chapéu palha claro fita 
interior
Pag. 613

Gorra 5 paneles
Gorra 5 paneles
Pag. 607
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Ligera y 
transpirable

Ligeira e 
transpirável

vueva gorra de malla trasera y 
visera larga con un innovador 
diseűo de Ȓ paneles para tener una 
gran zona de marcaŕeɔ
(iseűo deportivo disponible en tres 
colores.

vovo bonğ de malľa traseira e 
viseira larga com um inovador 
desenľo de Ȓ paineis para ter uma 
grande zona de marcaçaoɔ
(esign desportivo disponŅvel em 
tres cores.
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10039
Gorra visera larga “Hamilton”
Material: microfibra y poliéster.
Boné viseira larga “Hamilton”
Material: microfibra e poliéster

50/200 F30x20x12 cm

Fabricada en microfibra y malla. (iseño con Ȓ paneles y 
cierre ajustable con hebilla metalizada.

Fabricada em microfibra e malha. (esenho com Ȓ paineis e fecho ajustável 
com fivela metalizada.

Gorras y sombreros
Banés e chapéus

CIERRE CON
HEBILLA METALIZADA
fecho com fivela metalizada

TRANSPIRABLE
transpirável
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T-134
Gorra “Strike”
Material: poliéster y malla. 5 Paneles.
Chapéu “Strike”
Material: poliéster e malha. 5 Paineis.

50/200 F

TEJIDO TRANSPIRABLE
tecido transpirável

VISERA CON  BANDA 
REFLECTANTE
viseira com
banda reflectante

AJUSTE VELCRO Y 
BANDA REFLECTANTE
ajuste velcro
e banda reflectante

Catálogo algo diferente
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GORRAS CON 
REJILLA
bonés com grelha

Más transpirables y frescas, con este 
tipo de gorra, los días de calor serán 
más llevaderos.
Con diseños inspirados en la clásica 
gorra americana, tienen una parte 
frontal más amplia donde destaca 
ampliamente el marcaje.

Mais transpiráveis e frescos, com este 
tipo de boné, os dias de calor serão 
mais amenos.
Com desenhos inspirados no clássico 
americano, tem uma parte frontal mais 
ampla onde destaca amplamente o 
gravado.

T-1300
Gorra americana “Retro”
Material: poliéster. 5 Paneles.
Chapéu americana “Retro”
Material: poliéster. 5 Paineis.

50/200 F

Gorras y sombreros
Banés e chapéus

CIERRE
BOTONES CLIP
fecho botões clip

CIERRE VELCRO
fecho de velcro

ACABADO GLITTER 
BRILLANTE
acabado glitter brilhante

T-129
Gorra “Makoke”
Material: poliéster. 5 Paneles. Cierre velcro.
Chapéu “Makoke”
Material: poliéster. 5 Paineis. Fecho de velcro.

50/200 F



Espectacular gorra de 6 
paneles con la que marcarás 
tendencia. 
Podrás combinarla con 
todas tus prendas vaqueras, 
destacando su costura 
blanca que la dota de un 
toque original y juvenil.

Espectacular boné de 6 
painéis com a que marcarás 
tendência.
Podrás combinar com todas 
as tuas prendas de ganga, 
destacando a sua costura 
branca que a dota de um 
toque original e juvenil.

604

Catálogo algo diferente

CIERRE VELCRO
fecho de velcro

T-1301
Gorra bicolor vigoré “Neto”
Material: poliéster. 5 Paneles. Cierre velcro.
Chapéu bicolor vigore “Neto”
Material: poliéster. 5 Paineis. Fecho de velcro.

50/200 F

BICOLOR VIGORÉ
bicolor vigore

T-1307
Gorra Vaquera “Roke”
6 paneles. Cierre velcro.
Chapéu Vaqueiro “Roke”
6 paineis. Fecho de velcro.

50/200 F, BORDADO

CIERRE VELCRO
fecho de velcro

TEJIDO VAQUERO
tecido vaqueiro



UNA CLÁSICA 
POCO 
CONVENCIONAL
uma clássica pouco 
convencional

Reinventamos la gorra clásica de 5 
paneles, ampliando la longitud de su 
visera, dándole un estilo más actual y 
juvenil.
Disponible en una gran variedad de 
colores y en diseño bandera.

Reinventamos o chapéu clássico de 5 
paines, ampliando a longitude da sua 
viseira, dándo-lhe um estilo mais actual 
e juvenil.
Disponível em uma grande variedade 
de cores e em desenho bandeira.
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Gorras y sombreros
Banés e chapéus

T-1305
Gorra visera larga “Vision”
Material: poliéster. 5 Paneles.
Chapéu viseira larga “Vision”
Material: poliéster. 5 Paineis.

50/200 F

T-1306
Gorra visera larga “Flag” España
Material: poliéster. 5 Paneles.
Chapéu viseira larga “Flag” Espanha
Material: poliéster. 5 Paineis.

50/200 F

CIERRE
BOTONES CLIP
fecho botões clip

CIERRE
BOTONES CLIP
fecho botões clip
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T-148
Gorra 5 paneles algodón peinado
Material: 100% algodón. Cierre velcro.
Chapéu 5 paineis algodão escovado
Material: 100% algodão. Fecho de velcro.

50/200 F, BORDADO

100% ALGODÓN

PEINADO
100% algodão escovado

CIERRE VELCRO
fecho de velcro



CIERRE VELCRO
fecho de velcro

5 PANELES 
PARA MAYOR 
ZONA DE 
MARCAJE
5 painéis para maior zona 
de gravado
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Gorras y sombreros
Banés e chapéus

CIERRE VELCRO
fecho de velcro

T-103
Gorra 5 paneles algodón
Material: 100% algodón. Cierre velcro.
Chapéu 5 paineis algodão
Material: 100% algodão. Fecho de velcro.

50/200 F, BORDADO

T-100
Gorra 5 paneles
Material: 100% algodón. Cierre velcro.
Gorra 5 paneles
Material: 100% algodão. Fecho de velcro.

50/200 F, BORDADO

T-1308
Gorra niño 5 paneles
Material: 100% algodón. Cierre velcro.
Chapéu criança 5 paineis
Material: 100% algodão. Fecho de velcro.

50/200 F, BORDADO

TAMAÑO INFANTIL
tamanho infantil

CIERRE VELCRO
fecho de velcro



100% 
ALGODÓN 
PEINADO

100% algodão escovado

608

CIERRE VELCRO
fecho de velcrofecho de velcro

T-145
Gorra nacional 5 paneles algodón peinado
Material: 100% algodón peinado. 5 paneles. Cierre velcro.
Chapéu nacional 5 paineis algodão escovado
Material: 100% algodão escovado. 5 paineis. Fecho de velcro.

50/200 F, BORDADO

Catálogo algo diferente

T-1304
Gorra Italia “Halcón”
Material: 100% algodón peinado. 5 paneles. Cierre velcro.
Chapéu Italia “Halcon”
Material: 100% algodão escovado. 5 paineis. Fecho de velcro.

50/200 F, BORDADO

T-1303
Gorra España “Halcón”
Material: 100% algodón peinado. 5 paneles. Cierre velcro.
Chapéu Espanha “Halcon”
Material: 100% algodão escovado. 5 paineis. Fecho de velcro.

50/200 F, BORDADO

CIERRE VELCRO
fecho de velcro

CIERRE VELCRO
fecho de velcro
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Gorras y sombreros
Banés e chapéus

CIERRE VELCRO
fecho de velcro

PARTE TRASERA CON 
BORDADO BANDERA
parte traseira com
bordado bandeira

T-1302
Gorra España clásica
Material: 100% algodón peinado. 5 paneles. Cierre velcro.
Chapéu Espanha classica
Material: 100% algodão escovado. 5 paineis. Fecho de velcro.

50/200 F, BORDADO
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Catálogo algo diferente

T-122
Gorro ajustable microfibra interior algodón “Tenerife”
Material: Microfibra y algodón.
Chapéu ajustável microfibra interior de algodão “Tenerife”
Material: Microfibra e algodão.

12/300 F

T-151
Gorra “Fashion”
Material: 90% algodón, 10% Poliéster.
Chapéu “Fashion”
Material: 90% algodão, 10% Poliéster.

10/150 F

AJUSTABLE 
PARA TU 

COMODIDAD
ajustável para  a sua 

comodidade

T-149
Gorra microfibra “Sahara”
Material: Microfibra.
Chapéu microfibra “Sahara”
Material: Microfibra.

50/200 F

MICROFIBRA
microfibra
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Gorras y sombreros
Banés e chapéus

T-131
Gorra camuflaje
Material: 100% algodón. Cierre velcro.
Chapéu camuflagem
Material: 100% algodão. Fecho de velcro.

50/200 F

CIERRE VELCRO
fecho de velcro

CIERRE VELCRO
fecho de velcro

T-133-ESP
Gorra “Marine” España
Material: Poliéster técnico transpirable. Cierre velcro.
Chapéu “Marine” Espanha
Material: Poliéster técnico transpirável. Fecho de velcro.

50/200 F, TRANSFER

T-133
Gorra “Marine” 
Material: Poliéster técnico transpirable. Cierre velcro.
Chapéu “Marine” 
Material: Poliéster técnico transpirável. Fecho de velcro.

50/200 F, TRANSFER

T-133-ESP

T-133

POLIÉSTER TÉCNICO 
TRANSPIRABLE
poliéster técnico transpirável

100% ALGODÓN
100% algodão
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Sombreros para 
estar de moda

Chapéus para 
estar de moda

Para completar tu estilo o para 
eventos y fiestas al aire libre, vas a 
encontrar el sombrero adecuado. 
¾u marca será el centro de las 
miradas.

Para completar o teu estilo ou 
para eventos e Ķestas ao ar livre, 
irá encontrar o cľapğu adequadoɔ 
A sua marca será o centro das 
atenções.
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Fabricados en hoja de palma trenzada, incluyen una cinta interior 
para tu confort. Complétalo con una cinta exterior personalizada

Fabricados em folha de palma trenzada, incluem uma fita interior para o teu conforto. 
Completaɲo com uma fita exterior personalizada

Gorras y sombreros
Banés e chapéus

N-060
Sombrero paja claro cinta interior
Incluye cinta interior (no exterior).
Chapéu palha claro fita interior
Inclui fita interior (exterior nao).

1/250

N-061
Sombrero paja verde cinta interior
Incluye cinta interior (no exterior).
Chapéu palha verde fita interior
Inclui fita interior (exterior nao).

1/250

CINTA INTERIOR
Fita interior

CINTA INTERIOR
Fita interior

N-060

N-061
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Catálogo algo diferente

REALIZADO 
EN FIBRA 
NATURAL

realizado em fibra natural

Elegante sombrero de calidad con ala 
ancha, realizado en fibra natural de 
papel que, junto al diseño enrejillado de 
la parte superior, lo hacen transpirable 
y fresco, además de ser respetuoso con 
el medio ambiente y biodegradable.

Elegante boné de qualidade com ala 
ancha, realizado em fibra natural 
de papel que, junto ao desenho 
entrelaçado da parte superior, o 
tornam transpirável e fresco, além de 
ser respeituoso com o meio ambiente e 
biodegradável.

realizado em fibra natural

Elegante sombrero de calidad con ala 
ancha, realizado en fibra natural de 
papel que, junto al diseño enrejillado de 
la parte superior, lo hacen transpirable 
y fresco, además de ser respetuoso con 
el medio ambiente y biodegradable.

FORRADO INTERIOR 
ALGODÓN
Interior de algodão

FORRADO INTERIOR 
ALGODÓN
Interior de algodão

N-045
Sombrero “Gatsby”
Material: Papel. Incluye cinta interior (no exterior).
Chapéu “Gatsby”
Material: Papel. Inclui fita interior (exterior nao).

25/100

TEJIDO TRANSPIRABLE
tecido transpirável

N-044
Sombrero “Selection”
Material: Papel. Incluye cinta interior (no exterior).
Chapéu “Selection”
Material: Papel. Inclui fita interior (exterior nao).

25/100



CINTA INTERIOR
Fita interior

CINTA INTERIOR
Fita interior

615

Gorras y sombreros
Banés e chapéus

TU LOOK 
VERANIEGO 
TIPO CHICAGO
o teu look de verão tipo 
Chicago

N-033
Sombrero paja “Capo”
Incluye cinta interior (no exterior).
Chapéu palha “Capo”
Inclui fita interior (exterior nao).

1/300

CINTA INTERIOR
Fita interior

N-034
Sombrero paja “Capo”
Incluye cinta interior (no exterior).
Chapéu palha “Capo”
Inclui fita interior (exterior nao).

1/250

N-067
Sombrero “Zeta”
Incluye cinta interior (no exterior).
Chapéu “Zeta”
Inclui fita interior (exterior nao).

1/250
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FIBRA DE

CELULOSA
fibra de celulose

N-065
Sombrero “Golf”
Material: fibra de celulosa. Incluye cinta interior (no exterior).
Chapéu “Golf”
Material: fibra de celulose. Inclui fita interior (exterior nao).

1/100

CINTA INTERIOR
Fita interior



Sombreros realizados con este 
nuevo material sintético, fácil 
de limpiar y cuyas principales 
características, que notarás 
nada más ponértelos, son la 
suavidad, flexibilidad, frescura 
y transpirabilidad.

Chapéus realizados com este 
novo material sintético, fácil de 
limpar
e as principais características, 
que notamos nada más 
colocar-nos,
são a suavidade, flexibilidade, 
frescura e transpirabilidade.

FIBRA TECHNOLOGY
fibra technology

FIBRA TECHNOLOGY
fibra technology

617

Gorras y sombreros
Banés e chapéus

CINTA INTERIOR
Fita interior

CINTA INTERIOR
Fita interior

FIBRA TECHNOLOGY

N-063
Sombrero “Indiana”
Material: fibra technology. Incluye cinta interior (no exterior).
Chapéu “Zeta”
Material: fibra technology. Inclui fita interior (exterior nao).

50/100

N-064
American hat
Material: fibra technology. Incluye cinta interior (no exterior).
American hat
Material: fibra technology. Inclui fita interior (exterior nao).

50/100



N-041-ESP
Sombrero ala ancha
Material: Poliéster transpirable. Incluye cinta interior y exterior.
Chapéu ala ancha
Material: Poliéster respirável. Inclui fita interior e exterior.

50/100

618

Catálogo algo diferente

Material: Poliéster transpirable. Incluye cinta interior y exterior.

Material: Poliéster respirável. Inclui fita interior e exterior.

N-041
Sombrero ala ancha
Material: Poliéster transpirable. Incluye cinta interior (no exterior).
Chapéu ala ancha
Material: Poliéster respirável. Inclui fita interior (exterior nao).

50/100

CINTA INTERIOR
Fita interior

CINTA INTERIOR
Fita interior

N-041

N-041-ESP

CINTA EXTERIOR INCLUIDA
fita exterior incluída

N-035
Sombrero “Chicago”
Incluye cinta interior (no exterior).
Chapéu “Chicago”
Inclui fita interior (exterior nao).

25/50



La colección Premium, al 
tener un acabado liso de gran 
calidad, permite personalizar 
tu sombrero directamente 
sobre el mismo en serigrafía 
o grabarlo sobre una cinta 
exterior.

A colecçao Premium, ao ter 
um acabado liso e de grande 
qualidade, permite personalizar 
o seu chapéu directamente 
sobre o mesmo em serigrafía 
ou gravarlo sobre uma cinta 
exterior.

619

ELIGE TU
TIPO DE 
GRABACIÓN
elige o teu tipo de gravaçao

Gorras y sombreros
Banés e chapéus

CINTA EXTERIOR INCLUIDA
fita exterior incluída

FLUOR FLUOR

N-036
Sombrero premium
Material: Poliéster transpirable. Incluye cinta interior (no exterior).
Chapéu premium
Material: Poliéster respirável. Inclui fita interior (exterior nao).

25/100

CINTA INTERIOR
Fita interior

CINTA INTERIOR
Fita interior

CINTA EXTERIOR INCLUIDA
fita exterior incluída

N-036-ESP
Sombrero premium cinta exterior
Material: Poliéster. Incluye cinta interior y exterior.
Chapéu premium fita exterior
Material: Poliéster. Inclui fita interior e exterior.

50/100 E
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CINTA INTERIOR
Fita interior

N-043
Sombrero ala ancha “Cordobés”
Incluye cinta interior (no exterior).
Chapéu ala ancha “Cordobés”
Inclui fita interior (exterior nao).

50/100
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Gorras y sombreros
Banés e chapéus

Z-990
Cinta sombrero non woven
Se sirven en 1 plancha de 10 cintas.
Fita para chapéu non woven
Se servem em 1 folha de 10 fitas.

50/500

Z-390
Cinta para sombrero poliéster alta calidad
Se venden rollos completos (para 140 uds. aprox).
Fita para chapéu poliester alta qualidade
Se vendem folhas completos (para 140 uds. aprox).

Colores de cinta bandera
�oreĮ Ìe fita Ìe ÅanÌeðra

Colores de cinta
�oreĮ Ìe fita

Colores de cinta
�oreĮ Ìe fita

ANCHO 3,2 CM
largura 3,2 cm

PLANCHAS DE 10 CINTAS 
PARA FACILITAR LA 
GRABACIÓN
folhas de 10 fitas para facilitar a 
gravaçao

10094
Cinta sombrero corcho
Fita chapéu cortiça

65x2,7 cm

65x2,7 cm

10095
Cinta sombrero algodón
Se venden rollos completos (para 100 uds. aprox).
Fita chapéu algodão
Se vendem folhas completos (para 100 uds. aprox).

IMPRESIÓN + COSIDO INCLUIDO EN EL PRECIO
impressão + cosido INCLUÍDO NO PREÇO



62
2
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TEXTIL, 
CASUAL Y 
SPORT
Têxteis, causais e sport

La importancia de una prenda de calidad es incuestionable para 
practicar cualquier tipo de deporte o para utilizarla en tu día a día.
Las prendas Club Náutico no te defraudarán, el material Dry&Fresh, te 
proporcionan un secado ultrarrápido y sensación de frescor interior.

A importância de uma prenda de qualidade é inquestionável para 
praticar qualquer tipo de desporto ou para utilizar-la no seu dia a día.
As prendas Club Náutico não lhe defraudaram, o material Dry&Fresh, 
proporcionam um secado ultrarrápido e sensação de frescor interior.

Polo bandera “Patrios” 
España caballero
Polo bandeira cavaleiro 
“Patrios” Espanha
Pag. 625

Camiseta light D&F 
caballero
T-Shirt light D&
cavaleiro
Pag. 631

Chaleco “Súper”
Colete “Súper”
Pag. 637
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Colección Patrios

Coleçao Patrios

¦olos caballero y seűora realizados 
en algodón peinado con detalles 
bandera ɦ1spaűa o Utaliaɧɔ
Udeales para eventos deportivos 
o vestir de looŘ casual, cómodo y 
Ķrescoɔ

¦olos ľomem e mulľer realizados 
em algodão escovado com detalľes 
bandeira ɦ1spanľa ou Utáliaɧɔ Udeais 
para eventos desportivos ou vestir 
de looŘ casual, cómodo e Ķrescoɔ

DETALLES BANDERA EN 
CUELLO Y MANGAS
detalhes bandeira em pescoço
e mangas
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T-665/667
Polo bandera “Patrios” España caballero
Material: 100% alg. peinado. 220 grs/m2. Tallas: S, M, L, XL, XXL.
Polo bandeira cavaleiro “Patrios” Espanha
Material: 100% alg. escovado. 220 grs/m2. Tamanhos: S, M, L, XL, XXL.

10/60 F, TRANSFER

Realizados en algodón peinado 220 grs/m2.
Detalles bandera en cuello y mangas.

Realizados en algodón escovado 220 grs/m2.
Detalhes bandeira no pescoço e mangas.

Textil, casual y sport
Têxteis, causais e sport

Realizados en algodón escovado 220 grs/m2.
Detalhes bandeira no pescoço e mangas.

T-666 T-667T-665

T-675/677
Polo bandera “Patrios” España señora
Material: 100% alg. peinado. 220 grs/m2. Tallas: S, M, L, XL.
Polo bandeira senhora “Patrios” Espanha
Material: 100% alg. escovado. 220 grs/m2. Tamanhos: S, M, L, XL.

10/60 F, TRANSFER

T-669-BL

T-676 T-677T-675

T-677

T-668
Polo bandera “Patrios” Italia caballero
Material: 100% alg. peinado. 220 grs/m2. Tallas: S, M, L, XL, XXL.
Polo bandeira cavaleiro “Patrios” Italia
Material: 100% alg. escovado. 220 grs/m2. Tamanhos: S, M, L, XL, XXL.

10/60 F, TRANSFER

T-668 T-678

T-668

T-678
Polo bandera “Patrios” Italia señora
Material: 100% alg. peinado. 220 grs/m2. Tallas: S, M, L, XL.
Polo bandeira senhora “Patrios” Italia
Material: 100% alg. escovado. 220 grs/m2. Tamanhos: S, M, L, XL.

10/60 F, TRANSFER

T-678

T-669-BL



T-660-BL T-661-MA

T-660-BL

T-660/661
Polo bandera caballero Pierre Delone
Material: 100% alg. peinado. 220 grs/m2 Tallas: S, M, L, XL, XXL.
Polo bandeira cavaleiro Pierre Delone
Material: 100% alg. escovado. 220 grs/m2. Tamanhos: S, M, L, XL, XXL.

10/60 F

T-670/674
Polo bandera señora Pierre Delone
Material: 100% alg. peinado. 220 grs/m2 Tallas: S, M, L, XL.
Polo bandeira senhora Pierre Delone
Material: 100% alg. escovado. 220 grs/m2. Tamanhos: S, M, L, XL.

10/60 F

T-670-BL T-674-GR

T-674-GR

 TU MARCA DE
CALIDAD

a tua marca de qualidade

626



Elegante polo con bolsillo 
disponible en colores marino 
y blanco con detalles en 
colores combinados.
Realizado en poliéster 
técnico, siendo una pieza 
ligera y cómoda para vestir 
o hacer deporte.

Elegante polo com bolso 
disponível em cores, marinho 
e branco com detalhes em 
cores combinadas.
Realizado em poliéster 
técnico, sendo uma peça 
ligeira e cómoda para vestir 
ou fazer desporto.

Textil, casual y sport
Têxteis, causais e sport

627

T-2020 T-2024 T-2021

T-2020/2024
Polo bandera “Star”
Material: 100% poliéster técnico. 130 grs/m2. Tallas: S, M, L, XL, XXL.
Consultar disponibilidad de tallas.
Polo bandeira “Star”
Material: 100% poliéster tecnico. 130 grs/m2. Tamanhos: S, M, L, XL, XXL.
Consultar disponibilidade de tamanhos.

10/60 F

DETALLES BANDERA EN CUELLO Y MANGAS
detalhes bandeira em pescoço e mangas

627

T-2030 T-2031

T-2030/2031
Polo “Star”
Material: 100% poliéster técnico. 130 grs/m2. Tallas: S, M, L, XL, XXL.
Consultar disponibilidad de tallas.
Polo “Star”
Material: 100% poliéster tecnico. 130 grs/m2. Tamanhos: S, M, L, XL, XXL.
Consultar disponibilidade de tamanhos.

10/60 F

PLUS 
DRY & FRESH

PLUS 
DRY & FRESH
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PLUS DRY 
& FRESH

100% polyester tecnic

T-1109 T-1106 T-1104 T-1101

T-1102T-1100T-1105T-1100/1109
Polo “Street Golf” D&F
Material: 100% poliéster técnico. 130 grs/m2. Tallas: S, M, L, XL, XXL.
Consultar disponibilidad de tallas.
Polo “Street Golf” D&F
Material: 100% poliéster tecnico. 130 grs/m2. Tamanhos: S, M, L, XL, XXL.
Consultar disponibilidade de tamanhos.

10/60 F, TRANSFER

T-694 T-691

T-691/694
Polo bandera “Formentera” caballero
Material: 100% poliéster técnico. 145 grs/m2. Tallas: S, M, L, XL, XXL.
Polo bandeira “Formentera” cavaleiro
Material: 100% poliéster tecnico. 145 grs/m2. Tamanhos: S, M, L, XL, XXL.

10/60 F, TRANSFER

T-691

T-791/794
Polo bandera “Formentera” señora
Material: 100% poliéster. 145 grs/m2. Tallas: S, M, L.
Polo bandeira “Formentera” senhora
Material: 100% poliéster. 145 grs/m2. Tamanhos: S, M, L.

10/60 F, TRANSFER
T-794 T-791

T-794

Catálogo algo diferente
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SISTEMA 
ANTISUDOR Y 
ULTRASECADO
sistema anti suor e ultra-secado

Camisetas técnicas 100% poliéster con tela 
nido de abeja. Con el tejido Dry&Fresh, 
mantén tu piel fresca y seca mientras 
haces deporte o sales a caminar.

Textil, casual y sport
Têxteis, causais e sport

T-562/569
Camiseta sport D&F caballero
Material: 100% poliéster técnico. 130 grs/m2. Tallas: S, M, L, XL, XXL.
T-Shirt sport D&F cavaleiro
Material: 100% poliéster tecnico. 130 grs/m2. Tamanhos: S, M, L, XL, XXL.

10/80 F, TRANSFER

T-572/579
Camiseta sport D&F señora
Material: 100% poliéster técnico. 130 grs/m2. Tallas: S, M, L.
T-Shirt sport D&F senhora
Material: 100% poliéster tecnico. 130 grs/m2. Tamanhos: S, M, L.

10/80 F, TRANSFER

T-562-CE T-564-AZ T-568-FU

T-569-NA T-567-AM

T-578-FUT-577-AMT-579-NA T-572-CE T-574-AZ

T-shirts técnicas 100% poliéster com 
tecido nido de abelha. Com o 

tecido Dry&Fresh, mantém a tua 
pele fresca e seca enquanto 

faz desporto ou sais a 
caminhar.
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Catálogo algo diferente

Camiseta de mujer fabricada 
en poliéster técnico con cuello 
acabado en pico.
Ligera y fresca, mantiene tu 
piel seca sin transparentar.

T-shirt de mulher fabricada 
em poliéster técnico com 
pescoço terminado em bico.
Ligeira e fresca, mantém a sua 
pele seca sem transparecer.

T-1032-RYT-1034-AZ T-1017-LIT-1031-MA

T-1037-AM T-1036-PS

T-1038-FU

T-1039-NA

T-1019-FUNAR

T-1033-ROT-1035-NE T-1030-BL

DRY & FRESH
100% polyester tecnic
DRY & FRESH

T-1017/1019 T-1030/1039
Camiseta light D&F niño
Material: 100% poliéster técnico. 135 grs/m2. Tallas: 2-3, 4-6, 8-10, 12-14.
T-Shirt light D&F criança
Material: 100% poliéster tecnico. 135 grs/m2. Tamanhos: 2-3, 4-6, 8-10, 12-14.

10/80 F, TRANSFER

Material: 100% poliéster técnico. 135 grs/m2. Tallas: 2-3, 4-6, 8-10, 12-14.

Material: 100% poliéster tecnico. 135 grs/m2. Tamanhos: 2-3, 4-6, 8-10, 12-14.

T-526-NA
Color alta
visibilidad

T-527-AM
Color alta
visibilidad

T-525-NE T-529-BL T-528-FU

T-525/529
Camiseta light D&F señora
Material: 100% poliéster técnico. 150 grs/m2. Tallas: S, M, L.
T-Shirt light D&F senhora
Material: 100% poliéster técnico. 150 grs/m2. Tamanhos: S, M, L.

10/100 F, TRANSFER
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Textil, casual y sport
Têxteis, causais e sport

T-1040

T-1040/1043
Camiseta light España D&F
Material: 100% poliéster técnico. 130 grs/m2. Tallas:  S, M, L, XL, XXL.
T-Shirt light Espanha D&F
Material: 100% poliéster técnico. 130 grs/m2. Tamahno: S, M, L, XL, XXL.

10/80 F, TRANSFER

T-1043

T-1028-FU

T-1029-NA

T-1018-FUNAR

T-1023-ROT-1020-BLT-1025-NE

T-1024-AZ T-1022-RY T-1016-LIT-1021-MA

T-1027-AM T-1026-PS

T-1016/1018  T-1020/1029
Camiseta light D&F caballero
Material: 100% poliéster. 135 grs/m2. Tallas: S, M, L, XL, XXL.
T-Shirt light D&F cavaleiro
Material: 100% poliéster. 135 grs/m2. Tamahno: S, M, L, XL, XXL.

10/80 F, TRANSFER
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T-500-BL T-503-RO T-501-MAT-504-AZ

T-500/504
Camiseta manga bandera D&F
Material: 100% poliéster. 145 grs/m2. Tallas: S, M, L, XL, XXL.
T-Shirt manga bandeira D&F
Material: 100% poliéster. 145 grs/m2. Tamanhos: S, M, L, XL, XXL.

10/80 F, TRANSFER

T-500/501
Camiseta manga bandera D&F niño
Material: 100% poliéster. 145 grs/m2. Tallas:  2-3, 4-6, 8-10, 12-14.
T-Shirt manga bandeira D&F criança
Material: 100% poliéster. 145 grs/m2. Tamanhos:  2-3, 4-6, 8-10, 12-14.

10/80 F, TRANSFER

T-500-BL T-501-MA

T-504-AZ

T-501-MA



CAMISETAS 
BANDERAS 
NACIONALES
t-shirt`s bandeiras nacionais

Cómoda camiseta técnica de 
sensación fresca y transpirable, con 
actuales combinaciones de colores y 
detalle de banderas nacionales en el 
hombro.

Cómoda t-shirt técnica de sensação 
fresca e transpirável, com atuais 
combinações de cores e detalhe de 
bandeiras nacionais no ombro.

Textil, casual y sport
Têxteis, causais e sport

633

T-507-GR

T-506-RY

T-508-KA

T-505-AZ

T-505/508
Camiseta manga bandera D&F
Material: 100% poliéster técnico. 145 grs/m2. Tallas: S, M, L, XL, XXL.
T-Shirt manga bandeira D&F
Material: 100% poliéster técnico. 145 grs/m2. Tamanhos: S, M, L, XL, XXL.

10/80 F, TRANSFER

T-497/499
Camiseta manga bandera D&F
Material: 100% poliéster técnico. 145 grs/m2. Tallas: S, M, L, XL, XXL.
T-Shirt manga bandeira D&F
Material: 100% poliéster tecnico. 145 grs/m2. Tamanhos: S, M, L, XL, XXL.

10/80 F, SUBLIMACIÓN

T-499T-497 T-498



CAMISETAS 
TÉCNICAS 

ESPECIAL GYM

UN
IS

EX

t-shirt´s técnicas especial gym

634

Catálogo algo diferente

T-1060T-1065 T-1067

T-1060/1067
Camiseta “Gym” D&F
Material: 100% poliéster técnico. 135 grs/m2. Tallas: S, M, L, XL, XXL.
T-Shirt “Gym” D&F
Material: 100% poliéster técnico. 135 grs/m2. Tamanhos: S, M, L, XL, XXL.

10/80 F, TRANSFER

T-1070/1078
Camiseta “Twice” D&F
Material: 100% poliéster técnico. 135 grs/m2. Tallas: S, M, L, XL.
T-Shirt “Twice” D&F
Material: 100% poliéster técnico. 135 grs/m2. Tamanhos: S, M, L, XL.

10/80 F, TRANSFER

T-1078T-1077T-1070T-1075

T-1065

T-1077



TALLAS INFANTIL 
Y ADULTO
tamanhos para crianças 
e adultos

635

Textil, casual y sport
Têxteis, causais e sport

T-1270T-1260

T-1230 T-1250 T-1220

T-1280 T-1240
T-1220/1280
Camiseta combinada “University”
Material: 100% poliéster técnico. 135 grs/m2. Tallas: S, M, L, XL, XXL.
Consultar disponibilidad de tallas.
T-Shirt combinada “University”
Material: 100% poliéster técnico. 135 grs/m2. Tamanhos: S, M, L, XL, XXL.
Consultar disponibilidade de tamanhos.

10/80 F, TRANSFER

TALLAS INFANTIL 

tamanhos para crianças 

T-1051T-1056T-1052T-1059-ESP

T-1053T-1055 T-1050

T-1050/1059-ESP
Camiseta combinada D&F
Material: 100% poliéster técnico. 135 grs/m2. Tallas: 8-10-12-14, S, M, L, XL, XXL.
Consultar disponibilidad de tallas.
T-Shirt combinada D&F
Material: 100% poliéster técnico. 135 grs/m2. Tamanhos: 8-10-12-14, S, M, L, XL, XXL.
Consultar disponibilidade de tamanhos.

10/80 F, TRANSFER
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El complemento 
para tu uniforme 
laboral

O complemento 
para o seu 
uniforme laboral

Ån cľaleco siempre es una prenda 
indispensable en la ropa laboral, 
destaca y da uniĶormidad al 
espacio de trabaŕoɔ
Udeal para tiendas, supermercados, 
gasolineras, almacenes, etcɔ

Åm colete sempre ğ um artigo 
indispensável na roupa laboral, 
destaca e dá uniĶormidade ao 
espaço de trabalľoɔ
Udeal para loŕas, supermercados, 
gasolineiras, armazğns, etcɔ



UNISEX

637

T-1211/1216
Chaleco “Súper”
Material: 100% poliéster. Tallas: S, M, L, XL, XXL.
Colete “Súper”
Material: 100% poliéster. Tamanhos: S, M, L, XL, XXL.

10/50 F

Realizado en poliéster avanzado, muy ligero y transpirable, se puede 
usar tanto en verano como en invierno. Incluye dos bolsillos exteriores 
y cierre de cremallera.

Realizado em poliéster avançado, muito ligeiro e transpirável, se pode usar tanto no 
verão como no inverno. Inclui dois bolsos exteriores e fecho de zipper.

T-1215-NE T-1213-RO T-1216-VE T-1214-RY T-1211-MA

Textil, casual y sport
Têxteis, causais e sport
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EVENTOS, 
FIESTA Y 
VERANO
eventos, férias e verão

Llegan las vacaciones, aprieta el calor, son días de playa, piscina o 
montaña y tienes que ir bien preparado.
Toallas, sombrillas, neveras y tus gafas de sol no pueden faltar en tu 
kit de verano.
Además, aquí tendrás productos de animación como bocinas, palos 
hinchables, banderas, etc, ideales para las fiestas del pueblo.

Chegam as férias, aperta o calor, são dias de praia, piscina ou 
montanha e tens que ir bem preparado.
Toalhas, pára-sol, geleiras e os teus óculos de sol não podem faltar no 
teu kit de verão.
Além disso, aqui tens produtos de animação como buzinas, baquetas 
infláveis, bandeiras, etc, ideais para as festas das vilas.

Banderín “Tiger”
Bandeira “Tiger”
Pag. 673

Toalla pareo “Jaloque”
Toalha pareo “Jaloque”
Pag. 641

Pay-pay bambú “Vietnam”
Pay-pay bambú “Vietnam”
Pag. 653
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Jaloque, el 
verano más
natural

Jaloque, o mais 
verão natural

Llena tu verano de sensaciones 
únicas con “Jaloque” al recibir 
la energía natural del algodón 
así como su reconfortante tacto 
después del baño.

Preencha o seu verão de sensações 
únicas com “Jaloque” recebendo a 
energia natural do algodão e o seu 
toque reconfortante após o banho.
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T-279
Toalla pareo “Jaloque”
Material: 100% algodón
Toalha pareo “Jaloque”
Material: 100% algodâo

1/50 G95x180 cm

Al diseño de tonos étnicos “Jaloque” se suma la doble función 
como pareo para vestir y la de ser una cálida toalla. 

Ao design de tons étnicos “Jaloque” é adicionada a dupla função de pareo de 
vestir e a de ser uma toalha quente.

Eventos, fiesta y verano
Eventos, férias e verão

COLORES
ÉTNICOS

cores étnicas



Realizada 100% en algodón 
en su exterior con un diseño 
a rayas disponible en gris y 
en rojo-azul.
Su interior presenta una toalla 
de rizo 100% poliéster.

Realizada 100% em algodão 
no seu exterior com um 
desenho a riscas disponível 
em cinzento e em vermelho-
azul. O seu interior apresenta 
uma toalha de rizo 100% 
poliéster.

642

Catálogo algo diferente

T-268
Toalla pareo “Mariner”
Material: 100% algodón. 180 grs/m2.
Toalha pareo “Mariner”
Material: 100% algodão. 180 grs/m2.

1/50 G180x90 cm

COLORES JASPEADOS
cores jaspeados

T-269
Toalla pareo con rizo “Cala bonita”
Material: Exterior 100% algodón. 160 grs/m2.
Interior 100% poliéster 180 grs/m2.

Toalha pareo com rizo “Cala Bonita”
Material: Exterior 100% algodão. 160 grs/m2.
Interior 100% poliéster 180 grs/m2.

1/22 G180x90 cm

TOALLA PAREO
toalha pareo
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T-280
Toalla pareo “Mistral”
Material: 100% algodón
Toalha pareo “Mistral”
Material: 100% algodâo

1/50 G95x196 cm

Eventos, fiesta y verano
Eventos, férias e verão
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T-278
Toalla pareo “Noray”
Material: 100% algodón.
Toalha pareo “Noray”
Material: 100% algodâo.

1/50 G94x183 cm



T-277
Toalla pareo “Levante”
Material: 100% algodón.
Toalha pareo “Levante”
Material: 100% algodâo.

1/50 G94x182 cm

645

Eventos, fiesta y verano
Eventos, férias e verão

PAREO +
TOALLA

pareo + toalha



MICROFIBRA
microfibra

646

Catálogo algo diferente

CON BOLSA, 
LLÉVALA 

DONDE 
QUIERAS

com bolsa,
leva-a onde quieras

T-400
Toalla microfibra 40x90 cm
200 grs/m2.
Toalha microfibra 40x90 cm
200 grs/m2.

1/100 G40x90 cm

T-175
Toalla microfibra 75x150 cm
200 gr/m2.
Toalha microfibra 75x150 cm
200 gr/m2.

1/50 H75x150 cm

75x150 cm

30x50 cm

TACTO 
ATERCIOPELADO
tacto aveludado

T-176
Toalla microfibra 30x50 cm
200 grs/m2.
Toalha microfibra 30x50 cm
200 grs/m2.

50/100 G30x50 cm

TACTO 
ATERCIOPELADO
tacto aveludado

ATERCIOPELADO
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Eventos, fiesta y verano
Eventos, férias e verão

T-178
Toalla light “Calafont”
Material: Poliéster 190 grs/m2.
Toalha light “Calafont”
Material: Poliéster 190 grs/m2.

1/20 G, BORDADO72x138 cm

T-264
Toalla “Bolnuevo”
Material: Microfibra 300 grs/m2.
Toalha “Bolnuevo”
Material: Microfibra 300 grs/m2.

1/50 BORDADO75x150 cm

T-179
Toalla de baño XXL
400 gr/m2.
Toalha de banho XXL
400 gr/m2.

1/20 BORDADO90x170 cm

T-177
Toalla microfibra rizo ultrasecado
400 gr/m2.
Toalha de banho microfibra ultra secagem
400 gr/m2.

1/20 BORDADO76x150 cm

T-264
75x150 cm

ULTRASECADO
ultrasecado

T-178

TACTO 
ATERCIOPELADO
tacto aveludado

T-179

T-177
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T-236
Abanico de corcho “Natur”
Material: Madera y corcho.
Leque de cortiça “Natur”
Material: Madeira e cortiça.

1/200 D43x23 cm (abierto/ aperto)

CORCHO Y

MADERA
cortiça e madeira
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ESTILO 
NATURAL
estilo natural

Abanicos realizados en madera con 
diseños originales, ideales para regalar 
en celebraciones o eventos en los que 
se quiera dar un detalle más respetuoso 
con el medio ambiente.

Leques realizados em madeira com 
desenhos originais, ideais para ofertar 
em celebrações ou eventos nos que se 
queira dar um detalhe mais respeitoso 
com o meio ambiente.

10010
Abanico celebración
30 varillas.
Leque celebração
30 varetas.

12/240 D20 cm (cerrado/fechado)

T-161-MD
Abanico calado madera “Sumir”
30 varillas.
Leque de madeira “Sumir”
30 varetas.

10/500 D20 cm (cerrado/fechado)

Eventos, fiesta y verano
Eventos, férias e verão

MADERA NATURAL
Madeira natural

MADERA NATURAL
Madeira natural

T-161-MD
Abanico calado madera “Sumir”
30 varillas.
Leque de madeira “Sumir”
30 varetas.
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Catálogo algo diferente

El Complemento perfecto 
para tus eventos o fiestas 
propias de la primavera y el 
verano. Su acabado brillante 
y metalizado lo hacen único.
Presentado en una caja de 
cartón de color plateado.

O complemento perfeito para os 
teus eventos ou festas próprias 
da primavera e do verão. O 
seu acabamento brilhante e 
metalizado o fazem único.
Apresentado numa caixa de 
cartão de cor prateado.

Modo presentación
Modo apresentaçao

T-235
Abanico “Esplendor”
Leque “Esplendor”

10/250 D, E*23 cm (cerrado/fechado)

TEXTURA METALIZADA
Textura metallizada

LACADO
envernizado

Apresentado numa caixa de 
cartão de cor prateado.

T-214
Abanico madera barnizado “Better”
Leque de madeira envernizado “Better”

12/240 E*

23 cm (cerrado/fechado), 43 cm (abierto/aperto)



T-160
Abanico madera natural 16 varillas
Leque madeira natural 16 varetas

12/240 E*, D

23 cm (cerrado/fechado), 42 cm (abierto/aperto)

FABRICADOS CON

MATERIALES NATURALES
fabricados com
materiais naturais

651

Eventos, fiesta y verano
Eventos, férias e verão

MADERA NATURAL
Madeira natural

T-228
Abanico de bambú “Rita”
Leque de bambu “Rita”

12/600 D

21 cm (cerrado/fechado), 38 cm (abierto/aperto)

T-160

T-228



BAMBÚ 
NATURAL Y 

PAPEL
bambú natural e papel

652

Catálogo algo diferente

BAMBÚ 
NATURAL Y 

bambú natural e papel

B-258
Pay-pay de bambú “Marriet”
Material: Bambú y papel.
Pay-pay de bambú “Marriet”
Material: Bambú e papel.

150/300 D38,5x25 cm



B-658
Pay-pay bambú “Vietnam”
Material: Poliéster y bambú. Pack 10 uds. 
Pay-pay bambú “Vietnam”
Material: Poliester e bambú. Pack 10 unds. 

10/200 E24x35,5 cm

653

Eventos, fiesta y verano
Eventos, férias e verão

B-659
Pay-pay bambú “Asia”
Material: Poliéster y bambú. Pack 10 uds. 
Pay-pay bambú “Asia”
Material: Poliester e bambú. Pack 10 unds. 

10/200 E20x36.8 cm

B-658

B-659

ELEGANTES Y 
NATURALES
elegantes e naturais

Complementa tu look veraniego 
o destaca en tus celebraciones y 
eventos con estos pay-pays originales 
realizados con materiales naturales 
como el bambú.
Destaca las terminaciones decoradas 
con un printing natural y una borla 
blanca.

Complementa o teu look verão ou 
destaca nas suas celebrações e 
eventos com estes pay-pays originais 
realizados com materiais naturais 
como o bambú.
Destaca as terminações decoradas 
com um printing natural e uma orla 
branca.
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T-209
Abanico ”Discomia”
Leque ”Discomia”

12/150 E*

34 cm (cerrado/fechado), 64,5 cm (abierto/aperto)

TAMAÑO
EXTRAGRANDE

tamanho extra grande



PONLE 
COLORIDO A 
TUS FIESTAS
ponle cor as suas festas

655

Eventos, fiesta y verano
Eventos, férias e verão

Eventos, fiesta y verano
Eventos, férias e verão

T-158
Abanico de plástico
Leque de plástico

10/250 E*, D

23 cm (cerrado/fechado), 43 cm (abierto/aperto)

T-156
Abanico varillas España
Leque varetas Espanha

10/250 E*

23 cm (cerrado/fechado), 43 cm (abierto/aperto)

T-153
Abanico “Selección”
Leque “Selección”

10/250 E*

23 cm (cerrado/fechado), 43 cm (abierto/aperto)



Disfruta de um 
momento relax

Disfruta de un 
momento relax

Desconecta do que te rodeia na 
piscina ou na praia, súbete na 
hamaca “Calaopen” e relaxa com 
o suave oleaje enquanto tomas sol 
de maneira refrescante.

Desconecta de lo que te rodea en 
la piscina o en la playa, súbete en 
la hamaca “Calaopen” y relájate 
con el suave oleaje mientras tomas 
el sol de manera refrescante.

656
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C-431
Hamaca hinchable “Calaopen”
Material: PVC
Hamaca insuflável “Calaopen”
Material: PVC

1/50110x80 cm

Compuesta de dos apoyos hinchables para cabeza y piernas, 
unidos por una malla de poliéster para dejar pasar el agua

Composta de dois apoios insufláveis para cabeça e pernas, unidos por uma 
malha de poliéster para deixar passar a água

Eventos, fiesta y verano
Eventos, férias e verão
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Catálogo algo diferente

PROTÉGETE 
DEL SOL CON 

SEGURIDAD
protégete do sol
com segurança

150 cm 8

Z-099
Sombrilla playa protección UV
Material: Poliéster 190T.
Guarda-chuva de praia protecção UV
Material: Poliéster 190T.

6/12 H150 cmø

Z-099

Z-099-ESP
Sombrilla playa protección UV España
Material: Poliéster 190T.
Guarda-chuva de praia protecção UV Espanha
Material: Poliéster 190T.

6/12 H150 cmø

Z-099-ESP

INCLUYE FUNDA
inclui funda



MATERIAL 
FLEXIBLE Y 
RESISTENTE
material flexivel e resistente

659

Eventos, fiesta y verano
Eventos, férias e verão

E-017
Frisbee “Jaso”
Material: Poliéster 170T. Incluye bolsa individual.
Frisbee “Jaso”
Material: Poliéster 170T. Inclui bolsa individual.

50/500 E25 cmø

G-016
Disco volador plegable España
Material: Poliéster. Incluye bolsa individual.
Disco voador dobrável Espanha
Material: Poliéster. Inclui bolsa individual.

1/500 E25 cmø

E-017

G-016

Bolsa individual
Bolsa individual

Bolsa individual
Bolsa individual

10088
Frisbee “Happy”
Frisbee “Happy”

E18 cmø
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Catálogo algo diferente

DISFRUTA DE 
TU BEBIDA EN 

LA PISCINA

E-047
Bandeja inflable cubata
Bandeja inflável cubata

10/300 E29x19 cm

disfruta da
sua bebida na piscina

E-041
Posavasos inflable “Mundial”
Base para copos inflável “Mundial”

10/500 E*21 cmø

E-042
Posavasos inflable “Duck Sun”
Base para copos inflável “Duck Sun”

10/500 E*10,5 cmøE-041

E-042



C-023
Balón playa
Material: PVC.
Bola de praia
Material: PVC.

25/500 E*

32 cm (desinflado/ deflacionado)

661

Eventos, fiesta y verano
Eventos, férias e verão

C-023

C-037

C-037
Balón playa transparente / opaco
Material: PVC.
Bola de praia transparente / opaco
Material: PVC.

25/500 E*

32 cm (desinflado/ deflacionado)

C-430
Balón de playa “Tilfor”
Material: PVC.
Bola de praia “Tilfor”
Material: PVC.

25/500 E*

33 cm (desinflado/ deflacionado)

C-430

Z-1210
Balón voley beach “Estepona”
Material: Polipiel.
Balon voley beach “Estepona”
Material: Imitação de pele.

1/50 TRANSFER20 cmø

Z-1210-ESP
Balón voley beach “Estepona” España
Material: Polipiel.
Balon voley beach “Estepona” Espanha
Material: Imitação de pele.

1/50 TRANSFER20 cmø

Z-1210-ESP

Z-1210



Divertido y refrescante 
ventilador de diseño 
ergonómico, con difusor 
manual de agua, con su 
capacidad de 35 ml., es el 
producto ideal para llevar a 
la playa o a la piscina.
No necesita cables ya que 
funciona a pilas.

Divertido e refrescante 
ventilador de desenho 
ergonómico, com difusor 
manual de água, com a sua 
capacidade de 35 ml., é o 
artigo ideal para levar à praia 
ou à piscina.
Não necessita de cabos já 
que funciona a pilhas.

662

Catálogo algo diferente

CON DIFUSOR DE AGUA
com difusor de água

Z-865
Ventilador difusor “Toni”
Pilas no incluidas (2 AA).
Ventilador difusor “Toni”
Pilhas não incluídas (2 AA).

1/100 F17 cm (largo)

Z-993
Chancla señora “Sao Paolo”
Material: Goma EVA. Talla única.
Chinelos senhora “Sao Paolo”
Material: Borracha EVA. Um tamanho.

10/60



G-079
Bolsa mochila nevera “Infant Break”
Material: Poliéster 210T.
Bolsa mochila frigorífico “Infant Break”
Material: Poliéster 210T.

10/200 F27x32 cm

TERMO

ALUMINIO FOAM 
AISLANTE
alumínio FOAM isolante

G-078

G-079

G-078
Bolsa mochila nevera “Break”
Material: Poliéster 210T.
Bolsa mochila frigorífico “Break”
Material: Poliéster 210T.

10/100 F32x42 cm

TAMAÑO INFANTIL
Y ADULTO
tamanho infantil e 
adulto

663

Eventos, fiesta y verano
Eventos, férias e verão
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Z-1195
Bolsa nevera con cremallera “Berto”
Material interior: Aluminio Foam aislante
Geleira com zipper “Berto”
Material interior: Aluminio Foam isolante

1/30 F36x32x35 cm

INTERIOR ALUMINIO 
FOAM AISLANTE
Interior aluminio Foam isolante

Z-1197
Nevera 6 latas “Coku”
Material interior: Aluminio Foam aislante
Geleira 6 latas “Coku”
Material interior: Aluminio Foam isolante

1/50 F19x14x13 cm

BOLSAS Y 
NEVERAS TERMO
bolsas e geleiras termo

GRAN TAMAÑO

Y RESISTENCIA
grande tamanho e resistência

Z-1197

Z-1195



CON BOLSILLO 
EXTERIOR
con bolsa exterior

T-468
Nevera 6 latas “Coke”
Material: Non woven Back.
Geladeira 6 latas “Coke”
Material: Non woven Back.

10/200 F20x14,5x14 cm

665

Eventos, fiesta y verano
Eventos, férias e verão

T-171
Bolsa termo con velcro
Material: Non woven 115 grs/m2 + aluminio.
Bolsa térmica com velcro
Material: Non woven 115 grs/m2 + alumínio.

1/40 F, TRANSFER

33x40x14 cm (bolsa), 20x27 cm (bolsillo/bolso)

CON BOLSILLO 
EXTERIOR
con bolsa exterior

ALTA RESISTENCIA
alta resistência

T-084
Nevera gran capacidad 9 latas
Material: Non woven. Interior aluminio aislante.
Geladeira grande capacidade 9 latas
Material: Non woven. Interior aluminio isolante.

10/120 F21x27x12 cm



GRAN 
CAPACIDAD 

EN EL MÍNIMO 
ESPACIO

grande capacidade
no mínimo espaço

666

Catálogo algo diferente

T-098
Bolsa de playa nevera 6 latas
Material: Non woven 80 grs/m2 + aluminio.
Bolsa de praia geleira 6 latas
Material: Non woven 80 grs/m2 + alumínio.

1/100 F, TRANSFER29x20x10 cm

G-137
Nevera “Calblanque”
Geladeira “Calblanque”

1/50 F21x27x13 cm
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Eventos, fiesta y verano
Eventos, férias e verão

G-172
Petate transparente
Bolsa transparente

1/40 FØ13,5x22,5x33 cm

PETATES
ESTANCOS

bolsas estanques

G-171

G-172

G-171
Petate estanco
Bolsa estanque

1/100 FØ11,5x18x25 cm
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E-048
Funda waterproof “Capacity
Saco waterproof “Capacity”

10/400 E13x24,5 cm

DISFRUTA DE TU BAÑO
CON SEGURIDAD
aproveite o seu banheiro com segurança
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Eventos, fiesta y verano
Eventos, férias e verão

E-052
Bolsa waterproof
Saco waterproof

50/750 E9,4x22,4 cm

E-046
Funda waterproof “Big Capacity”
Saco waterproof “Big Capacity”

100/300 E17x28 cm

E-049
Funda tablet y portatodo waterproof
Capa tablet e carteira waterproof

50/300 F21x31,5 cm

FUNDAS
WATERPROOF

fundas waterproof

INFLABLE
inflável

E-045
Bolsa waterproof hinchable
Saco waterproof inflável

10/300 E13,2x24 cm

E-049
E-046
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B-278
Gafas de sol “Elton”
Protección UV 400.
Óculos de sol “Elton”
Proteção UV 400.

10/300 E14,5x5 cm

B-276
Gafas finish madera color “Ransom”
Protección UV 400.
Óculos de sol finish madeira cor “Ransom”
Proteção UV 400.

10/500 E14,5x4,8 cm

Norm. UV400Norm. UV400

B-277
Gafas de sol “Benton”
Protección UV 400.
Óculos de sol “Benton”
Proteção UV 400.

10/300 E14,6x4,4 cm

Norm. UV400

B-276

FINISH MADERA
finish madeira

B-428
Cinta neopreno
Fita neopreno

20/1000 E40x2 cm

C-018
Funda para gafas
Saco para óculos

10/2000 E18,2x9 cm



ELIGE ENTRE 
UNA GRAN 
GAMA DE 
COLORES
elige entre uma 
grande gama de 
cores

671

B-247
Gafas de sol premium
Protección UV 400.
Óculos de sol premium
Proteção UV 400.

10/500 E15x5x14,5 cm

Eventos, fiesta y verano
Eventos, férias e verão

Norm. UV400

B-291-ESP

B-291 / B-291-ESP
Gafas de sol “Basic” mate
Protección UV 400.
Óculos de sol “Basic” mate
Proteção UV 400.

10/300 E14x5x14 cm

Norm. UV400

B-275
Gafas transparentes
Protección UV 400.
Óculos de sol transparentes
Proteção UV 400.

10/500 E14,5x5 cm

Norm. UV400



672

Banderines para 
todo tipo de 
eventos

Bandeirolas para 
todo tipo de 
eventos

Gran variedad de tamaños y 
modelos para dar colorido a fiestas, 
eventos deportivos, políticos...
Tu publicidad a la vista de todos.

Grande variedade de tamanhos e 
modelos para dar colorido as suas 
festas, eventos desportivos, políticos...
A sua publicidade a vista de todos.



673

Banderines de tamaño 21 x 14 cm con una gran superficie de 
marcaje, realizados en poliéster y con palo incluido

Bandeirolas de tamanho 21 x 14 cm com uma grande superfície de gravação, 
realizados em poliéster e com pau incluído

Eventos, fiesta y verano
Eventos, férias e verão

T-21 ITA T-21 ESP

T-21 FRAT-21 POR

T-21 NAT-21 ROT-21 BL

T-21 AZ T-21 LI

T-21 AM

T-21 VE T-21 CO

T-21-COLORES
Banderín “Tiger”
Bandeira “Tiger”

50/1000 D

21x14 cm (tela), 30,1 (palo)

T-21-PAISES
Banderín “Tiger”
Bandeira “Tiger”

50/1000 D

21x14 cm (tela), 30,1 (palo)

T-21-PAISES

T-21-COLORES



20
 cm 17
 cm

674

Catálogo algo diferente

T-30
Banderín animación
Bandeira animação

50/1000 E

30x20 cm (tela), 33 cm (palo)

T-30-BL/NE

T-30-ITAT-30-FRA

T-30-BL/VE T-30-AZ/GRA T-30-AZ/RY T-30-BL/RO

T-30-BLT-30-RO T-30-VE T-30-PS T-30-RY T-30-AZ/MED T-30-LI T-30-FU

T-30-POR T-30-ESP T-30-CO

T-32
Banderín animación
Bandeira animação

50/1000 D

21x17 cm (tela), 33 cm (palo)

T-29
Bandera coche
Bandeira carro

25/200 E

41x30,5 cm (tela), 44 cm (palo)

T-32-BL T-32-RY T-32-LI T-32-PST-32-RO T-32-AZ/MED T-32-FU

T-32-VASCT-32-CAT

T-32-BL/NE T-32-BL/RO T-32-BL/RY T-32-AZ/GRT-32-BL/VE

T-20 FRAT-20 POR T-20 ITA T-20 ALE T-20 ESP

T-20
Bandera “Supporter”
Bandeira “Supporter”

50/500 E

80x30 cm (tela),  60x0,7 cmø (palo)

T-29 AM

T-29 RY T-29 MA T-29 CO T-29 ESP

T-29 VE T-29 CE

30 cm 21 cm

80 cm

30
 cm

30
,5 

cm

41 cm



90
 cm

150 cm

T-36 / T-36-ESP
Bandera colores
Con alojamiento para insertar palo (No incluido).
Bandeira cores
Com espaço para inserir mastro (Nao inclui).

1/160150x90 cm

T-19-ESP
Bandera España pol.190T
Con alojamiento para insertar palo (No incluido).
Bandeira España pol.190T
Com espaço para inserir mastro (Nao inclui).

10/200100x70 cm

675

Eventos, fiesta y verano
Eventos, férias e verão

T-36-ESP

T-33
Bandera fiesta enganche pol.190T
Bandeira festa para prender pol.190T

10/200100x70 cm

T-33-B
Bandera fiesta enganche pol.190T
Bandeira festa para prender pol.190T

10/200100x70 cm

100 cm

100 cm 100 cm

70
 cm

100 cm

T-33-CAT T-33-ANDT-33-GAL T-33-VASC T-33-ESP

70
 cm

70
 cm
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Catálogo algo diferente

Z-880
Collar jamaicano “Support”
Se vende en múltiplos de 10 uds.
Colar jamaicano “Support”
Se servem em múltiplos de 10 uds.

10/1000100 cm

T-37
Poncho España
Poncho Espanha

1/150150x90 cm

SIGUE 
ANIMANDO 

AUNQUE 
LLUEVA
segui animando
nem que chova

Z-513
Montera
Boné

50/200 E30,5x8,3x18 cm

Z-880-POR Z-880-FRA Z-880-ITA Z-880-ESP



Z-514-ESP/PORT/FRA
Bandana algodón
Material: 100% algodón. Talla única.
Bandana de algodão
Material: 100% algodão. Tamanho único.

10/600 E

677

Eventos, fiesta y verano
Eventos, férias e verão

Z-514-ESP Z-514-FRA C-021-PORT

T-119
Gorro plumas
Gorro plumas

1/400 E25x20 cm

Z-1019
Pintabanderas “Plem”
Cera color bandera de España.
Pintabandeiras “Plem”
Lapis de cera na cor da bandeira de Espanha.

250/1000 B6x4x1,5 cm

Z-349
Pintabanderas “Rapid”
Cera color bandera de España.
Pintabandeiras “Rapid”
Lapis de cera na cor da bandeira de Espanha.

50/2000 C9,50x1,70x1 cm
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C-021-ESPC-021-POR C-021-FRA C-021-ITA

C-021
Palos tambor inflado pajilla (2 uds)
Se sirve desinflado.
Baquetas inchadas palhinha (2 uds)
Se servem vazios.

50/600 F60x10 cm

C-021-ESP/POR/FRA/ITA
Palos tambor inflado pajilla (2 uds)
Se sirve desinflado.
Baquetas inchadas palhinha (2 uds)
Se servem vazios.

50/600 F60x10 cm

C-021-ITA

C-021



679

Eventos, fiesta y verano
Eventos, férias e verão

D-054
Colgante bocina “Katar”
Pingente buzina “Katar”

200/800 C4,3x7 cm

C-047
Palmeador
Palmeador

100/200 E8,4x18x1,77 cm

B-11
Silbato con cordón “Street”
Apito com cordão “Street”

50/2000 B1,5x4 cm

B-059
Llavero pito “Ball”
Se sirven en bolsas de 5 colores surtidos.
Porta chaves apito “Ball”
Eles são servidos em bolsas de 5 cores variadas.

1/500 B6x3,2 cm



T-71-NA T-73-FU

T-71/73
Peto técnico de adulto
Colete técnico para adultos

10/100 E, TRANSFER59x68 cm

680

Catálogo algo diferente

T-39
Pañoleta triangular extragrande
Material: Poliéster 190T.
Lenço triangular extra-grande
Material: Poliéster 190T.

10/700 E115x75x75 cm

EXTRAGRANDE
extra-grande

115x75x75 cm

T-42
Peto non woven
Colete non woven

10/200 F53x63 cm

T-42

T-73

T-70-AM



Z-1068
Pulsera sublimación inviolable
Incluye cierre seguridad no retorno.
Pulseira sublimação inviolável
Inclui fecho segurança anti-retorno.

R

681

Eventos, fiesta y verano
Eventos, férias e verão

INCLUYE GRABACIÓN A TODO COLOR
Incluí gravação a todo cor

Z-1059
Pulsera sublimación
Pulseira sublimação

R

Z-1069
Pulsera sublimación ajustable
Incluye bola cierre doble sentido.
Pulseira sublimação ajustável
Inclui bola de fecho de duplo sentido.

R

PULSERAS
PERSONALIZADAS

pulseiras personalizadas

BORDADO EN 
JACQUARD
bordado em jacquard

BORDADO EN 30,5x1,5 cm

NUEVO TAMAÑO
MÁS ANCHAS
novo tamanho

mais largas

Y-220
Cierre doble sentido color plata (sin montaje)
Bolsas de 500 uds. (se sirven sin montar).
Fecho de ambos sentidos cor prata (Sem montagem)
Bolsas de 500 uds. (se serve sem montar).

Y-219
Cierre seguridad no retorno (sin montaje)
Bolsas de 500 uds. (se sirven sin montar).
Fecho segurança anti-retorno (Sem montagem)
Bolsas de 500 uds. (se serve sem montar).

Z-995
Pulsera personalizada jacquard
Incluye bordado hasta 7 colores. No incluye cierre.
Pulseira personalizada jacquard
Inclui bordado até 7 cores. Não inclui o fechamento.

30,5x1,5 cm

INCLUYE BORDADO HASTA 7 COLORES
inclui bordado até 7 cores



682

Catálogo algo diferente

C-439
Pulsera ajustable “Cachi”
Incluye cierre seguridad no retorno.
Pulseira ajustável “Cachi”
Inclui fecho segurança anti-retorno.

50/2000 C35x1,5 cm

C-005
Pulsera bolita ajustable
Incluye bola cierre doble sentido.
Pulseira de bola ajustável
Inclui bola de fecho de duplo sentido.

50/2000 C34x1,5 cm

C-005C-439

D-025/ D-025-CAT
Pulsera automática reflectante
Pulserira automática refletora

100/2000 D21,8x3 cm

D-025

40 cm

D-026
Brazalete automático reflectante
Bracelete automática refletora

50/2000 E40x3 cm

D-026D-025-CAT

COLORES REFLECTANTES
cores reflectores
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PULSERAS REGISTRO
pulseiras registo

Eventos, fiesta y verano
Eventos, férias e verão

B-014
Pulsera registro estándar
Pulseira identificadora standard

100/5000 B24x2 cm

B-028
Pulsera registro
Pulseira identificadora

100/5000 B25x2,5 cm

B-029
Pulsera registro nacimiento
Pulseira identificadora nascimento

100/5000 B25x2,5 cm

B-027
Pulsera registro
Pulseira identificadora

100/5000 B25x2,5 cm

B-032
Pulsera registro fluorescente
Pulseira identificadora fluorescente

100/5000 B25x2,5 cm
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685

INVIERNO
Y DÍAS DE
LLUVIA
inverno e dias de chuva

La llegada del invierno no es sinónimo de quedarse en casa, equipados 
con el material adecuado, podrás disfrutar de tus paseos por el monte  
o la playa. Gorros, bufandas, guantes, sudaderas... son imprescindibles 
para esos días, y si la lluvia es el problema, en esta sección encontrarás 
una gran variedad de originales paraguas para que estés deseando 
salir a la calle.

A chegada do inverno não é sinónimo de ficar em casa, equipados com 
o material adequado, podendo disfrutar dos seus passeios pelo monte  
ou praia. Gorros, cachecóis, luvas, camisolas... são imprescindíveis para 
esses dias, e se a chuva é o problema, nesta seção encontrarás uma 
grande variedade de originais para-chuvas para que estes desejando 
sair à rua.

Sudadera “Nación”
Camisola “Nación”
Pag. 687

Chal “Biarritz”
Xaile “Biarritz”
Pag. 693

Paraguas automático 
“High Level”
Guarda chuva 
automático “High Level”
Pag. 697



X,XX €
desde

686

Siente la suavidad 
del tejido polar

Sente a suavidade 
do tecido polar

Colección de sudaderas con tejido 
extrasuave y ligero con detalle de 
bandera España. Ideal para hacer 
deporte o para un paseo por la 
ciudad.

Coleção de camisolas com tecido 
extra suave e ligeiro com detalhe 
de bandeira da Espanha. Ideal para 
fazer desporto ou para um passeio 
pela cidade.



X,XX €
desde

Invierno y días de lluvia
Inverno e dias de chuva

687

T-780/786
Sudadera “Nación”
Material: Poliéster, algodón y elastano. Tallas: S, M, L, XL, XXL, 3XL.
Camisola “Nación”
Material: Poliéster, algodão e spandex. Tamanhos: S, M, L, XL, XXL, 3XL.

1/20 F

Interior polar soft que mantendrá el calor de tu cuerpo con 
una sensación suave y agradable.

Interior polar soft que mantendrá o calor do teu corpo com uma sensação 
suave e agradável.

POLAR
SOFT

T-780-BLT-782-GR T-781-MAT-784-AZT-786-VE

X,XX €X,XX €X,XX €
desde

,XX €
desde

T-785-NE



T-1090
Softshell High Luxory
Tallas: XS, S, M, L, XL, XXL.
Softshell High Luxory
Tamanhos: XS, S, M, L, XL, XXL.

1/20 I, BORDADO

688

Catálogo algo diferente

CUELLO EXTRA
CONFORT
Pescoço extraconfort

PUÑOS 
AJUSTABLES
Punhos ajustáveis

BOLSILLO DE 
SEGURIDAD
Bolso de segurança

PUÑOS 

interior polar
INTERIOR POLAR

CONFORT 
POLAR

confort polar



INTERIOR
TEJIDO POLAR
Interior tecido polar

689

Invierno y días de lluvia
Inverno e dias de chuva

S-008
Gorro invierno “Easy Print”
Material: Poliéster.
Gorro inverno “Easy Print”
Material: Poliéster.

50/200 E, BORDADO

S-026
Gorro de invierno “Ultraconfort”
Material: Poliéster, interior tejido polar.
Gorro de inverno “Ultraconfort”
Material: Poliéster, Interior tecido polar.

50/100 E

S-027
Gorro polar “Plus Quality”
Material: Poliéster 280 gr/m2. Interior polar.
Gorro polar “Plus Quality”
Material: Poliéster 280 gr/m2. Interior polar.

25/100 E26x20 cm

INTERIOR TEJIDO POLAR 
ULTRA-CONFORT
Interior tecido polar
ultra-conforto

SU LOGO
A TODO COLOR

o seu logo a todo cor



690

Z-510
Braga sport
Gola sport

20/400 F25x50 cm

Z-510-CM
Braga sport camuflaje
Gola sport camuflagem

20/400 F25x50 cm

Z-510

Z-510-CM



SIENTE EL 
CALOR Y 
SUAVIDAD DEL 
TEJIDO POLAR
sente o calor e suavidade 
do tecido polar

Invierno y días de lluvia
Inverno e dias de chuva

691

S-016
Braga gorro polar
Material: 100% poliéster
Gola polar com chapéu
Material: 100% poliéster

10/100 F, TRANSFER21x22,5 cm

S-024
Braga polar “Toronto”
Material: 95% Poliéster y 5% espandex
Gola polar “Toronto”
Material:  95% Poliéster e 5% espandex

10/200 F25x31 cm INTERIOR “POLAR FLEECE”
Interior “Polar Fleece”

S-028
Braga gorro polar “Plus Quality”
Gola polar com chapéu “Plus Quality”

25/100 F, TRANSFER25x27 cm



692

Elegancia y 
confort

Elegancia e 
conforto

Combina con este complemento 
unisex de colores neutros cualquier 
prenda, vaqueros, abrigos, trajes, 
etc. Un artículo cómodo, suave y de 
elegante diseño para completar tu 
look.

Combina com este complemento 
unisexo de cores neutras qualquer 
prenda, calças, casacos, vestidos, 
etc. Um artigo cómodo, suave e de 
elegante design para completar o 
seu look.

BI
AR

RI
TZ



UNISEX

693

Chal unisex con estilo propio realizado en poliéster con suave 
tacto cashmere

Chale unisexo com estilo propio realizado em poliéster com suave tacto 
caxemira

UNISEX

Z-5000
Chal “Biarritz”
Material: Tacto cashmere poliéster
Xaile “Biarritz”
Material: Toque de caxemira de poliéster

10/50 F, BORDADO180x70 cm

Invierno y días de lluvia
Inverno e dias de chuva



MICROFIBRA
microfibraS-019

Manta de viaje
180 grs/m2
Manta de viagem
180 grs/m2

1/26 H, BORDADO90x152 cm

TACTO 
SUAVE Y 

CÁLIDO
tacto suave e cálido

S-015
Bufanda polar
Cachecol polar

10/100 BORDADO150x22 cm

Catálogo algo diferente

G-320
Guante táctil smartphone “Five”
Luva tactil smartphone “Five”

10/200 TRANSFER21,5x14,5 cm

MICROFIBRAMICROFIBRA

694



Invierno y días de lluvia
Inverno e dias de chuva

695

UNA MANTA 
QUE NO PUEDE 
FALTAR EN TU 
COCHE
uma manta que não pode 
faltar no seu automóvel

En tu casa, en un día de campo o 
para llevar en el coche, una manta 
polar es un elemento que no te 
puede faltar.

Na tua casa, num dia de campo 
ou para levar no automóvel, uma 
manta polar é um elemento que 
não te pode faltar.

S-017
Manta viaje polar
200 gr./m2. Se sirve plegado
Manta de viagem polar
200 gr./m2. Entrega-se dobrado

1/20 H, BORDADO150x130 cm

S-023
Manta de viaje básica
Manta de viagem básico

1/50 G70x90 cm

S-018
Manta viaje polar cuadros
200 gr./m2
Manta de viagem polar quadrados
200 gr./m2

1/20 H, BORDADO130x170 cm

Etiqueta personalizable
en parte trasera

Etiqueta personalizável na parte traseira



696

“High level” para
el temporal

“High level” para 
a tempestade

La calidad de los materiales con 
los que se realiza “High Level” es 
la base de su éxito: estructura en 
fibra de vidrio, dando una mayor 
autonomía frente a climas adversos 

A qualidade dos materiais com 
que o “High Level” é feito a base 
do seu sucesso: estrutura em fibra 
de vidro, dando maior autonomia 
contra climas adversos



697

Paraguas de gran capacidad con mango de diseño 
ergonómico realizado en metal y caucho

Guarda-chuva de grande capacidade com mango de desenho ergonómico 
realizado em metal e borracha

Invierno y días de lluvia
Inverno e dias de chuva

123  cm 8

ESTRUCTURA
FIBRA DE VIDRIO

estrutura de fibra de vidro

GRABACIÓN EN GOTA DE RESINA
gravação em gota de resinaRP-069

Paraguas automático “High Level”
Material: poliéster-microfibra, fibra de vidrio, caucho y metal.
Guarda chuva automático “High Level”
Material: poliéster-microfibra, fibra de vidro, borracha e metal

10/20 RESINA123 cmø
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Catálogo algo diferente

Elegante, duradero y cómodo 
paraguas con botón apertura 
automática.
Estructura realizada en acero 
y mango ergonómico.

Elegante, durável e cómodo 
guarda-chuva com botão de 
abertura automática.
Estructura realizada em metal 
e mango ergonómico.

105 cm 8

106 cm 8

AUTOMÁTICO
automático

RP-067
Paraguas automático
Estructura acero, mango ergonómico
Guarda chuva automático
Estructura aço, cabo ergonómico

10/50 G106 cmø

RP-064
Paraguas automático “Luxe”
Material: Poliéster
Guarda chuva automático “Luxe”
Material: Poliéster

10/50 G105 cmø

105 cm 8
Paraguas automático “Luxe”

Guarda chuva automático “Luxe”

10/50 G

AUTOMÁTICO
automático



TRANSPARENTE
ACABADOS EN 

MADERA
transparente e
acabados em

madeira

RP-068
Paraguas automático transparente “TV”
Presentado en bolsa individual transparente.
Guarda-chuva automatico transparente “TV”
Apresentado em uma bolsa individual transparente.

10/30 G100 cmø

699

Paraguas automático transparente “TV”

Guarda-chuva automatico transparente “TV”
Apresentado em uma bolsa individual transparente.

APERTURA
AUTOMÁTICA
Abertura automática

PLEGADO CON
CIERRE “CLICK”
Enrolado com fecho “click”

100 cm 8

Invierno y días de lluvia
Inverno e dias de chuva



COMODIDAD 
CON ESTILO 

CLÁSICO
comodidade 

com estilo 
clássico

C-003
Poncho lluvia plegable
Material: ABS y plástico
Poncho chuva dobrável
Material: ABS y plástico

50/200 D6 cmø

700

Catálogo algo diferente

RP-066
Paraguas de paseo mango madera
Guarda chuva de passeio cabo madeira

15/30 G104 cmø

104 cm 8

TAMAÑO POCKET
tamanho pocketRP-039

Paraguas plegable cromo
Incluye funda
Guarda chuva dobrável cromo
Inclui bolsa

10/60 G93 cmø

93 cm 8



Mango tipo golf y varillas 
antiventisca, sistema que 
hace que el paraguas 
no se rompa en caso de 
fuerte viento.
Tela de nylon con mango 
fabricado en acero y 
empuñaduras de caucho 
eva.

Mango tipo golfe e varilhas 
anti-ventisca, sistema que 
faz que o guarda-chuva 
nao se rompe em caso de 
forte vento.
Tela de nylon com mango 
fabricado em metal e 
punhos de caucho eva.

RP-036
Paraguas antiventisca
Material: Poliéster. Mango caucho eva
Guarda chuva antiventisca
Material: Poliéster. Punho de borracha eva

10/30 G130 cmø

130 cm 8

ANTIVENTISCA
antiventisca

RP-036-ESP
Paraguas antiventisca España
Material: Poliéster. Mango caucho eva
Guarda chuva antiventisca Espanha
Material: Poliéster. Punho de borracha eva

10/30 G130 cmø

701

Invierno y días de lluvia
Inverno e dias de chuva
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703

ACCESORIOS
PARA 
MASCOTAS
Artigos para animais

Nuestras mascotas ocupan un lugar muy importante en la familia. Por 
ello, se merecen los mejores cuidados.
Descubra nuestra gama de artículos de cuidado y accesorios para 
mascotas.

As nossas mascotas ocupam um lugar muito importante na familia. 
Por isso, se merecem os melhores cuidados.
Descubra a nossa gama de artigos de cuidado e acessórios para 
mascotas.

Collar reflectante “Animal”
Colar reflectante “Animal”
Pag. 704

Portabolsas “Hueso”
Porta sacos “Osso”-
Pag. 705

Frisbee “Happy Dog”
Frisbee “Happy Dog”
Pag. 707



704

Catálogo algo diferente

Su llamativo color fluorescente 
y su tira  reflectante, hacen de 
este collar el complemento 
ideal para proteger a su 
mascota en paseos con bajas 
condiciones de luz. 
Longitud ajustable y pañoleta 
desmontable con una gran 
superficie de marcaje.

O seu atraente cor florescente 
e a sua banda reflectante, 
fazem deste colar o 
complemento ideal para 
proteger o seu animal de 
estimação em passeios com 
baixas condições de luz. 
Longitude ajustável e lenço 
desmontável com uma grande 
superfície de gravação.

Z-858
Collar reflectante “Animal”
Poliéster 190T
Colar reflectante “Animal”
Poliéster 190T

1/700 F43x1,5 cm

T-43
Collar alta visibilidad “Can”
Poliéster 190T
Colar de alta visibilidade “Can”
Poliéster 190T

50/100 E23x15 cm

FLUORESCENT
REFLECTIVE



SUS BOLSAS 
SIEMPRE A 
MANO
suas malas sempre à mão

705

B-056
Llavero reflectante “Huella”
Porta chaves reflectante “Pegada”

10/2000 C5,5x4,9 cm

Reflective
Y-217
Recambio 15 bolsas E-050/051
Substituição 15 sacos E-050/051

50/5006x2,2 cmø (cerrado/ fechado)

MODO  DE 
PRESENTACIÓN
Modo apresentaçao

E-051
Portabolsa forma hueso
Contiene 10 bolsas
Porta sacos em forma de osso
Contém 10 sacolas

50/200 D8x5 cm

Flúor
Flúor
Flúor
Flúor
Flúor
Flúor
Flúor

Accesorios para mascotas
Artigos para animaisArtigos para animais
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Momentos únicos 
con tu mascota

Momentos únicos 
com o seu animal 
de estimação

Momentos inolvidables con 
nuestras mascotas gracias a  
juegos tan sencillos como el clásico 
disco volador “frisbee”, que resulta 
ser además una ayuda en el 
proceso de aprendizaje del animal.

Momentos inesquecíveis com os 
nossos animais de estimação 
graças a jogos tão simples como o 
clássico disco voador “frisbee”, que 
também acaba por ser uma ajuda 
no processo de aprendizagem do 
animal.
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10088
Frisbee “Happy Dog”
Frisbee “Happy Dog”

E18 cmø

Realizado con materiales flexibles de gran durabilidad y 
suavidad, que facilitan en agarre y evitan lesiones

Fabricado com materiais flexíveis de grande durabilidade e suavidade, que 
facilitam a aderência e previnem lesões.

Accesorios para mascotas
Artigos para animais



708

Catálogo algo diferente

CEPILLO
2 EN 1

escova 2 em 1

E-056
Comedero “Doggy”
Alimentador “Doggy”

10/200 E16,5Øx10,5 cm

E-053
Frisbee mascota
Frisbee mascota

1/150 F18Ø cm

Z-1022
Cepillo duo “Toby”
Madera, fibra sintética y púas metálicas
Pente duo “Toby”
Madeira, fibra sintética e pentes metálicos

1/100 E, LL23x6 cm
CERDAS SUAVES: 
ALISAN Y DAN BRILLO
cerdas suaves:
alisa e da brilho

PÚAS REDONDEADAS:
DESENREDA Y 
REESTRUCTURA
---

PÚAS REDONDEADAS:

PLEGABLE 
Plegáve
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B-539
Llavero cinta métrica “Hueso”
Porta chaves metro “Osso”

50/500 C4,7x6,8 cm

C-058
Pinza imantada “Hueso”
Pinça magnetizada “Osso”

250/500 D3,2x6,2 cm

P-129
Llavero alargado “Hueso”
Estuche incluido. Ambas caras iguales
Porta chaves alongado “Osso”
Inclui estojo. Ambos os lados iguais

50/200 L1,5x5,5 cm

P-159
Llavero metálico “Can”
Presentación en cartón y bolsa individual
Porta chaves metálico “Can”
Apresentaçao em cartao e bolsa individual

100/200 L3,4x3 cm 2,2 cmø

P-162
Llavero metálico “Gatito”
Presentación en cartón y bolsa individual
Porta chaves metálico “Gatito”
Apresentaçao em cartao e bolsa individual

100/200 L3,3x1,3 cm

Accesorios para mascotas
Artigos para animais

CON AUTO-RECOGIDA
recolhe automáticamente
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TROFEOS Y
CONMEMO-
RACIONES
troféus e comemorações

Aniversarios, jubilaciones, premios, reconocimientos, agradecimientos…
siempre hay un momento que se debe recordar o reconocer, y que 
mejor manera de inmortalizarlo que en una placa de cristal o madera.
En esta sección, encontrarás todo tipo de modelos, geométricos, con 
formas, pisapapeles, etc, que se adaptarán perfectamente a tu evento.

Aniversários, aposentadorias, prêmios, reconhecimentos, 
agradecimentos…sempre existe um momento que se deve recordar 
ou reconhecer, e que melhor maneira de inmortalizarlo que em uma 
placa de vidro ou madeira. Nesta seção, encontrarás todo tipo de 
modelos, geométricos, com formas, pisa-papéis, etc, que se adaptaram 
perfeitamente ao seu evento.

Trofeo modelo “Globo”
Troféu modelo “Globo”
Pag. 723

Trofeo “Victory”
Troféu “Victory”
Pag. 727

Trofeo “New World”
Troféu “New World”
Pag. 713
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Colección
globo
terráqueo

Colecção 
globo 
terráqueo

Trofeos en cristal con y 
sin peana de soporte y 
terminación con bola del 
mundo.
Un toque global para tus 
eventos.

Troféus em vidro com e 
sem base de suporte e 
terminação com bola do 
mundo.
Um toque global para os 
seus eventos.

Z-054

Z-055

Z-069



Trofeos y conmemoraciones
Troféus e comemorações
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Z-056
Cristal bola mundo mediana
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Vidro bola mundo media
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/8 LCO26,3x12,5x6 cmø

Z-057
Cristal bola mundo pequeña
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Vidro bola mundo pequena
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/10 LCO25,3x9,5x5 cmø

Z-069
Trofeo “New World”
Presentación en estuche.
Troféu “New World”
Apresentação em caixa

1/10 LCO27x25 cm

Z-054
Cristal forma alto mundo
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Vidro forma alto mundo
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/10 LCO222x7,5x4 cm

Z-055
Cristal bola mundo grande
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Vidro bola mundo grande
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/4 LCO215x10 cmø



Z-050
Cristal forma prisma
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Vidro forma prisma
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/8 LCO28x12,5x6 cm

Z-978
Trofeo Torre
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Troféu Torre
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/20 LCO24,7x12x3 cm

Z-052
Cristal forma cuadrado
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Vidro forma quadrado
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/4 LCO214x13x4 cm

ESTUCHE 
INCLUIDO EN 
TODOS LOS 
MODELOS
estojo incluído 
em todos os 
modelos

Z-064
Cristal forma barco
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Vidro forma barco
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/10 LCO212x22,4x6,1 cm

714

Catálogo algo diferente



Z-060
Cristal forma lágrima
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Vidro forma lágrima
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/6 LCO220,5x13,1x5,7 cm

Z-058
Cristal forma rectangular
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Vidro forma rectangular
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/10 LCO29x15,5x3,8 cm

Z-067
Cristal biselado
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Vidro biselado
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/20 LCO28x12x3 cm

Z-051
Cristal forma metopa
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Vidro forma metopa
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/30 LCO211x14x4 cm

Trofeos y conmemoraciones
Troféus e comemorações
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CRISTAL AZUL, 
ELEGANTE Y 
SOFISTICADO
vidro azul, elegante e 
sofisticado

Z-982
Trofeo cristal
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Troféu cristal
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/10 LCO213,3x15,7x4,3 cm

Z-981
Trofeo cristal
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Troféu cristal
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/10 LCO214,5x17 cm

Z-980
Trofeo cristal
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Troféu cristal
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/10 LCO215,6x19 cm
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Catálogo algo diferente

CRISTAL AZUL, 
ELEGANTE Y 
SOFISTICADO
vidro azul, elegante e 
sofisticado

Z-980

Z-981

Z-982



Z-987
Trofeo cristal
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Troféu cristal
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/15 LCO211,6x16 cm

Z-975
Trofeo cristal
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Troféu cristal
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/10 LCO214x19 cm

Z-976
Trofeo cristal
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Troféu cristal
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/15 LCO212,8x16,3 cm

Z-977
Trofeo cristal
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Troféu cristal
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/15 LCO211,6x14,4 cm

Trofeos y conmemoraciones
Troféus e comemorações
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Z-975

Z-987

Z-976

Z-977



Z-068
Trofeo cristal con reloj
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Troféu de vidro com relógio
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/10 LCO221x16 cm

718

Catálogo algo diferente



IDEALES PARA 
ENTREGA DE 
PREMIOS
ideais para entrega de 
prémios

Z-093
Placa con base
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Placa com base
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/20 LCO210,5x14,5x5 cm

Z-093

Z-094
Placa con base
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Placa com base
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/10 LCO211,5x17x4,8 cm

Z-095
Placa con base
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Placa com base
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/8 LCO215x20x5 cm

Trofeos y conmemoraciones
Troféus e comemorações
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Con tres tamaños diferentes y formas 
de copa geométrica, disponen de 
una gran superficie de marcaje.

Com tres tamanhos diferentes 
e formas de copa geométrica, 
dispõe de uma grande superfície 
de gravação.

Troféus e comemorações

ENTREGA DE 

ideais para entrega de 

Con tres tamaños diferentes y formas 
de copa geométrica, disponen de 
una gran superficie de marcaje.

Com tres tamanhos diferentes 
e formas de copa geométrica, 
dispõe de uma grande superfície 

Z-095
Z-094
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Z-074
Placa biselada vidrio
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Placa biselada vidro
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/5 LCO215x35,5x7 cm

El rey de los 
trofeos
O rei dos 
troféus



Z-073
Placa biselada vidrio
Presentación en caja acolchada con cierre imantado
Placa biselada vidrio
Apresentação em caixa acolchoada com fecho magnetizado

1/6 LCO214,8x24,5x7 cm

Z-071
Vidrio forma ovalada
Presentación en caja acolchada con cierre imantado
Vidro forma oval
Apresentação em caixa acolchoada com fecho magnetizado

1/10 LCO215x10,5x6 cm

Z-070
Vidrio forma redonda
Presentación en caja acolchada con cierre imantado
Vidro forma redonda
Apresentação em caixa acolchoada com fecho magnetizado

1/20 LCO210x10x6,5 cm

Z-072
Vidrio forma vela
Presentación en caja acolchada con cierre imantado
Vidro forma vela
Apresentação em caixa acolchoada com fecho magnetizado

1/8 LCO210x18 cm

Z-073

Z-071

Z-070

Z-072

Trofeos y conmemoraciones
Troféus e comemorações

721



10012
Trofeo modelo “Estalagmita”
Presentación en caja acolchada con cierre imantado.
Troféu modelo “Estalagmite”
Apresentação em caixa acolchoada com fecho magnetizado.

1/6 LCO2Ø7x24,5 cm

722722



Trofeos y conmemoraciones
Troféus e comemorações
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10011
Trofeo modelo “Vela”
Presentación en caja acolchada con cierre imantado
Troféu modelo “Vela”
Apresentação em caixa acolchoada com fecho magnetizado

1/6 LCO212x23,5x3,5 cm

10013
Trofeo modelo rectangular
Presentación en caja acolchada con cierre imantado
Troféu modelo retangular
Apresentação em caixa acolchoada com fecho magnetizado

1/10 LCO215.5x18.5x3,5 cm

10014
Trofeo modelo “Globo”
Presentación en caja acolchada con cierre imantado
Troféu modelo “Globo”
Apresentação em caixa acolchoada com fecho magnetizado

1/10 LCO218,5x16x5cm

10014

10013

10011



POSICIÓN HORIZONTAL O VERTICAL
posição horizontal ou vertical

METOPAS 
PARA 

SUBLIMAR
metopas para sublimar
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Z-9503
Metopa moderna sublimación “Rafi”
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Suporte moderno sublimaçao “Rafi”
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/10 R18x23 cm

Z-9502
Metopa moderna sublimación “Escudo”
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Suporte moderno sublimaçao “Escudo”
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/10 R19x22 cm

Catálogo algo diferente

Z-9504
Metopa moderna sublimación “Rectus”
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Suporte moderno sublimaçao “Rectus”
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/10 R18,5x23 cm



POSICIÓN HORIZONTAL O VERTICAL
posição horizontal ou vertical

PRESENTACIÓN 
EN ESTUCHE 

ACOLCHADO CON 
CIERRE IMANTADO

apresentação 
em estojo 

acolchoado 
com fecho 

magnetizado

Z-9500
Metopa Sobremesa “Fotograf”
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Suporte sobremesa foto “Fotograf”
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/8 R18x14 cm

Z-9501
Metopa Sobremesa “Fotograf”
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Suporte sobremesa foto “Fotograf”
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/8 R22x17 cm

Trofeos y conmemoraciones
Troféus e comemorações
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Colección de cristales de 
gran calidad, con una amplia 
superficie de marcaje en láser.
La mejor opción para 
regalar en una celebración o 
conmemoración.

Colecção de vidros de grande 
qualidade, com uma amplia 
superfície de gravação em 
laser.
A melhor opção para ofertar 
em uma celebração ou 
comemoração.

GRAN CALIDAD
grande qualidade

726

Catálogo algo diferente

GRAN CALIDAD
grande qualidade

Colección de cristales de 
gran calidad, con una amplia 
superficie de marcaje en láser.
La mejor opción para 
regalar en una celebración o 
conmemoración.

Z-988
Cristal horizontal “Hori”
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Vidro horizontal “Hori”
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/6 LCO220x15x3 cm

Z-989
Cristal “Vert”
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Vidro  “Vert”
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/6 LCO215x20x3 cm



Trofeos y conmemoraciones
Troféus e comemorações
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Z-983
Trofeo “Victory”
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Troféu “Victory”
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/107,4x23,5x6 cm LCO2
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Z-984
Cristal Eco “Oval”
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Vidro Eco “Oval”
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/36 LCO218x12 cm

Z-974
Cristal Eco “Metopa”
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Vidro Eco “Metopa”
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/20 LCO215x21x5 cm

Z-984

Z-974

Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.

Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

LCO2

ECONOMIC LINE



Trofeos y conmemoraciones
Troféus e comemorações
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Z-966
Cristal Eco “Champi”
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Vidro Eco “Champi”
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/20 LCO212x18,5x4,5  cm

Z-964
Cristal Eco “Rondo”
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Vidro Eco “Rondo”
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/36 LCO211x11x6  cm

Z-965
Cristal Eco rectangular “Trass”
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Vidro Eco retangular  “Trass”
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/20 LCO214x18,5x4,5  cm

Z-964Z-965

Z-966

ECONOMIC LINE
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Catálogo algo diferente

Z-062
Cristal cenicero
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Vidro cinzeiro
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/15 LCO215,3x3x9 cm

Z-075
Vidrio corazón
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Vidro coração
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/64 LCO27x7x1,2 cm

Z-059
Cristal pisapapeles
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Vidro pisa-papeis
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/20 LCO27,4 cmø

Z-063
Cristal pisapapeles biselado
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Vidro pisa-papeis biselado
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/20 LCO210,2x2x7 cm

ELEGANTE 
ACABADO 
BISELADO

elegante acabado biselado



CALIDAD
A PRECIO
INMEJORABLE
qualidade a preço imbativel

Trofeos y conmemoraciones
Troféus e comemorações
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Z-9600
Cristal “Bronson”
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Vidro “Bronson”
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/20 LCO210x10x2 cm

Z-9601
Cristal “Milo”
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Vidro “Milo”
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/20 LCO210x7x2 cm

Z-9602
Cristal “Aland”
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Vidro “Aland”
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/20 LCO28x2 cm

ECONOMIC LINE



1/205x5x5 cm

Z-968
Cristal cuadrado efecto vista lateral
Presentación en caja acolchada con cierre imantado
Vidro quadrado efeito visão lateral
Apresentação em caixa acolchoada com fecho magnetizado

1/207,8 cmø

Z-969
Pisapapeles cristal lupa
Incluye estuche
Pisa-papel vidro lupa
Inclui estojo

732

Catálogo algo diferente

1/204x7,5 cmø

Z-967
Pisapapeles “Diamond”
Incluye estuche
Pisa-papéis “Diamond”
Inclui estojo

Z-969Z-968 Z-967

ECONOMIC LINE



Trofeos y conmemoraciones
Troféus e comemorações
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Z-251
Miniatura set 3 piezas latón silver
Miniatura set 3 peças bronze silver

1/24 L15x9,5x4,9 cm

W-023
Apoya platos
Apoia-pratos

7,5x5 cm (cerrado/fechado)

Z-253
Telescopio latón silver
Telescópio bronze silver

1/30 L10x6x5 cm

Z-476
Bandeja cromada rectangular
Apoya platos no incluido
Bandeija cromada rectangular
Apoia-pratos não incluído

60/120 L19,4x8,4 cm

Z-477
Bandeja cromada alargada
Apoya platos no incluido
Bandeija cromada alargada
Apoia-pratos não incluído

120/240 L18,4x5,2 cm
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Comemorações
religiosas

Encuentra el detalle perfecto para celebrar y recordar cada uno de los 
acontecimientos religiosos más importantes. Simbolismo, espiritualidad, 
tradición, todo ello reflejado en una colección de artículos adaptados 
a cada ocasión.

Encontra o detalhe perfeito para celebrar e recordar cada um 
dos acontecimentos religiosos mais importantes. Simbolismo, 
espiritualidade, tradição, todo reflectido numa colecção de artigos 
adaptados a cada ocasião.

Llavero metálico cruz
Porta-chaves metálico cruz
Pag. 738

Rosario madera “Tau”
Rosário de madeira “Tau”
Pag. 739

Bolígrafo “Corpus”
Caneta “Corpus”
Pag. 741

CONMEMO-
RACIONES 
RELIGIOSAS
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Mango tipo golf y varillas 
antiventisca, sistema que 
hace que el paraguas no 
se rompa en caso de fuerte 
viento.
Tela de nylon con mango 
fabricado en acero y 
empuñaduras de caucho.

Mango tipo golf y varillas 
antiventisca, sistema que 
hace que el paraguas no 
se rompa en caso de fuerte 
viento.
Tela de nylon con mango 
fabricado en acero y 
empuñaduras de caucho.

ANTIVENTISCA
antiventisca

Uds -500 +500 +2000 +5000
€ X X X X

Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
€ X X X X

XXXX
Xxxxxxxx
Xxxxxxxx
Xxxxxxxx
Xxxxxxxx

-/- -- cm

Uds -500 +500 +2000 +5000
€ X X X X

Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
€ X X X X

XXXX
Xxxxxxxx
Xxxxxxxx
Xxxxxxxx
Xxxxxxxx

-/- -- cm

X,XX €
desde

X,XX €
desde

736

Retablos personalizados

Retábulos personalizados

Escoge el formato y soporte ideal para personalizar tu retablo. 
Además, podemos adaptar su imagen para crear un diseño único y exclusivo en relieve con 
nuestros retablos de fundición fotograbados, Podrá elegir el acabado del metal, el color 
del esmaltado, el relieve, etc.

Escolhe o formato e suporte ideal para personalizar o teu retábulo. 
Ademais, podemos adaptar a sua imagem para criar um desenho único e exclusivo em 
releve com os nossos retábulos de fundição foto-gravados, Pode escolher o acabado do 
metal, a cor do esmaltado, o releve, etc.

Retablo de fundición fotograbado
Retábulo de fundição foto-gravado

6 cm aprox

Z-953
Porta-retablo
No incluye foto
Porta-retábulo
Não inclui a fotografia

1/2508x10 cm

Z-950
Retablo duo plata
No incluye foto
Retábulo duo prata
Não inclui a fotografia

1/10026x13 cm

Z-950

Z-953
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Conmemoraciones religiosas
Comemorações religiosas

Z-951
Porta-retablo
No incluye foto
Porta-retábulo
Não inclui a fotografia

1/20010x13 cm

Z-956
Retablo duo mandamientos
No incluye foto
Retábulo duo mandamentos
Não inclui a fotografia

1/24015x13,5 cm

Z-952
Retablo duo cuadrado
No incluye foto
Retábulo duo quadrado
Não inclui a fotografia

1/25018x10 cm

Z-957
Retablo cuádruple mandamientos
No incluye foto
Retábulo quádruplo mandamentos
Não inclui a fotografia

1/12028x13,5 cm
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La combinación 
PERFECTA

a combinação PERFEITA

Z-1062
Pulsera “Santa”
Pulseira “Santa”

250/5007 cm ø

P-012
Llavero metálico forma cruz
Estuche incluido
Porta-chaves metálico em forma de cruz
Inclui estojo

50/200 L4,2x2,8 cm

Z-657
Pulsera Roma con cruz acero inoxidable
Pulseira roma com cruz aço inoxidável

10/1000 L23x1 cm

Sugerencia de presentación.
Bolsa no incluida (D-024)

Sugestão apresentação. Saco
não incluído (D-024)



Z-947

Z-949
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Z-947
Rosario madera “Tau”
Rosário de madeira “Tau”

12/1200 D, LCO23,2x3,5 cm (cruz)

Z-948
Rosario de mano madera “Tau”
Rosário de mão madeira “Tau”

12/1200 D, LCO23,2x3,5 cm (cruz)

Z-949
Colgante madera “Tau”
Pingente de madeira “Tau”

12/1200 D, LCO23,5x4 cm (cruz)

Z-948

Conmemoraciones religiosas
Comemorações religiosas
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Sus cuentas de madera 
de color granate están 
perfumadas con un 
agradable aroma a rosas 
que te transportará.
Perfectos para personalizar a 
todo color en gota de resina. 
Incluye una bonita caja de 
presentación perfecta para 
llevarlo contigo.

As contas de madeira 
(berloques) de cor granada 
estão perfumadas com um 
agradável aroma a rosas que 
te transportará.
Perfeitos para personalizar a 
todo cor em gota de resina. 
Inclui uma bonita caixa de 
apresentação perfeita para 
levar-lo consigo.

COLORES FLUOR
cores flúor

COLORES FLUOR
cores flúor

Z-688
Rosario de mano silicona
Rosário de mão silicone

100/5000 B17 cm

Z-685
Rosario perfumado de cobre y madera
Olor a pétalos de rosa. No incluye grabación
Rosário perfumado de cobre e madeira
Aroma de pétalas de rosa. Não incluí gravação

12/300 Gota resina50 cm (longitud)

Z-686
Rosario perfumado de mano cobre y madera
Olor a pétalos de rosa. No incluye grabación
Rosário perfumado de mão cobre e madeira
Aroma de pétalas de rosa. Não incluí gravação

12/300 Gota resina15 cm (longitud)

Z-687
Rosario silicona
Rosário silicone

20/2400 B45 cm



ARTESANAL
artesanal
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A-349
Bolígrafo cruz con landyard
Escritura azul
Caneta cruz com lanyard
Escrita azul

50/1000 A6x11x0,8 cm

A-406
Bolígrafo tras “Comunión niña”
Escritura negra
Caneta tras “Comunión niña”
Escrita preta

150/600 B16 cm

A-407
Bolígrafo tras “Comunión niño”
Escritura negra
Caneta tras “Comunión niño”
Escrita preta

150/600 B17 cm

Conmemoraciones religiosas
Comemorações religiosas

Conmemoraciones religiosas
Comemorações religiosas

A-293
Bolígrafo “Corpus”
Escritura azul
Caneta “Corpus”
Escrita azul

50/1000 A13,6 cm

A-406
Bolígrafo tras “Comunión niña”

A-405

A.406

A-407

ARTESANAL

A-408

A-405
Bolígrafo tras “Comunión niño”
Escritura negra
Caneta tras “Comunión niño”
Escrita preta

150/600 B16 cm

A-408
Bolígrafo tras “Comunión niña”
Escritura negra
Caneta tras “Comunión niña”
Escrita preta

150/600 B17 cm
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ENCENDEDORES
Y ARTÍCULOS DE
FUMADOR
Isqueiros e artigos
para fumadores

Cada pequeño gesto es importante. Nuestros ceniceros y colilleros 
portátiles serán el accesorio ideal para cuidar el entorno en nuestras 
escapadas a la playa, montaña, etc. 
Descubre, además, nuestra amplia gama de encendedores diseñados 
para encajar al 100% con la imagen corporativa de tu empresa.

Cada pequeno gesto é importante. Os nossos cinzeiros portáteis 
serão o acessório ideal para cuidar do entorno nas nossas escapadas 
à praia, montanha, etc. 
Descobre, ademais, a nossa ampla gama de isqueiros desenhados 
para encaixar a 100% com a imagem corporativa da tua empresa.

PODEMOS FABRICAR 
CUALQUIER COLOR Y 
CANTIDAD EN 20 DÍAS
Podemos fabricar qualquer 
cor e quantidade em 20 dias

B-017
Colillero playa
Cinzeiro de praia

1/480 D8,5x6 cm

B-013
Cenicero portatil
Cinzeiro de bolso

50/500 D7,8x8 cm
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Gracias a su sistema de 
encendido piezoeléctrico 
cómodo y duradero, y a su 
depósito recargable, podrá  
ampliar la vida útil de su  
mechero. Disponible en 
una colección de 5 colores 
integrales, y con abridor 
incorporado en su base.

Graças ao seu sistema 
de aceso peça-eléctrico 
cómodo e duradoiro, e ao 
seu depósito recarregável, 
poderá  ampliar a vida útil do 
seu isqueiro. Disponível numa 
colecção de 5 cores integrais 
e com abridor incorporado 
na sua base.

A-228
Encendedor piezoeléctrico abridor “Tinus”
Isqueiro piezoeléctrico abridor “Tinus”

50/1000 A2,5x8x1 cm

A-226
Encendedor piezoeléctrico “Ruski”
Isqueiro piezoeléctrico “Ruski”

50/1000 A2,5x8x1 cm

CHILD

S A F E

CHILD

S A F E

ABRIDOR
abridor
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A-214
Encendedor GO piezo
Isqueiro GO piezo

50/1000 A2,5x8x1 cm

A-213
Encendedor New Anatomic
Isqueiro New Anatomic

50/1000 A2,5x8,3x0,9 cm

A-222
Encendedor electrónico
Isqueiro electrónico

50/1000 A2,4x8x1 cm

A-219
Encendedor GO XL
Isqueiro GO XL

25/500 A3,5x8x0,9 cm

Encendedores y artículos de fumador
Isqueiros e artigos para fumadores

A-213

A-222

A-219

CHILD

S A F E

CHILD

S A F E

CHILD

S A F E

CHILD

S A F E

A-214
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A-207-SU
Encendedor new GO transparente
Se sirven surtidos
Esqueiro new GO transparente
Servido em cores sortidas

50/1000 A8x2 cm

A-217-SU
Encendedor GO mini opaco
Se sirven surtidos
Isqueiro GO mini opaco
Servido em cores sortidas

50/1000 A2,5x6,5 cm

A-211
Encendedor GO abridor
Isqueiro GO abridor

50/1000 A2,3x9 cm

A-210
Encendedor nuevo GO piedra
Esqueiro novo GO pedra

50/1000 A2,2x8 cm

CHILD

S A F E

CHILD

S A F E
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A-225
Encendedor USB “Charlie”
Isqueiro USB “Charlie

12/240 A2,50x7,50x1,20 cm

Z-256
Encendedor gasolina plata brillante
Isqueiro gasolina prata brilhante

10/300 L3,8x5,7 cm

Encendedores y artículos de fumador
Isqueiros e artigos para fumadores

Z-649
Llavero pipa
Porta-chaves cachimbo

12/600 L9,5 cm

CARGA USB
carga usb
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PRODUCTOS 
IMANTADOS Y 
GRÁFICAS
Productos 
magnétizados e 
gráficas

La forma más práctica de tener a su alcance los números de teléfono 
de sus comercios de confianza gracias a los imanes publicitarios, una 
vistosa forma de emitir y recibir publicidad a la que nadie se resiste.

Mantenha sempre ao seu alcance os números de telefone dos seus 
comércios de confiança graças aos ímanes publicitários, uma vistosa 
forma de emitir e receber publicidade a que ninguém se resiste.

prowww. .eu

IMAX
Imán maxi
Canto recto. Papel couché brillo 350 gr/m2. plastifi-
cado brillo a 1 cara. Incluye grabación offset a todo 
color. Base imantada de 0,8 mm. de grosor maxima 
calidad.  Se sirve sin embolsar.

Imã duplo
Canto reto. Revestimento de papel revestido 350 gr 
/ m2. brilho plastificado de 1 lado. Inclui gravação 
de offset de cores. Base magnetizada de 0,8 mm. 
de espessura de qualidade máxima. É servido sem 
embalagem.

8,1x10,4 cm

IG
Imán grande
Canto redondeado. Papel couché brillo 350 gr/m2. 
plastificado brillo a 1 cara. Incluye grabación offset 
a todo color. 
Base imantada de 0,8 mm. de grosor maxima calidad.  
SE SIRVEN EMBOLSADOS

Imã grande
Borda arredondada. Revestimento de papel revestido 
350 gr / m2. brilho plastificado de 1 lado. Inclui 
gravação de offset de cores.
Base magnetizada de 0,8 mm. de espessura de 
qualidade máxima. SER EMBALADOS

5,3x8,33 cmsk
at
em

or
e.

es

IG

IMAX
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NOTAS Y
MARCADORES

notas e marcadores

NT-001
Tarjeta notas adhesivas
Papel couché brillo 350 gr/m2. Plastificado brillo. 
Incluye grabación offset a todo color. 
Base imantada de 0,8 mm. de grosor en cabecera.
Incluye faldilla 25 notas adhesivas 5,3x5,3 cm.
Iman 5x1 cm en parte trasera.

Cartao Notas Adesivas
Papel couche brilho 350 gr/m2. Plastificado brilho. 
Inclui gravação offset a todo cor. 
Base imantada de 0,8 mm. de espesor em cabeceira.
Inclui aba de 25 notas adesivas 5,3x5,3 cm.
Imán 5x1 cm na parte traseira.

5,3x8,33 cm (gráfica 5,3x6,7 cm)

I-NT
Imán portanotas
Papel couché brillo 350 gr/m2. Plastificado brillo. 
Incluye grabación offset a todo color. 
Base imantada de 0,8 mm. de grosor en cabecera.
Incluye bloc encolado 25 hojas 5,3x8 cm.

Imán portanotas
Papel couche brilho 350 gr/m2. Plastificado brilho. 
Inclui gravação offset a todo cor. 
Base imantada de 0,8 mm. de espesor em cabeceira.
Inclui bloco encolado 25 folhas 5,3x8 cm.

5,3x5,3 cm (gráfica 5,3x4,1 cm)

Papel couche brilho 350 gr/m2. Plastificado brilho. 

Base imantada de 0,8 mm. de espesor em cabeceira.

MP-001
Estuche marcapáginas
Papel couché brillo 350 gr/m2. Impresión en cuatricromía 
por ambas caras INCLUIDA. Incluye marcapáginas 
adhesivo 5 colores.

Caderno marca-páginas
Papel couché brilho 350 gr/m2. Impressão em quadri-
comía em ambos lados incluida. Incluí Marca-Páginas 
Adesivo 5 Cores E Bloco De Notas Adesivas.

15x5,3 cm (abierto)



AUTOMONTABLE
automontável

IMPRESIÓN 
OFFSET,
ALTA CALIDAD
impressão offset, 
alta qualidade

751

Productos imantados y gráficas
Productos magnétizados e gráficas

AUTOMONTABLEAUTOMONTABLE

MP-005
Marcapáginas pinza imantado
Papel couché brillo 350 gr/m2. Plastificado brillo. 
Incluye grabación offset a todo color en caras exte-
riores e interiores. Incluye 2 imanes en interior.

Marca-páginas pinça imantado
Papel couché brillo 350 gr/m2. Plastificado brillo. 
Incluye grabación offset a todo color en caras exte-
riores e interiores. Incluye 2 imanes en interior.

18,7x5,3 (plegado)

B-HEX
Portalapicero hexagonal automontable
Papel couché brillo 350 gr/m2. Plastificado brillo. 
Incluye grabación offset a todo color en caras 
exteriores e interiores. Se sirve desplegado

Suporte de caneta hexagonal automontável
Papel couché brillo 350 gr/m2. Plastificado brillo. 
Incluye grabación offset a todo color en caras 
exteriores e interiores. É servido desdobrado

8x10,5 (montado)

DOBLE IMAN
INTERIOR

duplo ímã interior

TRIP
Tríptico evento deportivo
Papel couché brillo 350 gr/m2. Plastificado brillo. 
Incluye grabación offset a todo color en caras 
exteriores e interiores. Se sirve desplegado

Tríptico de eventos desportivos
Papel couché brilhante 350 gr/m2. Plastificado com 
brilho. Inclui gravação offset colorida nos lados 
externo e interno. É servido desdobrado

8,33x5,3 (plegado) 

CAMPEONATOS
DEPORTIVOS
campeonatos desportivos
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100 HOJAS
100 folhas

250 HOJAS
250 folhas

N-013
Taco 100 hojas
Precios con grabación incluida. Papel 80 grs/m2. Min.250 uds

Bloco 100 folhas
Preços com gravação incluída. Papel 80 grs/m2. Min.250 uds

8x10 cm

N-014
Taco 250 hojas
Precios con grabación incluida. Papel 80 grs/m2. Min.250 uds

Bloco 250 folhas
Preços com gravação incluída. Papel 80 grs/m2. Min.250 uds

8x11 cm

VADES
Y NOTAS

bloco e notas

Y NOTAS
bloco e notas

N-012
Vade sobremesa 52 hojas
Precios con grabación incluida. Min. 250 uds

Bloque sobremesa 52 folhas
Preços com gravação incluída. Min. 250 uds

43x30 cm

SU PUBLICIDAD
FULL COLOR

a sua publicidade 
totalmente a cores

NEW STYLE
Ejemplo impresión a 1 color
Exemplo impressão a 1 cor

Ejemplo impresión full color
Exemplo impressão full cor
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Productos imantados y gráficas
Productos magnétizados e gráficas

Adhesivos 
PVC
Adesivos de PVC



Visibilidad en 
todo momento

Visibilidade 
em todos os 
momentos

Hacer del entorno laboral un 
escaparate publicidad nunca 
ha sido tan sencillo como con 
elementos tan esenciales como las 
alfombrillas a todo color

Fazer do ambiente de trabalho 
uma vitrine publicitária nunca foi 
tão simples como com elementos 
essenciais como tapetes coloridos

N-820
Alfombrilla cuatricromía
Impresión en cuatricromía. Min. 500 uds
Tapete rato quatricromía
Impressão a toda côr. Min. 500 uds

22x15x0,2 cm 

N-821
Alfombrilla cuatricromía
Impresión en cuatricromía. Min. 500 uds
Tapete rato quatricromía
Impressão a toda côr. Min. 500 uds

22x18,5x0,2 cm

N-822
Alfombrilla cuatricromía
Impresión en cuatricromía. Min. 500 uds
Tapete rato quatricromía
Impressão a toda côr. Min. 500 uds

23x20x0,2 cm

15
 cm

18
,5 

cm 20
 cm

22 cm 22 cm 23 cm

754

Catálogo algo diferente
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N-831
Alfombrilla cuatricromía
Impresión en cuatricromía. Min. 500 uds
Tapete rato quatricromía
Impressão a toda côr. Min. 500 uds

20 cmø

N-832
Alfombrilla cuatricromía
Impresión en cuatricromía. Min. 500 uds
Tapete rato quatricromía
Impressão a toda côr. Min. 500 uds

22 cmø

N-830
Alfombrilla cuatricromía
Impresión en cuatricromía. Min. 500 uds
Tapete rato quatricromía
Impressão a toda côr. Min. 500 uds

16 cmø

Productos imantados y gráficas
Productos magnétizados e gráficas

16 cmø 20 cmø
22 cmø

ALFOMBRILLAS
DE RATÓN

tapete rato

DE RATÓN
tapete rato
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ARTÍCULOS
PARA
SUBLIMACIÓN
artigos para sublimação

Tu publicidad a todo color, en camisetas, lanyards, gorras y muchos 
artículos más, podrás darle a tu marca un plus de diseño haciéndolo 
en sublimación.
Esta técnica de impresión permite plasmar un número ilimitado de 
colores, permitiendo realizar los diseños más exigentes y coloridos.

Sua publicidade em cores, em camisetas, lanyards, bonés e muitos 
outros itens, você pode dar um design mais à sua marca fazendo isso 
em sublimação.
Esta técnica de impressão permite a captura de um número ilimitado 
de cores, permitindo a realização dos desenhos mais exigentes e 
coloridos.

Libreta ecológica “Natur” 
blanco
Livreta ecológica “Natur” 
branco
Pag. 761

Mug cerámica sublimación 
“Soft”
Caneca cerámica 
sublimaçao “Soft”
Pag. 779

Sudadera “Nación”
Camisola “Nación”
Pag. 765
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GRABACIÓN A TODO
COLOR INCLUIDA

grabación a todo
color incluida

Z-1044
Lanyard sublimación doble ajuste
No incluye mascarilla.
Lanyard sublimação duplo ajuste
Não inclui máscara.

R100x2,5 cm

Z-1045
Lanyard sublimación
No incluye identificador.
Lanyard sublimação
Não inclui identificador.

R100x2,5 cm

Z-1045
Lanyard sublimación

Z-1044
Z-1045
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Artículos para sublimación
Artigos para sublimação

Z-996-BL
Lanyard “National” blanco
Lanyard “National” branco

50/1000 R2x47 cm

Z-412-BL
Lanyard metálico blanco
Lanyard metálico branco

50/1000 R2x47 cm

Z-408-BL
Lanyard ajustable blanco
Lanyard ajustável branco

100/1000 R2x49 cm

Z-1041-BL
Lanyard “Conference” blanco
Lanyard “Conference” branco

100/1500 R1,5x47 cm

ANTIENGANCHES
anti-enrredos
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Z-1047-BL
Lanyard doble sin hilo portamóvil blanco
Lanyard duplo sem fio porta movil branco

50/1000 R2x50 cm

CIERRE DE 
SEGURIDAD
fecho de segurança

Z-406-BL
Lanyard doble blanco
Lanyard duplo branco

50/800 R2x50 cm

CIERRE DE 
SEGURIDAD
fecho de segurança

Z-1042-BL
Lanyard “Office Security” blanco
Lanyard “Office Security” branco

100/1500 R1,5x45 cm

DOBLE SISTEMA
DE SEGURIDAD
duplo sistema de segurança

Z-404-BL
Lanyard doble cierre seguridad blanco
Lanyard duplo fecho de segurança branco

100/1000 R2,5x50 cm

DOBLE CIERRE 
SEGURIDAD
duplo fecho de segurança

2,5 cm
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Artículos para sublimación
Artigos para sublimação

10050-BL
Libreta ecológica “Natur” blanco
Material: Corcho y PU. Bloc de 82 hojas con líneas.
Livreta ecológica “Natur” branco
Material: Cortiça e PU. Bloco de 82 folhas com linhas.

1/50 R14x21 cm

TRATAMIENTO ESPECIAL

SUBLIMACIÓN
tratamento especial sublimação



N-024-BL
Parasol ventana blanco (2 uds.)
Parasol janela branco (2 uds)

1/150 R43x38 cm

762
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Artículos para sublimación
Artigos para sublimação

Z-6004
Portalapicero porcelana sublimación
Se vende en múltiplos de 36 pcs.
Porta-lápis porcelana sublimação
Se vende em múltiplos de 36 pcs.

1/36Ø8x9 cm

E-005-BL
Alfombrilla de ratón rectangular blanca
Tapete de rato rectangular branco

50/200 R22x18 cm

E-006-BL
Alfombrilla de ratón circular blanca
Tapete de rato circular branco

50/200 R20 cmø

E-006

E-005



6 POSICIONES 
DIFERENTES
6 posições diferentes
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S-027-BL
Gorro polar “Plus Quality” blanco
Material: Poliéster 280 gr/m2. Interior polar.
Gorro polar “Plus Quality” branco
Material: Poliéster 280 gr/m2. Interior polar.

25/100 R26x20 cm

Z-510-BL
Braga sport blanca
Gola sport branca

20/400 R25x50 cm

S-024-BL
Braga polar “Toronto” blanca
Material: 95% Poliéster y 5% espandex
Gola polar “Toronto”  branca
Material:  95% Poliéster e 5% espandex

10/200 R25x31 cm

INTERIOR
TEJIDO POLAR
interior tecido polar

INTERIOR
“POLAR FLEECE”
Interior “Polar Fleece”

E-028-BL
Gorro de baño “Spa” blanco
Material: 100% poliéster, 110 grs/m2.
Touca de banho “Spa” branca
Material: 100% poliéster, 110 grs/m2.

10/400 R
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INTERIOR

POLAR SOFT
interior polar soft

Artículos para sublimación
Artigos para sublimação

T-780/782
Sudadera “Nación”
Material: Poliéster, algodón y elastano. 
Tallas: S, M, L, XL, XXL, 3XL.

Camisola “Nación”
Material: Poliéster, algodão e spandex. 
Tamanhos: S, M, L, XL, XXL, 3XL.

1/20 R

POLAR
SOFT

T-780-BL T-782-GR



Elegante, duradero y cómodo 
paraguas con botón apertura 
automática.
Estructura realizada en acero 
y mango ergonómico.

Elegante, durável e cómodo 
guarda-chuva com botão de 
abertura automática.
Estructura realizada em metal 
e mango ergonómico.

106 cm 8

automático

RP-067-BL
Paraguas automático blanco
Estructura acero, mango ergonómico
Guarda chuva automático branco
Estructura aço, cabo ergonómico

10/50 R106 cmø

766

Catálogo algo diferente

AUTOMÁTICO

RP-036-BL
Paraguas antiventisca blanco
Material: Poliéster. Mango caucho eva
Guarda chuva antiventisca branco
Material: Poliéster. Punho de borracha eva

10/30 R130 cmø

130 cm 8

ANTIVENTISCA
antiventisca



CON DOBLE 
BOLSILLO
con duplo bolso

PARA LOS 
GRANDES 
COCINILLAS
para grandes cozinheiros

Delantales especiales para sublimar y 
marcar tu publicidad a todo color.
Ideales para concursos, fiestas o 
eventos culinarios.
Dale un toque divertido a tu momento 
de cocina.

Aventais especiais para sublimar e 
marcar a sua publicidade a cores.
Ideal para concursos, festas ou eventos 
culinários.
Dê um toque divertido ao seu momento 
na cozinha.

767

Artículos para sublimación
Artigos para sublimação

T-194-ESP
Delantal TC “España”
Material: Algodón y poliéster.
Avental TC “España”
Material: Algodão e poliéster.

10/100 R65x90 cm

T-079-SUB
Delantal non woven sublimación
Material: Non woven 80 grs/m2.
Avental non woven sublimação
Material: Non woven 80 grs/m2.

10/300 R57x62 cm
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CIERRE
BOTONES CLIP
fecho botões clip

T-1300-BL
Gorra americana “Retro” blanca
Material: poliéster. 5 Paneles.
Chapéu americana “Retro” branca
Material: poliéster. 5 Paineis.

50/200 R



TEJIDO 
TRANSPIRABLE
tecido transpirável

T-134-BL/PI
Gorra “Strike”
Material: poliéster y malla. 5 Paneles.
Chapéu “Strike”
Material: poliéster e malha. 5 Paineis.

50/200 R

769

Artículos para sublimación
Artigos para sublimação

VISERA CON  BANDA 
REFLECTANTE
viseira com
banda reflectante

AJUSTE VELCRO Y 
BANDA REFLECTANTE
ajuste velcro
e banda reflectante

ANCHO 3,2 CM
largura 3,2 cm

Z-390
Cinta para sombrero poliéster alta calidad
Se venden rollos completos (para 140 uds. aprox).
Fita para chapéu poliester alta qualidade
Se vendem folhas completos (para 140 uds. aprox).

B-428-BL
Cinta neopreno blanca
Fita neopreno branca

20/1000 R40x2 cm



T-39-BL
Pañoleta triangular extragrande blanca
Material: Poliéster 190T.
Lenço triangular extra-grande branca
Material: Poliéster 190T.

10/700 R115x75x75 cm

EXTRAGRANDE
extra-grande

115x75x75 cm

770

Catálogo algo diferente

T-36-BL
Bandera blanca
Con alojamiento para insertar palo (No incluido).
Bandeira branca
Com espaço para inserir mastro (Nao inclui).

1/160150x90 cm R

T-33-BL
Bandera fiesta enganche pol.190T blanca
Bandeira festa para prender pol.190T branca

10/200100x70 cm R

90
 cm

150 cm 100 cm

70
 cm



Z-1068
Pulsera sublimación inviolable
Incluye cierre seguridad no retorno.
Pulseira sublimação inviolável
Inclui fecho segurança anti-retorno.

R

INCLUYE GRABACIÓN A TODO COLOR
Incluí gravação a todo cor

Z-1059
Pulsera sublimación
Pulseira sublimação

R

Z-1069
Pulsera sublimación ajustable
Incluye bola cierre doble sentido.
Pulseira sublimação ajustável
Inclui bola de fecho de duplo sentido.

R

Artículos para sublimación
Artigos para sublimação
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C-005-BL
Pulsera bolita ajustable blanca
Incluye bola cierre doble sentido.
Pulseira de bola ajustável branca
Inclui bola de fecho de duplo sentido.

50/2000 R34x1,5 cm

C-439-BL
Pulsera ajustable “Cachi” blanca
Incluye cierre seguridad no retorno.
Pulseira ajustável “Cachi” branca
Inclui fecho segurança anti-retorno.

50/2000 R35x1,5 cm
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T-500-BL
Camiseta manga bandera D&F blanca (Adulto y niño)
Material: 100% poliéster. 145 grs/m2.
Tallas:  2-3, 4-6, 8-10, 12-14, S, M, L, XL, XXL.

T-Shirt manga bandeira D&F branca (adulto e infantil)
Material: 100% poliéster. 145 grs/m2.
Tamanhos:  2-3, 4-6, 8-10, 12-14, S, M, L, XL, XXL.

10/80 R

TALLA INFANTIL
Y ADULTO

tamanho infantil e adulto
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Artículos para sublimación
Artigos para sublimação

T-499T-497 T-498

T-497/499
Camiseta manga bandera D&F
Material: 100% poliéster. 145 grs/m2. Tallas: S, M, L, XL, XXL.
T-Shirt manga bandeira D&F
Material: 100% poliéster. 145 grs/m2. Tamanhos: S, M, L, XL, XXL.

10/80 R

T-507-GR
Camiseta manga bandera D&F
Material: 100% poliéster. 145 grs/m2. Tallas: S, M, L, XL, XXL.
T-Shirt manga bandeira D&F
Material: 100% poliéster. 145 grs/m2. Tamanhos: S, M, L, XL, XXL.

10/80 R

T-562-CE
Camiseta sport D&F caballero
Material: 100% poliéster. 125 grs/m2. Tallas: S, M, L, XL, XXL.
T-Shirt sport D&F cavaleiro
Material: 100% poliéster. 125 grs/m2. Tamanhos: S, M, L, XL, XXL.

10/80 R

T-1040
Camiseta light España D&F
Material: 100% poliéster. 120 grs/m2. Tallas:  S, M, L, XL, XXL.
T-Shirt light Espanha D&F
Material: 100% poliéster. 120 grs/m2. Tamahno: S, M, L, XL, XXL.

10/80 R
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Catálogo algo diferente

T-1020-BL
Camiseta light D&F caballero
Material: 100% poliéster. 135 grs/m2. Tallas: S, M, L, XL, XXL.
T-Shirt light D&F cavaleiro
Material: 100% poliéster. 135 grs/m2. Tamahno: S, M, L, XL, XXL.

10/80 R

T-1030-BL
Camiseta light D&F niño
Material: 100% poliéster. 135 grs/m2. Tallas: 2-3, 4-6, 8-10, 12-14.
T-Shirt light D&F criança
Material: 100% poliéster. 135 grs/m2. Tamanhos: 2-3, 4-6, 8-10, 12-14.

10/80 R

T-529-BL
Camiseta light D&F señora
Material: 100% poliéster. 150 grs/m2. Tallas: S, M, L.
T-Shirt light D&F senhora
Material: 100% poliéster. 150 grs/m2. Tamanhos: S, M, L.

10/100 R

T-1050
Camiseta combinada D&F
Material: 100% poliéster. 135 grs/m2. Tallas: 8-10-12-14, S, M, L, XL, XXL.
Consultar disponibilidad de tallas.
T-Shirt combinada D&F
Material: 100% poliéster. 135 grs/m2. Tamanhos: 8-10-12-14, S, M, L, XL, XXL.
Consultar disponibilidade de tamanhos.

10/80 R

T-1060
Camiseta “Gym” D&F
Material: 100% poliéster. 135 grs/m2. Tallas: S, M, L, XL, XXL.
T-Shirt “Gym” D&F
Material: 100% poliéster. 135 grs/m2. Tamanhos: S, M, L, XL, XXL.

10/80 R

T-1070
Camiseta “Twice” D&F
Material: 100% poliéster. 135 grs/m2. Tallas: S, M, L.
T-Shirt “Twice” D&F
Material: 100% poliéster. 135 grs/m2. Tamanhos: S, M, L.

10/80 R 
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Artigos para sublimação

T-1100
Polo “Street Golf” D&F
Material: 100% poliéster. 130 grs/m2. Tallas: S, M, L, XL, XXL.
Consultar disponibilidad de tallas.
Polo “Street Golf” D&F
Material: 100% poliéster. 130 grs/m2. Tamanhos: S, M, L, XL, XXL.
Consultar disponibilidade de tamanhos.

10/60 R

T-2020
Polo bandera “Star”
Material: 100% poliéster. 130 grs/m2. Tallas: S, M, L, XL, XXL.
Consultar disponibilidad de tallas.
Polo bandeira “Star”
Material: 100% poliéster. 130 grs/m2. Tamanhos: S, M, L, XL, XXL.
Consultar disponibilidade de tamanhos.

10/60 R

T-2020
T-2030

T-2030
Polo “Star”
Material: 100% poliéster. 130 grs/m2. Tallas: S, M, L, XL, XXL.
Consultar disponibilidad de tallas.
Polo “Star”
Material: 100% poliéster. 130 grs/m2. Tamanhos: S, M, L, XL, XXL.
Consultar disponibilidade de tamanhos.

10/60 R

100% POLIÉSTER
TÉCNICO

100% poliéster técnico

T-1100

PLUS DRY & FRESH
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ACERO 
INOXIDABLE 
DOBLE CAPA
aço inoxidável 
dupla capa

TAPÓN DE BAMBÚ
tampa de bambú

Z-1103-SUB

ALUMINIO
aluminio

ALUMINIO
aluminio

Z-1094-SUB

Z-1103-SUB
Termo acero inoxidable doble capa “Milky” sublimación
Capacidad 500 ml. Acero inoxidable y bambú.
Termo metal inoxidável dupla capa “Milky” sublimaçao
Capacidade 500 ml. Aço inoxidável e bambu.

1/20Ø7x22,5 cm

Z-1094-SUB
Botella aluminio “Vuton” sublimación
Capacidad 500 ml. Aluminio.
Garrafa aluminio “Vuton” sublimaçao
Capacidade 500 ml. Aluminio.

1/456,5x20 cm

Z-870-BL
Bidón aluminio sublimación
Capacidad 420 ml. Aluminio.
Bidao de aluminio sublimaçao
Capacidade 420 ml. Aluminio.

1/456,6x17 cm

Z-870-BL
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Artículos para sublimación
Artigos para sublimação

11040-SUB
Termo acero inoxidable doble capa con temperatura LED “Rafi” Sublimación
Capacidad 450 ml. Acero inoxidable. Incluye pilas.
Termo metal dupla capa com temperatura LED “Rafi” sublimaçao
Capacidade 450 ml. Aço inoxidável. Inclui pilhas.

1/50Ø6,4x22,8 cm

INFUSOR DE TÉ
infusor de chá
INFUSOR DE TÉINFUSOR DE TÉ

11040-SUB

Z-1105-SUB
Termo acero inoxidable doble capa base corcho “Rubén” sublimación
Capacidad 450 ml. Acero inoxidable y corcho.
Termo metal inoxidável dupla capa base cortiça “Rubén” sublimaçao
Capacidade 450 ml. Aço inoxidável e cortiça.

1/50Ø6,4x24 cm

Z-1105-SUB

G-223-SUB
Termo cámara doble capa “Luxor”sublimacion
Capacidad 420 ml. Material: Acero inoxidable.
Termo cámara dupla capa isolante “Luxor” sublimaçao
Capacidade 420 ml. Material: aço inoxidável

1/40Ø6,5x22 cm

ACERO INOXIDABLE
aço inoxidável

G-223-SUB
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Catálogo algo diferente

Z-6000
Mug cerámica sublimación “Nostalgia”
Capacidad 300 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs.
Caneca sublimação “Nostalgia”
Capacidade 300 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs.

1/36Ø8,7x8,5 cm

69300
Mug sublimación corazón
Capacidad 300 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs.
Caneca sublimação coração
Capacidade 300 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs.

1/36Ø8x9,5 cm

61700
Mug sublimación “Cartagena”
Capacidad 330 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs.
Caneca sublimação “Cartagena”
Capacidade 330 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs.

1/36Ø8x9,5 cm

93200
Mug sublimación redonda con cuchara
Capacidad 350 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs.
Caneca sublimação “Cartagena”
Capacidade 350 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs.

1/36Ø8,3x9,7 cm



ACABADO 
MATE ESPECIAL 
SUBLIMACIÓN
acabado mate
especial sublimação

Artículos para sublimación
Artigos para sublimação
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BASE DE CORCHO, 
EVITA RAYONES Y 
MANCHAS
base de cortiça, evita 
riscos e manchas

60070
Mug cerámica sublimación “Soft”
Capacidad 420 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs.
Caneca cerámica “Soft”
Capacidade 420 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs.

1/36Ø9x11,2 cm

TAPA ANTISALPICADURAS
tampa antisalpicaduras

60020
Mug sublimación “Retro”
Capacidad 350 ml. Se vende en múltiplos de 48 pcs.
Caneca sublimação “Retro”
Capacidade 350 ml. Se vende em múltiplos de 48 pcs.

1/50Ø9x8 cm

METAL LACADO
ESPECIAL SUBLIMACIÓN
metal lacado especial 
sublimaçao

Z-6008
Mug sublimación “Charles”
Capacidad 380 ml. Se vende en múltiplos de 50 pcs.
Caneca sublimação “Charles”
Capacidade 380 ml. Se vende em múltiplos de 50 pcs.

1/50Ø8,8x7,9 cm

TAZA METÁLICA
caneca metálica

TAZA METÁLICA
caneca metálica
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Catálogo algo diferente

60600
Mug sublimación blanca
Capacidad 350 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs.
Caneca sublimação branca
Capacidade 350 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs.

1/36Ø8,3x9,7 cm

Z-614-BL
Mug sublimación blanca
Capacidad 250 ml. Se vende en múltiplos de 48 pcs.
Caneca sublimação branca
Capacidade 250 ml. Se vende em múltiplos de 48 pcs.

1/48Ø7,4x8,4 cm

Z-608-BL
Mug coffee sublimación blanca
Capacidad 100 ml. Se vende en múltiplos de 48 pcs.
Caneca sublimação coffee blanca
Capacidade 100 ml. Se vende em múltiplos de 48 pcs.

1/48Ø5,9x7,3 cm

Z-930
Magic mug
Capacidad 350 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs.
Magic mug
Capacidade 350 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs.

1/36Ø8,3x9,7 cm



Z-698

Z-6003

69400
Jarra cervecera de sublimación medium
Capacidad 500 ml. Se vende en múltiplos de 20 pcs.
Jarra de sublimação medium
Capacidade 500 ml. Se vende em múltiplos de 20 pcs.

1/20Ø9,3x12,8 cm

Z-698
Jarra cervecera de sublimación blanca
Capacidad 720 ml. Se vende en múltiplos de 20 pcs.
Jarra de sublimação branca
Capacidade 720 ml. Se vende em múltiplos de 20 pcs.

1/20Ø9,5x14 cm

Z-6003
Jarra sublimación “England”
Capacidad 575 ml. Se vende en múltiplos de 20 pcs.
Jarra de sublimação “England”
Capacidade 575 ml. Se vende em múltiplos de 20 pcs.

1/20Ø8,5x14 cm

69400

781

Artículos para sublimación
Artigos para sublimação
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44x50 cm

782

TAMAÑO
EXTRAGRANDE

tamanho extra grande

G-290-BL
Bolsa mochila “Space” blanca
Material: Poliéster soft.
Bolsa mochila “Space” branca
Material: Poliéster soft.

100/200 R44x50 cm

G-185
Mochila “Dekito Luxe”
Material: Poliéster 600D. Auriculares no incluidos.
Mochila “Dekito Luxe”
Material: Poliéster 600D. Auscultadores nao incluídos.

1/100 R23x40x12 cm



Artículos para sublimación
Artigos para sublimação
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G-236
Mochila plegable “Oso Panda”
Material: Poliéster 190T.
Mochila dobrável “Urso Panda”
Material: Poliéster 190T.

100/500 R27x32,5 cm

G-234
Mochila plegable “Can”
Material: Poliéster 190T.
Mochila dobrável “Cao”
Material: Poliéster 190T.

100/500 R27x32,5 cm

G-007
Mochila “Sportif”
Material: Poliéster 210T.
Mochila “Sportif”
Material: Poliéster 210T.

20/200 R38x42 cm

PLEGABLE
dobrável

MOCHILA 
PLEGABLE
mochila dobrável
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Catálogo algo diferente

G-081-BL
Bolsa mochila poliéster 210T blanca
Material: Poliéster 210T.
Bolsa mochila poliéster 210T branca
Material: Poliéster 210T.

10/400 R34x39,5 cm

G-018-BL
Bolsa mochila poliéster blanca
Material: Poliéster 190T.
Bolsa mochila poliéster branca
Material: Poliéster 190T.

10/400 R33x41,5 cm

G-089
Bolsa mochila “Luxory”
Material: Poliéster 210T.
Bolsa mochila “Luxory”
Material: Poliéster 210T.

10/300 R33x42 cm

G-126-BL
Bolsa “Agencia” blanca
Material: Poliéster 600D.
Bolsa “Agencia”
Material: Poliéster 600D. branca

1/40 R30x33x13,5 cm
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PLEGABLES
dobravel

Artículos para sublimación
Artigos para sublimação

T-173-SUB

T-173-SUB
Bolsa sublimación blanca
Material: Non woven 80 gr/m2
Bolsa sublimação branco
Material: Non woven 80 gr/m2

10/400 R36x40 cm

40
 c

m

36 cm

G-051-BL
Bolsa plegable + funda cremallera blanca
Material: Poliéster 210D
Bolsa dobravel + fronha zipper branca
Material: Poliéster 210D

10/300 R38x43,8 cm

G-051-BL

G-006-BL
Bolsa plegable con goma “Vera” blanca
Material: Poliéster 190T
Bolsa dobrável “Vera” branca
Material: Poliéster 190T

10/400 R38x41 cm

G-006-BL



POSICIÓN HORIZONTAL O VERTICAL
posição horizontal ou vertical

METOPAS 
PARA 

SUBLIMAR
metopas para sublimar

Z-9503
Metopa moderna sublimación “Rafi”
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Suporte moderno sublimaçao “Rafi”
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/10 R18x23 cm

Z-9502
Metopa moderna sublimación “Escudo”
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Suporte moderno sublimaçao “Escudo”
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/10 R19x22 cm

Z-9504
Metopa moderna sublimación “Rectus”
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Suporte moderno sublimaçao “Rectus”
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/10 R18,5x23 cm

786

Catálogo algo diferente



POSICIÓN HORIZONTAL O VERTICAL
posição horizontal ou vertical

PRESENTACIÓN 
EN ESTUCHE 

ACOLCHADO CON 
CIERRE IMANTADO

apresentação 
em estojo 

acolchoado 
com fecho 

magnetizado

Z-9500
Metopa Sobremesa “Fotograf”
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Suporte sobremesa foto “Fotograf”
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/8 R18x14 cm

Z-9501
Metopa Sobremesa “Fotograf”
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
Suporte sobremesa foto “Fotograf”
Apresentação em estojo acolchoado com fecho magnetizado.

1/8 R22x17 cm

Artículos para sublimación
Artigos para sublimação

787
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DISPLAY
RAPID
display rapid

La capacidad de comunicación en soportes de gran formato se 
hace latente en los productos Display Rapid, aportando no sólo la 
información en grandes espacios como en eventos, sino tambien una 
potente imagen corporativa a empresas y locales de todo tipo.

A capacidade de comunicação em suportes de grande formato 
é latente nos produtos Display Rapid, fornecendo não apenas 
informações em casos como eventos, mas também uma poderosa 
imagem corporativa para empresas e eventos de todos os tipos.

Marco led doble cara 
“Pleta”
Quadro led duas Caras 
“Pleta”
Pag. 791

Roll up expositor enrollable 
“Stable”
Roll up expositor de enrolar 
“Stable”
Pag. 793

Mostrador 
promocional
Tabela 
promocional
Pag. 804
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Catálogo algo diferente

DOBLE CARA
duas caras

H-301
Marco led “Single”
Incluye equipo y balastros electrónicos
Quadro led “Single”
Inclui equipo e aparatos electrónicos

1/1050x70 cm

H-302
Marco led “Single”
Incluye equipo y balastros electrónicos
Quadro led “Single”
Inclui equipo e aparatos electrónicos

1/570x100 cm

H-304
Marco led doble cara “Chimo”
Incluye equipo y balastros electrónicos
Quadro led duas Caras “Chimo”
Inclui equipo e aparatos electrónicos

1/170x100 cm

70 cm

100 cm

H-303
Marco led doble cara “Chimo”
Incluye equipo y balastros electrónicos
Quadro led duas Caras “Chimo”
Inclui equipo e aparatos electrónicos

1/160x70 cm

60 cm

70 cm

50 cm

70 cm
70 cm

100 cm



H-305
Marco led doble cara “Pleta”
Incluye equipo y balastros electrónicos
Quadro led duas Caras “Pleta”
Inclui equipo e aparatos electrónicos

1/160x160 cm

H-306
Marco led doble cara “Pleta”
Incluye equipo y balastros electrónicos
Quadro led duas Caras “Pleta”
Inclui equipo e aparatos electrónicos

1/160x180 cm

791

Display Rapid
Display Rapid

60 cm

160 cm

60 cm

180 cm

Marco doble cara
Quadro led duas caras

Para textil
Para têxteis



792

85 cm

206 cm

H-159
Roll up doble cara
Aluminio y acero. Incluye funda poliéster 600D. 
Cajas de 3 uds.

Roll up duas caras
Aluminio e metal. Inclui funda poliester 600D. 
Caixas 3 unids

1/385x206 cm

ALUMINIO Y ACERO
Alumínio e aço
ALUMINIO Y ACERO

ROLL UP 
DOBLE CARA

roll up duas caras



ALUMINIO Y PVC
Alumínio e PVC

793

Display Rapid
Display Rapid

ALUMINIO Y PVC

H-154-NE/PT
Roll up expositor enrollable “Stable”
Aluminio y PVC. Incluye funda poliéster 600D.
Roll up expositor de enrolar “Stable”
PVC e aluminio. Inclui funda poliester 600D.

1/585x206 cm

H-153-NE/PT
Roll up expositor enrollable “Stable”
Aluminio y PVC. Incluye funda poliéster 600D.
Roll up expositor de enrolar “Stable”
PVC e aluminio. Inclui funda poliester 600D.

1/4100x206 cm

H-152
Roll up expositor enrollable “Stable”
Aluminio y PVC. Incluye funda poliéster 600D.
Roll up expositor de enrolar “Stable”
PVC e aluminio. Inclui funda poliester 600D.

1/4120x206 cm

H-151-NE/PT
Roll up expositor enrollable “Stable”
Aluminio y PVC. Incluye funda poliéster 600D.
Roll up expositor de enrolar “Stable”
PVC e aluminio. Inclui funda poliester 600D.

1/4150x206 cm

Design 85 cm

206 cm

100 cm

206 cm

120 cm

206 cm

150 cm

206 cm

Incluye funda poliéster 600D.
Inclui capa de poliéster 600D
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Catálogo algo diferente

H-105
Roll up
Aluminio. Incluye funda poliéster 600D. Cajas 6 uds.
Roll up
Aluminio. Inclui funda poliester 600D. Caixas 6 unids

1/685x206 cm

H-106
Roll up
Aluminio. Incluye funda poliéster 600D. Cajas 6 uds.
Roll up
Aluminio. Inclui funda poliester 600D. Caixas 6 unids

1/6100x206 cm

H-107
Roll up
Aluminio. Incluye funda poliéster 600D. Cajas 6 uds.
Roll up
Aluminio. Inclui funda poliester 600D. Caixas 6 unids

1/6120x206 cm

H-108
Roll up
Aluminio. Incluye funda poliéster 600D. Cajas 4 uds.
Roll up
Aluminio. Inclui funda poliester 600D. Caixas 4 unids

1/4150x206 cm

85 cm

206 cm

100 cm

206 cm

120 cm

206 cm

150 cm

206 cm

ALUMINIO 
100%

alumínio 100%

Incluye funda poliéster 600D.
Inclui capa de poliéster 600D



ALUMINIO Y POLIMERO
Alumínio e polimero
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ROLL-UP
EN ALUMINIO

roll up em alumínio

Los roll up son una de las formas 
más extendida de comunicación 
visual, informativa y publicitaria, dada 
su versatilidad y facilidad de uso, 
colocación y ligereza de materiales

Os roll ups são uma das formas mais 
difundidas de comunicação visual, 
informativa e publicitária, dada a sua 
versatilidade e facilidade de utilização, 
colocação e leveza dos materiais

Alumínio e polimeroAlumínio e polimero

Display Rapid
Display Rapid

H-156
Roll up
Aluminio y polímero metalizado. Incluye funda 
poliéster 600D. Cajas de 10 uds

Roll up
Alumínio e polímero metálico. 
Inclui capa de poliéster 600D. Caixa de 10 unidades

1/1085x206 cm

85 cm

206 cm
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X-Banner

X-Banner

La solución gráfica más ligera, con 
cuatro puntos de sujección para 
su publicidad y una estructura 
automontable de fácil montaje y 
desmontaje.

A solução gráfica mais leve, com 
quatro pontos de fixação para 
sua publicidade e uma estrutura 
automontável que é fácil de montar 
e desmontar.



ALUMINIO , ACERO Y FIBRA DE VIDRIO
Alumínio, aço e fibra de vidro

797

Display Rapid
Display Rapid

Cruceta trasera
Cruzeta traseira

Cruceta trasera
Cruzeta traseira

60 cm

160 cm

70 cm

180 cm

80 cm

200 cm

H-220
X Banner
Acero, fibra de vidrio y plástico. Cajas de 100 uds. 
Incluye funda non woven.

X Banner
Metal, fibra de vidro e plástico. Caixas 100 unids. 
Inclui funda non woven.

1/10060x160 cm

H-221
X Banner
Acero, fibra de vidrio y plástico. Cajas de 100 uds. 
Incluye funda non woven.

X Banner
Metal, fibra de vidro e plástico. Caixas 100 unids. 
Inclui funda non woven.

1/10070x180 cm

H-222
X Banner
Acero, fibra de vidrio y plástico. Cajas de 100 uds. 
Incluye funda non woven.

X Banner
Metal, fibra de vidro e plástico. Caixas 100 unids. 
Inclui funda non woven.

1/10080x200 cm

H-102
X Banner
Aluminio, acero y fibra de vidrio. Cajas de 6 uds. 
Incluye funda poliéster.

X Banner
Metal aço e fibra de vidro. Caixas 6 unids. 
Inclui funda poliester.

1/680x198 cm

H-103
X Banner
Aluminio, acero y fibra de vidrio. Cajas de 6 uds. 
Incluye funda poliéster.

X Banner
Metal aço e fibra de vidro. Caixas 6 unids. 
Inclui funda poliester.

1/6120x198 cm

ALUMINIO Y POLIMERO
Alumínio e polimero

Incluye funda non woven
Inclui capa de non woven

Cruceta trasera
Cruzeta traseira

Acero, fibra de vidrio y plástico. Cajas de 100 uds. 

Metal, fibra de vidro e plástico. Caixas 100 unids. 

ALUMINIO Y POLIMERO

Incluye funda non woven
Inclui capa de non woven

Cruceta traseraCruceta trasera

80 cm

198 cm

120 cm

198 cm

ALUMINIO , ACERO Y FIBRA DE VIDRIO
Alumínio, aço e fibra de vidro

Cruceta trasera
Cruzeta traseira

Incluye funda poliéster
Inclui capa de poliéster
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H-101
Banner ajustable
Acero y fibra de vidrio. Cajas de 10 uds. 
Incluye funda poliéster 600D.

Banner ajustável
Metal e fibra de vidro. Caixas 10 unids. 
Inclui funda poliester.

1/1060x184 cm

60 cm

184 cm

Incluye funda poliéster
Inclui capa de poliéster
Incluye funda poliéster



ALUMINIO Y ABS
Alumínio e abs
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SU BANNER
SIEMPRE
PRESENTE
seu banner sempre presente

Gran ventana de su publicidad 
directamente a su público objetivo, con 
el atractivo y las grandes posibilidades 
de diseño a todo color y materiales 
como el aluminio y el acero en 
sus perfiles junto a la solidez de su 
estructura doble.

Ampla vitrine da sua publicidade 
diretamente para seu público-alvo, com 
a atratividade e grandes possibilidades 
de design em cores e materiais como 
alumínio e aço em seus perfis aliados à 
solidez de sua estrutura dupla.

Display Rapid
Display Rapid

180 cm

80 cm

H-109
Banner doble pantalla
Aluminio y ABS. Cajas de 6 uds.
Incluye funda poliéster.

Banner de tela dupla
Metal e fibra de vidro. Caixas 6 unids. 
Inclui funda poliester.

1/680x180 cm

Incluye funda poliéster
Inclui capa de poliéster



ALUMINIO
Alumínio
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Catálogo algo diferente

ALUMINIOALUMINIO
Alumínio

Opción gráfica frontal
Opção gráfica frontal

Opción gráfica completa
Opção gráfica completa

226 cm 35,5 cm35,5 cm

226 cm

300 cm

229 cm

31 cm31 cm

229 cm

380 cm 31 cm31 cm

H-111
Pop up velcro muro promocional 3x3 módulos
Aluminio. Cajas de 1 und. Incluye maleta tipo trolley, rollo de 
velcro y dos focos de iluminación.

Pop up velcro parede promocional 3x3 módulos
Aluminio. Caixas 1 unid. IInclui mala tipo trolley, rolo de 
velcro e dois focos de iluminaçao.

1/1226x226 cm frontal | 297x226 cm gráfica

H-112
Pop up velcro muro promocional 4x3 módulos
Aluminio. Cajas de 1 und. Incluye maleta tipo trolley, rollo de 
velcro y dos focos de iluminación.

Pop up velcro parede promocional 4x3 módulos
Aluminio. Caixas 1 unid. IInclui mala tipo trolley, rolo de 
velcro e dois focos de iluminaçao.

1/1300x229 cm frontal | 364x229 cm gráfica

H-113
Pop up velcro muro promocional 5x3 módulos
Aluminio. Cajas de 1 und. Incluye maleta tipo trolley, rollo de 
velcro y dos focos de iluminación.

Pop up velcro parede promocional 5x3 módulos
Aluminio. Caixas 1 unid. IInclui mala tipo trolley, rolo de 
velcro e dois focos de iluminaçao.

1/1380x229 cm frontal | 442x229 gráfica
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Display Rapid
Display Rapid

225 cm28 cm 28 cm

225 cm

297 cm

222 cm

33 cm 33 cm

H-219
Pop up Fly 4x3 módulos
Incluye bolsa de transporte material Oxford y rollo de velcro. 
Cajas de 1 ud.

Pop up Fly 4x3 módulos
Inclui bolsa de transporte material Oxford e rolo de velcro. 
Caixas 1 unid.

1/1297x222 cm frontal | 363x222 cm grafica

PAREDES QUE
COMUNICAN

Paredes que 
Comunicam.

H-218
Pop up Fly 3x3 módulos
Incluye bolsa de transporte material Oxford y rollo de velcro. 
Cajas de 1 ud.

Pop up Fly 3x3 módulos
Inclui bolsa de transporte material Oxford e rolo de velcro. 
Caixas 1 unid.

1/1225x225 cm frontal | 281x225 cm gráfica



ALUMINIO E IMAN
Alumínio e iman

ALUMINIO E IMANALUMINIO E IMAN
Alumínio e iman

ALUMINIO E IMANALUMINIO E IMANALUMINIO E IMANALUMINIO E IMAN
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Catálogo algo diferente

229 cm65 cm 65 cm

229 cm

300 cm

229 cm

67 cm 67 cm

H-210
Pop up recto imán 3x3 módulos
Aluminio e imán. Cajas de 1 und. Incluye maleta rígida 
abs, imán y dos focos de iluminación.

Pop up plano imán 3x3 módulos
Aluminio e iman. Caixas de 1 unid. Inclui mala rígida abs, 
iman e dois focos de iluminaçao.

1/1229x229 cm (frontal), 359x229 cm (gráfica)

H-211
Pop up recto imán 4x3 módulos
Aluminio e imán. Cajas de 1 und. Incluye maleta rígida 
abs, imán y dos focos de iluminación.

Pop up plano imán 4x3 módulos
Aluminio e iman. Caixas de 1 unid. Inclui mala rígida abs, 
iman e dois focos de iluminaçao.

1/1300x229 cm (frontal), 434x229 cm (gráfica)
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Display Rapid
Display Rapid

H-215
Pop up curvado imán 3x3 módulos
Aluminio e imán. Cajas de 1 und. Incluye maleta rígida 
abs, imán y dos focos de iluminación.

Pop up curvo 3x3 módulos
Aluminio e iman. Caixas de 1 unid. Inclui mala rígida abs, 
iman e dois focos de iluminaçao.

1/1229x229 cm (frontal), 338x229 cm (gráfica)

H-216
Pop up curvado imán 4x3 módulos
Aluminio e imán. Cajas de 1 und. Incluye maleta rígida 
abs, imán y dos focos de iluminación.

Pop up curvo 4x3 módulos
Aluminio e iman. Caixas de 1 unid. Inclui mala rígida abs, 
iman e dois focos de iluminaçao.

1/1338x229 cm (frontal), 405x229 cm (gráfica)

ALUMINIO E IMAN
Alumínio e iman

Display Rapid
Display Rapid

ALUMINIO E IMANALUMINIO E IMAN
Alumínio e imanAlumínio e iman

229 cm

229 cm

54,5 cm 54,5 cm 338 cm

229 cm

33,5 cm 33,5 cm
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Catálogo algo diferente

FÁCIL MONTAJE
E IMPRESIÓN

Fácil montagem 
e impressão

Sin impresión y montaje/Sem impressão e montagem

47,5 cm 47,5 cm105 cm

94
,5

 c
m

43,5 cm 43,5 cm93 cm

90
,5

 c
m

39,5 cm 39,5 cm93 cm

90
 c

m

80 cm
90

,5
 c

m

21
0 

cm

30
 c

m

H-128
Mostrador promocional curvado
Aluminio, madera e imán. Incluye maleta tipo trolley. Cajas de 1 und.
Tabela promocional curvo
Aluminio, madeira e iman. Inclui mala tipo trolley. Caixas de 1 unid

1/1105,5x95x29,5 | 200x94,5 cm (gráfica)

H-137
Mostrador varillas
Madera y PVC. Cajas de 1 und..
Balcão com varetas
Madeira e PVC. Caixas de 1 unid

1/190,5x93 cm (mostrador), 180x90,5 cm (gráfica)

H-139
Mostrador riñon varillas
Madera y PVC. Cajas de 1 und.
Balcão com varetas
Madeira e PVC. Caixas de 1 unid

1/190x93 cm (mostrador), 172x90 cm (gráfica)

H-138
Mostrador promocional
Incluye funda. Cajas de 1 und.
Balcão promocional
Inclui funda. Caixas 1 unid

1/1

80x30 cm (gráfica superior) 180x90,5 cm (gráfica inferior)
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Mostradores promocionales 
de fácil transporte e 
instalación, aptos para ferias y 
exposiciones, completamente 
p e r s o n a l i z a d o s 
complementan a la 
perfección su imagen de 
empresa como elemento de 
marketing imprescidible.

Balcões promocionais 
fáceis de transportar 
e instalar, adequados 
para feiras e exposições, 
totalmente personalizados, 
complementam na perfeição 
a imagem da sua empresa 
como elemento essencial de 
marketing.

H-110
Mostrador promocional
ABS.Incluye funda poliéster 600D. Cajas de 4 und.
Balcão promocional
ABS. Inclui funda poliester 600D. Caixas 4 unids.

1/4

88x191 cm, 80x30 cm (gráfica superior) 80x80 cm (gráfica inferior)

H-136
Mostrador semicírculo  promocional
ABS.Incluye funda poliéster 600D. Cajas de 1 und.
Balcão semicírculo promocional
ABS. Inclui funda poliester 600D. Caixas 1 unis.

1/1

78,5x196,5 cm, 77x28 cm (gráfica superior) 124x86 cm (gráfica inferior)

Display Rapid
Display Rapid

H-110
Mostrador promocional
ABS.Incluye funda poliéster 600D. Cajas de 4 und.
Balcão promocional
ABS. Inclui funda poliester 600D. Caixas 4 unids.

H-136
Mostrador semicírculo  promocional
ABS.Incluye funda poliéster 600D. Cajas de 1 und.
Balcão semicírculo promocional
ABS. Inclui funda poliester 600D. Caixas 1 unis.

30 cm
80 cm

80 cm

80 cm

78,5x196,5 cm, 77x28 cm (gráfica superior) 124x86 cm (gráfica inferior)

Mostradores promocionales 

Display Rapid
Display RapidDisplay RapidDisplay RapidDisplay RapidDisplay RapidDisplay Rapid

28 cm

86 cm

77 cm

124 cm



ALUMINIO  Y METACRILATO
Alumínio e metacrilato
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Catálogo algo diferente

H-290
Expositor con ruedas
Incluye funda poliéster 600D. Cajas de 1 und.
Expositor com roda
Inclui funda poliester 600D. Caixas 1 unid.

1/1

52x178x52,5 cm, 47x36 cm (porta-catálogos)

ABS
ABS

H-290H-290

ABS

H-125
Expositor catálogos A4
ABS. Incluye funda poliéster 600D. Cajas de 1 und.
Expositor cataloga A4
ABS. Inclui funda poliester 600D. Caixas 1 unid.

1/1

35x155 cm



H-124
Mostrador plegable 1 catálogo
Madera y acero. Incluye funda poliéster 600D. Cajas de 1 und.
Folding mesa de um gráfico
Madeira e metal. Inclui funda poliester 600D. Caixas 1 unid.

1/1

50,7x37,2x1,5 cm (mesa), 25,5x37x4,5 cm (base) 
99 cm (altura total)

H-126
Mostrador plegable 2 catálogos hierro
Incluye funda poliéster 600D. Cajas de 1 und.
Folding mesa 2 catalogos ferro
Inclui funda poliester 600D. Caixas 1 unid.

1/1

51,2x37,2x1,5 cm (mesa), 38,5x47,5x2,5 cm (base) 
101 cm (altura total)

MOSTRADORES
PLEGABLES

folding mesa

807

Display Rapid
Display Rapid
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Catálogo algo diferente

ALUMINIO, ABS Y ACERO
Aluminio,ABS e metal

ATRILES
DELUXE

estante deluxe

ALUMINIO, ABS Y ACEROALUMINIO, ABS Y ACERO
Aluminio,ABS e metalAluminio,ABS e metal

H-141
Atril A4
Aluminio, ABS y acero. Cajas de 1 und.
Estante A4
Aluminio,ABS e metal. Caixas 1 unid.

1/190,50 cm (poste), A4 (gráfica)

A4 A4

90º

ACERO Y ABS
metal e ABS.

36 cm

210 cm
 (altura m

áxim
a)

H-235
Expositor metal ajustable en altura
Acero y ABS.
Altura ajustável de metal expositor
Metal e ABS.

1/10210 cm (altura máx.) 36 cm (ancho máx. gráfica)
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H-195
Caballete pizarra doble cara
Madera. Cajas de 1 und.
Duplo negro cavalete
Madeira. Caixas 1 unid.

1/165x110 cm 57x77 cm (pizarra)

MADERA NATURAL
Madeira natural

TOQUES DE
NATURALEZA

toques da natureza
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Comunicando
a lo grande

Comunicando-se 
em grande estilo

Soportes aptos para exterior, 
grandes superficies y zonas de 
tránsito, con gran estabilidad, 
diseño y calidad para sus 
necesidades de comunicación

Suportes adequados para 
exteriores, grandes superfícies 
e áreas de trânsito, com grande 
estabilidade, design e qualidade 
para as suas necessidades de 
comunicação



ALUMINIO
alumínio

811

H-120
Caballete doble cara
Aluminio. Cajas de 1 und.
Duplo cavalete
Aluminio. Caixas 1 unid.

1/1

134,5x75cm (caballete), 70x100 cm (gráfica)

H-121
Caballete doble cara
Aluminio. Cajas de 1 und.
Duplo cavalete
Aluminio. Caixas 1 unid.

1/1

55x100 cm (caballete), 50x70 cm (gráfica)

H-122
Caballete 1 cara
Aluminio. Cajas de 1 und.
Cavalete 1 cara
Aluminio. Caixas 1 unid.

1/1

55x100 cm (caballete), 50x70 cm (gráfica)

Display Rapid
Display Rapid

ALUMINIOALUMINIO
alumínio

70 cm

50 cm

70 cm

100 cmx2 70 cm

50 cm

x2

50 cm

70 cm

50 cm

 CABALLETE
DOBLE

duplo 
cavalete



ALUMINIO
alumínio
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Catálogo algo diferente

H-115
Moldura lona suspendida
Aluminio.
Moldagem de lona pendurada
Aluminio.

10/5050 cm

H-116
Moldura lona suspendida
Aluminio.
Moldagem de lona pendurada
Aluminio.

10/4080 cm

H-117
Moldura lona suspendida
Aluminio.
Moldagem de lona pendurada
Aluminio.

10/40100 cm

H-118
Moldura lona suspendida
Aluminio.
Moldagem de lona pendurada
Aluminio.

10/40120 cm

H-119
Moldura lona suspendida
Aluminio.
Moldagem de lona pendurada
Aluminio.

10/25150 cm

50 cm

80 cm

100 cm

120 cm

150 cm
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MARCOS DE
PARED

quadros de 
parede

Display Rapid
Display Rapid

H-134
Marco de pared
Aluminio
Quadro de parede
Aluminio

1/570x100 cm 100 cm

70 cm

H-133
Marco de pared
Aluminio
Quadro de parede
Aluminio

1/550x70 cm

70 cm

50 cm

ALUMINIO
alumínio

H-130
Marco de pared A4
Aluminio
Quadro de parede A4
Aluminio

1/521x29,7 cm

H-131
Marco de pared A3
Aluminio
Quadro de parede A3
Aluminio

1/529,7x42 cm

H-132
Marco de pared A2
Aluminio
Quadro de parede A2
Aluminio

1/542x59,4 cm

A4

A3

A2
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Catálogo algo diferente

 PVC
pvc

H-412
Portagráfica PVC dúo horizontal A6
PVC.
Portagráfico PVC dupla horizontal A6
PVC.

50/400105x148 mm

H-414
Portagráfica PVC dúo horizontal A8
PVC.
Portagráfico PVC dupla horizontal A8
PVC.

50/125052x74 mm

H-408
Portagráfica PVC dúo vertical A6
PVC.
Portagráfico PVC dupla vertical A6
PVC.

50/500105x148 mm

H-410
Portagráfica PVC dúo vertical A8
PVC.
Portagráfico PVC dupla vertical A8
PVC.

50/125052x74 mm

H-411
Portagráfica PVC dúo vertical A9
PVC.
Portagráfico PVC dupla vertical A9
PVC.

50/250037x52 mm

H-409
Portagráfica PVC dúo vertical A7
PVC.
Portagráfico PVC dupla vertical A7
PVC.

50/100074x105 mm

H-415
Portagráfica PVC dúo horizontal A9
PVC.
Portagráfico PVC dupla horizontal A9
PVC.

50/250037x52 mm

H-413
Portagráfica PVC dúo horizontal A7
PVC.
Portagráfico PVC dupla horizontal A7
PVC.

50/100074x105 mm

A6 x 2
A7 x 2

A9 x 2A8 x 2

A9 x 2

A6 x 2

A7 x 2

A8 x 2

 PVC
pvc
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H-404
Portagráfica PVC horizontal A6
PVC.
Portagráfico PVC horizontal A6
PVC.

50/500105x148 mm

H-406
Portagráfica PVC horizontal A8
PVC.
Portagráfico PVC horizontal A8
PVC.

50/200052x74 mm

H-407
Portagráfica PVC horizontal A9
PVC.
Portagráfico PVC horizontal A9
PVC.

50/250037x52 mm

H-405
Portagráfica PVC horizontal A7
PVC.
Portagráfico PVC horizontal A7
PVC.

50/1250105x74 mm

A6
A7

A9
A8

 PVC
pvc



INFORMAR
ES VENDER

MEJOR
Informar é vender melhor
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Catálogo algo diferente

H-170
Portagráfica T cerrada A4 metacrilato
Metacrilato
Portagráfico A4 T fechado metacrilato
Metacrilato

10/2021x29,7 cm

H-171
Portagráfica T cerrada A5 metacrilato
Metacrilato
Portagráfico A4 T fechado metacrilato
Metacrilato

20/6014,8x21 cm

H-172
Portagráfica T cerrada A6 metacrilato
Metacrilato
Portagráfico A6 T fechado metacrilato
Metacrilato

10/12010,5 cmx14,8 cm

A4

A5

A6



Una función especialmente 
útil a la hora de recepcionar 
tarjetas en eventos, 
recepciones o situaciones 
en las que la acreditación 
es indispensable, quedando 
registrado el visitante y 
mostrando una imagen de 
marketing perfecta

Uma função especialmente 
útil no recebimento de 
cartões em eventos, 
recepções ou situações 
em que o credenciamento 
é essencial, registrando 
o visitante e mostrando 
uma imagem de marketing 
perfeita

817

H-174
Urna portagráficas A6 sin cerradura
Metacrilato. Se venden en múltiplos de 2 uds.
Urna portagráficas A6 sem bloqueio
Metacrilato. Se vendem em múltiplos de 2 unids

2/1615,5x11x11 cm (urna)

H-173
Urna portagráficas A6 con cerradura
Metacrilato. Se venden en múltiplos de 2 uds.
Urna portagráficas A6 com bloqueio
Metacrilato. Se vendem em múltiplos de 2 unids

2/1615,5x11x11 cm (urna)

H-175
Urna portagráficas A5 con cerradura
Metacrilato. Se venden en múltiplos de 3 uds.
Urna portagráficas A5 com bloqueio
Metacrilato. Se vendem em múltiplos de 3 unids

3/2415,5x11x11 cm (urna)

H-176
Urna portagráficas A5 sin cerradura
Metacrilato. Se venden en múltiplos de 3 uds.
Urna portagráficas A5 sem bloqueio
Metacrilato. Se vendem em múltiplos de 3 unids

3/2415,5x11x11 cm (urna)

Display Rapid
Display Rapid

14,85 cm

10,5 cm

14,85 cm

10,5 cm

14,85 cm

21 cm

14,85 cm

21 cm

METACRILATO
metacrilato

PORTAGRAFICAS
+ URNA

portagraficas + urna

H-176

H-175

H-174

H-173
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Eventos de 
gran altura

Eventos de 
grande altura

Dar visibilidad a eventos deportivos, 
exposiciones, grandes almacenes, 
aeropuertos, ferias... nunca fue tan 
sencillo y funcional con banderas 
de sencillo montaje y gran diseño

Dar visibilidade a eventos 
desportivos, exposições, grandes 
armazéns, aeroportos, feiras... 
nunca foi tão simples e funcional 
com bandeiras fáceis de montar e 
com excelente design
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Display Rapid
Display Rapid

110 cm

350 cm

H-230
Bandera para exteriores 5 mts
ABS. Base rellenable 80 kg.
Bandeira ao ar livre 5 mts
ABS. Base p/encher 80Kg.

1/1110x350 cm (gráfica)

H-230



SOPORTES PARA
BANDERAS

Bases para bandeiras

H-245
Soporte bandera forma vela
Acero y fibra de vidrio. Bases no incluidas.
Bandeira vela suporte
Metal e fibra de vidro. Bases não incluídas.

H-240
Soporte bandera forma gota
Acero y fibra de vidrio. Bases no incluidas.
Suporte bandeira gota
Metal e fibra de vidro. Bases não incluídas.

H-246
Soporte bandera forma vela
Acero y fibra de vidrio. Bases no incluidas.
Bandeira vela suporte
Metal e fibra de vidro. Bases não incluídas.

H-241
Soporte bandera forma gota
Acero y fibra de vidrio. Bases no incluidas.
Suporte bandeira gota
Metal e fibra de vidro. Bases não incluídas.

H-247
Soporte bandera forma vela
Acero y fibra de vidrio. Bases no incluidas.
Bandeira vela suporte
Metal e fibra de vidro. Bases não incluídas.

H-242
Soporte bandera forma gota
Acero y fibra de vidrio. Bases no incluidas.
Suporte bandeira gota
Metal e fibra de vidro. Bases não incluídas.

1/5270 cm (soporte), 70x220 cm (gráfica) 1/5250 cm (soporte), 87x180 cm (gráfica)

1/5370 cm (soporte), 80x300 cm (gráfica) 1/5350 cm (soporte), 100x240 cm (gráfica)

1/5470 cm (soporte), 85x340 cm (gráfica) 1/5350 cm (soporte), 100x300 cm (gráfica)

70 cm

210 cm

80 cm

300 cm

85 cm

340 cm

H-247 H-246 H-245 H-242 H-241 H-240

820

Catálogo algo diferente

100 cm 100 cm 87 cm

180 cm

240 cm

300 cm
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Display Rapid
Display Rapid

H-250
Soporte bandera forma rectangular
Acero. Bases no incluidas.
Suporte retangular bandeira
Metal. Bases não incluídas.

1/5290 cm (soporte), 80x230 cm (gráfica)

H-251
Soporte bandera forma rectangular
Acero. Bases no incluidas.
Suporte retangular bandeira
Metal. Bases não incluídas.

1/5360 cm (soporte), 80x330 cm (gráfica)

H-252
Soporte bandera forma rectangular
Acero. Bases no incluidas.
Suporte retangular bandeira
Metal. Bases não incluídas.

1/5425 cm (soporte), 80x370 cm (gráfica)

Display Rapid
Display Rapid

80 cm

230 cm

80 cm

330 cm

80 cm

370 cm
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Catálogo algo diferente

H-270
Base cuadrada
Acero. Incluye funda. Cajas de 1 uds.
Base quadrada
Metal. Inclui funda. Caixas de 1 unids.

1/140x40 cm

H-271
Base metálica en pincho
Acero. Incluye funda de nylon. Cajas de 10 uds.
Espeto de metal comum
Metal. Inclui funda de nylon. Caixas de 10 unids.

1/1055x5 cm

H-274
Base con rosca
Acero. Incluye funda. Cajas de 10 uds.
Base de tomada
Metal. Inclui funda. Caixas de 10 unids.

1/1055x7,3cm

H-272
Base metálica en cruz
Acero (cruz), PVC (flotador) Incluye funda y flotador 
rellenable. Cajas de 5 ud.
Base de cruz de metal
Metal (cruz), PVC (flotador) Inclui funda e flotador p/
encher. Caixas de 5 unids.

1/555x7,3cm

H-275
Base cuadrada interior
Acero. Incluye funda. Cajas de 2 uds.
Base quadro interno
Metal. Inclui funda. Caixas de 2 unids.

1/230x30 cm

H-275
Base cuadrada interior
Acero. Incluye funda. Cajas de 2 uds.
Base quadro interno
Metal. Inclui funda. Caixas de 2 unids.

BASES PARA
BANDERAS

portagraficas + urna



H-190
Postes separadores con cinta extensible
Acero. Incluye cinta retráctil con cierre de seguridad. 
Cajas de 4 uds.

Pólos com separadores de correias extensíveis
Metal. Inclui fita retrátil com fecho de segurança.
Caixas de 4 unids.

1/4

85,5 cm (altura) 240x5 cm (cinta/fita)

823

Display Rapid
Display Rapid

H-269
Ruleta
Roleta

1/10

Ajustable de 102 a 185 cm. Gráfica max. 100 cmø (no incluida)

Ajustável de 102 a 185 cm. Gráfica max. 100 cm (nao incluida)

FLECHA REGULABLE
Seta ajustable
FLECHA REGULABLEFLECHA REGULABLEFLECHA REGULABLE
Seta ajustableSeta ajustable
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H-191
Meta
PVC. Incluye inflador, bolsa de transporte, cuerdas y 
kit de reparación. Cajas de 1 ud.

Linha de chegada
PVC. Inclui inflador, bolsa de transporte, 
cordas e kit de reparação.

1/1600x400 cm

Detalle base
Detalhe base

Detalle parte arriba
Detalhe angulo superior

Detalle base
Detalhe base

Detalle parte arriba
Detalhe angulo superior
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Display Rapid
Display Rapid

H-310
Carpa de acero 3x3 mt
Acero. Cajas de 1 ud. Incluye estructura de acero, lona de 
poliéster y bolsa trolley.

Carpa de aço 3x3 mt
Metal. Caixas 1 unid. Inclui estrutura de metal, lona de 
poliester e bolsa trolley.

300x300 cm, 290x290 cm (abierto)

H-321
Pared con puerta sin estructura
Poliester
Parede com porta sem estructura
Poliester

1/15290x200 cm (medida pared)

H-325
Pared sin estructura
Poliester
Parede sem estructura
Poliester

1/15290x200 cm (medida pared)

H-311
Lona carpa de acero sin estructura
Poliester
Lona carpa de aço sem estructura
Poliester

1/10300x300 cm.



82
6

En esta sección podrá encontrar oportunidades realmente 
interesantes para cualquier tipo de campaña publicitaria, 
precios irresistibles y la misma calidad de siempre.

Nesta seção você encontrará oportunidades realmente 
interessantes para qualquer tipo de campanha publicitária, 
preços irresistíveis e a mesma qualidade de sempre.

Nesta seção você encontrará oportunidades realmente 
interessantes para qualquer tipo de campanha publicitária, 
preços irresistíveis e a mesma qualidade de sempre.
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Outlet

Z-825
Agenda 2022 “Leclerc” Pierre Cardin día página
Agenda 2022 “Leclerc” Pierre Cardin

15x21,6 cm

INCLUYE BOLSA 
PRESENTACIÓN
Inclui bolsa de 
apresentaçao.

INCLUYE 
PORTA-BOLÍGRAFO
Inclui porta-esferográfica

%

827

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

PÁGINAS
MICROPERFORADAS
Páginas microperfuradas

PÁGINAS

DÍA-PÁGINA
Día-página
DÍA-PÁGINA

Z-544
Dietario 2022 día-página Pierre Delone
Agenda 2022 día-página Pierre Delone

15,5x21,2x2 cm

LANGUAGES9

LANGUAGES9 LANGUAGES9



A-318
Bolígrafo “Cisne negro”
Caneta “Cisne negro”

14,7 cm

A-378-GR
Bolígrafo “Cisne negro” gris
Caneta “Cisne negro” cinza

15,3 cm

A-379
Bolígrafo “Rumbo” con touch
Caneta “Rumbo” com touch

13,5 cm

828

Catálogo algo diferente

A-338
Bolígrafo para smartphone “CX”
Caneta para smartphone “CX”

13,5 cm

TOUCH
TOUCH

TOUCH
TOUCH

TOUCH
TOUCH

TOUCH
TOUCH

Caneta “Rumbo” com touch

A-377
Bolígrafo “Cisne” touch
Caneta “Cisne” com touch

15,3 cm

Caneta “Cisne negro” cinza
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Outlet

A-295
Bolígrafo “Malla”
Caneta “Malla”

14,2 cm

14 cm14 cm

ESCRITURA AZUL
ESCRITA AZUL

%

A-295 A-316
Bolígrafo cartón “Rondo”
Caneta cartao “Rondo”

14 cm

A-319
Bolígrafo “Rumbo” blanco
Caneta “Rumbo” branco

A-329
Bolígrafo “Rumbo” 
Caneta “Rumbo” 
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Catálogo algo diferente

A-431
Bolígrafo “Pyramid”
Caneta “Pyramid”

14 cm

A-427
Bolígrafo “Bank”
Caneta “Bank”

14 cm

A-296
Bolígrafo “Yolito”
Caneta “Yolito”

14,6 cm

A-428
Bolígrafo “Sleepy”
Caneta “Sleepy”

14,3 cm

A-431
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Outlet

A-400
Bolígrafo adhesivo
Caneta adesivo

16 cm

A-399
Bolígrafo adhesivo “Big Publicity”
Caneta adesivo “Big Publicity”

%

ADHESIVO
ADESIVO

ADHESIVO
ADESIVO
ADHESIVO
ADESIVO

A-443
Bolígrafo “AF” cuerpo blanco
Caneta “AF” corpo branco

14 cm

A-453
Bolígrafo “AF” cuerpo negro
Caneta “AF” corpo preto

14 cm
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Catálogo algo diferente

A-348
Bolígrafo “cx” translúcido clip y aros metálicos
Caneta “cx” translucido clipe e anéis de metal

14 cm

A-332
Bolígrafo profesional
Caneta profissional

13,5 cm

A-012
Bolígrafo “Chihuahua”
Caneta “Chihuahua”

9,5 cm

A-446
Bolígrafo “Love”
Caneta “Love”

19,5 cm

B-681
Bolígrafo llavero “Capricho”
Caneta porta chaves “Capricho”

6,5 cm
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Outlet

B-441
Bolígrafo touch “Magic”
Caneta touch “Magic”

- cm

ALUMINIO
Alumínio

%

B-317
Bolígrafo “Energy” aluminio
Caneta “Energy” alumínio

12,5 cm

B-704
Bolígrafo touch Pierre Cardin “Bright”
Esferográfica touch Pierre Cardin “Bright”

14 cm

Incluye funda antelina 
(Se sirve por separado)
Inclui funda de camurça 
(Se envia por separado)

B-702
Bolígrafo aluminio “Roma” 
Esferográfica alumínio “Roma” 

11,5 cm



B-517
Bloc “Stylux” A5
Bloco “Stylux” A5

14,4x21x1,5 cm

B-001
Bote portalápices serigrafía
Porta-lápis serigrafía

Ø7,8x10,5 cm

C-297
Portalapicero reloj impresión
Porta lápis relógio impressão

Ø7x11 cm

834

Catálogo algo diferenteCatálogo algo diferente

B-439
Bolígrafo “Electro”
Caneta “Electro”

13,6 cm

Bote portalápices serigrafía

B-708
Bolígrafo “Testa”
Caneta “Testa”

14 cm
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Outlet

G-035
Portadocumentos 1 cremallera
Porta documentos 1 zipper

37x28,5 cm

T-490
Maletín portadocumentos non woven 80 grs
Pasta porta documentos non woven 80 grs

32,8x26,2 cm

G-032
Bolsa portadocumentos Pol 600D
Bolsa porta documentos Pol 600D

34x23,5x4 cm

G-144
Carpeta portafolios laminado 125 grs
Pasta documentos laminado 125 grs

38,5x32,5 cm

%
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Catálogo algo diferente

C-262
Carpeta polipropileno + bloc
Porta documentos polipropileno + bloco

31x24 cm

Z-137
Carpeta “Financiera” Pierre Delone
Notebook “Financeiro” Pierre Delone

23,5x31x2 cm. No incluye accesorios. Nao inclui accesorios

Z-138
Carpeta con cremallera “Financiera” A5 Pierre Delone
Pasta com zíper “Financeira” A5 Pierre Delone

19,5x24,5 cm

C-277
Carpeta sobre
Porta documentos envelope

33x24 cm

Catálogo algo diferente

5.000 mAh

5.000 mAh

INCLUYE ADAPTADOR “C”, POWER BANK DE 
5.000 MAH Y BLOC A4
Inclui adaptador “C”, banco de potência 
de 5.000 mAh e caderno A4

INCLUYE ADAPTADOR “C”, POWER BANK DE 
5.000 MAH Y BLOC DE NOTAS
Inclui adaptador “C”, banco de potência 
de 5.000 mAh e bloco

23,5x31x2 cm. No incluye accesorios. Nao inclui accesorios
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Outlet

G-030
Mochila plegable Pol. 210D
Mochila dobrável Pol. 210D

32x32x9,5 cm

T-398
Mochila non woven “Reflectiv”
Mochila non woven “Reflectiv”

38x40,5 cm

%

BANDA REFLECTANTE
Faixa refletora
BANDA REFLECTANTEBANDA REFLECTANTE
Faixa refletoraFaixa refletora

G-148
Bolsa moderna nylon 600D
Saco moderno nylon 600D

31,5x36x6 cm

G-084
Bolsa mochila “George”
Bolsa mochila “George”

33,8x43 cm
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Catálogo algo diferente

G-119
Mochila “Jeremy” Pol. 600D
Mochila “Jeremy” Pol. 600D

28,5x40x17,5 cm

T-010
Bolsa americana TST non woven 80 grs
Bolsa americana TST non woven 80 grs

29,5x37x7,2 cm

ASAS DE COLOR COMBINADAS
Asas de cor combinadas

Catálogo algo diferente

G-189
Mochila “Jeremy Deluxe”
Mochila “Jeremy Deluxe”

28x38x12,5 cm

28,5x40x17,5 cm

Bolsa americana TST non woven 80 grs
Bolsa americana TST non woven 80 grs
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Outlet

G-222
Bidón anatómico “Tras”
Bidon anatómico “Tras”

19,5 cm

E-038
Bolsa térmica
Saco térmico

7x12,5 cm

E-016
Cinta deportiva
Fita desportiva

16x6 cm

G-147
Bidón anatómico
Bidon anatómico

Ø6,5x23 cm

E-014
Muñequera con cremallera
Punho elástico com zíper

10,5x9 cm

%

500 ML.
500 ml.

600 ML.
600 ml.

Bidón anatómico
Bidon anatómico

E-038
SE PUEDE UTILIZAR TANTO EN 
FRÍO COMO EN CALOR. 
se pode utilizar tanto em 
frío como em calor
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Catálogo algo diferente

A-411
Llavero carro diseño redondo
Porta chaves carro redondo

4x3,8 cm

E-055
Monederos caucho
Porta-moedas cortiça

6 cmø

LLAVERO CARRO
Porta chaves carro

Catálogo algo diferente

LLAVERO CARRO
Porta chaves carro

A-354
Llavero carro opaco
Porta chaves carro opaco

3,3x4,4 cm

A-369
Llavero abridor quitahielo
Porta-chaves abridor

7,5x3,5 cm
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Outlet

P-003
Llavero polipiel ovalado
Porta chaves polipele oval

4x6,5 cm

PORTABOTELLAS
Porta garrafas

PARA DATOS Y CARGA
Para dados e carregamento

%

P-001
Llavero polipiel escudo
Porta chaves polipele escudo

3,9x7 cm

Z-757
Llavero duo conector
Porta chaves conector duo

2,6 X 17 cm

Z-757
Llavero duo conector

PARA DATOS Y CARGA
Para dados e carregamento

B-177
Portabotellas Llavero mosquetón
Porta garrafas porta chaves mosquetão

17,5 cm
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Catálogo algo diferente

P-150
Llavero “New lock” rectangular
Chaveiro “Novo bloqueio” retangular

2,1x7 cm

P-117
Llavero metálico manzana
Porta chaves metálico maçã

3,5x3,5x0,7 cm

P-151
Llavero “new lock” ovalado
Chaveiro oval de “novo bloqueio”

2,5x7 cm

P-118
Llavero metálico flor
Porta chaves metálico flôr

3,5x3,5x0,7 cm

ESTUCHE PRESENTACIÓN
Estojo apresentaçao
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Outlet

B-472
Llavero abridor aluminio “Cris”
Porta chaves abridor alumínio “Cris”

7,5 cm

Z-944
Llavero “Etnic”
Porta chaves  “Etnic”

8x5 cm

%

ABRIDOR
Abridor

P-126
Llavero “Amazing”
Porta chaves “Amazing”

10 cm

ABRIDOR
Abridor

B-457
Llavero abridor aluminio “Flamenco”
Porta chaves abridor alumínio “Flamingo”

6,5x4 cm
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Catálogo algo diferente

B-464
Llavero abridor aluminio “Surf”
Porta chaves abridor alumínio “Surf”

3x8,5 cm

B-476
Llavero abridor aluminio “Transporte”
Porta chaves abridor alumínio “Transporte”

6,8x1,9 cm

B-465
Llavero abridor aluminio “Delfín”
Porta chaves abridor alumínio “Golfinho”

7 cm

Porta chaves abridor alumínio “Surf”

ABRIDOR
Abridor

B-473
Llavero abridor aluminio “Llave”
Porta chaves abridor alumínio “Chave”

6,5 cm

B-469
Llavero abridor aluminio
Porta chaves abridor alumínio

5,5x0,7 cm



845

Outlet

B-086
Abridor sacacorchos transparente
Saca-rolhas Transparente

11x2,2x1,2 cm

B-092
Sacacorchos abridor cortacápsulas
Saca-rolhas cortacápsulas

14x4 cm

B-094
Abrebotellas 4 usos
Saca-rolhas 4 usos

13,5x3,5 cm

%

B-091
Abrebotellas mango PVC
Saca-rolhas mango em PVC   

11x2,3 cm

Design
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Catálogo algo diferente

Z-439
Sujeta movil ventosa
Suporte telemóvel ventosa

6 cmø

Catálogo algo diferente

C-057
Soporte cargador
Suporte para cargador

9x6x9,5 cm

Z-297
Porta smartphone “Clio”
Suporte telemóvel “Clio”

4x7,8x2,5 cm

Z-434
Sujeta móvil especial
Suporte telemóvel especial

4x8 cm

PROTECCION DE
SOBRECARGA
Protección de 
Sobrecarga

C-072
Power bank plana
Power bank plana

6,7x11,6x0,8 cm
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Outlet

C-078
Power bank ventosa redondo
Power bank ventosa redondo

9,5x3x2,5 cm

%

C-318
Power bank con entrada tipo “C”
Power bank com entrada tipo “C”

7x11x1 cm

LUZ INDICADOR DE CARGA 
DIVIDIDO EN PORCENTAJES
Luz indicador de carga 
dividido em percentagem

2.200 mAh

2.200 mAh2.200 mAh

C-094
Power bank con linterna led
Power bank con lanterna LED

11x2,4 cm

C-071
Power bank ventosa triangular
Power bank ventosa triangular

10x3x2,3 cm

2.200 mAh

C-092
Power bank
Power bank

9,8x2,4x2,6 cm
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Catálogo algo diferente

Z-777
Receptor smartphone
Receptor smartphone

4,3x10,5 cm

Z-008
Transformador 4,5V / 200 MA
Transformador 4,5V / 200 MA

Bluetooth

INCLUYE CABLE
AUTONOMÍA 3-4 HORAS
Inclui cabo. 
Autonomia 3-4 horas.

INCLUYE CABLE
AUTONOMÍA 3-4 HORAS
Inclui cabo. 
Autonomia 3-4 horas.

C-085
Altavoz waterproof bluetooth
Altavoz waterproof bluetooth

8,5x5,2x8,3 cm

Catálogo algo diferente

INPUT 5V
OUTPUT 100 MA

C-086
Adaptador auricular “Duo more” rojo
Adaptador auscultador “Duo more” vermelho

4,5x5,5 cm

C-083
Teclado inalámbrico bluetooth “High Technic”
Teclado sem fio bluetooth “High Technic”

22x14 cm
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Outlet

Z-796
Lector de tarjetas “Axer”
Leitor de cartões “Axer”

4x5,5x1,4 cm

Z-795
Lector de tarjetas 5 en 1
Leitor de cartões 5 en 1

7,5x2,5x1,6 cm

%

Z-904
Micrófono altavoz
Microfone altavoz

26x8 cmø

Z-904
Micrófono altavoz

Z-915
Monopod selfie plegable
Monopod selfie dobradura

20 cm. aprox. plegado, 90 cm. aprox. extendido
20 cm. aprox. fechado, 90 cm. aprox. de longitude

Z-915

90 CM. APROX. EXTENDIDO
90 cm. aprox. de longitude

G-319
Brazalete deportivo 5.5”
Braçadeira esportiva 5.5”

18,5x19,5 cm

G-319 C-252
Visor VR 3D
Óculos VR 3D

11x6,8 cm
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Catálogo algo diferente

B-543
Destornillador “Carraca”
Chave de fenda “Carraca”

8x14 cm

10 PIEZAS
10 Peças

B-542
Multidestornillador choice
Multi chavefendas “Choice”

14,5x3,7 cm

10 PIEZAS10 PIEZAS
10 Peças

CON LINTERNA
com lanterna

CONTIENE 10 BOLSAS
Contém 10 sacolas

E-057
Portabolsas con linterna “Anki”
Porta sacos com lanterna “Anki”

15x4 cm

E-050
Portabolsa cápsula
Porta sacos cápsula

4x9,5 cm

14,5x3,7 cm

CONTIENE 10 BOLSAS
Contém 10 sacolas
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Outlet

INPUT: 12-24 VDC
OUTPUT : 5.0

%

Z-266
Linterna zoom con LED Cree
Lanterna zoom com LED Cree

10,8x3 cm

G-190
Peso manual para maletas con metro
Balança manual para malas com fita métrica

8x15 cm

ALUMINIO ANODIZADO
Aluminio anodizado

Z-281
Catadióptrico trasero
Catadioptrica traseira

12,2x4,7 cm

INPUT: 12-24 VDCINPUT: 12-24 VDC
OUTPUT : 5.0OUTPUT : 5.0

Z-793
Cargador de coche USB
Cargador p/auto USB

5,5x2,5 cm
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Catálogo algo diferente

B-272
Gafas “Jackie”
Óculos “Jackie”

15 cm

B-288
Gafas de sol “Splash”
Óculos de sol “Splash”

14x14,5x4,5 cm

NORM. UV400 NORM. UV400NORM. UV400NORM. UV400 NORM. UV400NORM. UV400

A-361
Pulsera multifibra
Pulseira multifibra

25,5x1,9 cm

C-049
Balón de playa opaco
Bola de praia opaco

32 cm (desinflado/ deflacionado)

N-039
Sombrero premium blanco con ribete
Chapéu premium branco com debrum
Incluye cinta interior (no exterior)
Poliéster. Inclui fita interior (exterior nao)

PVC

INCLUYE CINTA INTERIOR
Incluye cinta interior
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Outlet

C-059
Esterilla redonda “Friends”
Esteira redonda “Friends”

150 cmø

T-163
Bolsa playa “Cala Flores”
Bolsa de praia “Cala Flores”

45x34x13,5 cm

%

PVCPVC

C-048
Marco flotador PVC “David”
Quadro insuflável PVC “David”

116x83 cm

GRAN TAMAÑO
Grande tamanho

PLEGABLE
Dobrável

GRAN TAMAÑO
Grande tamanho

PLEGABLE
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Catálogo algo diferente

T-452
Bolsa regalo PVC
Bolsa presente PVC

18x24x7,5  cm

Catálogo algo diferente

T-452

12 cm

50
 c

m

40 cm
10 cm

36
 c

m

11 cm

6,5
 cm

16
 c

m

12 cm7,5
 cm

24
 c

m

18 cm

8,5
 cm

32
 c

m

26 cm

9 cm

39
 c

m

31 cm

T-450
Bolsa regalo PVC
Bolsa presente PVC

31x39x9 cm

T-451
Bolsa regalo PVC
Bolsa presente PVC

26x32x8,5 cm

T-455
Bolsa regalo PVC
Bolsa presente PVC

40x50x12 cm

 cm

36
 c

m

T-453
Bolsa regalo PVC
Bolsa presente PVC

12x16x6,5 cm

T-454
Bolsa regalo PVC
Bolsa presente PVC

11x36x10 cm
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Outlet

G-068
Estuche fantasía
Estojo fantasia

26x7,5 cm

B-260
Patuco cerámica
Carapim cerâmica

8,6x6x5 cm

%

Z-619
Tocado medio “Lourdes”
Toucado medio “Lourdes”

10 cm

Z-671
Brazalete brillantes
Pulseira brilhantes

20,1x2,2 cm

B-265
Detalle cucurucho
Detalhe cucurucho

18x6 cm

B-261
Marco fotos osito cerámica
Portaretratos ursinho cerâmica

10,5x9x5 cm

B-265
Detalle cucurucho
Detalhe cucurucho

18x6 cm
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Catálogo algo diferente

B-624
Cartera
Carteira

7,5x11 cm

B-514
Cartera “Poker luxe”
Carteira “Poker luxe”

7,2x10,8 cm

G-176
Neceser personal
Necesser pessoal

21,5x14x10 cm

B-223
Neceser rejilla
Neceser quadricula

21x14 cm

INCLUYE 10 FUNDAS PVC
Inclui 10 fundas de PVC
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Outlet %

C-009
Pulsera ajustable
Pulseira de bola

17,5x1,5 cm

RP-038
Paraguas duo microfibra
Guarda chuva duo microfibra

90x124 cmø

DUO
duo

Z-994
Zapatilla desechable 10 pares
Chinelos descartáveis “spa” 10 pares
Goma EVA  / Borracha EVA
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Z-758
Lanyard dúo conector transmisor de datos
Lanyard duo conector transmisor de dados

96 cm (largo)

B-330
Pastillero “Box”
Caixa de comprimidos “Box”

7x5x6 cm

B-090
Navaja
Navalha

7 cm (hoja) 11 cm (cerrada/ fechada)

CONEXIÓN MICRO-USB
Y LIGHTNING
Conexão Micro-USB
e Lightning

CONEXIÓN MICRO-USB
Y LIGHTNING
Conexão Micro-USB

Z-529
Calendario perpetuo
Calendário perpétuo 

14x9x4 cm
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Outlet

C-062
Ensaladera oval
Saladeira oval

23x19x8 cm

T-048
Gorro profesional rejilla
Chapéu professional quadricula

29x14 cm

Z-089
Brocha de silicona “Cote”
Pincel de silicone “Cote”

3,3x18 cm

%

CIERRE VELCRO
Fecho de velcro

100% ALGODÓN
100% algodão

Z-084
Paleta de silicona “Martin”
Espátula de silicone “Martin”

24 cm
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T-700
Bata
Vestido

35% alg. 65% pol. 
Tallas / Tamanhos: XS, S

T-1094/1095
Pantalón corto “Basic”
Calção “Basic”
100% poliéster. 135 grs/m2. Tallas: 8-10
100% poliéster. 135 grs/m2. Tamanhos: 8-10

T-1095
T-1094

T-1087
Polo granito “Stylus”
Polo granito “Stylus”
180 grs/m2. Tallas /  Tamanhos: L, XXL
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Outlet

- cm

ULTRALIGERO
ultraleve

%

T-1205 T-1201 T-1206T-1206T-1206

T-1201/1205/1206
Chaleco ultraligero
Colete ultraleve  
Tallas: S, M, L, XL, XXL, XXXL Consultar disponibilidad de tallas.
Tamanhos: S, M, L, XL, XXL, XXXL Consultar disponibilidade de tamanhos.
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ABANICO 93, 648-651, 654, 655

ABREBOTELLA, ABRIDOR 418-420, 

425, 578-581, 584-587, 594, 595, 840, 

843, 844, 845

ACREDITACIÓN 267-269

ADHESIVOS 753

AGARRADOR BOTELLA 523

AJEDREZ 119
ALCOHOLÍMETRO 364

ALFOMBRILLA RATÓN 335, 754, 755, 

763

ALMOHADILLA HINCHABLE 201

ALTAVOZ, AMPLIFICADOR 302, 303, 

310-312, 315, 848

AMBIENTADOR 570, 571, 573

ANILLA PORTAMOVIL 327

ANTIBACTERIANO 27, 485

ANTIESTRÉS 427, 486, 487

ANTIFAZ 200, 201

AURICULAR 319-323

BALIZA SEÑALIZACIÓN 365

BALÓN 114-115, 661, 852

BÁLSAMO LABIAL 455, 482, 483 

BANDANA 562, 677

BANDAS ELÁSTICAS 502

BANDEJA 454, 660, 733

BANDERA, BANDERÍN 673-675, 770

BARAJA DE CARTAS, POKER 120

BARRILETE 116
BASCULAS 300, 301, 565

BATA 860

BIDÓN 509-511, 513-522, 776, 777, 839

BILLETERO 279, 286-291

BLOC DE NOTAS 42, 225-230, 750, 

752

BLUETOOTH 302, 303, 311, 312, 319-

321, 848

BOCINA 679

BOLIGRAFO 15-29, 32-34, 37-54, 59-

85, 106, 449, 484, 485, 741, 828-834

BOLSA 95, 106, 108-112, 125-169, 184, 

190, 191, 199, 231, 433-436, 491, 566, 

588-592, 663-669, 782-785, 837, 838, 

839, 853, 854

BOTELLA 509-521, 776, 777

BOTELLA DOSIFICADORA 479, 480

BOTELLERO 577

BOTIQUÍN 370, 490

BRAGA GORRO 690, 691, 764

BRAZALETE 437-443, 681-683, 738-

740, 849, 852, 855

BUFANDA 694

CABLE ADAPTADOR USB 338-340, 

343

CAJA 452, 453, 589

CALCULADORA 257, 259, 299

CALENDARIO 858

CALZADOR 450

CÁMARA 324, 363

CAMIÓN 456, 457

CAMISETA 629-635, 772-774

CAMUFLAJE 164, 189, 472, 611, 690

CANDADO 411

CARGADOR 304-309, 338-343, 361, 

362, 851

CARPETA 224-230, 836

CARTERA 279, 286, 288-291, 856

CATADIÓPTRICO 851

CENICERO, COLILLERO 743

CEPILLO DE DIENTES 497

CEPILLO DEL PELO 447-449, 708

CERAS 94-96, 105

CHAL 693

CHALECO 113, 367-369, 637, 861

CHANCLAS 662, 857

CHAQUETA SOFTSHELL 688

CHUBASQUERO 200, 676, 700

CINTA DEPORTIVA 839

CINTA MÉTRICA 428, 429, 709

CINTA NEOPRENO 670, 769

CINTA SOMBREROS 621, 769

CINTURÓN 458, 459

COLGANTE, COLLAR 676, 704, 739,

740

COLORES 94, 103-105

COMEDERO 708

CONTENEDOR DE PILAS 256

CORBATA 460-462

CORRECTOR DE POSTURA 501

CORTAPIZZA 564

CUADERNO 107, 233-247, 251, 761, 834

CUBITERA 592

CUBRE VOLANTE 374

CUCHARA COCTEL 593

CUELGABOLSO 444

CUENTAHILOS 336

CUTTER 364, 378

DECANTADOR 582

DELANTAL 97, 553-561, 767

DESTORNILLADOR 382, 850

DETALLES 433-463, 855

DISCO VOLADOR 659, 707, 708

DISPENSADOR GEL 478-480

DISPLAY 790-825

DOMINO 121

DOSIFICADOR COCKTAIL 593

ECOLOGICO 30, 31, 37-49, 87, 125-141, 

161-163, 210-213, 224-226, 233-239, 

245-253, 256, 258, 259-261, 273, 274, 

295-305, 307, 320, 321, 333, 344, 345, 

395-402, 509, 511, 529, 64-566, 573, 

577-579, 588, 589, 595, 613-615, 621, 

641-645, 648-653, 664

ENCENDEDOR 744-747

ENCHUFE 344, 345

ENFRIADOR 592

ENSALADERA 859

ESPEJO 448, 449

ESTACION METEOROLOGICA 253, 

295-297, 348, 353

ESTERILLA 500, 853

ESTUCHE 85-87, 96, 106, 215, 338, 

855

ESTUDIO FOTOGRÁFICO 328

EXPOSITOR BOLÍGRAFOS 88, 89

FLAMEADOR 564

FLEXÓMETRO 377, 379

FRISBEE 659, 707, 708

FUNDAS 86, 87, 337, 668-669

GAFAS 488, 670, 671, 852

GEL-LOCION DE MANOS 479

GOMA 98, 100-103

GORRA, GORRO 496, 562, 601-611, 677, 

689-691, 764, 768, 769, 859

GRAPADORA 257

GUANTES 384, 476, 496, 694

HAMACA HINCHABLE 657

HERRAMIENTA 28, 29, 364-366, 377-

391, 428, 429

HUCHA 118
IDENTIFICADOR 199, 268, 269

IMÁN 489, 709, 749, 750

IMPERMEABLE 200

INCIENSO 573

INFLABLES 657, 660, 661, 668, 669, 

678, 853

JARRA 531, 546-550, 597, 781

JOYERO 62, 446

JUEGOS 93-97, 114-121  
LÁMPARA 254, 313, 316, 317, 389

LANYARD 34, 261-267, 477, 741, 758-

760, 858

LÁPIZ 30, 31, 98, 99, 102-105 

LECTOR DE TARJETAS 849

LENTE PARA MÓVIL 325

LIBRETA 107, 233-247, 251, 761

LIMA DE UÑAS 450

LINTERNA 26, 388-390, 484, 851

LLAVERO 273, 274, 276-279, 395-429, 

487, 679, 705, 709, 738, 747, 832, 

840-844
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LUPA 336

MALETA 193-198

MALETIN 173, 219-225, 835

MANDIL 97, 553-561, 767

MANOPLA 563

MANTA 694, 695

MANTA DE EMERGENCIA 370, 490

MARCADOR, MARCAPAGINAS 35, 

245-251, 750

MARCO FOTOS 572, 853, 855

MASCARA FRIO 496

MASCARILLAS 470-473

MASCOTA 704-709

MECHERO 744-747

MEDIDOR 380, 488

MENAJE 563, 564, 859

METOPA 724, 725, 786, 787

METRO 377, 379, 428, 429

MICRÓFONO 849

MICRÓMETRO 381

MICROSCOPIO PARA MÓVIL 325

MOCHILA 95, 106, 108-112, 161-169, 

173-189, 663, 782-784, 837, 838

MONEDERO 210, 214, 273-279, 286
MONTERA 676

MOSQUETÓN 24, 421

MUG 96, 535-546, 778-780

MULTICONECTOR 338-341 

MUÑEQUERA 505, 839

NAVAJA 385-387, 858

NECESER 203-215, 273, 856

NEVERA 112, 141, 143, 165, 663-666

PALMEADOR 679

PALO SELFIE 326, 849 

PALO TAMBOR 678

PAÑOLETA, PAÑUELO 463, 680, 770

PANTALLA FACIAL 476

PANTALÓN CORTO 860

PARAGUAS 697-701, 766, 857

PARASOL 372-375, 762

PAREO 641-645

PASTILLERO 421, 492, 493, 858

PAY-PAY 94, 652, 653

PELOTA 114, 115, 661, 487, 852

PELUCHE 118
PERFUMADOR 445

PESO PARA MALETAS 199, 851

PETATE 667

PETO 113, 367-369, 680

PIE DE REY 381

PILA 352, 353

PINTABANDERA 677

PINZA 325, 454, 489, 709

PIPA 407, 747

PISAPAPELES 730, 731

PISTOLA DE MASAJE 495

PIZARRA 96, 259, 299, 544

PLUMA 70, 71, 79, 81, 82

POLO 625-628, 775, 860

POMPERO 116
PONCHO LLUVIA 200, 676, 700

PORTABOLSA 705, 850

PORTABOTELLA 523, 841

PORTADOCUMENTO, PORTAFOLIO 
222-230, 280, 371, 491, 835

PORTAFOTO, PORTARETRATO 572, 

853, 855

PORTALAPICERO 253-255, 256, 257, 

296, 751, 763, 834

PORTALLAVES 273, 274, 276-279, 287, 

395-429 

PORTAMASCARILLAS 474, 475

PORTAMATRÍCULA 371

PORTAMINAS 24, 40, 43, 44, 69, 77, 

79, 81, 82

PORTAORDENADOR 176, 180, 220-221

PORTARECETAS 491

PORTATARJETAS 280-285

POSAVASOS 660

POWER BANK 304-309, 338, 339, 

846, 847

PROTECTOR BOLSILLO 485

PROTECTOR TACONES 451

PROTECTOR WEBCAM 331

PUERTO USB 343

PULSERA 437-443, 681-683, 738-740, 

771, 849, 852, 855, 857

PUNTERO, PUNTERO LÁSER 16, 18, 21, 

22, 24, 29, 37-41, 828, 832, 833

PURIFICADOR 569

PUZZLE 116, 117

QUITAPELUSAS 450

RADIO 310, 312 

RATÓN INALÁMBRICO 335

RECOGEGOTAS 583

REFLECTANTE 113, 366-368, 425, 

682, 704, 705, 837

REGLA 102, 103, 105, 107

RELOJ DE PARED 347-349

RELOJ DE PULSERA 354, 355, 468

RELOJ DE SOBREMESA 253, 295-298, 

310, 313, 315, 316, 350-353, 718 

REPETIDOR WIFI 342

RETABLO 736, 737

RIÑONERA 190, 273, 337, 503-505

ROLLER 35, 55-57, 69, 73, 74

ROSARIO 739, 740

SACACORCHOS 584-587, 845

SACAPUNTAS 100, 102-105

SANDALIA DE PLAYA 662

SET DE EMERGENCIA 366, 370, 391, 

490, 490

SET DE ESCRITURA 40, 42, 44, 62, 

68-74, 77, 79, 81, 82

SET DE VIAJE 201, 208

SET DENTAL 497

SET INFANTIL 93-105, 561

SET PICNIC 550

SILBATO 425, 679

SMARTWATCH 354, 355, 468

SOBRE BURBUJAS 231

SOMBRERO 613-620, 852

SOMBRILLA 658

SOPORTE CARGADOR 846

SUBLIMACIÓN 151, 257, 265, 477, 516, 

525-527, 530, 536-539, 541, 681, 724, 

725, 758-787

SUDADERA 687, 765

SUJETA MASCARILLAS 474, 475

SUJETA MOVIL/SMARTPHONE 254, 

255, 258, 297, 327, 331, 359-361, 399, 

846 

TAPÓN CHAMPÁN/VINO 583

TAPÓN OIDO 200

TARJETERO 280-285 

TARRO PLEGABLE 567

TAZA 96, 535-546, 778-780

TECLADO 848

TELESCOPIO 733

TEMPORIZADOR 344, 345

TERMO 525-531, 535 

TERMÓMETRO 467

TEST ANTÍGENOS 469

TIMBRE BICICLETA 391

TOALLA 455, 641-647

TOALLITA 481, 564

TRANSFORMADOR 848

TRIANGULO DE EMERGENCIA 366

TRÍPODE 326, 329, 330

TRÍPTICO 751

TROFEO/CRISTAL 712-733, 786, 787

TROLLEY 193-198

USB 49, 65-67, 332-334, 399, 747

VADE SOBREMESA 247, 752

VASO 551, 596, 597

VELA 570, 571

VENTILADOR 255, 317, 662

VINO 140, 577-597

VISOR VR3D 849

WATERPROOF 303, 324, 553, 848

YO-YO 117
ZAPATILLAS 451, 498, 499, 662, 857

ZAPATILLERO 191
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ADESIVOS 753

AFIADOR 100, 102-105

AGAGADOR PARA GARRAFA 523

AGRAFADORA 257

ALIMENTADOR 708

ALMOFADA INSUFLÁVEL 201

ANEL DE SUPORTE PARA MÓVEL 327

ANTI-STRESS 427, 486, 487

ANTIBACTERIANO 27, 485

ARQUIVO 450

ASSOBIO 425, 679

AVENTAL 97, 553-561, 767

BALANÇAS 300, 301, 565

BALDE DE GELO 592

BALIZA DE SINALIZAÇÃO 365

BÁLSAMO LABIAL 455, 482, 483

BANCO DE ENERGIA 304-309, 338, 

339, 846, 847

BANDANA 562, 677

BANDEIRA, BANDEIRINS 673-675, 770

BANDEJA 454, 660, 733

BARALHO DE CARTAS, PÔQUER 120

BARRIL 116
BARRIL 407, 747

BATAS 860

BIDÕES 509-511, 513-522, 776, 777, 

839

BLOCO DE NOTAS 42, 225-230, 750, 

752

BLUETOOTH 302, 303, 311, 312, 319-

321, 848

BOLA 114-115, 661, 852

BOLA 114, 115, 661, 487, 852

BOLSA 203-215, 273, 856

BOLSA 210, 214, 273-279, 286

BOLSA DE CINTO 190, 273, 337, 

503-505

BOLSAS 95, 106, 108-112, 125-169, 184, 

190, 191, 199, 231, 433-436, 491, 566, 

588-592, 663-669, 782-785, 837, 838, 

839, 853, 854

BORRACHA 98, 100-103

BOTIQUIM MÉDICO 370, 490

BRAÇADEIRA 325, 454, 489, 709

BRAGA GORRO 690, 691, 764

BUZINA 679

CABO ADAPTADOR USB 338-340, 343

CADEADO 411

CADERNO 107, 233-247, 251, 761

CADERNO 107, 233-247, 251, 761, 834

CAIXA 452, 453, 589

CAIXA DE COMPRIMIDOS 421, 492, 

493, 858

CAIXA DE JÓIAS 62, 446

CALÇADEIRA 191

CALÇÕES 860

CALCULADORA 257, 259, 299

CALENDÁRIO 381

CALENDÁRIO 858

CÂMERA 324, 363

CAMIÃO 456, 457

CAMISOLA 687, 765

CAMUFLAGEM 164, 189, 472, 611, 690

CANECAS 531, 546-550, 597, 781

CANECAS 96, 535-546, 778-780

CANETAS 15-29, 32-34, 37-54, 59-85, 

106, 449, 484, 485, 741, 828-834

CANETAS DE EXIBIÇÃO 88, 89

CANIVETE 385-387, 858

CAPA DE CHUVA 200, 676, 700

CAPAS 86, 87, 337, 668-669

CARREGADOR 304-309, 338-343, 361, 

362, 851

CARRINHO 193-198

CARTEIRA 222-230, 280, 371, 491, 835

CARTEIRA 279, 286-291

CARTEIRA 279, 286, 288-291, 856

CASACO SOFTSHELL 688

CERAS 94-96, 105

CHAPÉU 613-620, 852

CHAPEUS 496, 562, 601-611, 677, 689-

691, 764, 768, 769, 859

CHAVE DE FENDAS 382, 850

CHINELOS 662, 857

CINZEIROS 743

COBERTOR DE EMERGÊNCIA 370, 490

COBERTURA 694, 695

COBERTURA DO VOLANTE 374

COLARES 676, 704, 739, 740

COLETES 113, 367-369, 637, 861

COLHER DE COQUETEL 593

CONJUNTO DE CRIANÇA 93-105, 561

CONJUNTO DE EMERGÊNCIA 366, 

370, 391, 490, 490

CONJUNTO DE ESCRITA 40, 42, 44, 

62, 68-74, 77, 79, 81, 82

CONJUNTO DE PIQUENIQUE 550

CONJUNTO DE VIAGEM 201.208

CONJUNTO DENTÁRIO 497

CONTADOR DE LINHA 336

COPO 96, 535-546, 778-780

CORES 94, 103-105

CORREIA 458, 459

CORRETOR DE POSTURA 501

CORTADOR 364, 378

CORTADOR DE PIZZA 564

CREDENCIAIS 267-269

DECANTADOR 582

DETALHES 433-463, 855

DISCO VOADOR 659, 707, 708

DISTRIBUIDOR DE COQUETEL 593

DISTRIBUIDOR DE GEL 478-480

DOMINÓ 121

ECOLÓGICA 30, 31, 37-49, 87, 125-141, 

161-163, 210-213, 224-226, 233-239, 

245-253, 256, 258, 259-261, 273, 274, 

295-305, 307, 320, 321, 333, 344, 345, 

395-402, 509, 511, 529, 64-566, 573, 

577-579, 588, 589, 595, 613-615, 621, 

641-645, 648-653, 664

ENVELOPE DE BOLHAS 231

ESCOVA DE CABELO 447-449, 708

ESCOVA DE DENTES 497

ESCUDO DE WEBCAM 331

ESPELHO 448, 449

ESTAÇÃO METEOROLÓGICA 253, 295-

297, 348, 353

ESTERILHAS 500, 853

ESTOJO 85-87, 96, 106, 215, 338, 855

ESTÚDIO FOTOGRÁFICO 328

FAIXAS ELÁSTICAS 502

FERRAMENTAS 28, 29, 364-366, 377-

391, 428, 429

FITA DE CHAPÉU 621, 769

FITA DE NEOPRENO 670, 769

FITA MÉTRICA 428, 429, 709

FITA PARA DESPORTOS 839

FLAMENGO 564

FONES DE OUVIDO 319-323

FRISBEE 659, 707, 708

GARRAFA 509-521, 776, 777

GARRAFA 577

GARRAFA DE DOSAGEM 479, 480

GEL-LOÇÃO PARA MÃOS 479

GELADEIRA 112, 141, 143, 165, 663-666

GERAL 113, 367-369, 680

GUARDA-CHUVA 697-701, 766, 857

I-I 117
IDENTIFICADOR 199, 268, 269

ÍMÃN 489, 709, 749, 750

IMPERMEÁVEL 200

IMPERMEÁVEL 303, 324, 553, 848

INCENSO 573

INSUFLÁVEIS 657, 660, 661, 668, 669, 

678, 853

ISQUEIRO 744-747

JARRO DOBRÁVEL 567

JOGOS 93-97, 114-121

LAÇO 460-462

LÂMPADA 254, 313, 316, 317, 389

LANÇA 70, 71, 79, 81, 82
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LANTERNA 26, 388-390, 484, 851

LANYARD 34, 261-267, 477, 741, 758-

760, 858

LÁPIS 30, 31, 98, 99, 102-105

LASER POINTER 16, 18, 21, 22, 24, 29, 

37-41, 828, 832, 833

LEITOR DE CARTÃO 849

LENÇO 694

LENÇO, LENÇO 463, 680, 770

LENTE MÓVEL 325

LEQUES 93, 648-651, 654, 655

LIGAÇÕES 24, 40, 43, 44, 69, 77, 79, 

81, 82

LUPA 336

LUVA 563

LUVAS 384, 476, 496, 694

MALA 193-198

MARCADORES 35, 245-251, 750

MÁSCARA ANTIFAZ 200, 201

MÁSCARA FRIO 496

MÁSCARAS 470-473

MASSAGEADOR 495

MEALHEIRO 118
MEDIDOR DE ÁLCOOL 364

METOPE 724, 725, 786, 787

METRO 377, 379

METRO 377, 379, 428, 429

MICROFONE 849

MICRÔMETRO 381

MICROSCÓPIO MÓVEL 325

MOCHILA 95, 106, 108-112, 161-169, 

173-189, 663, 782-784, 837, 838

MOLDURA DE FOTO, MOLDURA DE 
RETRATO 572, 853, 855

MONTERA 676

MOSQUETÃO 24, 421

MOSTRADOR 790-825

MOUSE PAD 335, 754, 755, 763

MULTICONECTOR 338-341

ÓCULOS 488, 670, 671, 852

PALMEADOR 679

PARA-SOL 372-375, 762

PARASOL 658

PAREO 641-645

PASTAS 173, 219-225, 835

PASTAS 224-230, 836

PAY-PAY 94, 652, 653

PELUCHE 118
PERFUMADOR 445

PESO DE PAPEL 730, 731

PESO PARA BAGAGEM 199, 851

PILHA 352, 353

PINTURA DE BANDEIRA 677

PLUGUE 344, 345

POLOS 625-628, 775, 860

POMPERO 116
PONCHO DE CHUVA 200, 676, 700

PORTA CANETA 253-255, 256, 257, 

296, 751, 763, 834

PORTA GARRAFA 523, 841

PORTA USB 343

PORTA-CHAVE 273, 274, 276-279, 287, 

395-429

PORTA-CHAVES 273, 274, 276-279, 

395-429, 487, 679, 705, 709, 738, 747, 

832, 840-844

PORTA-MÁSCARAS 474, 475

PORTA-MATRÍCULA  371

POUSA COPOS 660

PROTETOR DE BOLSO 485

PROTETOR DE CALCANHAR 451

PROTETOR FACIAL 476

PULSEIRA 437-443, 681-683, 738-

740, 771, 849, 852, 855, 857

PULSEIRA 437-443, 681-683, 738-

740, 849, 852, 855

PURIFICADOR 569

PURIFICADOR DE AR 570, 571, 573

QUADRO FOTOGRÁFICO 572, 853, 855

QUEBRA-CABEÇA 116, 117

RÁDIO 310, 312

RATO SEM FIO 335

RECIPIENTE DE BATERIA 256

RECOLHE GOTAS 583

REDE INFLÁVEL 657

REFLECTANTES 113, 366-368, 425, 

682, 704, 705, 837

REFLETOR 851

REFRIGERADOR 592

REGUA 102, 103, 105, 107

RELÓGIO DE MESA 253, 295-298, 310, 

313, 315, 316, 350-353, 718

RELÓGIO DE PAREDE 347-349

RELÓGIO DE PULSO 354, 355, 468

REMOVEDOR DE PÓ 450

REPETIDOR WIFI 342

RETALHO 736, 737

ROLHA DE CHAMPANHE/VINHO 583

ROLO 35, 55-57, 69, 73, 74

ROSÁRIO 739, 740

SACA-ROLHAS 584-587, 845

SACA-ROLHAS, ABRIDORES 418-420, 

425, 578-581, 584-587, 594, 595, 840, 

843, 844, 845

SACO 667

SALADA 859

SANDÁLIAS DE PRAIA 662

SAPATOS 450

SAPATOS 451, 498, 499, 662, 857

SINAL DE BICICLETA 391

SLATE 96, 259, 299, 544

SMARTWATCH 354, 355, 468

SPEAKER, AMPLIFICADOR 302, 303, 

310-312, 315, 848

SUBLIMAÇÃO 151, 257, 265, 477, 516, 

525-527, 530, 536-539, 541, 681, 724, 

725, 758-787

SUPORTE DE BOLSA 444

SUPORTE DE COMPUTADOR 176, 180, 

220-221

SUPORTE DE MÁSCARA 474, 475

SUPORTE DE PULSO 505, 839

SUPORTE DE SACO 705, 850

SUPORTE DO CARREGADOR 846

SUPORTE PARA MÓVIL/
SMARTPHONE 254, 255, 258, 297, 327, 

331, 359-361, 399, 846

T-SHIRTS 629-635, 772-774

TAMBOR 678

TAMPÃO DE OUVIDO 200

TAMPO DE MESA VADE 247, 752

TECLADO 848

TELESCÓPIO 733

TEMPORIZADOR 344, 345

TERMO 525-531, 535

TERMÔMETRO 467

TESTE DE ANTÍGENO 469

TITULAR DE CARTÃO 280-285

TITULAR DE PRESCRIÇÃO 491

TOALHA 455, 641-647

TOALHITAS 481, 564

TRANSFORMADOR 848

TRIÂNGULO DE EMERGÊNCIA 366

TRIPÉ 326, 329, 330

TRÍPTICO 751

TROFÉU/VIDRO 712-733, 786, 787

USB 49, 65-67, 332-334, 399, 747

UTENSÍLIOS DE COZINHA 563, 564, 

859

UTENSILIOS PARA ANIMAIS 704-709, 

380, 488

VARA DE SELFIE 326, 849

VELA 570, 571

VENTILADOR 255, 317, 662

VIDRO 551, 596, 597

VINHO 140, 577-597

VISOR VR3D 849

XADREZ 119
XAILE 693



866

Catálogo algo diferente

Doble cara
Duas caras

Acero inoxidable
Aço inoxidável

Portaminas
lapiseira

Bloc liso
Bloco liso

Bloc lineado
Bloco linear

Tamaño A4
Tamanho A4

Tamaño A6
Tamanho A6

Tamaño A5
Tamanho A5

USB
USB

Conexión AUX
Conexão AUX

Micro USB
Micro USB

Tipo C
Tipo C

Lightning
Lightning

Mini Jack
Mini Jack

Input
Input

Output
Output

WiFi
WiFi

Bluetooth
Bluetooth

Clima
Clima

Linterna
Lanterna

Vibración
Vibração

Altavoz
Altavoz

Antirrobo
Anti-roubo

GPS
GPS

Control remoto
Controle remoto

Podómetro
Podómetro

Control sedentario
Controle sedentário

Alerta separación
Alerta separação

Contador de pasos
Contador de passos

Abrebotellas
Abridor de garrafas

Doble posición
Posição dupla

Control de sueño
Controle do sono

Calorías quemadas
Calorías queimadas

Bloqueo de seguridad
Trava de segurança

Madera natural
Madeira natural

Radio FM
Radio FM

Hora
Hora

Alarma
Despertador

Calendario
Calendário

Temperatura
Temperatura

Cronómetro
Cronómetro

Calculadora
Calculadora

Mensajes
Mensagens

Agenda
Agenda

Altímetro
Altímetro

Marcado CE
Marcado CE

Marcado Rohs
Marcado Rohs

Uso alimentario
Uso alimentar

Incluye imán
Imã incluído

Barómetro
Barómetro

Reproductor música
Leitor de música

Ahorro energía
Economia de energia

Recepción llamadas
Recepção chamadas

Descargas APP
Baixar APP

Escritura azul
Escrita azul

Escritura negra
Escrita preto

Escritura roja
Escrita vermelho

Escritura verde
Escrita verde

Carga jumbo
Recarga jumbo

Material reciclado
Material reciclado

Salida auriculares
Salida auscultadores

Carga solar
Carga solar

MicroUSB-Lightning
MicroUSB-Lightning

Transmisor datos
Transmisor datos

Cargador powerbank
Carregador powerbank

Carga inalámbrica
Carregador inalambrico

Registro llamadas
y mensajes

Registro chamadas
e mensagens

Tamaño adaptable
Tamanho adaptável

Incluye APP
Incluí APP

Lector Micro SD
Leitor Micro SD

Sumergible
Submergível

Pilas incluidas
Pilhas incluídas

Touch
Touch

Luz LED
Luz LED

Termo
Termico

Yute
Yute

100% poliéster
100% poliéster

100% pol. técnico
100% pol. técnico

Panal de abeja
Painel de abelha

Tamaño máx. tablet
Tamanho máx. tablet

Unisex
Unisex

Tamaño máx. portátil
Tamanho máx. portátil

100% algodón
100% algodão

Algodón
Algodão

Dry & Fresh
Dry & Fresh

Portabotellas
Suporte de garrafas

Válido para cabina
Válido para cabine

Seguro infantil
Seguro de criança

Giro 360º
Giro de 360º

Cierre TSA
Fechamento TSA

Waterproof
Waterproof

Pluma
Pluma

CHILD

S A F E

Tamaño extragrande
Tamanho extra grande

SIMBOLOGÍA
Simbologia



ALGO
DIFERENTE
2022

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, 
Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, 
Itália, Portugal e Colombia. Outros países para consultar

Nuestras marcas | Nossas marcas 



Service

Idea

Price

DesignQuality

Technology

20
22

20 22

SomethingDifferent
Quelque chose de Différent

Qualcosa di Diverso
Etwas Anderes




